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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 

 
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt från och med denna auktion. 
Vi har därför ingen separat lådauktion med högre provision.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Göteborg och Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning	 Table of Contents
2	 Information, förkortningar	 Info, abbreviations
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46	 Övriga Norden	 Nordic countries
57	 Nordensamlingar	 Nordic collections
58	 Europasamlingar	 European collections
59	 Hela Världen-samlingar	 Worldwide collections
61	 Motivsamlingar	 Thematic collections
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91	 Mynt, sedlar; övrigt, diverse	 Coins, banknotes; miscellany
110	Anbudsblankett, villkor	 Bid form, conditions

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 % for all lots from this auction onwards, 
and therefore we have no separate box auction with higher commission.

Please use the bid form at the end of the catalogue, or bid 
through  In terne t :  (h t tp : / /www.ph i lea . se ) .  Our  t e l e phone 
numbers  are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78,  
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L, F = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Information om Phileas inlämningsresor och medverkan på utställningar och mässor
Vi kan ta emot inlämningar på plats eller på vägen dit eller tillbaka. Vid större inlämningar – boka gärna tid! Vi är med på:

Datum	 Utställning/mässa	 Ansvarig hos oss	 Telefon	
2012-08-10–2012-08-11	 Hallfrim, Falkenberg	 Gösta Karlsson	 070-321 85 00
2012-09-30	 Frivy, Huskvarna	 Gösta Karlsson	 070-321 85 00
2012-11-02–2012-11-04	 Nordia 2012, Roskilde, Danmark	 Christer Svensson	 073-980 60 03
2013-04-27	 Frimynt, Helsingborg	 Peter Vik	 073-627 73 23

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Flera kunder har undrat om vi kan rekommendera hotell i samband med våra auktioner. Vi har tagit fram flera möjligheter med 
rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka, och ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten. Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com)
15 % på alla ordinarie rumspriser. 

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland 
och Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta 
oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65



4

4P	 ERIK FLEMING (1616–1679), bergsråd. Egenhändigt undertecknat 		
kurirbrev till Bergskollegiet, daterat sätesgården Fituna 1671,		
angående prov av silvermalm från Leksands socken. (Foto)	 400:-

5P	 WILHELM JULIUS COYET (1675–1709), hovkansler. Egenhändigt 		
skrivet brev av privat natur till landshövdingen i Halland, daterat		
Stockholm 1708. (Foto)	 400:-

6K	 Embetsbrev till Fjällsjö. Kungörelse från 1834 med Charta 		
Sigillata (4.SCH), ant. på framsida ”fortskaffas med Xxxx”. 		
Fräscht brev med fullständigt innehåll. (Foto) 	 300:-

7K	 GÖTEBORG 1841. Intressant båtbrev som följebrev till paket, 		
med notering ”Härmed (märkning) ett försegladt paquett i vaxduk		
hvarföre fragten betalas efter överenskommelse”. (Foto) 	 300:-

Onsdagen den 22 augusti, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1P	 ABRAHAM CRONSTRÖM (1640–1696). Okarterat brev i ekono-		

miska spörsmål, daterat Stockholm den 24 oktober 1681. (Foto) 	 800:-
2K	 LORENTZ CLERK, landshövding i Österbotten. Egenhändigt 		

undertecknat brev, daterat Korsholm den 11 december 1712, 		
angående ekonomisk ersättning till militär personal. Fräsch 		
adressida med kartering och not ”fb”. (Foto) 	 500:-

3K	 Intressant brev till CARL SPARRE, daterat Sundby den 16 mars 		
1642, med notering ”franco”. (Foto) 	 400:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00, tidigast	       1–1415	 Sverige
18:00, tidigast	 1416–1868	 Norden
18:30, tidigast	 1869–2175	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:00, tidigast	 2176–3232	 Utomnordiska länder
20:00, tidigast	 3233–3662	 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan		  kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                            		  kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 305, onsdag 10 oktober 2012, inlämningsstopp 31 augusti.
Myntauktion 306, lördag 10 november 2012, inlämningsstopp 		

17 september.
Kvalitetsauktion 307, lördag 24 november 2012, inlämningsstopp 		

1 oktober.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 24 augusti.

Internationell auktion
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 22 augusti kl. 16:00
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8	 Postal dokumentation. Karterat embetsbrev till Stockholm med			
fullständigt innehåll dat 1733, Elfkarleby. Fräscht brev. (Foto) 	  	 300:-

9	 Allmän post. Karterat brevomslag till Stockholm daterat 1703. 			 
(Foto) 	  	 400:-

10	 Allmän post. Embetsbrev, karterat, till Götheborg. Obetydl.			 
skuret höger sida. Mycket vackert. (Foto) 	  	 300:-

11	 Allmän post ”Recommenderas In Specie” Karterat brev till			 
Stockholm med fullständigt innehåll, från Hernösand dat 1819. 			
(Foto) 	  	 300:-

12	 Allmän post. Brevomslag med sex rader titlar till Jacob			 
Schnach. Troligen mitten av 1600-tal, men utan datering eller			 
innehåll (f. 1625 d. 1671). (Foto) 	  	 300:-

13K	 Allmän post. Intressant fribrev med innehåll och notering			 
”Fortskaffas af vederbörande express vidare med yttersta			 
skyndsamhet”. Sänt till Lundsgården. (Foto) 	  	 300:-

14K	 Kurirpost. KARIN BIELKE (1612-1694). Mycket vackert 			 
kurirbrev med privat innehåll till brodern, riksskattmästaren			 
Sten Bielke, daterat Salshammar 1678. (Foto) 	  	 500:-

15P	 Kronopost. JESPER NILSSON CRUUS (?–1651). Mycket vackert 		
brev med kronoslinga till ”Tullnär Lasse Bängtsson i Ståckholm”, 		
daterat Frösåker 1613, egenhändigt skrivet och undertecknat. (Foto) 	 700:-

16P	 Kronopost. NILS CLAESSON BIELKENSTIERNA (1582–1622), 		
holmamiral (Skeppsholmen). Brev med vacker adressida, med 		
slinga, sänd till tullaren Jan Jansson i Västerås. Långt egenhändigt 		
skrivet och undertecknat innehåll, daterat Haga den 17 juli 1615.		
(Foto) 	 700:-

17	 WEXIÖ, kronopost. Brev med innehåll daterat 25.5.1799, med 		
notering Ordres, samt stor och vacker kronoslinga, skickat från		
Wexiö till Gunatorp. (Foto) 	 300:-

18K	 Militär förfilateli. Soldatpost. Vackert brevomslag till Svaneholm		
med föreskrift om fortskaffning med soldaten no 76 ... Trevligt 		
objekt. 	 300:-

19	 WEXIÖ, militär förfilateli. Brev med innehåll daterat mars 		
1796, med notering Ordres och adresserat till Feldtväbeln 		
Ädel och Manhaftige Nils Hammargren. (Foto) 	 300:-

20	 Lösenförsändelser. Trevligt obetalt brev från TORINO 		
31.10.1859 till Stockholm, med lösenstämpeln ”108”, samt 		
en mängd stämplar på baksidan. (Foto) 	 500:-

21K	 STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 5(?), något otydligt 			 
avtryck på brev utan innehåll. Postal: 5000:- (Foto) 	 A	 600:-

22K	 STOCKHOLM, bandeaustämpel typ O på karterat brev med 			 
innehåll 1715. (Foto) 	 A	 400:-

23	 STOCKHOLM, rakstämpel typ 2, något otydligt avtryck 			 
på brev med innehåll daterat 10.10.1751, skickat till 			 
Nyköping. Postal: 2500:- (Foto) 	 A	 400:-

24	 STOCKHOLM, rakstämpel typ 10 eller 11, något otydligt 			 
avtryck på brev med tryckt meddelande 27.10.1808. 			 
Postal: 1000:- (Foto) 	 A	 300:-

25P	 SÄTHER, rakstämpel samt bågstämpel typ 1, 2, fyrkant-			 
stämpel typ 1, 2, 3. Alla med mycket tydliga avtryck.			 
Postal: 4575:- (Foto) 	 W	 1.000:-
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26	 WIMMERBY, rakstämpel. På litet nätt brev, daterat 12 			 
april 1820, adresserat till Stockholm. Sigill på baksidan.			 
Postal: 1200:- (Foto) 	 H	 300:-

27K	 EKOLSUND 18.11.1836, bågstämpel typ 2, mycket vackert 			 
avtryck på brevomslag. Postal: 1800:- (Foto) 	 C	 500:-

28K	 JÖNKÖPING 1830–1832, bågstämpel typ 1-3 på varsitt 			 
inrikes tjänstebrev. Postal: 1800:- 	 F	 300:-

29	 CARLSKRONA 19.4.1852, fyrkantstämpel typ 7 med BLÅ 			 
stämpel. Ovanligt och vackert brevomslag. Postal: 3000:-			 
(Foto) 	 K	 600:-

30K	 CARLSKRONA, fyrkantstämpel. Fyra vackra brev med 			 
stämpeltyperna 2, 4, 5 och 7/8. Postal: 1225:- (Foto)	 K	 300:-

31	 Utlandsanknytning. Brevomslag från Lisabon 24.8.1869, till 		
Söderhamn. Bl.a. den sällsynta fyrkantstämpeln: F.*18. 		
VACKERT OCH INTRESSANT! (Foto) 	 700:-

32	 Utlandsanknytning. Underbart litet nätt sjömansbrev, skrivet 		
på Köpenhamns redd 9.11.1855, till Stockholm. Stämplat 		
Köpenhamn 11.11.1855 samt Helsingborg den 12:e. (Foto) 	 400:-

33K	 Utlandsanknytning. Brevomslag från ANVERS, Belgien 		
16.6.1852, till Gävle. Åtta olika transitstämplar t.ex. Ystad. 		
Intressant objekt! (Foto) 	 400:-

34K	 Utlandsanknytning. Brev med innehåll från St Petersburg 		
1.10.1863, via Tyskland till Stockholm. Rikligt med stämpel-		
dokumentation t.ex. RÖD ”Aus Russland Franco”. (Foto) 	 400:-

35K	 Utlandsanknytning. Brev med innehåll från Stockholm 		
21.11.1823, till Lisabon. Oval stämpel LISBOA. (Foto) 	 400:-

36P	 Utlandsanknytning. Brev med innehåll från STOCKHOLM 		
8.7.1851, till svensk sjöman i Lissabon. Sänt via Ystad och 		
Tyskland. Rikligt med transitstämplar (mindre pappersförlust 		
på adressidan). Mycket ovanligt med brev till Portugal som ej 		
tillhör Torlades-korrespondensen! (Foto) 	 400:-

37	 Utlandsanknytning. Rekommenderat brev med innehåll från 		
GÖTEBORG 15.2.1853, till Mandal, Norge. INTRESSANT! (Foto) 	 300:-

38	 Utlandsanknytning. Intressant och vackert brev från Barcelona 		
28.10.1841, via Hamburg till Stockholm. Lösennotering 18 		
skilling. (Foto) 	 300:-

39K	 Utlandsanknytning. Vackert brev från Stockholm 27.2.1855, 		
till Reims. Bl.a. fransk lösenstämpel ”20”. (Foto) 	 300:-

40K	 Utlandsanknytning. Ofrankerat brev från Kronstadt, Ryssland 		
till Carlskrona. Innehåll daterat 30.12.1856. Ryska stämplar, 		
röd lösennotering 20 Sk, vilket motsvarar portot för brev i 		
första viktklassen. 	 300:-

41K	 Fjäderbrev, Dubbelanvänt med innehåll daterat 20 juni 1836, 		
först sänt från Växjö till kronobefallningsman i Västerås, 		
varefter det vänts och skickats till Karlsviks (?) socken, 		
gällande stämning för fylleri. Liten rest av vit fjäder, samt 		
anteckningen FORT FORT FORT. (Foto) 	 300:-

42A	 Ca 30 st 1800-tal, bl.a. kungörelser, diverse stämplar, m.m. 		
Några till utlandet. 	 800:-

43K	 BLEKINGE. Elva brev med: rakstämplar tre st, bågstämplar 		
fem st, fyrkantstämpel två st och en med cirkelstämpel 1872. 		
F ca 4000 (Foto)	 700:-

44K	 14 st brev 1830–50-tal. 	 300:-
45A	 KUNGÖRELSER. Ca 35 st, 1841 och 1859–60. 	 300:-

ex 27ex 30
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

46	 1-5E2	 Skilling banco 1868 års andra eftertryck SET 			 
	 (5). Fräsch serie där 4 skilling har en liten 			 
	 rostfläck. F 17500 	 é	 3.000:-

47	 1-5E4	 SET grön, eftertryck tandn. 13 (5). Fräsch 			 
	 serie i varierande centrering. F 22000 	 éé	 3.000:-

48V	 1b	 3 skill blåaktigt grön på tunt papper. Vackert 			 
	 exemplar i medelgod centrering med lätt, 			 
	 rättvänd stämpel LUND 10.5.1857. Obet 			 
	 bläckstreck på baksidan. Något avtrubbad tand 			 
	 uppe i vänster hörn. Fräscht och vackert 			 
	 exemplar med intyg Alberto Diena. Klichéfel 			 
	 nedtill i höger hörn, bruten ram vid Bco. 			 
	 F 40000 (Foto på omslaget) 	 �	 7.000:-

49	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Övre höger hörn runt, 			 
	 i övrigt mycket vackert exemplar stämplat 			 
	 MAL(MÖ) 2.3.1858. Gammalt intyg Blomberg. 			 
	 F 40000 (Foto) 	 �	 2.500:-

50V	 1c	 3 skill blåaktigt grön. Fräscht och färgfriskt 			 
	 exemplar med en kort hörntand. Sned centrering. 			 
	 Intressant klichéfel till vänster om skölden. 			 
	 Intyg HOW 1, 1, 1. F 80000 (Foto på omslaget) 	 (é)	 12.000:-

51	 1E2	 3 skill grön 1868 års andra eftertryck. Nära 			 
	 sned centrering. F 3500 	 (é)	 400:-

52	 1E3	 3 skill grön, eftertryck. Bruten hörntand 			 
	 och sned centrering samt ofräsch baksida. En 			 
	 luckfyllare. F 7000 	 é	 500:-

53	 2	 4 skill blå, tio ex i blandad kvalitet. F 9500 	 �	 800:-
54	 2	 4 skill blå, tio ex i blandad kvalitet. Flera 			 

	 olika nyanser. F 9500 	 �	 800:-
55	 2	 4 skill blå, tio ex i blandad kvalitet. Flera olika 			 

	 nyanser. Fyra st med fyrkantstämplar. F 9500 	 �	 800:-
56	 2	 4 skill blå. Vacker fyrkantstämpel TROSA 			 

	 5.1.185X. F 950 	 �	 300:-
57	 2	 4 skill blå. Tre bra normalex. F 2850 	 �	 300:-

58	 2	 4 skill blå. Större brevstycke, LUND 25.5 1857. 	 *	 300:-
59	 2a	 4 skill blå. Medelgod centrering. Praktstämpel 			 

	 UPSALA 29.7.1857. Ägarstpl E.C. Intressant 			 
	 TRIPPELTAND i vänster marginal! (Foto) 	 �	 300:-

60K	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper. Fräscht ex på 			 
	 vackert praktbrev, med fyrkantsstämplar 			 
	 NYKÖPING 10.5.1856. (Foto) 	 *	 700:-

61	 2d	 4 skill mattblå, medeltjockt papper på 			 
	 inrikesbrev stämplat NORRKÖPING 25.5.1856. 			 
	 Fräscht brev med intyg Obe 3, 4, 4. (Foto) 	 *	 500:-

62	 2E2	 4 skill blå 1868 års andra eftertryck. 			 
	 Praktexemplar utan gummering. F 3500 (Foto) 	 (é)	 500:-

63	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Intyg HOW 2, 3, 1. F 3700 (Foto) 	 �	 500:-

64	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Felande tand. Intyg Frans Obermüller 			 
	 1,3,2. F 3700 (Foto) 	 �	 500:-

66K	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Brevframsida med vackert avtryck 			 
	 NYKÖPING 12.11.1857. Intyg Sjöman och Obe. 			 
	 Märket något böjt. (Foto) 	 r	 700:-

67K	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. 			 
	 Mycket vackert brev stämplat STOCKHOLM 			 
	 19.10.1857, signerat och med intygskopia 			 
	 Sjöman ”Mycket gott objekt” (1969). (Foto) 	 *	 400:-

68	 2v	 4 skilling. Kraftigt snedcentrerat med del av två 			 
	 märken, stämplat STOCKHOLM 10.11.1857. (Foto) 	 �	 400:-

69	 3e	 6 skill brunaktigt grå. Obetydliga åldersfläckar. 			 
	 Välcentrerat exemplar stämplat STOCKHOLM 			 
	 7.5.1858. En vikt hörntand. Intyg Nils Svensson 			 
	 2, 4, 3. F 12000 (Foto sid. 8) 	 �	 3.000:-

70	 3E2	 6 skill lila 1868 års andra eftertryck. En 			 
	 något kt. F 3500 	 (é)	 400:-

71	 3E2	 6 skilling bco 1868 års andra eftertryck i vackert			 
	 fyrblock. Intyg Obe, mycket gott objekt. Två			 
	 märken är postfriska. Ovanligt med enheter från			 
	 eftertrycken - utställningsobjekt! (Foto sid. 8) 	 éé/é	 3.500:-

61
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72	 4	 8 skill gul. Fräscht ex (vht) i medelgod 			 
	 centrering praktstämplat CHRISTIANSTAD 			 
	 9.6.1858, plus liten lätt del av andra stämpel. 			 
	 F 5000 (Foto) 	 �	 1.000:-

73	 4a	 8 skill rödaktigt orange med dragspel. 			 
	 Obetydligt kort tand nedtill. Ovanligt 			 
	 utställningsobjekt! F 6000 (Foto) 	 �	 1.500:-

74	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Sidvänd stämpel 			 
	 GÖTHEBORG 21.1.1857. Intyg Sjöman, obet rep 			 
	 av några tänder. F 6000 (Foto) 	 �	 500:-

75	 4E2	 8 skill orangegul-gul 1868 års andra eftertryck. 			 
	 Fräscht exemplar i nära sned centrering. 			 
	 F 3500 (Foto) 	 é	 1.000:-

76	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Fräscht 			 
	 exemplar i medelgod centrering med sidvänd 			 
	 fyrkantstämpel KISA 31.3.1858. En något 			 
	 avtrubbad tand. Intyg Sjöman och signatur 			 
	 Blomberg. Gott till mycket gott exemplar. 			 
	 F 5500 (Foto) 	 �	 1.500:-

77	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Vackert 			 
	 stämplat EKOLSUND 20.3.58 och en liten del 			 
	 av en andra stämpel nedtill. Utan reparation, 			 
	 men med tunna fläckar upptill. Intyg Lasse 			 
	 Nielsen. F 18000 (Foto) 	 �	 500:-

78	 5d	 24 skill ljust orangeröd. Mycket vackert exemplar			 
	 med praktplacerad stämpel GÖTHEBORG 			 
	 30.4.1858. Intyg HOW 3, 4, 3. Lätt vikt 			 
	 hörntand. F 19000 (Foto på omslaget) 	 �	 6.000:-

79	 5d	 24 skill ljust orangeröd. Lätt vikt kt, i 			 
	 övrigt felfri. Sned centrering. F 19000 (Foto) 	 �	 1.800:-

80	 5E2	 24 skill röd, 1868 års andra eftertryck, 			 
	 typ c, pos 6, intyg Sjöman 2 1 1 (1972). 			 
	 F 3500 (Foto) 	 (é)	 700:-

81	 5E1	 24 skill mörkröd 1868 års första eftertryck. 			 
	 Sned centrering. Sällsynt märke – endast 400 			 
	 tryckta! F 5000 (Foto) 	 é	 1.200:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
82P	 6	 (3 öre) helark av 1930 års svartavdrag, delvis 			 

	 bortklippt marginal. 	 (é)	 300:-
83	 6, 9P	 (1 skill) och 12 öre blå. Två färgprover med 			 

	 defekter. F 1800 (Foto) 	 (é)	 500:-
84	 6a3	 (3 öre) svart. Fräscht ex i medelgod centrering 			 

	 med stjärnstämpel. F 3000 (Foto) 	 �	 500:-
85	 6a3	 (3 öre) svart. En kort tand och en vikt 			 

	 hörntand. F 3000 	 �	 400:-
87	 6a3, 13	 (3 öre) svart (vikta htt) och 3 öre brun 			 

	 (något nötta tänder), stämplade med stjärnstämpel 			 
	 resp. GÖTHEBORG. F 7000 	 �	 500:-

88K	 6a3, 13a	(3 öre) svart (kt) och 3 öre olivbrun (några 			 
	 små def) på vackert brevomslag, med stjärnstämplar 			 
	 samt på baksidan LOKALBREF 26.2.1862 4DE TN. 			 
	 Intyg HOW 3 (3,4),(3,3),4 ”Vackert och ovanligt 			 
	 objekt”. (Foto) 	 *	 5.000:-

89	 6E2	 (3 öre) eftertryck, tandn. 14. Bra ex med något			 
	 intorkat/klimatpåverkat gummi. F 3000 	 (é)	 400:-

90	 6N1	 (3 öre) nytryck, tandn. 14. Fräscht exemplar 			 
	 i medelgod centrering. F 2500 (Foto) 	 é	 500:-

91	 6N1, 13N1   (3 öre) nytryck, tandn. 14 SET (2). Felfria 			 
	 normalexemplar med flera signaturer. F 5000 	 é	 1.000:-

92	 13	 3 öre brun. Nära sned centrering, vht. Dessutom 			 
	 ett ex utan gummi med tunn fläck. F 11000 (Foto) 	 é	 700:-

93	 13	 3 öre brun. Mycket färgmättat exemplar – 			 
	 intressant! F 4000 (Foto) 	 �	 500:-

94	 13a	 3 öre olivbrun. Attest Sjöman: Gott ex. 			 
	 Perfekt centrering. F 5500 	 é	 700:-

95V	 13a	 3 öre olivbrun. Fyra ex med någon enstaka kort			 
	 tand på brev, stämplat LIDKÖPING 14.8.1862. 			 
	 Intyg HOW ”Ett sällsynt objekt använt i rätt 			 
	 tid, innan 3 öre Liggande lejon” Mycket gott 			 
	 objekt. Ett av få kända före 1.12.1862. 			 
	 F 75000 (Foto på omslagets framsida) 	 *	 10.000:-

96	 13a	 3 öre olivbrun, obetydl. kt. Praktstämplat 			 
	 ex på brevstycke. (Foto) 	 r	 500:-

97	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun. Nära sned centrering. 			 
	 Signerad Carl H Lange. Något ofräsch gummering. 			 
	 F 6000 (Foto) 	 é	 800:-

98	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun. Intyg Obe 1, 1, 3. 			 
	 En bruten tand i övre marginalen. F 4500 	 �	 500:-

99	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun på lokalbrev stämplat 			 
	 STOCKHOLM 3.5 3 TUR (kladdiga avtryck). (Foto) 	*	 1.000:-

100	 13N1	 3 öre brun, nytryck. Något ofräscht ex i nära 			 
	 sned centrering. F 2500 	 é	 400:-

101	 13N2	 3 öre brun, nytryck tandn. 13. Medelgod 			 
	 centrering. F 1600 	 é	 300:-

99
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Vapentyp / Coat-of-arms
102	 7	 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1700 	 (é)	 300:-
103	 7	 5 öre grön. Prakt. FALUN 1.4.1870. F 190 	 �	 300:-
104	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Vackert 			 

	 marginalex. F 1800 	 (é)	 400:-
105	 7c2	 5 öre gulgrön. Prakt-/lyxexemplar stämplat ÅBY 			 

	 1.7.1871. Obetydl. åldersfl. UTSTÄLLNINGS-			 
	 OBJEKT! (Foto) 	 �	 500:-

106	 8b	 9 öre rödlila. Fräscht exemplar, nära sned 			 
	 centrering. F 5000 (Foto) 	 é	 800:-

107	 8b	 9 öre rödlila. Praktstämplat STOCKHOLM 19.8.61. 			 
	 F 3000 (Foto) 	 �	 500:-

108	 8b	 9 öre rödlila. Klipp, sidvänd lyxstpl STOCKHOLM 			 
	 29.1 1864. 	 �	 300:-

109	 9	 12 öre blå. Medelgod centrering. F 4800 (Foto) 	 éé	 700:-
110P	 9	 12 öre blå 55 exemplar med olika stämplar 			 

	 Nst 10. Många vackra! Bl.a. finns HEDE (kt) 			 
	 och MELLERUD i prakt/lyx. 	 �	 1.200:-

111	 9	 12 öre blå. Vackert exemplar med lyxstämpel 			 
	 TROSA 28.2.1860. (Foto) 	 �	 300:-

112	 9	 12 öre blå. Prakt-/lyxexemplar stämplat PKXP 			 
	 N:r 11 21.2.1871. (Foto) 	 �	 300:-

113	 9	 12 öre blå på brev stämplat ESLÖF 8.12.1867, 			 
	 med sidostämpel 2. TÅG. (Foto) 	 *	 300:-

114K	 9, 10	 24 och 12 öre på praktbrev till Schweiz via 			 
	 Nordtyskland. STOCKHOLM 16.10.1871. FRANCO i 			 
	 oval på framsidan, transit Hamburg och ank.stpl 			 
	 på baksidan. 	 *	 1.400:-

115K	 9, 10	 Inrikes brev i tredje viktklassen stämplat 			 
	 STOCKHOLM 20.10.1864 frankerat med 12 öre 			 
	 blå och 24 öre gulorange på något åldersanlupet 			 
	 brev till Piteå. (Foto) 	 *	 300:-

116	 9, 11, 12   12 öre ultramarin samt 30 och 50 öre. 	 (é)	 500:-
117	 9c2	 12 öre blå. Fräscht exemplar i medelgod 			 

	 centrering. En något kort tandspets. F 1800 	 é	 300:-
118K	 9c3	 Mycket vackert brev från ESLÖF 2.11.1867 till 			 

	 Engelholm, med den eftersökta sidostämpeln 			 
	 1.TÅG. (Foto) 	 *	 300:-

119K	 9c3, 10b2   12 öre blå, 1865 års tandning. 24 öre 			 
	 olivaktigt brungul på brevomslag till Schweiz 			 
	 via Nordtyskland, 36 öres porto, stämplat KARLS-			 
	 HAMN13.2.1872 samt PKXP N:r 2 14.2.1872, 			 
	 Hamburg, Neuchatel 16.2.1872. Intyg HOW 			 
	 4 (4,4) (4,4) 4. PRAKTOBJEKT. (Foto) 	 *	 1.000:-

120K	 9c3, 14Bd   12 öre blå och 3 öre Liggande lejon på 			 
	 brev till Berlin, Tyskland stämplat PKXP 			 
	 N:r 1 28.6.1871. Lite def. på 3 öre. Fräscht 			 
	 och tilltalande objekt. (Foto) 	 *	 800:-

121	 9m	 12 öre blå-grönaktigt blå. Intyg Sjöman - 			 
	 mycket gott exemplar. F 1800 (Foto) 	 é	 300:-

122	 9m	 12 öre blå-grönaktigt blå. Prakt-/lyxexemplar 			 
	 stämplat GAMLEBY 18.6.1863. (Foto) 	 �	 300:-

123	 9v	 12 öre blå. Spegeltryck. 	 �	 300:-
124K	 9v, 293 m.fl.   12 öre blå med BRUTEN RAM till vänster, 			 

	 på brev stämplat STOCKHOLM 26.8.1859 + 1891 			 
	 Oscar II 5 öre grön i par på vykort (brutet 			 
	 hörn) till Port Adelaide, SYDAUSTRALIEN (R 			 
	 5), stämplat STOCKHOLM 24.11.01. Sällsynt 			 
	 adressland! + 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå 			 
	 och Gustaf V profil höger 5 öre grön på 			 
	 luftpostbrev till New York, USA via England 			 
	 + Dito med Tre Kronor 85 öre grön och Gustaf V 			 
	 profil höger 10 öre violett. Båda breven från 			 
	 1944 och censurerade. 	 *	 400:-

125	 10	 24 öre orange. Medelgod centrering. Omgummerat. 			 
	 F 2000 	 (é)	 300:-

126K	 10	 24 öre orange. Tre ex = 72 öre porto på 			 
	 dekorativt brev till England via Danmark. 			 
	 Fina stämplar Upsala 29.1.1872. Intyg Svensson: 			 
	 Mycket gott objekt. 	 *	 2.500:-

127	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering. 			 
	 Fräscht exemplar med intressanta dubbeltänder 			 
	 till vänster. Nära sned centrering och stora 			 
	 fastsättarrester. F 4500 (Foto) 	 é	 500:-

128	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering. 			 
	 Vackert ex (kht) med LYX-stämpel LINKÖPING 			 
	 13.5.1864. (Foto) 	 �	 600:-

113
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129	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering. 			 
	 Mycket vackert praktex (vikta htt) LYX-stämplat 			 
	 DALARÖ 1.10.1860. (Foto sid. 9) 	 �	 400:-

130	 11	 30 öre brun. God centrering, vikt ht. F 4000 	 (é)	 300:-
131	 11	 30 öre brun. 18 stycken. Även olika nyanser. 			 

	 F 4.950 	 �	 500:-
132	 11	 30 öre brun. Lodrätt par, brev med innehåll 			 

	 till Finland. STOCKHOLM 18.3 1865. ANK-stpl. 			 
	 Notering : Via Grisslehamn. (Foto sid. 9) 	 *	 1.200:-

133K	 11	 30 öre brun. Synnerligen vackert brev till 			 
	 Finland, FRANCO GRÄNSEN i oval. STOCKHOLM 			 
	 4.1. 1861. Anteckn: Lösen 10 kop. Innehåll. 	 *	 800:-

134K	 11	 30 öre brun. Mycket vackert och fräscht brev 			 
	 till Nederländerna (direkt), rättvänd GÖTEBORG 			 
	 18.9 1871. FRANCO i oval samt ank.stpl. 	 *	 700:-

135	 11-12	 30 öre brun signerad Gustaf Gordon och Erik 			 
	 Blomberg, samt 50 öre röd sign P Sjöman. (Foto 			 
	 sid. 9) 	 é	 1.000:-

136	 11×2	 30 öre brun i par på brev av första viktklassen 			 
	 till Finland, stämplat GÖTEBORG 10.11.1865. 			 
	 (Foto) 	 *	 800:-

137	 11, 9	 36 öres porto, brev till England, STOCKHOLM 			 
	 24.3.1871. FRANCO-stpl i oval. ank.stpl. Arkivveck			 
	 genom märkena som dock ej påverkats. (Foto)	 *	 400:-

138	 11b	 30 öre rödbrun. Medelgod centrering, vht, 			 
	 signerat ex. Sjöman. Dessutom medföljer en 			 
	 något defekt 24 öre é. F 4500 	 (é)	 300:-

139	 11b	 30 öre rödbrun. Lodrätt trestrip på prydligt 			 
	 brev till England. STOCKHOLM 8.9 1861. Franco-			 
	 och ank.stpl, på baksidan hamburg KSPA. 			 
	 Innehåll. (Foto) 	 *	 2.500:-

140	 11g	 30 öre rosabrun. Medelgod centrering. 			 
	 Praktstämpel WADSTENA 21.7.1872. Lätt vikt 			 
	 hörntand. (Foto) 	 �	 300:-

141K	 11g	 30 öre rosabrun (kht) i god centrering på 			 
	 inrikes rekbrev praktstämplat STRENGNÄS 			 
	 18.12.1871. (Foto) 	 *	 300:-

142	 12h	 50 öre rosa. Vackert exemplar stämplat KALMAR 			 
	 2.12.1869. F 900 (Foto) 	 �	 300:-

Liggande lejon / Lying lion
143		  Förslagsmärke 33 öre blå i fyrblock på 			 

	 gråaktigt glanspapper. Mycket vackert och 			 
	 ovanligt objekt. Ex Sjöman. (Foto) 	 (é)	 3.000:-

144	 14Ab	 3 öre gulaktigt brun, typ I. Normalexemplar 			 
	 med något ojämn tandning till vänster. F 7000 			 
	 (Foto) 	 �	 400:-

146	 14B	 3 öre brun, typ II. Vackert exemplar med 			 
	 praktstämpel ÄS 30.10.1870. (Foto) 	 �	 300:-

147	 14B	 3 öre brun, typ II, fyra exemplar på inrikes 			 
	 brev stämplat CARLSTAD 25.9.1870. Dekorativt 			 
	 utställningsobjekt. (Foto) 	 *	 800:-

148	 14B, 16	 2×3 öre, samt 20 öre med tydligt skruvavtryck, 			 
	 fräscha ex med sidvända stämplar. 	 �	 300:-

149	 14Bh	 3 öre gråaktigt brun, typ II. Fräscht sexblock 			 
	 med medelgod–sned centrering, inkl. ett 			 
	 postfriskt ex. Intyg Obe 3 2-3 4(5) (1981). 			 
	 F 17000 som singlar (Foto) 	 éé/é	 1.800:-

150	 15	 17 öre violett. Medelgod centrering. F 3200 	 (é)	 500:-
151	 15	 17 öre violett. Fyra representativa ex. 	 �	 1.200:-
152	 15	 17 öre violett. Medelgod centrering. Dansk 			 

	 nummerstämpel 24. F 2200 	 �	 500:-
153	 15a	 17 öre karminviolett. Fräscht ex i nära sned centre-			 

	 ring på klipp, med vacker stämpel KALMAR 			 
	 25.3.1867. (Foto) 	 �	 400:-

154	 15a	 17 öre karminviolett. Perfekt centrering. 	 �	 300:-
155	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning.			 

	 Praktexemplar stämplat HÖRBY 1.6.1866. (Foto) 	 �	 400:-
156	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års 			 

	 tandning. Medelgod centrering. Makulerad med 			 
	 dansk nummerstämpel 1 (Köpenhamn). (Foto) 	 �	 400:-

172158149143
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157	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning.			 
	 Fräscht exemplar stämplat HELSINGBORG 			 
	 21.9.1866. F 1300 (Foto) 	 �	 300:-

158	 15c	 17 öre blåaktigt grå i vackert fyrblock. Sign 			 
	 Blomberg och intyg HOW 3, 3, 4. F 39000 (Foto) 	 é	 4.000:-

159	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Välcentrerat exemplar 			 
	 stämplat MALMÖ 27.7.1872. med liten del av 			 
	 flera stämplar. Genomlysande ägar-/garantistämpel. 			 
	 F 6500 (Foto) 	 �	 1.200:-

160	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering. (Foto) 	 �	 700:-
161	 16	 20 öre röd. Vackert exemplar med praktstämpel 			 

	 BÅSTAD 22.12.1872. (Foto) 	 �	 300:-
162	 16×2, 7	 20 öre Lejon lodrätt par och 5 öre Vapen, 45 			 

	 öres porto på prydligt brev till England 			 
	 GÖTEBORG 28.5 1870, ank.stpl. Notering: Per 			 
	 Ångbåt. 	 *	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
164	 17, 20	 3 öre i par och 6 öre på brev, stämplat OTHEM 			 

	 20.11.1878 till Gåsemora på Fårö. Trevligt 			 
	 Gotlandsbrev! F 200 (Foto) 	 *	 500:-

165	 18	 4 öre grå. Praktstpl LEKSAND 2.9.79. F 1300 	 �	 500:-
166	 18	 4 öre grå. Två goda ex. 	 �	 300:-
167	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Fräscht ex i praktcentrering, 			 

	 mycket svagt stämplat. F 1300 	 �	 300:-
168	 19	 5 öre grön. Vackert exemplar med praktstämpel 			 

	 FILIPSTAD 12.7.1876. (Foto) 	 �	 300:-
169	 19f	 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Praktexemplar 			 

	 stämplat NÄSSJÖ 23.11.1875 på litet brevstycke. 			 
	 (Foto) 	 r	 300:-

170	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. Fräscht 			 
	 exemplar med intyg HOW 3, 4, 3. F 3200 (Foto) 	 é	 700:-

171	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. Intyg 			 
	 HOW 3, 3, 4. F 3200 (Foto) 	 é	 700:-

172	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg i något 			 
	 särat och stadgat fyrblock. Stämplat Halsberg 			 
	 24.9.1877. F 5000 (Foto) 	 �	 700:-

173	 20	 6 öre violett. Elva stycken. Olika nyanser. F 4.400 	 �	 500:-

174P	 20	 6 öre, 28 ex i olika nyanser. Något blandad kval. 			 
	 (28). 	 �	 400:-

175	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper med 			 
	 litet ”dragspel”. Välcentrerat och fräscht ex. 			 
	 F 3200 	 (é)	 300:-

176	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. 			 
	 Vackert exemplar stämplat FILIPSTAD 19.12.1872. 	 �	 400:-

177	 20c	 6 öre ultramarinviolett vanligt papper på 			 
	 inrikes trycksak stämplad STOCKHOLM 12.7.1872. 			 
	 Ovanlig nyans på försändelse! F 3000 (Foto) 	 *	 500:-

178	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila. Praktexemplar 			 
	 med lyxstämpel LYCKSELE 24.7.1879. Något 			 
	 solkig. (Foto) 	 �	 500:-

179	 21	 Skeppsbrev frankerat med 12 öre stämplat 			 
	 SÖDERHAMN 17.10.73. Tydlig notering 			 
	 ”Söderhamn”. (Foto) 	 *	 400:-

180	 22d	 20 öre blekröd. God centrering. Lyxstämpel 			 
	 HERNÖSAND 20.10.1876. (Foto) 	 �	 400:-

181	 22f	 20 öre blekorange. Medelgod centrering. 			 
	 Praktstämpel UPSALA 6.11.1875. En något 			 
	 avtrubbad tand i vänster marginal. (Foto) 	 �	 500:-

182	 22f	 20 öre blekorange. Praktstämplat UPSALA 			 
	 23.11.1875. Ovanlig nyans i denna kvalitet. (Foto) 	 �	 300:-

183	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Sex stycken. F 2.700 	 �	 300:-
184	 24h	 24 öre mattgul-gul. Nära sned centrering (vht), 			 

	 LYX-stämplat STORA MELLÖSA 10.10.1878. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

185	 25d	 30 öre orangeaktigt brun. Vackert stämplat 			 
	 FALUN 5.8.73 och god centrering. (Foto) 	 �	 300:-

186K	 25d	 30 öre orangeaktigt brun. Mycket vackert 			 
	 rekbrev stämplat GEFLE 16.4.1873. (Foto) 	 *	 300:-

187	 26g	 50 öre rödaktigt karmin i fyrblock stämplat 			 
	 STOCKHOLM 4.1.1876. F 8000 (Foto) 	 �	 1.500:-

188	 27	 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. Stämplad 			 
	 KARLSBORG 17.6.1877. Vikt hörntand, annars 			 
	 vackert praktex. 	 �	 300:-

189	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. 			 
	 Praktcentrerat exemplar med originalgummering, 			 
	 dock ganska stora fastsättare och pappersrester. 			 
	 Fräscht och trevligt exemplar. F 9500 (Foto) 	 é	 1.200:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
190	 28, 30	 3 öre brun och 5 öre grön på 12 öres frankokuvert 			 

	 till Italien, stämplat HOLMSJÖ 12.7.1882 och 			 
	 ankomststämplat. Dekorativt. (Foto) 	 *	 500:-

191	 28g	 3 öre djupt orangebrun, efterglättat papper. 			 
	 Attest HOW: Mycket vackert och färgfräscht 			 
	 ex. 3,3,4. 	 éé	 400:-

192	 28g	 3 öre djupt orangebrun, efterglättat papper. 			 
	 Nära sned centrering. F 3000 	 éé	 300:-

193	 30	 5 öre grön. Praktstpl. STENSTORP 10.3.81. 	 �	 300:-
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194K	 30, 33	 3×5+2×20 öre (veck) på mycket dekorativt 			 
	 adresskort till pf-paket, stämplat FINSPONG 			 
	 24.5.1884. (Foto) 	 *	 300:-

195K	 30, 33, 36   5+2×20+2×50 öre (veck) på adresskort till pf-			 
	 paket, stämplat MALMÖ PAKET 6.12.1884. 	 *	 300:-

196	 30a	 5 öre grågrön i fyrblock, stämplat Sommen 			 
	 22.5.1878. F 5400 (Foto) 	 �	 300:-

197	 30e	 5 öre blekt blåaktigt grön. Mycket vackert och 			 
	 fräscht praktex med perfekt LYX-stämpel 			 
	 SVENSTA 4.3.1882, med intyg HOW 4,4,5 (2011). 			 
	 (Foto sid. 11) 	 �	 700:-

198	 30g	 5 öre mattgrön på vitt papper. Vackert och fräscht 			 
	 praktex med perfekt LYX-stämpel OTHEM 			 
	 30.12.1882, intyg HOW 4,4,5 (2011). (Foto) 	 �	 700:-

199	 30h	 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper. 			 
	 Vackert och fräscht praktex med perfekt LYX-			 
	 stämpel NÄSSJÖ 1.3.1884, intyg HOW 4,4,5 			 
	 (2011). (Foto) 	 �	 700:-

200	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper. 			 
	 Vackert och fräscht praktex stämplat GRENNA 			 
	 31.3.1886, intyg HOW 4,4,4-5 (2011). (Foto) 	 �	 500:-

201	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. Sagolikt vackert och 			 
	 färgfräscht praktex med perfekt LYX-stämpel 			 
	 ÖSTHAMMAR 30.12.1886, med intyg HOW 4,4,5 			 
	 (2011). (Foto) 	 �	 700:-

202	 31	 6 öre violett. 104 stycken. Även olika nyanser. 			 
	 F 4.160 	 �	 300:-

203	 31g	 6 öre blåaktigt lila på vitt papper. Vackert och 			 
	 fräscht praktex stämplat MOHOLM 20.8.1883, 			 
	 med intyg HOW 4,4-5,4 (2011). (Foto) 	 �	 400:-

204	 31i	 6 öre rödlila på mjukt papper. Vackert och 			 
	 färgfräscht praktex med intressant klichéskada 			 
	 ned till vänster, med perfekt LYX-stämpel 			 
	 STOCKHOLM 1.TUR 24.11.1883, med intyg HOW 			 
	 4,3-4,5 (2011). (Foto) 	 �	 600:-

205	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. 			 
	 Fantastiskt vackert ex (liten tunn fläck) 			 
	 med LYX-stämpel ÖREBRO 6.12.1884. (Foto) 	 �	 300:-

206	 32	 12 öre blå. Omvänd BLÅ stämpel STOCKHOLM 			 
	 SÖD 2.8.1889. Ovanlig! (Foto) 	 �	 300:-

207	 32	 Skeppsbrev frankerat med 12 öre stämplat 			 
	 SÖDERHAMN 21.10.79. Tydlig notering ”Nya 			 
	 Söderhamn”. (Foto) 	 *	 400:-

208	 32v	 12 öre blå med ett tydligt dragspel och två 			 
	 mindre. (Foto) 	 �	 400:-

209	 33	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 	 (é)	 300:-
210	 33d	 20 öre matt–blekt orangeröd. Fantastiskt 			 

	 vackert och fräscht praktex med perfekt LYX-			 
	 stämpel LILLA EDET 16.8.1882, med intyg HOW 			 
	 4,4,5 (2011). (Foto) 	 �	 700:-

211	 33v6	 20 öre röd, spegeltryck. Extremt kraftigt. (Foto) 	 �	 300:-
212	 34	 24 öre gul i fyrblock. Nära sned till medelgod 			 

	 centrering. Två postfriska märken. (Foto)	 éé/é	 800:-
213	 34c	 24 öre orangegul. Praktcentrerat med LYX-			 

	 stämpel KARLSHAMN 15.3.1878. (Foto) 	 �	 700:-
214	 34v1	 24 öre gul, otandat. Oxiderat praktexemplar. 			 

	 Sällsynt! F 4000 (Foto) 	 é	 1.500:-
215P	 35	 30 öre brun. Två ex på adresskort med kupong 			 

	 (Bl nr 239 nov 1877), stämplat TUNA 8.3.1878. 			 
	 Vikt 3,45 skålpund. Mycket dekorativt objekt. 	 *	 500:-

216K	 35, 39	 30 öre + 10 öre Oscar på vackert assbrev 			 
	 JÖNKÖPING 29.4.1886. (Foto) 	 *	 300:-

217	 35b2	 30 öre svartbrun på hårt vitt papper. Färgfriskt 			 
	 praktex LYX-stämplat KARLSKRONA 16.10.1882. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

218	 35b2	 30 öre svartbrun på hårt vitt papper. Färgfriskt 			 
	 praktex LYX-stämplat WEXIÖ 12.9.1882. (Foto) 	 �	 300:-

219	 35d	 30 öre mörkbrun-brun. Praktex LYX-stämplat 			 
	 GÖTEBORG 1.9.1880. (Foto) 	 �	 300:-

220	 35g	 30 öre brun suddigt tryck, fyrblock (svagt bläck-			 
	 streck på baksidan) stämpat FRÄNSTA 3.4.1882. 			 
	 Övre högra märket dessutom med intressant 			 
	 tryck. F 2400 (Foto) 	 �	 300:-

221	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. Vackert 			 
	 praktex med perfekt LYX-stämpel NÄSSJÖ 			 
	 21.8.1885 enl. intyg HOW 4,3,5 (2011). (Foto) 	 �	 400:-

222	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. Vackert 			 
	 praktex med perfekt LYX-stämpel KOPPARBERG 			 
	 20.2.1884 enl intyg HOW 4,3,5 (2011). (Foto) 	 �	 500:-

196 212 220
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207
216
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232K	 36h	 50 öre, utsökt ex med perfekt centrering och LYX-			 
	 stämplat SKÖLFVENED 20.1.1885, som singel 			 
	 på mycket vackert adresskort (veck). (Foto) 	 *	 300:-

233	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering, 			 
	 stämplat ..ERHAMN 21.2.1878. F 4000 	 �	 500:-

234	 37	 1 Riksdaler brun/blå, rättvänd stämpel 			 
	 KARLSKRONA 24.4.1878. F 4000 	 �	 400:-

235	 38	 1 Krona brun/blå. Lot om tre st nyanser, a, e (kt) 			 
	 och g, inkl. vackert stämplat ex. HERNÖSAND 			 
	 21.10.1879. 	 �	 300:-

236	 38f	 1 Krona gulaktigt brun/blå på mjukt papper. Fräscht 			 
	 fyrblock stämplat STOCKHOLM 19.10.1885. 			 
	 F 5600 (Foto) 	 �	 300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
237	 40	 5×2 öre på mycket vackert brev (uppskuret), 			 

	 praktstämplar STOCKHOLM 12.2.1892. (Foto) 	 *	 500:-
238K	 40	 2×2 öre på fantastiskt vacker trycksak med 			 

	 sorgkant, sänt från SKÖFDE 19.8.1891. (Foto) 	 *	 300:-
239	 40, 41, 42, 44   2+3+4+6 öre som tilläggsfrankering på 			 

	 frankokuvert som mycket ovanlig kombination på 			 
	 brev (liten del av bakfliken saknas) till Tyskland, 			 
	 Praktstämplar STOCKHOLM 28.3.1892. (Foto) 	 *	 500:-

240	 40-44, 46-49   SET (9). F 6130 	 é	 400:-
241	 40c	 2 öre rödaktigt orange, fyrblock, ett märke med 			 

	 liten fläck, stämplat SOLLEFTEÅ 30.12.1898. 	 �	 300:-
242	 41	 3 öre brun. Prakt/lyx MALMÖ PAKET 20.5.88. 	 �	 400:-
243	 41	 3 öre brun. Prakt-/lyxexemplar stämplat 			 

	 SANDARNE 11.10.1893. (Foto sid. 14) 	 �	 300:-
244	 42	 2×4 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert, 			 

	 som ovanlig kombination av inrikes porto, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 31.12.1892. (Foto) 	 *	 300:-

245	 42c	 4 öre ljusgrå, fyrblock med naturligt pappersveck, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 15.6.1888. F 1280 	 �	 300:-

246	 42d	 4 öre gråsvart. Mycket vackert praktex LYX-			 
	 stämplat GEFLE 25.9.1890. (Foto sid. 14) 	 �	 300:-

247	 43a	 5 öre matt blågrön. Underbart praktex med 			 
	 perfekt LYX-stämpel STOCKHOLM SÖD 13.3.1887, 			 
	 intyg HOW 4.4.5 (2011). (Foto sid. 14) 	 �	 500:-

223	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. Vackert och 			 
	 fräscht praktex med perfekt LYX-stämpel 			 
	 STOCKHOLM 4 16.12.1884, enl. intyg HOW 4,3,5 			 
	 (2011). (Foto) 	 �	 300:-

224	 35v4	 30 öre brun, spegeltryck. Extremt kraftigt med 			 
	 omvänd praktstämpel MALMÖ PAKET 1.10.1883. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

225	 35v5	 30 öre brun, sammanhängande siffror. Fräscht ex av 			 
	 en undervärderad variant, speciellt i denna kval, 			 
	 stämplat STOCKHOLM SÖD 2.7.1881. (Foto) 	 �	 500:-

226	 35v6	 30 öre brun, vit fyllning i “0”. Fantastiskt 			 
	 vackert praktex, LYX-stämplat LUDVIKA 14.1.1879, 			 
	 med hela varianten synlig. (Foto) 	 �	 800:-

227	 35v7	 30 öre brun, vit fläck i “3” = “80”. Sagolikt 			 
	 vackert ex av denna eftersökta variant, med 			 
	 LYX-stämpel KLIPPAN 15.10.1881. Vackrast 			 
	 kända? F 400 (Foto) 	 �	 1.500:-

228	 36	 50 öre röd. 66 stycken. Även olika nyanser. 			 
	 F 4.620 	 �	 500:-

229	 36	 50 öre röd. Praktstämplat LYCKEBY 2.5.1887. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

230K	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Fyrblock i medelgod centrering, med 			 
	 hörnmarginalstycke och vattenmärke, intyg 			 
	 HOW 3 (4×3) (4×5) (2010). Mycket ovanligt 			 
	 märke i enheter. F 32500 (Foto) 	 éé	 4.000:-

231	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper i 			 
	 sexblock (något förstärkt), stämplat STOCK-			 
	 HOLM PAKET 12.5.1885. Mycket ovanlig enhet. 			 
	 (Foto) 	 �	 500:-
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248P	 43a, 49a	 5 öre matt blågrön och 32 ex av 1 krona 			 
	 gulaktigt orangebrun/blå på assurerat inrikes 			 
	 paketadresskort. Vissa kvalitetsanmärkningar, 			 
	 men trots detta mycket ovanligt med så högt 			 
	 assbelopp (300 000) och porto. (Foto) 	 *	 1.000:-

249	 43a v	 5 öre matt blågrön (kt). Mycket intressant ex med 			 
	 två distinkt olika färgmättnader i mittcirkeln, 			 
	 praktstämplat RONNEBY 6.12.1887. Unikt 			 
	 objekt? (Foto) 	 �	 400:-

250	 43c	 5 öre djupgrön-grön. Mycket vackert och fräscht 			 
	 praktex med perfekt LYX-stämpel STOCKHOLM 			 
	 LGL 21.5.1888, enl. intyg HOW 4,4,5 (2011). (Foto) 	 �	 300:-

251K	 43c, 47c	 5+30 öre på vackert pf-brev, stämplat STOCK-			 
	 HOLM 6.3.1888. (Foto) 	 *	 700:-

252	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. Fräscht 			 
	 praktex med perfekt LYX-stämplat GÖTEBORG-			 
	 FILIAL 9.9.1890 med intyg HOW 4,3,5 (2011). 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

253K	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. 			 
	 Intressant trycksak till Finland, med notering 			 
	 ”finnes ej”, och som sedan gått i retur. 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 15.8.1890. (Foto) 	 *	 300:-

254	 43v	 5 öre grön. Intressant ex med extremt felperforerat 			 
	 märke, klippt av posttjänstemannen, stämplat 			 
	 STOCKHOLM. (Foto) 	 �	 700:-

255	 43v2	 5 öre grön, spegeltryck. Ovanligt kraftigt, 			 
	 svårt att hitta på posthorn. (Foto) 	 �	 300:-

256	 44	 1 Riksdaler. Tio stycken. F 5.000 	 �	 500:-
257K	 44b	 6 öre rödlila. 5×6 öre + 2×5 öre Oscar på mycket 			 

	 intressant brev till Nederländerna, stämplat 			 
	 SANDARNE 31.10.1891, samt ankomststämplat. 			 
	 Brevet har av någon anledning tränsats och 			 
	 försetts med lacksigill vid ankomst i Rotterdam. 			 
	 Trots små skador ett mycket dekorativt 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. (Foto) 	 *	 1.500:-

258	 44c	 6 öre mörkt rödlila. Mycket vackert och 			 
	 färgfriskt praktex med en perfekt BLÅ LYX-			 
	 stämpel KARLSKRONA 13.6.1897, enl. intyg 			 
	 HOW 4,3,5 (2011). Mycket svårt märke i denna 			 
	 kvalitet. (Foto) 	 �	 700:-

259	 46	 20 öre röd. Praktstämplat ASKERSUND 22.9.1887. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

260	 46a	 20 öre matt orange-röd. Fantastiskt vackert 			 
	 praktex stämplat NÄSBYHOLM 19.4.1887, intyg 			 
	 HOW 4.4.4 (2011). (Foto) 	 �	 500:-

261	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. Mycket vackert och 			 
	 färgfriskt praktex med perfekt LYX-stämpel 			 
	 ETELHEM 8.3.1889. (Foto) 	 �	 300:-

262K	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. Två ex på intressant 			 
	 brev i andra viktklassen till Finland via 			 
	 Preussen, stämplat PKXP 34B 1.3.1888. Enligt 			 
	 artikel införd i DN 3.2.1888 så hade postfartyget 			 
	 ”Express” fastnat i isen utanför Hangö. Ex. 			 
	 Lennart Ivarsson. (Foto) 	 *	 800:-

263	 46v	 20 öre röd. Ovanligt stor del av marginalposthornet, 			 
	 stämplat SUNDSVALL 4.10.1887 (något kt). (Foto) 	 �	 500:-

264	 46v1	 20 öre röd, spegeltryck. Ovanligt kraftigt, 			 
	 svårt att hitta på posthorn, stämplat BOFORS 			 
	 5.5.1890. (Foto) 	 �	 400:-

265	 47	 30 öre brun i fyrblock, medelgod centr. F 6800 (Foto)	 é	 800:-
266	 47b	 30 öre rödaktigt brun. Fantastiskt ex av denna 			 

	 svåra nyans, därtill med ovanligt starkt rött inslag. 			 
	 PRAKT-stämplat MARSTRAND 23.6.1887. 			 
	 (Foto) 	 �	 500:-

267	 48	 50 öre röd. Fräscht postfriskt ex. F 4200 (Foto) 	 éé	 700:-
268	 48	 50 öre röd. Snc men svårt hitta postfrisk. F 4200 	 éé	 500:-
269	 48	 50 öre röd. Nära sned centrering. F 1500 	 é	 300:-
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270	 48	 50 öre röd. Delar av tre posthorn, ytterst ovanligt, 			 
	 stämplat UPSALA 28.2.8X (något kt). (Foto) 	 �	 500:-

271	 48a	 50 öre karminrosa på intressant och vackert 			 
	 PS-kort använt för tidningsöverflyttning, 			 
	 med både R- och Rekommenderas-stämplar, från 			 
	 HELSINGBORG 3.1.1888. (Foto) 	 *	 500:-

272	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat FALUN 14.10.1891. (Foto) 	 �	 300:-

273	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Mycket 			 
	 vackert och färgfriskt praktex med LYX-stämpel 			 
	 VARBERG 29.3.1892. (Foto) 	 �	 300:-

274	 49	 1 Krona blå/brun. Samtliga nyanser a–d i 			 
	 vackra ex, delvis med praktstämplar. 	 �	 400:-

275K	 49, 54, 58, 59   1 kr + 10+30+50 öre Oscar på adresskort 			 
	 till asspaket. Praktstämplar LULEÅ 15.6.1895. 			 
	 (Foto) 	 *	 300:-

276	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. Mycket vackert och 			 
	 färgfriskt märke med LYX-stämpel HUDIKSVALL 			 
	 17.12.1896. (Foto) 	 �	 300:-

277K	 49d, 62	 1 Krona brun/mörkblå och 2 öre Tvåfärgad 			 
	 siffertyp på inrikes assbrev i andra viktklassen 			 
	 stämplat Oskarshamn 11.8.1897. (Foto) 	 *	 400:-

278	 49v2	 1 Krona blå/brun, spegeltryck. Tydligt 			 
	 spegeltryck av både ram och mittcirkel? 			 
	 Stämplat GÖTEBORG 1898. (Foto) 	 �	 700:-

279	 49v2	 1 Krona blå/brun, spegeltryck. Spegeltryck 			 
	 av enbart mittcirkeln, fastsättarrest bör gå 			 
	 att tvätta bort. Praktstämplat STRENGNÄS 			 
	 1.1.1892. (Foto) 	 �	 600:-

280	 49v4	 1 Krona blå/brun, förskjutet mittparti 2 mm 			 
	 (något kt), ovanligt på ph, praktstämplat GÖTE-			 
	 BORG 24.7.1891. F 2000 (Foto) 	 �	 500:-

281	 50v4	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 
	 öre rött påtryck (privat). Ovanligt fräscht 			 
	 ex i medelgod centrering. F 2700 (Foto) 	 éé	 700:-

282	 51a	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 
	 öre mörkblå på orange, mjukt papper. Superbt 			 
	 ex med LYX-centrering och praktstämplat 			 
	 HALMSTAD LBR 3.6.1900. (Foto) 	 �	 500:-

Oscar II
283	 39	 10 öre röd. Fräscht ex, nära sned centr. F 6500 	 éé	 700:-
284	 39	 10 öre röd. God centrering. Gummit påverkat. 			 

	 Kht. F 6500 	 éé	 300:-
285	 39a	 10 öre mattkarmin, typ I i fyrblock. Ett 			 

	 märke kraftigt defekt. F 7200 	 é	 500:-
286	 45	 10 öre röd med posthorn. Praktexemplar med 			 

	 intressant vit punkt till höger i ovalen. F 700 (Foto) 	 é	 300:-
287	 45	 10 öre röd med posthorn. Kraftigt spegeltryck, 			 

	 obetydligt nötta tänder, stämplat STOCKHOLM 			 
	 12.8.1887. (Foto) 	 �	 500:-

288	 45	 10 öre röd med posthorn. Extremt kraftigt sned-			 
	 centrerat märke, intressant då det är marginalex, 			 
	 med endast ett märke synligt. (Foto) 	 �	 500:-

289	 45	 10 öre röd med posthorn. Tidig skyddsperforering 			 
	 C.L.G. stämplat GÖTEBORG LBR 20.6.1890. (Foto) 	�	 300:-

290	 45	 10 öre röd med posthorn som trevlig tilläggs-			 
	 frankering på Kb till Italien, vackert stämplat 			 
	 UPSALA 4.11.1889. (Foto) 	 *	 300:-

291	 45v3	 10 öre röd med posthorn, delar av två posthorn. 			 
	 Rekonstruerat par. (Foto) 	 �	 300:-

292	 52	 5 öre grön på brevkort sänt som trycksaker 			 
	 till Luxemburg. Destinationen R5 i Facit. (Foto) 	 *	 500:-

293	 52	 5 öre grön på vykort till Natal, Sydafrika. 			 
	 Ovanligt adressland! (Foto) 	 *	 400:-
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294K	 52	 5 öre grön på lokalbrev med den eftersökta 			 
	 stämpeln ”Desinfekteradt” i violett och 			 
	 kraftiga ”utrunna” lacksigill på baksidan. 			 
	 Märket ej poststämplat. (Foto) 	 *	 300:-

295	 52×2	 5 öre grön (två ex) på vykort till Godahoppsudden 			 
	 (Sydafrika). Ovanlig destination! (Foto) 	 *	 300:-

296K	 52, 54, 56   2×5+10+20 öre på dubbelportobrev till 			 
	 Ceylon (R4), från BJÖRNLUNDA 23.1.1899. 			 
	 Ankomststämplat 14.2.1899. (Foto) 	 *	 1.000:-

297	 52-54, 57, 59vm   1891 Oscar II. Sex märken med 			 
	 omvända vattenmärken. F 2405 	 é	 500:-

298K	 52, 55	 5+3×15 öre på trevligt dubbelporto assbrev 			 
	 stämplat HAFSTENSSUND 15.2.1909, samt 			 
	 5-öringen PKXP NO 40 samma dag. 	 *	 300:-

299	 52c	 5 öre blågrön med kraftigt spegeltryck. 			 
	 Ovanligt i ostämplat skick. (Foto sid. 15) 	 é	 300:-

300	 52c	 5 öre blågrön med partiellt spegeltryck. (Foto) 	 �	 300:-
301	 53	 8 öre violett med spegeltryck. Ovanligt. (Foto) 	 é	 300:-
302	 54	 10 öre röd. Lyxstämpel ÖSTHAMMAR 3.7.1899. 			 

	 God centrering. (Foto) 	 �	 300:-
303	 54	 10 öre röd på vykort till Tasmanien (Australien). 			 

	 R5 i Facit. Stämplat UPSALA Lbr 30.3.1905. 			 
	 (Foto) 	 *	 500:-

304K	 54	 10 öre på mycket vackert brevkort till Uruguay 			 
	 (R4), sänt från ESKILSTUNA 12.9.1901 och 			 
	 ankomststämplat 6.10.1901. (Foto) 	 *	 500:-

305	 54	 10 öre röd på julkort till St. Barthelemy, 			 
	 praktstämpel KARLSKRONA 22.12.1900, transito-			 
	 stämpel BARBADOS 7.1.1901, veck. Ej prissatt 			 
	 eller ens medtaget i Facit. (Foto) 	 *	 400:-

306K	 54	 2×10 öre (ett ex defekt) på dekorativt brev 			 
	 från STOCKHOLM 11.1.1904 till Chile och där 			 
	 eftersänt. Full stämpeldokumentation. (Foto) 	 *	 400:-

307	 54	 10 öre röd på vykort sänt till Melbourne i 			 
	 Victoria, Australien. Stämplat STOCKHOLM 1 			 
	 12.12.03. Ovanlig destination, R4 i Facit. (Foto) 	 *	 300:-

308K	 54	 2×10 öre på intressant brev till Indien som efter-			 
	 sänts ett flertal gånger och med inte mindre än 			 
	 åtta st stämplar på baksidan, bl.a. Reexpédie. 			 
	 Stämplat NORRKÖPING 18.5.1904. (Foto) 	 *	 300:-

309K	 54	 10 öre på intressant lokalbrev stämplat 			 
	 STOCKHOLM 7.9.1905 och med den eftersökta 			 
	 stämpeln ”Ur breflåda”, eftersänt till Lilla 			 
	 Edet. (Foto) 	 *	 300:-

310K	 54, 55	 10+2×15 öre på mycket vackert assbrev från 			 
	 en mindre ort, FREDRIKA 15.9.1910. 	 *	 300:-

311K	 56	 20 öre som trevlig lösenbeläggning på 			 
	 underfrankerat brev från Tyska Sydvästafrika, 			 
	 frankerat med Mi 26 och stämplat OKAHANDJA 			 
	 15.6.1911 samt STOCKHOLM 21.7.1911. (Foto) 	 *	 300:-

312	 56dvm1	20 öre blå, omvänt vm i praktcentrerat 			 
	 fyrblock. F 2400 	 éé/é	 400:-

313	 58	 30 öre brun. God centrering. F 1600 	 éé	 300:-
314	 58v8	 30 öre brun, blekt huvud. God centrering. 	 éé	 300:-
315	 58vm1	 30 öre med omvänt vattenmärke i praktkvalitet 			 

	 med tre postfriska märken. (Foto) 	 éé/é	 1.200:-
316	 59-60	 50 öre och 1 kr, två bra högvalörer, F 7100, 			 

	 något snc/snc. 	 éé	 700:-
317	 59-60	 50 öre och 1 kr, två bra högvalörer, F 7100, 			 

	 något snc/snc. 	 éé	 700:-
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318K	 59, 79, 82   50 öre+5+10 öre som färgfrisk, trevlig 			 
	 blandfrankering på adresskort till pf-paket. 			 
	 Mycket vackra stämplar HELSINGBORG 			 
	 7.11.1911. (Foto) 	 *	 300:-

319	 59b	 50 öre lilagrå. Praktexemplar med lyxstämpel 			 
	 HJELTEBY 20.10.1896. (Foto) 	 �	 300:-

320	 59cv1	 50 öre grå, otandat. Fräscht marginalexemplar 			 
	 (veck imarginalen). F 2500 (Foto) 	 é	 800:-

321	 59cvm1	 50 öre blågrå omvänt vattenmärke. Praktexemplar. 			 
	 F 1100 (Foto) 	 é	 300:-

322	 59dv1	 50 öre grå, otandat. F 2000 (Foto) 	 é	 400:-
323	 60	 1 Kr svart/röd. 	 éé	 700:-
324	 60	 1 Kr svart/röd. Nsc. F 4400 (Foto) 	 éé	 600:-
325	 60	 1 Kr svart/röd. Medelgod centr. F 4400 	 é	 300:-
326	 60vma	 1 Kr karminrosa/grå, omvänt vm. Felfritt och 			 

	 välcentrerat exemplar av denna sällsynta 			 
	 vattenmärkesvariant, obet. anilinstreck på 			 
	 baksidan. F 3500 (Foto) 	 �	 900:-

327K	 66	 20 öre blå, koppartryck utan vm. Lot i 			 
	 pergamynkuvert, 300 exemplar. F 39000 	 �	 500:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
328P	 61	 1 öre brun/blå vm krona. Helark. 	 éé	 300:-
329	 61v1	 1 öre brun/blå, otandat vm krona. Fräscht 			 

	 fyrblock med nedre arkmarginal. F 2200 (Foto) 	 éé	 300:-
330K	 63, 52, 54, 59   3+5+2×10+2×50 öre på trevligt assbrev, 			 

	 sänt från ELFDALEN 26.6.1895. 	 *	 300:-

Posthuset / General Post Office
331	 65	 5 Kr Lyx. 	 éé	 1.000:-
332	 65	 5 Kr blå. Bra ex, något sned centr. F 5000 (Foto) 	 éé	 800:-
333	 65	 5 Kr blå. Bra ex. F 5000 	 éé	 800:-
334	 65	 5 Kr, 14 stycken. Även olika nyanser. F 3.080 	 �	 300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
335	 71-74cx	SET vm våglinjer (4). Alla med vm cx. Vackra 			 

	 stämplar på 3 och 4 öre. F 800 	 �	 300:-
336K	 72, 82	 2+10 öre som sällsynt 12 öres lokalporto pf-			 

	 trycksak, stämplad ÖREBRO 13.1.1913. Även 			 
	 med brevmärke samt etikett Non reclamé och 			 
	 sänt i retur. (Foto) 	 *	 300:-

337K	 72, 90	 2+40 öre på vackert assbrev, stämplat HEDEMORA 			 
	 31.1.1919. 	 *	 300:-

338P	 73	 3 öre brun, vm våglinjer på brev adresserat 			 
	 med blindskrift, märket är ostämplat men 			 
	 skickat 1952 enligt innehållet som också är 			 
	 skrivet med blindskrift. Mycket ovanligt 			 
	 objekt! (Foto) 	 *	 600:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
339K	 77	 Vackert adresskort sänt till Ryssland med 			 

	 198 öres porto (1 kr, 3×30 och 8 öre). Stämplat 			 
	 LILJEHOLMEN 8.1.17. (Foto) 	 *	 700:-

340K	 77, 79, 81   1 kr vm krona + 5+8 öre på vackert 			 
	 adresskort till skrymmande paket med det 			 
	 ovanliga portot 113 öre. (Foto) 	 *	 300:-

341K	 77, 81, 88   1 Krona svart vm krona, 30 öre brun i 			 
	 trestrip och 8 öre (=1.98) violett på paket-			 
	 adresskort (obetydligt veck) till Ryssland, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 1 29.6.17 PAK.EXP. 3. 			 
	 Trespråkig transitstämpel ”WIBORG transit”. 			 
	 (Foto) 	 *	 400:-

342K	 77, 91	 50 öre + 2×1 kr på trevligt expressutdelat 			 
	 assbrev, sänt från STOCKHOLM 6.12.1917. (Foto) 	 *	 300:-
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343K	 80, 81, 83   7+8+12 öre som ovanlig kombination på 			 
	 pf-brev, stämplat STOCKHOLM 12.12.1918. (Foto) 	*	 300:-

344P	 82	 10 öre röd på mycket vacker uppräkningsförteckning, 			 
	 rörande ett assbrev, stämplad KARLSKRONA 			 
	 14.11.1913. Ovanlig posttjänst, monterad på 			 
	 informativ utställningssida. (Foto) 	 *	 400:-

345K	 82	 10 öre röd (skadat) på brev till Stockholm, 			 
	 eftersänt till Knifsta och där tilläggsfrankerat 			 
	 med 10 öre och eftersänt till Paris. Dekorativt 			 
	 studsbrev! (Foto) 	 *	 300:-

346K	 83	 12 öre karmin som ovanlig singelfrankering 			 
	 på varuprov i tredje viktklassen 1919. 	 *	 300:-

347K	 85, 86	 Trevligt inrikes rek pf-brev med mottagningsbevis, 			 
	 stämplat MALMÖ 7.8.1915. 	 *	 300:-

348K	 86	 25 öre orange som singelfrankering på vackert 			 
	 rekbrev från med intressant röd sidostämpel 			 
	 ”Vbb”. Använd av lantbrevbärare? (Foto) 	 *	 300:-

349K	 88×2, 81	8 öre + 30 öre på int. adresskort till Norge, 			 
	 assurerat. Valeur declarée-etikett. Mycket 			 
	 fint och fräscht. MALMÖ 13.3.16, ank.stpl. 	 *	 300:-

350	 91	 50 öre grå. Sju ex i bra kvalitet. F 10500 	 éé	 900:-
351	 91bz	 50 öre grå vm KPV. Medelgod centr. F 2000 	 éé	 500:-
352K	 93	 65 öre gröngul. Skyddsperforerat S.A. som 			 

	 singelfrankering på adresskort till paket, 			 
	 MALMÖ 9.4.1918. (Foto) 	 *	 300:-

353	 96	 1 Kr svart utan vm. Fyrblock. Övre hörn-			 
	 marginal. 	 éé	 1.000:-

354K	 99-101, 71-72   7/10 + 12/25 + 12/65 + 2×1 + 2 öre på 			 
	 trevligt censurerat 35 öres rekbrev till Tunisien 			 
	 (R4), stämplat SÄFSJÖ 28.7.1918. (Foto) 	 *	 500:-

355	 100v3	 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck. (Foto) 	 �	 600:-
356	 104v3	 Påtryck 27 / 80 öre svart dubbelt påtryck. 			 

	 Vackert fyrblock, med två postfriska ex, med 			 
	 både ljusblått och svart påtryck. F 2300 (Foto) 	 éé/é	 400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
357K	 105-14 cz   1916 Landstorm I SET (10), vissa mindre 			 

	 gummeringsproblem på lägre valörer. Vm \ + 			 
	 KPV. F 2450 	 éé	 400:-
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358	 105cx	 1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange, vm 			 
	 omvända linjer. God centrering. 	 éé	 300:-

359	 109, 82	 1916 Landstorm I 5+FEM / 6 öre violett och 			 
	 10 öre Medaljong på Landstormsvykort till 			 
	 Tyskland. (Foto) 	 *	 400:-

360	 115-18, 120, 123   1916 Landstorm II. Sex st par, 			 
	 stämplade Sala 1919. 	 �	 300:-

361K	 115-24	 1916 Landstorm II t.o.m. 1 kr. 	 é	 300:-
362	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Fin serie även 			 

	 om 1 kr som vanligt är snc. F 7900 (Foto) 	 �	 1.200:-
363	 118	 1916 Landstorm II 5+TIO / 6 öre gul. 			 

	 Praktexemplar med lyxstämpel MARIESTAD 			 
	 8.12.1918. (Foto) 	 �	 300:-

364	 118, 120, 122   1916 Landstorm II 5+TIO / 6 öre gul x, 			 
	 10+TJUGO / 20 öre blå xx och 10+TJUGO / 30 öre 			 
	 grön xx. Tre prakt-/lyxexemplar. 	 éé/é	 400:-

365	 121	 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. 			 
	 Praktstämpel GÖTEBORG 27.11.20. F 800 (Foto) 	 �	 300:-

366	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 Prakt-/lyxexemplar. F 2000 (Foto) 	 éé	 500:-

367	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 
	 Praktexemplar. F 1800 (Foto) 	 éé	 400:-

368	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Del av 			 
	 andra stämpel men ändå ett fräscht märke. 			 
	 F 3000 (Foto) 	 �	 500:-

369K	 136, 152A   2×10+20 öre som trevlig blandfrankering 			 
	 på inrikes expressbrev, sänt från HÄLSINGBORG 			 
	 13.11.1920. (Foto) 	 *	 300:-

370	 138	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett i fräscht 			 
	 marginalfyrblock där ett märke har fastsättarspår. 			 
	 F 1350 (Foto)	 éé/é	 300:-

371	 138v2	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett starkt 			 
	 förskjutet påtryck i dekorativt fyrblock. 			 
	 Obetydliga åldersfläckar på baksidan. (Foto) 	 éé/é	 800:-

372	 138vm	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett vm krona. 			 
	 Medelgod centrering. Signerat HW och Kessler. 			 
	 F 1500 	 é	 300:-

Stående lejon / Standing lion
373P	 140Ccx	 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm linjer. 			 

	 56-block stpl STOCKHOLM 16.12.24. F 16800 	 �	 800:-
374	 140Ccxz	5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm 			 

	 linjer + KPV. Nära sned centrering. F 1600 	 �	 300:-
375	 141	 5 öre brunröd, typ I. Medelgod centr. F 1400 	 éé	 300:-
376	 141a	 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. F 1500 (Foto) 	 �	 300:-
377	 142Abz	5 öre brunröd, typ II, vm KPV. F 7500 (Foto) 	 éé	 1.000:-
378	 142Abz	5 öre brunröd, typ II, vm KPV. 142Acxz i par 			 

	 samt ett ex av 142Ecc. 	 �	 300:-
379K	 142Acc, bz, E   5 öre brunröd, typ II, vm cc nio ex, 			 

	 bz nio ex och E två ex. Fin kvalitet. F 9775 	 �	 400:-
380	 142Acz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV. 			 

	 Två ägarstämplar på baksidan. F 3500 	 �	 300:-
381	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 

	 Vackert ex med svagt spår av fasts. (Foto) 	 é	 800:-
382	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 

	 KPV. F 3000 (Foto) 	 éé	 500:-
383	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 

	 KPV mitt på märket. F 2700 (Foto) 	 �	 300:-
384K	 143C, 146C   5 och 10 öre (två ex) på brev till 			 

	 Palestina, stämplat PKP 22.1.36, ank.stpl. 			 
	 Tel-Aviv 6.MR.36. 4–10 kända. (Foto) 	 *	 300:-

385K	 144Acc, Cbz   10 öre grön typ I med omvända vm linjer. 			 
	 Tio ex samt fyra st 144Cbz. Fina ex. F 8400. 	 �	 300:-

386K	 144C	 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. 1000 st i 			 
	 gammalt brunt kuvert. F 40000 	 �	 300:-

387	 144Cbz	 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 
	 F 3300 (Foto) 	 éé	 500:-

388	 144Ccx	 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm linjer 			 
	 i fyrblock med något stubbade tänder. F 3200 	 éé	 300:-

389	 144Ccx	 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm linjer. 			 
	 Tio fina ex. F 9000 	 �	 300:-

390	 144Ccxz	10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. Par, plåtskarvlinje till vänster. 			 
	 God centrering. 	 éé	 400:-

391	 144Ccxz	10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. Fyra fina ex. F 9600 	 �	 400:-

392	 144Ccxz+cx   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med 			 
	 vm linjer + KPV+linjer. Fyrblock: två st med 			 
	 vm cxz + två st med vm cx. Medelgod centr., 			 
	 delvis gulnad gummering. F 6.400 	 éé/é	 600:-

393	 144Ecxz	10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer 			 
	 + KPV. Medelgod centrering. F 1200 	 éé	 300:-

394	 144Ecxz	10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer 			 
	 + KPV. Sällsynt vattenmärke – vackert exemplar. 			 
	 F 2200 	 �	 400:-

395K	 145Ea	 10 öre ultramarinaktigt violett, typ I, tandn. 			 
	 13, utan vm sju ex samt 14 ex med vm cx och 			 
	 nio ex med vm cxz. Fina ex. F 9100 	 �	 300:-

396K	 148Acx, cxz   30 öre brun med vm linjer. 13 ex med 			 
	 vm cx samt 13 ex med vm cxz. Fin kvalitet. 			 
	 F 11440 	 �	 400:-

En face – Gustav Vasa
397	 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face, SET utom 			 

	 15 öre (4). F 2725 	 éé	 500:-
398	 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face, SET utom 			 

	 15 öre (4). F 2725 	 éé	 500:-
399	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 

	 tandn., femstrip. Nära sned centrering. F 5000 	 éé	 600:-
400	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 

	 tandn. Fyrstrip. Medelgod centrering. F 4000 	 éé	 500:-
401	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 

	 tandn. med vm KPV. Tio stycken. F 5.000 	 �	 500:-
402	 152Acx	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 

	 med vm linjer. Femstrip. Medelgod centrering. 			 
	 F 18.750 (Foto) 	 éé	 1.500:-

403	 152Acxz	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Felfritt exemplar, nära 			 
	 sned centrering. Liten ägarstämpel. F 2500 	 �	 300:-
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404	 152Acxz	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Felfritt exemplar med 			 
	 god tandning. F 2500 	 �	 300:-

405	 152Acxz	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Fem exemplar. F 12500 	 �	 300:-

406	 152acxz	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV, ”K” mitt på märket. 			 
	 F 2500 (Foto sid. 19) 	 �	 300:-

407	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2550 	 éé	 500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
408	 156-57	 35 öre gul typ I + II. Typ I: God centrering; 			 

	 typ II: Perfekt centrering. F 2000 	 éé	 500:-
409	 156a	 35 öre gul typ I i fint fyrstrip. F 4000 	 éé	 300:-
410	 156cxz	 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Perfekt 			 

	 centrering. F 1600 	 é	 500:-
411K	 156cxz, 159bz   35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. 			 

	 Tolv ex samt 40 öre typ II med vm KPV, tolv 			 
	 ex. Fin kvalitet. F 10800 	 �	 400:-

412	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Sexstrip. F 2100 	 é	 500:-
413	 159bz	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II med vm KPV. 			 

	 Vackert ex, nära prakt. F 2200 (Foto sid. 19) 	 é	 500:-
414	 159bz	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II med vm KPV. 			 

	 Medelgod centrering. F 2200 	 é	 300:-
415	 160	 45 öre brun typ I. F 1700 (Foto sid. 19) 	 éé	 300:-
416	 160	 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1700 	 éé	 300:-
417	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod 			 

	 centrering. F 1300 	 �	 300:-
418	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned 			 

	 centrering. F 1300 	 �	 300:-
419	 163	 60 öre violettkarmin, typ II. Nära perfekt 			 

	 centrering. F 1800 (Foto) 	 éé	 400:-
420	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II. Fint ex. F 1800 (Foto) 	éé	 300:-
421	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 300:-
422	 163a+b	 60 öre violettkarmin, typ II, tonat och vitt 			 

	 papper. God centrering. F 1600 	 é	 300:-
423	 165bz, cz, cxz   80 öre blågrön med vm KPV (åtta st) 			 

	 + vm omvänt vm linjer + KPV (åtta st) + vm 			 
	 linjer + KPV (sex st). F 9250 	 �	 300:-

424	 167a	 90 öre blå, tonat papper i fräscht fyrstrip. F 7200 	 éé	 700:-
425	 167a	 90 öre blå, tonat papper. God centrering. F 1800 	 éé	 500:-
426	 167a	 90 öre blå, tonat papper. F 1800 	 éé	 300:-
427	 167a	 90 öre blå, tonat papper. Medelgod centr. F 1800 	 éé	 300:-
428	 167a+b	 90 öre blå, tonat papper. Medelgod centrering 			 

	 på båda. F 5100 	 éé	 800:-
429	 167a+b	 90 öre blå, tonat papper och vitt papper. 			 

	 Perfekt centrering. F 1550 	 é	 500:-
430	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 

	 Vackert ex. F 3300 (Foto) 	 éé	 700:-
431	 168b	 1 Krona rödaktigt orange. Två st femstrip 			 

	 med A1- resp A2-papper. F 1900 	 éé	 300:-
432	 171	 120 öre svart. Prakt-lyx. F 1900++. (Foto) 	 éé	 600:-
433	 171	 120 öre svart. Perfekt centrering. F 1900 	 éé	 500:-
434	 172a	 120 öre rosalila, tonat papper. Vackert 			 

	 exemplar med prakt-/lyxstämpel LYRESTAD 			 
	 11.9.1934. Obetydligt anilin på baksidan. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

435K	 174a	 145 öre smaragdgrön, A1-papper fyra ex, och 			 
	 174c fyra ex. F 1820 	 éé	 300:-

436	 174a, b	 145 öre smaragdgrön, A1-papper och gulaktigt 			 
	 grön, A2-papper i var sitt vackert femstrip. 			 
	 F 2275 	 éé	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
437	 175Acx	 15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer. 			 

	 Vackert exemplar, något ojämn tandning till 			 
	 höger. Signerat KAN. F 8500 (Foto) 	 �	 1.000:-

438	 175Acx	 15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer. 			 
	 F 8500 (Foto) 	 �	 1.000:-

439	 175C	 15 öre violett, fyrsid tn. 18 st utgörande 			 
	 ej komplett häfte. F 8100 	 éé	 400:-

440	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, 			 
	 fyrsid tn på vitt papper. Sexblock med 			 
	 plåtskarvlinje utmed v. marginal. Nära sned 			 
	 centrering. 	 éé	 400:-

441K	 178C, 187a   15 öre brun, fyrsid tn och 35 öre 			 
	 karminviolett, tonat papper på REK-brev till 			 
	 Liechtenstein, stämplat Göteborg 22.4.38. 			 
	 (Foto) 	 *	 300:-

442	 179Abz	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid, 			 
	 B-papper med vm KPV. Tolv stycken. F 6000 	 �	 500:-

443K	 180, 188	20+40 öre på intressant eftersänt assbrev, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 14.1.1923. (Foto) 	 *	 300:-

444	 183	 25 öre blå. Praktexemplar med lyxstämpel 			 
	 STAMNARED 14.11.1932. (Foto) 	 �	 300:-

445K	 185, 257	30 öre + 2×1 kr på mycket vackert luftpostbrev 			 
	 till Brasilien, stämplat MALMÖ 20.4.1937. (Foto) 	 *	 300:-

446	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. F 1700 	 é	 300:-
447	 192a	 50 öre olivaktigt grå, Agry-papper. F 1500 	 éé	 300:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
448P	 196-209	 5 öre–2 Kr, plus 197cx. God–medelgod centrering. 			 

	 F 8285 	 éé	 700:-
449P	 196-209	 5 öre–2 kr. Parti i blandad kvalitet med 			 

	 bl.a. totalt 74 bättre valörer varav tre st 			 
	 2 kr, högt katalogvärde. Lågt utrop! 	 �	 2.000:-

450P	 196-210	 SET (16). Fin serie inkl. 10 öre cx. F 11400 	 éé	 1.500:-
451	 196-210	 SET (17) inkl. 197cx+cxz. F 5600 	 é	 900:-
452P	 196-210	 SET (15). Parti med alla valörer utom 5 kr 			 

	 och bara en 2 kr men i övrigt över 160 bättre 			 
	 valörer inkl. 28 st 10 öre med cx och fem st 			 
	 1 kr. Mest bra kvalitet, förmånligt! 	 �	 3.000:-

453K	 196-225	 1924 Kongress och Förening, båda serierna 			 
	 utan cx och grönblå i fin kvalitet. F 24500 (Foto) 	 éé	 3.500:-

454	 208-10	 1-5 Kr (3). Tre vackra ex. F 7900 (Foto) 	 éé	 1.000:-
455	 209	 2 Kr röd. EMMABODA 1.10.1924. Mycket 			 

	 vackert. 	 �	 500:-
456	 209-10	 2 och 5 kr med normal tandning men PRAKT-			 

	 centrerade. F 3150 	 é	 300:-
457	 210	 5 Kr blå. 	 éé	 500:-
458	 210	 5 Kr blå. F 2200 	 é	 300:-
459	 210, 157	 5 Kr blå och två ex av 35 öre gul typ II 			 

	 Postemblem på vackert paketklipp, stämplat 			 
	 Enköping 28.10.1925. Ovanligt. 	 r	 600:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
460K	 211-22	 5–80 öre inkl. 10 öre cx och cxz. F 4.700 för 			 

	 normalex. Utvald centrering och tandning. 	 éé	 1.000:-
461K	 211-25	 SET (15). Vacker 5 krona. F 5500 (Foto) 	 é	 700:-
462K	 211-25	 SET (16) med 30 öre grönakt blå. Något blandad 			 

	 kvalitet. F 5500 	 é	 500:-
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463P	 211-25	 SET (15). Bra parti med en komplett serie 			 
	 och 35 andra bättre valörer, mest bra kvalitet, 			 
	 förmånligt utrop! 	 �	 2.000:-

464P	 211-25	 Överkomplett serie inkl. 10 öre cx, cxz och 			 
	 30 öre grönblå. F 8900 	 �	 700:-

465	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. Trestrip, ett 			 
	 märke med brun punkt på framsidan. F 3000 	 éé	 400:-

466	 214	 20 öre röd. Intressant märke som halverats på 			 
	 mycket litet brev, maskinstämplat STOCKHOLM 			 
	 31.12.1924. (Foto) 	 *	 300:-

467	 219	 45 öre brun i fyrblock. F 3400 	 éé	 400:-
468	 219	 45 öre brun. Prakt-/lyxexemplar stämplat 			 

	 FALUN 6.7.25. (Foto) 	 �	 400:-
469	 223	 1 Kr grön. Vackert ex. F 1300 	 éé	 300:-
470	 223	 1 Kr grön i fyrblock. F 3200 	 �	 400:-
471	 223-25	 1-5 Kr (3). F 3500 	 é	 400:-
472	 224	 2 Kr röd. Ägarstämpel. LYX-centrerad. F 2900 	 éé	 400:-
473	 225	 5 Kr blå. LYX-ex. F 5000 (Foto) 	 éé	 800:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

474P	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5) i helark om 40 			 
	 märken vardera, stämplade 1939–40. Medelgod–			 
	 god centrering. Katalogvärde 6800 för lösa 			 
	 märken. 	 �	 500:-

475	 229	 1928 Gustaf V 70 år 20 öre orange. Praktexemplar 			 
	 med lyxstämpel GÄLLERSTA 25.8.28. (Foto) 	 �	 300:-

476	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 F 2500 	 éé	 300:-

477	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Hyggligt ex. F 2500 	 éé	 300:-

478	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Prakt. 	 éé	 300:-

479	 233a+b	 1931 Stockholms slott, två fina märken. F 2050 	 é	 400:-
480	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 300:-
481K	 240-45, 246-57   1935 Riksdagen 500 år SET (9) + 1936 			 

	 Postverket 300 år SET (15). Två fräscha 			 
	 serier. F 3900 	 éé	 400:-

482	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-
483K	 246-57	 1936 Postverket 300 år, kompett serie. 45 			 

	 öre med obetydl. fastsättarspår. Utvald serie 			 
	 med prakt–LYX-centrering och mycket fin 			 
	 centrering. F 2800 	 éé	 500:-

484	 249	 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå. Vackert 			 
	 exemplar med lyxplacerad stämpel BLAIKEN 			 
	 21.7.36. Minimal del av andra stämpel i nedre 			 
	 marginal. (Foto) 	 �	 300:-

485L	 258	 1936 Bromma 50 öre blå. Hel rulle à 100 märken. 			 
	 F 9000 	 éé	 500:-

Swedenborg – Bellman
486	 259BC+CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, par 			 

	 3+4 och 4+3. 30 BC-par och 75 CB-par kvarsittande 			 
	 i häften (varierande omslagskvalitet), något 			 
	 varierande marginaler, F 18375. 	 éé	 1.300:-

487	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1300 	 éé	 300:-

488	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). F 1300 	 éé	 300:-

489K	 261-65	 1938 Delaware 5–60 öre komplett i femstrip. 	 éé	 300:-
490	 261BC+CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 			 

	 och 4+3. 45 BC och 81 CB-par kvarsittande i 			 
	 häften (fula omslag), mest goda marginaler, 			 
	 F 31500. 	 éé	 2.500:-

491	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre, par 			 
	 3+4 och 4+3. Breda marginaler. F 1600 	 �	 300:-

492	 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 3+4 och 			 
	 4+3. Vackra par, båda med marginal. F 1500 	 éé	 300:-

493	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett. Mycket 			 
	 vackert par med en mittplacerad SPÅNGA 			 
	 2.12.40. (Foto) 	 �	 600:-

494	 277	 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. 			 
	 Lot om sex prakt-/lyxstämplade exemplar. 	 �	 300:-

495	 318BC+CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och 			 
	 4+3. 20 BC-par och 30 CB-par i häften, något 			 
	 varierande marginaler, F 20000. F 400 	 éé	 1.600:-

496	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 1700 	 éé	 300:-

497	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Bred marginal. 			 
	 F 1700 	 éé	 300:-

498	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun, par 4+3. Lyxstämpel 			 
	 PKP 377A 20.10.39. (Foto) 	 �	 500:-

499	 322	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30 			 
	 öre blå. Tolv stycken. F 3.240 	 éé	 300:-

500	 324BC, BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4. Tre par varav ett i fyrblock samt 			 
	 ett BB-par. F 2100 	 �	 300:-

501	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 3+4 och 4+3. Breda marginaler. F 1400 	 éé	 300:-

Modernare märken / Modern stamps
502	 326BB	 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. 			 

	 Tolv stycken. F 3.000 	 éé	 300:-
503	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Mycket 			 

	 bred marginal. F 3300 (Foto sid. 22) 	 éé	 500:-
504	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. Två fina ex med breda marginaler. F 6600 			 
	 (Foto sid. 22) 	 éé	 1.000:-

505	 332 BC/CB   1941 Stockholms slott 3+4-och 4+3-par. 			 
	 BC något lätta gummiveck utan större betydelse. 			 
	 F 6600 	 éé	 800:-

506	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 
	 Prakt-fyrblock. F 2400 	 éé	 300:-

466
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507	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 
	 Sex stycken. F 3.600 	 éé	 300:-

508	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Bred 			 
	 marginal. F 1600 	 �	 300:-

509	 333BB	 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. 39 stycken. 			 
	 F 4.290 	 éé	 300:-

510	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid med 			 
	 arkmarginal. F 1200 	 éé	 300:-

511	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Perfekt centrering. F 1200 	 éé	 300:-

512	 339	 1942 Nationalmuseum 150 år 40 öre olivgrön. 			 
	 Elva stycken. F 3.575 	 éé	 300:-

513	 395TB	 1962 Ny siffertyp, typ II 10 öre ultramarinblå, 			 
	 par tomruta+tresid. Lyxexemplar stämplat 			 
	 MALMÖ 2 29.10.63. (Foto sid. 21) 	 �	 300:-

514K	 471-75	 1955 Stockholmia -55. Tre satser i nioblock. 			 
	 F 2700. 	 éé	 400:-

515	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). NIOBLOCKS-			 
	 SERIEN, 6 sk något särat i övre marginal samt 			 
	 saknande övre högra hörnet i marginalen, stpl 			 
	 Ludvigsberg 24.4.65. F 2500 	 �	 400:-

516K	 471-75	 1955 Stockholmia -55, nioblocksserie i normal 			 
	 kvalitet. Litet brev med hel serie, Kristianstad 			 
	 14.9.1962 och en orderstpl serie från 1955. 			 
	 Kat.v. räknat som lösa märken. F 100 	 éé/�	 300:-

517	 471-75BL   1955 Stockholmia -55 miniark nioblock (5). 			 
	 F 900 	 éé	 300:-

518	 626-30	 1968 Vildblommor komplett. Fem st lyxstämplade 			 
	 par – fyra st ÅLED 4.6.68 samt VÄNNÄS 20.1.69. 	 �	 500:-

519K	 563V I	 1965 Posthorn 20 öre gul fluorescens. Femstrip 			 
	 med banderoll. Ovanligt! F 1500 	 éé	 500:-

520	 563V I	 1965 Posthorn 20 öre i femstrip med GUL 			 
	 FLUOR. (Foto) 	 éé	 400:-

521	 566BB	 1965 Prins Eugen 40 öre svart par. LYX. 			 
	 BOLLNÄS 3.7.65. 	 �	 300:-

522	 643BB	 1968 Bruno Liljefors - djur 30 öre svart, 			 
	 par. LYX. VÄNNÄS 20.1.69. 	 �	 300:-

523	 644BB	 1968 Bruno Liljefors - djur 30 öre brun, par. 			 
	 LYX. VÄNNÄS 18.2.69. 	 �	 300:-

524	 650	 1969 Norden II 70 öre ljusblå. LYX. VÄNNÄS 			 
	 10.4.69. 	 �	 300:-

525K	 657-62	 1969 Ivan Agueli. Originalförpackning med 			 
	 100 block. 	 éé	 300:-

526	 672BB	 1969 Hjalmar Söderberg 45 öre brun par. LYX. 			 
	 VÄNNÄS 19.12.69. 	 �	 300:-

527	 674-78	 1969 Svenska sagor SET med par (6). Lyxstpl 			 
	 VÄNNÄS (tre st), PIXBO och UPPLANDS VÄSBY. 	�	 500:-

528	 674BB	 1969 Svenska sagor 35 öre par. LYX. VÄNNÄS 			 
	 28.12.69. 	 �	 300:-

529	 681BB	 1969 Nobelpris 1909 45 öre grön par. LYX. 			 
	 VÄNNÄS 19.12.69. 	 �	 300:-

530	 969BB	 1976 Kungabröllop 1 Kr röd par. Praktexemplar 			 
	 stämplat med den ovanliga stämpeln POST-			 
	 DIREKTIONEN VD 30.6.76. (Foto) 	 �	 300:-

531L	 973v	 1976 Dryckeshorn 30 öre brun, gul fluor. Sex 			 
	 rullar. F 12000. 	 éé	 1.200:-

532L	 981v	 1976 Arbetarskydd 85 öre violett/orange, gul 			 
	 fluor. Sex rullar. F 12000. 	 éé	 1.200:-

533P	 2363-65	 2003 Vårblommor. Tre brev med falska märken, 			 
	 sända till Skatteverket. 	 *	 300:-

534P	 2366-69	 2003 Världsarvet. Fyra brev med falska märken 			 
	 sända till Skatteverket och Handels. 	 r	 400:-

535P	 2429-32	 2004 Skogens skafferi. Fyra brev med falska 			 
	 märken, sända till Skatteverket och Handels. 	 *	 400:-

536P	 2479-82	 2005 Vårtecken. Fyra brev med falska märken 			 
	 sända till Skatteverket. 	 *	 400:-

537P	 2487-90	 2005 Sommar på kolonilotten. Fyra brev med 			 
	 falska märken, sända till skatteverket. 	 *	 400:-

538P	 2495 SS2 v   2005 Svenska frimärket 150 år. Souvenirark 			 
	 stämplat ”PROVEX”. Upplaga endast 6.000 ex. 	 �	 300:-

Tjänste / Officials
539	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14 på litet lokalbrev stämplat 			 

	 ÖSTERSUND 4.6.1874. Praktobjekt! (Foto) 	 *	 400:-
540	 Tj1-10	 1874 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 800:-
541	 Tj1-10	 1874 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 800:-
542K	 Tj1d	 3 öre gulaktigt brun, tandn 14. Fyra exemplar 			 

	 (ett märke med riss) på fantastiskt vackert 			 
	 brevklipp med underbara stämplar OTHEM 			 
	 31.3.1877. (Foto) 	 �	 1.200:-

543K	 Tj2, 6	 4 öre grå och 20 öre röd på kungörelse stämplat 			 
	 LAGMANSHOLM 5.9.1878. (Foto) 	 *	 800:-

544	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Vikt hörntand. F 2200 	 é	 300:-
545	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14, tio stycken inkl. grå 			 

	 exemplar. Blandad kval men de flesta felfria. 			 
	 F 5.500 	 �	 500:-

546K	 Tj4×2, 5   Vackert inrikesbrev i andra viktklassen med 			 
	 ovanlig frankeringskombination bestående av 			 
	 par av 6 öre blåaktigt violett och 12 öre blå 			 
	 stämplat STAFFANSTORP 7.2.1878. (Foto) 	 *	 700:-

547	 Tj4b	 6 öre ljusgrå, tandn. 14. Minimal tunn fläck 			 
	 ej nämnd i intyg. Intyg HOW 4, 4, 5 ”Prakt-			 
	 exemplar”. Lyxstämpel KÖPING 8.4.1877. (Foto) 	 �	 300:-

548	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14. Prakt ARBOGA 			 
	 3.1.84. Några vikta hörntänder. F 1700 (Foto) 	 �	 500:-

549	 Tj4d	 6 öre blåaktigt violett, tandn 14. Medelgod–			 
	 praktcentrering. F 2200 	 é	 300:-

550	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. Nära			 
	 sned centrering. Fräscht exemplar av ett märke			 
	 som sällan återfinns postfriskt. F 5500 	 éé	 400:-
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551K	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14 på tjänstebrev till 			 
	 Norge stämplat STOCKHOLM NORR 26.4.1876. 			 
	 Sällsynt med tjänstebrev till utlandet! (Foto) 	 *	 1.000:-

552K	 Tj7	 24 öre orange, tandning 14 på tjänstebrev i 			 
	 andra viktklassen med prakt-/lyxstämpel 			 
	 FUNÄSDALEN 11.1.1875. Årtalet i stämpeln 			 
	 handskrivet. (Foto) 	 *	 500:-

553	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. Fantastiskt vackert 			 
	 ex (minimal tunn fläck, vht) LYX-stämplat 			 
	 WIMMERBY 18.1.1879. F 1000 (Foto) 	 �	 300:-

554	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14 i mycket vackert 			 
	 fyrblock, något särat. F 3600 (Foto) 	 �	 300:-

555K	 Tj11c, 15b   3×6 öre blålila blåakt lila + 2 öre rödakt 			 
	 orange som ovanlig portokombination för brev 			 
	 i andra viktklassen, från STOCKHOLM 11.4.1893 			 
	 till KARLSTAD 12.4.1893. Intyg HOW 			 
	 3 (3,3,4,4) (4×3) 3, (2003). (Foto) 	 *	 1.500:-

556P	 Tj12	 3 öre brun, tandn 13. Variant vänstra lejonets 			 
	 högra bakben saknas éé, vikt ht, (jämför 			 
	 Tj1v4) + 40 positionsbestämda ex, nyanser. 	 éé	 300:-

557	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. Praktexemplar 			 
	 stämplat ÖSTERSUND 15.3.1891. (Foto) 	 �	 300:-

558	 Tj16B	 Rakstämpel (i versaler) på 10 öre stora 			 
	 tjänste. Ovanlig stämpel, tyvärr klippta 			 
	 tänder t.v. och nålstick. 	 �	 300:-

559	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Två ex med kraftiga 			 
	 gummiveck, varierande centrering. F 21000 	 éé	 900:-

560	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Nära sned centr. F 4200 	 éé	 300:-
561	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13 i fyrblock. Medelgod-			 

	 god centrering. F 10200 (Foto) 	 é	 800:-
562K	 Tj19, 47	10+20 öre som trevlig frankering på expressbrev, 			 

	 sänt från ESLÖF 29.2.1912 till Landskrona. (Foto) 	 *	 700:-
563	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Vackert ex. F 1300 	 éé	 300:-
564	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13. God centrering. F 3000 	 éé	 400:-
565P	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Singelfrankering på 			 

	 intressant framsida som ovanligt sent använt 			 
	 adressbrev, med dekorativa sigill, som innehållit 			 
	 skattsedlar. Sänt från MELLERUD 25.12.1884 till 			 
	 Dalskog. (Foto) 	 *	 1.000:-

566	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Elva st éé och 			 
	 tre st é i varierande kvalitet och centrering. 			 
	 F 57000 	 éé/é	 2.200:-

567	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. 16 ex i varierande 			 
	 kval, bl.a. flera med delvis missfärgat gummi. 			 
	 F 60800 	 éé	 1.800:-

568K	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. Singel på assbrev sänt 			 
	 från MALMÖ 1.12.1896 till Stockholm. (Foto) 	 *	 300:-

569	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. Fräscht ex, 			 
	 nära sned centrering. F 12000 (Foto) 	 éé	 1.800:-

570	 Tj25bv6	10/12 öre klarblå, spegeltryck. Praktexemplar 			 
	 med ovanlig variant. (Foto) 	 éé	 400:-

571	 Tj25c	 10/12 öre klarblå i praktcentrerat fyrblock. 			 
	 F 1800 	 éé	 300:-
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572K	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul i snedcentrerat 			 
	 sexblock. En kt. F 2100 	 éé	 300:-

573	 Tj26e	 10/24 öre mörkblå på olivaktigt gul. Praktstämpel 			 
	 LUND 2.1.1890. (Foto sid. 23) 	 �	 300:-

574	 Tj27-39	SET vm krona (13). Sju serier. F 2.450 	 �	 500:-
575K	 Tj32	 10 öre karminröd vm krona som lösen på 			 

	 inrikesbrev med den ovanliga violetta stämpeln 			 
	 LÖSEN ÖRE i oval ram. (Foto) 	 *	 300:-

576K	 Tj44	 Intressant tjänstebrevkort, som tilläggsfrankerats 			 
	 två gånger, sista gången från VÄSTERÅS 			 
	 16.12.1917. (Foto) 	 *	 300:-

577K	 Tj48	 12 öre violettkarmin, vm våglinjer på telegram 			 
	 stämplat ARVIKA 26.5.1919. Ovanligt porto 			 
	 att finna på telegram! 	 *	 300:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
578	 L1	 1 öre svart, tandn. 14. Prakt/lyx. 	 é	 400:-
579	 L1	 1 öre svart, tandn. 14. Prakt-/lyxex! 	 é	 400:-
580K	 L1	 1 öre svart, tandn. 14. 12×1 öre på del av 			 

	 brev (baksida), stämplat ESPHULT 3.7.1879, 			 
	 signerat Sjöman. Notering ”felar 5 öre”. 			 
	 Märkena bläckmakulerade. (Foto) 	 *	 500:-

581	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 9610 (Foto sid. 23) 	 é	 1.600:-
582P	 L1-20	 Kompletta serier perf 14, inkl. 24 öre 			 

	 rödviolett (é) och perf 13. God kvalitet men 			 
	 mest torkad gummering, katalogvärdet räknat 			 
	 som é. F ca 15000 	 éé/é/(é)	 1.000:-

583	 L1-9, 20	Serie tandning 14 upp till 50 öre samt 1 kr 			 
	 tandning 13. Blandad kvalitet, någon tunn 			 
	 fläck samt flera valörer utan gummi. 	 é	 300:-

584P	 L3b, L7c, L9c, L10a   5 + 24 + 50 öre + 1 kr som 			 
	 lösen 179 öre på trevligt adresskort till 			 
	 obetalt pf-paket från Tyskland, märkena 			 
	 stämplade LUND 15.12.1876. (Foto) 	 *	 2.200:-

585P	 L3b, L9c, L11a, L12   3×5 + 2×50 öre tandn 14 + 1 + 3 öre 			 
	 tandn 13 som lösen 119 öre på vackert adresskort 			 
	 till obetalt paket från Tyskland, märkena stämplade 			 
	 GÖTEBORG PAKET 23.7.1877. (Foto) 	 *	 1.800:-

586K	 L3, L19, L20   5 öre tandn 14 + 2×30 öre + 1 kr tandn 13 			 
	 som trevlig blandfrankering på adresskort till 			 
	 obetalt paket från Berlin 7.2.1878. Märkena 			 
	 makulerade MALMÖ PAKET 12.2.1878. (Foto) 	 *	 2.000:-

587	 L4	 6 öre gul, tandn. 14. Fräscht praktexemplar. F 2400 	 é	 400:-
588	 L6a	 20 öre blå, klar färg, tandn 14 i vertikalt 			 

	 rekonstruerat trestrip stämplat SKJERPLINGE 			 
	 21.9.1878. Mycket sällsynt enhet! F 7500 (Foto) 	 �	 1.000:-

589	 L6d	 20 öre blåultramarin, tandn. 14. Lyxexemplar. 			 
	 (Foto sid. 23) 	 é	 300:-

590	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14. Centr. något vänster, 			 
	 stpl LULEÅ. 	 �	 300:-

591	 L8	 30 öre grön, tandn. 14. 25 stycken. Olika 			 
	 nyanser. Även ett par. Några defekta och en 			 
	 del bläckmak. F 7.500 	 �	 500:-

592	 L9	 50 öre brun, tandn. 14. Tio stycken normalexemplar 			 
	 någon mindre defekt. Olika nyanser. F 5.000 	 �	 300:-

593K	 L11-20	 1 öre–1 kr, alla postfriska förutom 1 och 20 öre. 			 
	 Fin centrering. 	 éé	 500:-
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594P	 L11a1, L19d   1×4 + 9×50 öre som lösen 454 öre på 			 
	 intressant adresskort till underfrankerat paket 			 
	 till pf-paket från Tyskland, märkena makulerade 			 
	 GÖTEBORG PAKET 2.12.1882. (Foto) 	 *	 1.800:-

595K	 L11, L20   2×1 öre + 1 kr som lösen på adresskort (reva) 			 
	 till obetalt paket från Buckau. Märkena 			 
	 makulerade GÖTEBORG PAKET 11.5.1881. (Foto) 	*	 800:-

596	 L11v1	 1 öre svart otandat. Praktexemplar. F 2200 			 
	 (Foto) 	 éé	 1.000:-

597P	 L12, 13, 16   Följebrev till paketpostförskott från 			 
	 Danmark, frankerat med 5 och 2×20 öre Vapentyp. 			 
	 Tullavgiften på 81 öre har erlagts med svenska 			 
	 lösenmärken. Ex. Bergh. (Foto) 	 *	 800:-

598K	 L12, L19   3 + 8×50 öre i block som erlagd lösen, på 			 
	 faktura sänt från Tyskland, märkena makulerade 			 
	 ARBOGA 8.5.1889. (Foto) 	 *	 1.000:-

599P	 L13	 2×5 öre som mycket intressant lösenbeläggning 			 
	 av ofrankerat inrikes brev. Enligt brevpostregle-			 
	 mentet fick ”Ornitologiska iakttagelser” sändas 			 
	 frankeringsfritt till Vetenskapsakademin, varför 			 
	 det inte utgick någon aviseringsavgift. Sänt från 			 
	 ÖSTRA TORP 13.12.1888 och märkena vid lösen-			 
	 beläggningen med blå stämpel FILIALPOST-			 
	 KONTORET STOCKHOLM 15.12.1888. (Foto) 	 *	 3.000:-

600K	 L13, 16, 19   Adressbrev från Danmark till Sverige, 			 
	 lösenbelagt LJUSNE 26.7.1890 med 130 öre. 			 
	 Ex Bergh. (Foto) 	 *	 1.000:-

601K	 L13, L16   2×5 + 2×20 öre som lösen på adresskort till 			 
	 obetalt inrikes paket från HERNÖSAND 27.2.1891. 			 
	 Märkena är bläckmakulerade och bundna till 			 
	 avin. 	 *	 500:-

602K	 L13, L18, L19, L20   5 + 30 + 50 öre + 6×1 kr i block 			 
	 (veck genom två märken) på adresskort till 			 
	 obetalt paket från Berlin 18.9.1886. Märkena 			 
	 makulerade GÖTEBORG 22.9.1886. (Foto) 	 *	 1.200:-

603P	 L14b, F 32   Intressant underfrankerat inrikes brev 			 
	 frankerat med 12 öre Ringtyp tandn 13, stämplat 			 
	 STORA MELLÖSA 29.3.1880, samt lösenbelagt 			 
	 med 6 öre i mycket vackert trestrip, stämplat 			 
	 GÄLLERSTA 31.3.1880. (Foto) 	 *	 2.500:-

604	 L14ev2	 6 öre orangegul, rättvänt tryck på båda sidor. 			 
	 Mycket vackert exemplar utan förtunningar. 			 
	 Intyg HOW 3, 3, 4. (Foto) 	 é	 3.000:-

605P	 L16	 20 öre som mycket intressant lösenbeläggning 			 
	 av ofrankerat inrikes brev. Enligt brevpostregle-			 
	 mentet fick ”Ornitologiska iakttagelser” sändas 			 
	 frankeringsfritt till Vetenskapsakademin, varför 			 
	 det inte utgick någon aviseringsavgift. Sänt från 			 
	 ONSALA 19.12.1886, och lösenbelagt 			 
	 STOCKHOLM 21.12.1886. (Foto) 	 *	 3.000:-

606	 L17b	 24 öre blåaktigt lila, tandn 13 i nioblock 			 
	 stämplat GRENNA 6.2.1886. Sned centrering, 			 
	 men ovanlig enhet! 	 é	 400:-

607	 L17v1	 24 öre lila otandat. Praktexemplar med del 			 
	 av gummering. F 1400 (Foto) 	 (é)	 700:-

608P	 L19b, L20c   50 öre + 1 kr i sexblock som lösen på 			 
	 trevligt adresskort till obetalt paket från 			 
	 Tyskland. Löst och stämplat GÖTEBORG 			 
	 PAK EXP 17.5.1886. (Foto) 	 *	 1.800:-

Lokalpost / Local post
609K	 5 BD	 Lidköping, 8 öre ultramarinblå, helt tioark, 			 

	 skuret runtom. F 1080. 	 (é)	 400:-
610K	 6 BD	 Lidköping, 15 öre blåakt. grön, helt tioark, 			 

	 skuret runtom. F 1280. 	 éé	 400:-
611P	 2 BCD	 Norrköping lokalförsändelser, Två helark om 			 

	 80 st märken, det ena skuret och det andra 			 
	 tandat och med tabs runtom. F 1080 för 160 			 
	 st märken. 	 éé	 800:-
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612K	 1-2vI	 Umeå, Döbeln-monumentet operforerat svartavdrag 			 
	 i sammanhängande tioblock av vardera.  F 5000 			 
	 som singlar. 	 (é)	 3.000:-

613	 H1 BD	 Umeå, 4 öre mörkröd, helt häfte om 100 st 			 
	 märken, omslag med ändrat telefonnummer. 			 
	 F 1100 som lösa märken. 	 éé	 300:-

614	 1vII	 Umeå, Operforerat provtryck i ljusgrön färg. 			 
	 R4 enligt Facit. (Foto sid. 25) 	 (é)	 800:-

615	 1vII	 Umeå, Operforerat provtryck i röd färg. R4 			 
	 enligt Facit. (Foto sid. 25) 	 (é)	 800:-

616	 2vII	 Umeå, Operforerat provtryck i olivakt. grön 			 
	 färg. R4 enligt Facit. (Foto) 	 (é)	 800:-

617K	 4BCD	 Östersund, 6 öre röd, helt tioark, varav fyra 			 
	 märken med fyrsid. tand. F 2350. (Foto) 	 éé	 600:-

618K	 5v1	 Östersund, 8 öre i operforerat svartavdrag i 			 
	 fyrblock. F 2000. (Foto) 	 (é)	 300:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
619	 HF1-2	 1912 ”Sveriges första flygpostmärke” stämplad 			 

	 och ostämplad samt Silverjubiléet 1937 på brev. 	 é/�	 300:-
620	 HF1, F82   (60 öre) tillsammans med 10 öre Medaljong på 			 

	 försändelse som medföljt den sista flygningen, 			 
	 STOCKHOLM 27.9.1912. Trevligt sigill med 			 
	 fjäderrester på baksidan. (Foto) 	 *	 1.500:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
621	 H4	 1913 Oscar II 30 × 10 öre “Pris 3 kronor” på 			 

	 omslaget, resthäfte, 24 märken = ett blad 			 
	 saknas. Mycket fin kvalitet. 	 éé	 500:-

622	 H15Ba	 1922 Stående lejon 20 × 10 öre grön. Litet 			 
	 emblem. F 5000 	 éé	 500:-

623K	 H21	 1928 Gustaf V 70 år. Snyggt och fräscht med 			 
	 fin inlaga, dock en liten bläcknotering 			 
	 (kat.nr) på omslagets framsida. F 2500 	 éé	 300:-

624	 H21 O	 1928 Gustaf V 70 år. Omvänd inhäftning. F 2500 	 éé	 500:-
625K	 H34CBR/BCR/CCR   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre 			 

	 grön. Lot med alla tre häften i god kvalitet. 			 
	 F 5200 	 éé	 400:-

626	 H42xaBc   1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 3+4-sid med streck i rockkanten. Bra kvalitet. 			 
	 F 16000 	 éé	 3.000:-

627	 H42ybBC   1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 3+4-sid utan streck i rockkanten. Mycket fin 			 
	 kvalitet. F 18000 	 éé	 3.500:-

628K	 H45	 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Komplett häfte, alla märken stämplat 10.1.52. 	 �	 500:-

629	 H48	 1946 Gustaf V stora siffror 20 × 15 öre brun 			 
	 gravyr II, fyrsid. Postmästarhäfte LIDKÖPING 			 
	 22.2.50 på omslaget. 	 éé	 300:-

630	 H52b	 1940 Linné 20 × 15 öre orangebrun. F 4200 	 éé	 900:-
631	 H55b	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. 			 

	 Prakt. F 2500 	 éé	 500:-
632A	 H75	 1945 Sparbanksrörelsen 125 år 20 × 10 öre 			 

	 violett. Hundrabunt i originalförseglad 			 
	 förpackning med lack. F 10000 	 éé	 300:-

633	 H117B1b   1957 Gustaf VI Adolf 30 öre blå typ 2. Svårt 			 
	 kungahäfte i bra kval. 	 éé	 400:-

634A	 H136	 1961 SAS. 50 häften i två original 25-buntar. 			 
	 F 4000 	 éé	 300:-

635	 H143B1	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Prakt. 	 éé	 1.000:-
636	 H143B1	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Prakt. 	 éé	 1.000:-
637	 H143B1	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun med bigad 			 

	 rygg. Omslaget med vikt hörn samt bortsuddad 			 
	 blyertsant. F 7000 	 éé	 700:-

638	 H211	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. Lot A×1, 			 
	 BIII×3. Mycket bra kvalitet. F 10800 	 éé	 1.000:-

639	 H211	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. Två st 			 
	 prakthäften typ BIII–. F 5400 	 éé	 600:-

640	 H211B III   1968 Bildsten med gul fluor. 	 éé	 900:-
641	 H212	 Svanar. Två st häften typ A O och två st 			 

	 typ B. F 4600 	 éé	 400:-
642A	 H301	 1977 Vilda bär. 100 häften, alla med markeringar. 	 éé	 600:-
643	 HA1O	 1954 Gustav VI Adolf typ I 8 × 25 öre blå, 			 

	 omvänd montering. Cylindersiffra 1, delad. 			 
	 F 938 	 éé	 300:-

644	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering, med cyls 2. F 3250 	 éé	 600:-

645	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. F 2600 	 éé	 500:-

646K	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. F 2600 	 éé	 500:-

ex 651650
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647A	 HA15	 Pärm med 86 automathäften varav många med 			 
	 mark. 	 éé	 300:-

Brevmärken, m.m. / Seals, etc.
648P	  	 1912 Valkyrian typ I i helark om 100 märken. 			 

	 Ovanligt! 	 éé	 700:-
649P	  	 1912 Valkyrian typ II i helark om 100 märken. 	 éé	 300:-
650K		  Mösseberg, 25 öre brun i ovanligt helark om 			 

	 sex märken. (Foto) 	 (é)	 600:-
651K		  Landstormen 1872–1922, En krona. Storformatiga 			 

	 märken i sju olika färger med Harry Wennbergs 			 
	 porträtt i svart. Sannolikt hel serie samt två fel-			 
	 tryck, omvänt resp förskjutet porträtt. (Foto) 	 éé/é	 300:-

652	 54	 Porte Timbre / Stamp Collar, Vollmers Modebazar 			 
	 med påsittande 10 öre Oscar II stämpelbundet 			 
	 Båstad Lbr (årtal oläsligt). Populärt objekt i fin 			 
	 kvalitet. (Foto) 	 �	 300:-

Fraktmärken / Freight stamps
653		  SJ, otandat par, provtryck i orange utan 			 

	 valörsiffror. Ovanligt? 	 éé	 300:-
654		  Sveriges Statsbanor Ilgodsexp Stockholm S. 			 

	 Operf rödbrunt märke utan valör. Mycket 			 
	 sällsynt, ett fåtal ex kända! (Foto) 	 éé	 300:-

655		  Göteborgs Automobil-Omnibus AB 5 öre grön. 			 
	 Märke på tjockt papper med bilmotiv(!) från 			 
	 1920-talet. Mycket sällsynt! (Foto) 	 (é)	 300:-

656	 1-3	 Fraktmärke, Fyrblock. 	 éé	 300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
657	 2	 DÖDERHULTSVIK 6.12.55 på klipp (åldersfl), 			 

	 fyrkantstämpel Postal: 2500:- 	 H	 300:-
658	 2	 WISBY 23.4.185, fyrkantstämpel typ 4. LYX-			 

	 stämplat. (Foto) 	 I	 300:-
659	 10d2	 DOROTEA 3.5.1870, cirkelstämpel. Vackert ex 			 

	 (vikta htt) med närmast perfekt stämpel, plus 			 
	 endast liten del av andra. Intyg HOW 2,3,3 			 
	 (1993). Mycket ovanlig under vapenperioden, 			 
	 enligt uppgift enda kända på 24 öre. Postal: 			 
	 1500:- (Foto) 	 AC	 1.500:-

660	 9	 GÖLINGSTORP 4.10.71, cirkelstämpel. På brev. 			 
	 Dessutom stpl JÖNKÖPING 5.10.71 på framsidan. 			 
	 Postal: 1400:- 	 P	 500:-

661	 21	 HANEBO 2.4.1875, cirkelstämpel. Def tandning. 			 
	 Två ex. 	 X	 300:-

662	 Tj4	 KYMBO 20.11.1876, cirkelstämpel. Def. ex. 			 
	 Postal: 2000:- 	 R	 300:-

663	 9	 MÖLNBACKA 13.1.1871, cirkelstämpel. En kt 			 
	 upptill. Praktavtryck. Postal: 600:- (Foto) 	 S	 300:-

664	 9	 RÅNNUM 7.7.1870. Cirkelstämpel. Medelgod 			 
	 centrering. Postal: 400:- (Foto) 	 P	 300:-

665	 30+33	 SUNDSJÖ 9.9.1879, cirkelstämpel. Vackert 			 
	 rättvänt avtryck på klipp. Postal: 1200:- (Foto) 	 Z	 400:-

666	 55	 AMMARNÄS 26.12.1898. Liten defekt till höger 			 
	 samt vht. Postal: 1000:- (Foto) 	 AC	 300:-

667	 33e	 DYLTA BRUK 21.5.86. Lyxex, intyg HOW: 5.5.5. 			 
	 (Foto) 	 T	 400:-

668	 35	 HELGEBODAFORS 28.8 1878. Lyxstämpel. Svår. 	 S	 500:-
669K	 61, 64	 KOLÅSEN 11.7.1901. Två vackra avtryck av 			 

	 denna mycket svåra stämpel på brevkort med 			 
	 avbildning av Kolåsens lappkapell. Skriftligt 			 
	 utlåtande HOW (1999). Postal: 3500:- (Foto) 	 Z	 1.500:-

670	 79	 LISTER-MJÄLLBY 31.12.20. Postal: 1500:- (Foto) 	 K	 500:-
671	 48c	 NORRA MÖCKLEBY 14.7.1888. Fantastiskt avtryck 			 

	 på klipp. Postal: 100:- (Foto) 	 H	 300:-
672	 54	 RÄNNÖFORS 22.10.1907. Ovanligt bra stämpel-			 

	 avtryck av en mycket svår stämpel. Postal: 3500:- 			 
	 (Foto) 	 Z	 2.500:-

673	 82	 VEBOMARK 7.7.20. Vykort med denna ovanliga 			 
	 stämpel. Postal: 325:- (Foto) 	 AC	 300:-

674	 17	 WIDBO. Veck och kt - en luckfyllare. Postal: 			 
	 600:- 	 B	 300:-

675	 9c3	 WIKEN 3.8.1870. Mycket vackert par, med ett 			 
	 prakt-/LYX-avtryck av denna svåra stämpel på 			 
	 ett märke. Postal: 1000:- (Foto) 	 Z	 700:-

676	 55	 HOTAGEN-GUNNARSVATT 15.6.1900, lantbrev-			 
	 bärarstämpel 2. Mycket ovanlig stämpel. 			 
	 Postal: 1200:- (Foto) 	 Z	 500:-

677	 54	 NÄLDEN- VEJMON 1.2.1900, lantbrevbärarstämpel 			 
	 2. Helt stämpelavtryck av denna svåra stämpel 			 
	 på klipp, märket med veck. Postal: 1500:- 			 
	 (Foto) 	 Z	 1.000:-

678	 143C	 ÅNGBÅTS PXP 54 18.4.1930, ångbåtsstämpel. 			 
	 Litet påskkort med den ovanliga stämpeln då 			 
	 båten gick i Vaxholm. Postal: 600:- (Foto) 		  300:-

679K		  Rekbrev till Ludvig Hedin i Stockholm sänt från 			 
	 Ryssland. Transitstämpel STOCKHOLM PKXP 			 
	 63 17.11.05. (Foto sid. 28) 	  	 300:-
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680		  FRÅN RYSSLAND. Tydligt avtryck på 7 K kortbrev 			 
	 tilläggsfrankerat med 3 K (Mi 47) sänt till 			 
	 STOCKHOLM 25.8.1893. Eftersökt stämpel. 			 
	 Postal: 1500:- (Foto) 	 A	 800:-

681K		  Detta rekommenderade pingpongbollbrev sändes 			 
	 ofrankerat från Ministére des Postes i Iran 3.4.1953 			 
	 till Sverige, med adressen Box 31 Johanneshov, 			 
	 USA. Det kom mycket riktigt till USA 17.4.53 – 			 
	 men där adresserades det om till Tyskland av någon 			 
	 anledning. Väl där insåg man att det var fel – och 			 
	 sände brevet omsider till Johannesburg i Sydafrika 			 
	 istället, dit det anlände 28.5.53. Där fanns tydligen 			 
	 i alla fall någon vettig person som insåg att brevet 			 
	 skulle till Sverige. Där försågs det med reketikett 			 
	 ”Från utlandet ” på framsidan. På baksidan finns 			 
	 sex stämplar. Med innehåll. (Foto) 	  	 300:-

Essäer / Essays
682		  Olof Rudbeck 10 öre grå praktstämplad Stockholm 			 

	 1 Avg 15.1.1925. (Foto sid. 27) 	 �	 300:-

Försändelser / Covers
683P		  Intressant brev från Suezkrisen 1974, från 			 

	 Egypten. Förutom egyptisk frankering även 			 
	 privatmärke Muwinikies samt Mailed Onboard-			 
	 stämplar från tre olika fartyg. 	 *	 300:-

Brevmärken på försändelser / Seals on covers
684K		  Bältespännarmaterial, 10 öre Riksluftskyddet 			 

	 på lokalbrev inom Stockholm, stämplat 3.10.41. 			 
	 Ovanligt nog har inte brevet lösenbelagts! 			 
	 Intressant postal dokumentation. (Foto) 	 *	 300:-

Crashpost / Crash mail
685K		  Frankokuvert från Storbritannien till Sverige med violett		

	 stämpel angående tågolyckan i Rörvik 1954. (Foto)	 300:-

FDC
686K	 197-98, 203   Kongress 10, 15 och 40 öre på brev med praktstplr 		

	 Stockholm 4.7.24 första dagen. 	 300:-
687K	 259-60	 Swedenborg. Rek-FDC med CB-par i fyrblock. 	 300:-

688K	 302	 Tre Kronor 1:50 Kr rödviolett på FDC 2.11.51. 	 300:-
689K	 318BC	 Per Henrik Ling i fyrblock på FDC 25.2.39 till Schweiz. 	 300:-
690K	 471-75	 1955 Stockholmia -55. blockserie på fem FDC med 		

	 vinjett. Ovanligt och eftertraktat! (Foto) 	 1.000:-
691K	 513-14	 1960 Skytteväsendet med specialstpl RIKSSKYTTE-		

	 TÄVLINGEN 30.6.60. (Foto)	 300:-
692K	 593-94	 Nobelpris 1966 med tidigare okänd vinjett. 	 300:-
693K	 867-68	 Europa CEPT 29.4.74 med tidigare okänd vinjett. (Foto) 	 300:-
694K	 246-57	 1936, Tre rekommenderade försändelser med den mindre 		

	 stämpeln, varav de fyrsidiga på särskilt FD-kort. F 500 	 300:-

Helsaker / Postal stationery
695		  Femöreshelsak sänt inrikes till Malmö med ovanliga 		

	 stämplar ”Okänd af brefbärarna å Malmö 2” samt ”Okänd 		
	 af brefb. å Malmö 7”. 	 400:-

696K		  1897 års jubileumsbrevkort med förstadagsstämpel 		
	 STOCKHOLM ALLM. K. o IND.UTST. 18.9.1897. 		
	 Över 35 st. Samtliga oskrivna. 	 400:-

697		  Baltiska Utställningen 1914. Obeg litet (109×64 mm) 		
	 ”Skålkort från Hufvudrestaurangen”. Valörtryck 5 öre 		
	 grön i medaljongutförande där Gustaf V ersatts med 		
	 ett monogram. Fin kvalitet. (Foto) 	 300:-

698K		  Svenska turistföreningen ”3 kr årsafgift” på 		
	 valörtryckets plats. Ett frankerat och minnespoststämplat 		
	 på Utställningen Gamla Stockholm 1897. Tre obeg i 		
	 olika färg, varav ett solkigt och ett skadat. (Foto)	 300:-

699K	 Ae3	 Nils Holgersson 1 kr i originalförpackning med fem st 		
	 aerogram, med påtryck ÖVNINGSBREV som kommer 		
	 från Postens övningsskola. 	 500:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

700A	 éé/é. Mycket trevlig gammal dubblettsamling Gustav V, 		
profil vänster, sorterat efter nyanser och vattenmärken, bl.a. 		
i strip. Högt katalogvärde och fin kvalitet! Besiktiga! 	 9.000:-

701A	 éé/é. Mycket trevlig gammal dubblettsamling Stående lejon, 		
sorterat efter nyanser och vattenmärken, bl.a. i strip. Besiktiga! 	 7.000:-

702P	 Mest é samling/parti Oscar–1940-tal på blad. Bl.a. bra Oscar, 		
Landstorm II komplett x, bra bandmärken och 1924 års, bra 		
1930-tal inkl. flera BC/CB. Mest bra kval. 	 5.000:-
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703A	 Mest é samling 1855–1949 i gammalt EW Larsson-album. Till 		
stora delar komplett, men utan de dyraste. Men här finne en 		
hel del bra material, bl.a. 4 och 8 skilling �, bra Vapen 		
och Ringtyp é/é, Oskar komplett é, Landstorm komplett é/�, 		
1924 års é/� men inga par över huvud taget. Mest bra kval. 	 5.000:-

704L	 éé samling, 1951–2004 i fyra visiralbum. F ca 38.000 enl. inl. 	 5.000:-
705L	 éé 1920–97 i kartong. Mycket häften, strip, m.m. Nominal 		

13.000:-. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 5.000:-
706A	 éé/é samling 1924–44 på blad i album. Komplett Förening och 		

Kongress é, F 233a+b é, ett flertal BC/CB-par, inkl. båda 320 		
samt 332 éé. Bra kval. (220) 	 4.000:-

707P	 Komplett éé samling PARKOMBINATIONER 1938–61 inkl. 		
alla BC/CB samt Stockholmiablocken och automathäftesblock 		
komplett t.o.m. 1962. 	 3.500:-

708L	 éé 1970-tal–2003 i kartong. Många årssatser, kartong med 		
häften. Nominal 9.500:-. Mest bra kval. 	 3.500:-

709L	 éé parti rullar, mest äldre i kartong. Facit över 40000. 	 3.200:-
710K	 é lot Oscar II F 39–67 på tre instickskort. Intressant lot 		

med ett tiotal otandade märken, flera omvända vattenmräken 		
och variation på nyanser. Högt katalogvärde! Ngt blandad kval. 	 3.000:-

711P	 éé/é lot Ringtyp tandn 13 och ph på Visirblad. Fyrblock, 		
F 28, 29, 2×32, 34, 40, 2×42, samt 2×44. Mest bra kval. (10) 	 3.000:-

712P	 éé/é samling Oscar–1936 på blad. Bl.a. Oscar komplett där 		
t.ex. 30, 50 öre och 1 kr är éé, Medaljong i huvudsak éé, 		
gott om bättre 1920-tal, mest éé, Riksdagen, Lützen, Postverket 		
kompletta éé. 	 2.500:-

713L	 éé. Handlarlager F 526–1038, hundra ex av varje. Nom. 6100. 	 2.400:-
714K	 éé dubblettparti bl.a. tjänstepåtryck 10 på 24 öre 73 ex, 		

Ringtyp med ph 43 × 3 öre, 20 × 6 öre, samt en del lösen. 		
Högt värde. 	 2.200:-

715K	 é lot Vapentyp, tolv märken på instickskort varav ett med 		
intyg. Några utan gummering. De flesta felfria inkl. två 5 		
öre och två 30 öre. 	 2.000:-

716K	 (é) lot lokalmärken, totalt elva st varav några med gummering 		
och två med intyg. Eftertryck både svart och brun, samt två 		
é 1885 års bruna nytryck. Totalt sex original, men defekter/rep 		
förekommer. 	 2.000:-

717A	 Ostpl samling 1858–1973 i Leuchtturm-album med fickor. Relativt 		
välfyllt, med en del Vapen–Ringtyp, komplett Förening och 		
Kongress förutom F 209, flera BC/CB-par, m.m. I början blandad, 		
sedan bra kval. (1200) 	 2.000:-

718A	 éé. Trevlig och omfattande samling postfriska fyrblock 1928–69 		
i mycket bra kvalitet. Facit drygt 27000:-. 	 2.000:-

719L	 éé Komplett samling 1960–2000 i tre fina SAFE-album med 		
fickor. Nominal 5.000:-. Bra kval. 	 2.000:-

720P	 Mest éé samling/parti Ringtyp–bandmärken på fem Visirblad. 		
Bl.a. F 33, 45 och 77 x samt bra xx Landstorm och bandmärken. 		
Många märken i praktkvalitet! (140) 	 1.700:-

721P	 Ostpl parti 1924 års, innehållande en komplett serie inkl. 		
xx kronvalörer samt 20-talet bättre valörer från båda serierna 		
(där 10 öre cx/cxz ingår). Högt katalogvärde! 	 1.500:-

722P	 éé/é. KONGRESS. Dubblettlot postfriskt bl.a. komplett serie 		
utom 1 kr, + 5–80 öre, 10 öre cx två st. Även é 2 kr och 		
några andra. (50) 	 1.500:-

723A	 éé/é 1900–59 i fint SAFE-album med fickor i kassett. 		
Huvudsakligen xx med bl.a. bättre Kongress/Förening, 30-tal- 		
några BC/CB, o.s.v. Mest bra kval. 	 1.500:-

724A	 éé/é samling/parti i insticksbok. Singlar, strips och några 		
arkdelar mellan F71-447. Bland de bättre éé är tre F329 och 		
fyra F336. De flesta bättre äldre bandmärkena är dock é eller 		
snedcentrerade. (2000) 	 1.500:-

725A	 éé samling med dubbletter Tvåf. siffertyp–ca 1980 i tjockt 		
insticksalbum. Värde enl. inl (märken under 10.- ej räknade) 		
28000.-. 	 1.500:-

726P	 éé/é parti 1874–1919 på Visirblad. LÖSEN/TJÄNSTE, inkl. 		
fyrblock och ett fåtal större enheter. F 25.000 enl. inl. 		
Mest god kval. (240) 	 1.200:-

727A	 éé/é parti små och stora tjänste (tn 13) i insticksbok, samt 		
lösen tn 13. Högt värde. (400) 	 1.200:-

728A	 éé 1971–95 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett samling i 		
fint album. Nominal drygt 3.000:-. Bra kval. 	 1.200:-

729A	 éé/é samling 1889–1970 i tre FACIT–album med fickor. 		
Välfylld samling med en del bättre såsom BC/CB. 	 1.200:-

730P	 Mest é samling 1877–1936 på blad. Högt katalogvärde men delvis 		
utan gummering defekt, ibland hygglig kvalitet. Blandad kval. 	 1.000:-

731A	 éé/é samling 1858–1949 i Verbis-album med fickor. Bl.a. 		
BC/CB-par, t.ex. Stockholms slott, båda paren postfriska. 		
Mest bra kval. 	 1.000:-

732A	 éé/é samling POSTEMBLEM, nyanser, vattenmärken och 		
varianter i singelex och strip. Mest bra kval. (270) 	 1.000:-

733A	 éé samling i insticksbok. Drygt 100 olika femstrip mellan 		
F 231–496, bl.a. F 327, 329 och 336. Även några trestrip och 		
singelmärken. Dessutom tre blockserier F 471–75. 	 1.000:-

734A	 éé/é dubblettparti Oscar–1966 i insticksblad. Bl.a. lite 		
tjänste, lösen, några mellanvalörer Förening, m.m. 	 1.000:-

735A	 éé/é lot i tre album. Strip och block 1920-tal–92, högt nom. 		
värde. Samling 1939–61, före 1947 é, därefter éé, m.m. 	 1.000:-

736A	 éé/é samling 1872–1968 i två Lindner-album med fickor. Glest 		
i början, bl.a. Förening sju st mellanvalörer och 1 kr éé. 		
Från 1938 i regel éé och välfylld. Par i separat album med 		
bl.a. sex st BC/CB. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

737A	 Mest éé samling 1940–73 på blad med fickor. Bl.a. mycket 		
block och par, inkl. 324 BC+CB. Bra kval. (800) 	 900:-

738A	 éé parti 49 st F 278–906 bl.a. F 485, 586 + en obruten 		
förpackning 5 öre Lingiaden (ej räknad). Förteckning finns. 		
F drygt 27000 	 900:-

739A	 éé. RULLAR. Parti 49 st F 278–906 bl.a. 485, 586 + en obruten 		
förpackning med sigill 5 öre Lingiaden (ej räknad). Förteckning 		
finns. F ca 24000 	 900:-

740	 éé lot. 15 st BC/CB alla utom ett i fyrblock inkl. båda 		
Bellman i fyrblock och tre st Linné CB, även fyrblock av 149C 		
och 151C, förmånligt utrop. 	 800:-

741A	 éé/é 1920-tal–79 i Schaubek-album med fickor. Från 1945 		
komplett med nioblock 1955. Mest bra kval. 	 800:-

742L	 éé 1905–95 i två kartonger. Bra variation, hög nominal. Mest 		
bra kval. 	 800:-

743	 éé. Liten post med bandmärkes-femstrip, bl.a. 151Ac (sc) och 		
153bz. F 12445. 	 700:-

744K	 éé lot 1930–40-tal samt tjänste på fem instickskort. Mestadels 		
kompletta serier, etc. F över 10000. 	 700:-

745A	 éé/é samling 1889–1996 i två Leuchtturm-album. Mest enklare 		
märken fram till 1945, men bl.a. ett par BC/CB-par, sedan 		
mest en del par och block som saknas. Nominal ca 2500. Ngt 		
blandad kval. (2000) 	 700:-

746L	 éé samling 1920–70-tal i ngt rökskadade mappar, och på blad, 		
utdelade på UPU kongresser. Inkl. F 153–55, 336, m.fl., samt 		
många häften. Mest bra kval. (500) 	 700:-

747P	 éé samling 1939–43 på Visirblad. Inkl. åtta BC/CB-par, samt 		
Tre Kronor i femstrip. Mycket bra kval. (280) 	 600:-

748P	 é/éé lot lösen tandning 14 och 13. Flera varianter. F ca 12.300 	 600:-
749A	 Mest éé samling 1936–67 i Visiralbum. Mycket par, strip och 		

fyrblock, förmånligt utropspris. Mest bra kval. 	 600:-
750A	 éé parti 1889–1972. En insticksbok med block, samt en pärm 		

med lösa märken, inkl. ett fåtal med banderoller. God kval. (1500) 	 600:-
751A	 Mest éé parti 1889–1969 i två insticksböcker. Inkl. bandmärken, 		

flera Tre Kronor med banderoll, samt några häften. Mest god 		
kval. (600) 	 600:-

752A	 éé/é. Insticksbok med dubbletter, Ringtyp–ca 1980. 	 600:-
753A	 Ostpl samling 1938–68 i KABE-album med fickor. Många 		

parkombinationer, inkl. några BC/CB-par. Även ett par stämplade 		
Vapen–Liggande Lejon. Bra kval. (400) 	 600:-

754	 (é)/é/� lot 1858–1916. 9 öre � (omtandad), 3 öre brun lokal  		
(é) (delvis omgummerad), Landstorm II 24 öre é (tunn punkt), 		
1 kr é (tunn?) samt 5 kr é. Bra ”luckfyllar”-lot. (5) 	 500:-

755	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156+cx, 157–60, 		
162cx, 163a, 165bz+cz, 167a, 168d, 171. Mest god kval. 		
F 6.010 SEK (22) 	 500:-

756	 é 1874–82. Lösen, Alla olika, t.ex. L1–3, L5–6, 8–9, L11–20. 		
Mest god kval. F 6.395 SEK (17) 	 500:-

757	 éé 1921–36. Gustaf V Profil vänster, Alla olika, t.ex. F 		
175AC, 176-77A+C, 180a+b, 181a, 186a, 194–95. Mest god kval. 		
F 6.615 SEK (16) 	 500:-

758	 éé/é 1921–36. Gustaf V profil vänster, Alla olika, t.ex. 		
F 175–76A, 177C, 181a, 183a, 184, 186a, 187a, 192b, 194–95. 		
Mest god kval. F ca 7000 (16) 	 500:-

759K	 Mest éé lot med Ling och Berzelius, bl.a. postfrisk Ling CB-		
par och Berzelius BC-par. F 5900. 	 500:-

760P	 é samling lösen tn 13 i bl.a. nyanser, 1–50 öre. 	 500:-
761P	 éé. Blandlot, dels 50 häften 1940-tal–63 bl.a. 5 kr Slottet 		

samt Nobelsamling 1946–91 inkl. FDC. 	 500:-
762P	 éé/é parti Ringtyp–1940-tal på Visirblad. F över 12000 enligt 		

inlämnare. 	 500:-
763P	 éé/é samling/parti 1936–58 på Visirblad, samt diverse på sju 		

blad, bl.a. Barnens dagsmärke. 	 500:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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764A	 éé/é 1855–1936 i Visiralbum. Bl.a. 6 skill med ktt, Ringtyp 		
ofta u.g., m.m. Ngt blandad kval. 	 500:-

765A	 éé lot 1870-1980 med bl.a. F 125 samt Stockholmia -55 i 		
nioblock. 	 500:-

766A	 éé samling mest 1970-tal i pergamynkuvert i album. Ofta flera 		
ex av varje märke, mest lägre valörer, plus en del automathäften. 		
(900) 	 500:-

767A	 éé/é samling 1941–59 i KABE-album med fickor. Inkl. mycket 		
BB-par, dubbletter på insticksblad, samt en del automathäften. 		
Bra kval. (500) 	 500:-

768A	 éé samling ca 1940–73, tidigare årgångar ofta dubbla serier. 		
Många häftesblock, automatpar. 	 500:-

769A	 éé/é samling Ringtyp–1980 i album. Sent 1970-tal är éé, innan 		
é t.ex. 5 kr Slottet vitt papper, Riksdagen, Postverket 		
komplett, m.m. Handritat album. 	 500:-

770A	 éé. Liten diverseask, mest plundrade häften bättre parkombinationer 		
bl.a. BC/CB Ling×5, Swedenborg×10, Delaware 15 öre×4, m.m. 	 500:-

771A	 éé dubblettlot 1928–64 bl.a. gott om högvalörer, 1 kr 		
Postverket×3, Bromma×7. 	 500:-

772A	 Mest éé parti 1920–70 i Visiralbum. Mest efter 1950. Mest 		
bra kval. (600) 	 500:-

773A	 Mest éé samling 1891–1969 i insticksbok. Bl.a. mycket 		
parkombinationer och strip, plus ett par banderoller samt 		
häften. God kval. (1800) 	 500:-

774L	 éé parti okompletta och fuktskadade häften mest 1940–70-tal, 		
samt okompletta rullar. Mycket högt värde, mycket lågt utrop. 	 500:-

775	 éé. Liten post med märken från 1920–30-talen, huvudsak i 		
häftesomslag bl.a. fem st 177C på A1-papper. 	 400:-

776	 éé 1920–21. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+C, 152C, 		
153, 153bz, 155, 155bz. Mest god kval. F 4.255 SEK (8) 	 400:-

777	 éé 1871–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj13A, 15, 21, 		
23, 25–26. Mest god kval. F 3.155 SEK (11) 	 400:-

778	 é 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A, 		
177C, 180a+c, 184, 185a, 186a, 187a+c, 190b, 191a, 192a. Mest 		
god kval. F 4.180 SEK (22) 	 400:-

779	 é 1874–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 15, 16A, 		
20-21, 22A. Mest god kval. F 4.060 SEK (11) 	 400:-

780	 é 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C+Cbz, 152Acx 		
(veck), 154, 154bz, 155, 155bz. Mest god kval. F 4.590 SEK (14) 	 400:-

781	 é 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A, 		
177C, 180a+c, 184, 185a, 186a, 187a+c, 190a, 191a, 192a. 35 		
öre vitt papper tunn fläck och 115 öre tunn fläck. Mest god 		
kval. F 4.240 SEK (23) 	 400:-

782	 é 1874–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 13A, 15, 16A, 		
17, 20–21, 27–54. Mest god kval. F 3.910 SEK (39) 	 400:-

783	 éé/é 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C, 		
142Ecc, 143Acc, 144A+C, 146E, 147. Mest god kval. F ca 4000 SEK 		
(24) 	 400:-

784	 éé 1920–21. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+C, 		
151A+C, 152Cbz, 153, 153bz, 155. Mest god kval. F ca 4500 (10) 	 400:-

785	 éé 1881–95. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj13A, 15, 16A, 21, 		
23, 25–26. Mest god kval. F 4.255 SEK (12) 	 400:-

786K	 éé/é. Fyra st fyrblock BC/CB-par där nedre paren är postfriska, 		
bl.a. ingår 269BC. 	 400:-

787A	 éé/é samling 1910–2000 i insticksbok inkl. mycket block, samt 		
en del högvalörer. Bra kval. (400) 	 400:-

788A	 éé. Tolv ”bättre” hundrarullar: F 459, 586, 653 (tre), 654, 		
701 (två), 868 (två), 953v1 och 1032. Nom 1.425, F 19.600. 	 400:-

789A	 éé samling femstrip med några dubbletter, ca 1920–71. 	 400:-
790	 éé lot 1891–1936 på instickskort. Fräscha ex av F 54, 56, 		

66, 82, 85, 89, 90, 91, 251, 258. Flera prakt ingår. Bra 		
kval. F 4530 (10) 	 300:-

791	 éé. Fem st märken med bl.a. förskjutet tryck. 	 300:-
792K	 éé/é post med stora tjänste tandn. 13, singlar samt lilla 		

tjänste med vm våglinjer i fyrblock. 	 300:-
793K	 éé lot med Linné, bl.a. CB-par. F 2900. 	 300:-
794K	 éé. Liten post med huvudsakligen BC/CB-par. 	 300:-
795K	 éé/é. 1924 års serier i liten post med 17 märken, inkl. bägge 		

1 kr. 	 300:-
796K	 éé. Stående lejon i fyra femstrip och ett trestrip. 143Ecx och Eb, 		

146E, 148A trestrip och 148Aa. Mycket bra kval. F 3400 (23) 	 300:-
797P	 éé. Gustav V, profil vänster. Sju femstrip 179, 181b, 182, 		

187c, två 188 och 191b. Mycket bra kval. F 2400 (35) 	 300:-
798A	 éé. Liten samling 1892–1960, mest éé t.ex. 332C, 337C, 528BB. 	 300:-
799A	 éé samling 1947–69 i två album med fickor. (SAFE). Komplett. 	 300:-
800L	 Div. filatelistisk litteratur, bl.a. SFT mellan 1931–36, 		

Nordisk Filateli mellan 1981–85 inkl. färglikare, FH-nytt 		
mellan 1950–83, Frimärkshusets Våroffert 1956, m.m. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
801L	 1940–90-tal i kartong. Häften, nominal dryggt 15.000:-. Mest 		

bra kval. 	 5.000:-
802L	 1940-tal–modernt i kartong. Bl.a. mycket häften. Nominal 		

cirka 10.000:-. 	 4.000:-

803L	 1970–2000-tal i flyttkartong. Häften, album, m.m. Nominal 		
cirka 10.000:-. Mest bra kval. 	 3.500:-

804P	 1970-tal–modernt. Häften, inkl. tre rabatt, plus block och 		
lösa märken. Nominal ca 7800 kr. Mycket bra kval. 	 3.000:-

805L	 1970–90-tal i bananlåda. Årssatser, häften, insticksböcker. 		
Nominal cirka 9.000:-. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 3.000:-

806L	 1970–2000-tal i bananlåda. Årsböcker, årssatser, en del 		
plundrade, o.s.v. Nominal cirka 8.500:-. Mest bra kval. Cirka 		
12 kg. 	 3.000:-

807K	 Modernt i kuvert. Drygt 1.000 ”inrikes brev”. Nominal 6.000:-. 		
Bra kval. 	 2.500:-

808A	 Häften 1980–96 inkl. rabatt. Nom. 4500. 	 2.000:-
809A	 Modernt i stort album. Mycket block. Högt nominalvärde. Mest 		

bra kval. 	 1.500:-
810L	 Skolåda 1970–2000-tal. Nom. 3000. 	 1.200:-
811A	 1970–90-tal, nom. över 3000. 	 1.000:-
812A	 Samling 1930-tal–modernt i Leuchtturm-album med fickor. 230 		

st häften, inkl. några rabatt, plus årssatser frimärken 1989 		
samt 1995. Nominal ca 2500 kr. Mest bra kval. 	 800:-

813A	 Album 6-kronors porton, dels Inrikes-märken, dels uppräknade 		
blandfrankeringar. Nom. 2232.- (ger ca 370 frankeringar). 	 800:-

814A	 Samling 1974–78, block 1966–78 samt div. Postens samlarblad 		
1993–2003. Nom ca. 1800. 	 500:-

815A	 Samling 1960–80-tal i insticksbok. Mestadels block, plus en 		
sida med mestadels rabattmärken utan gummering. Nominal 670 		
kr. (1000) 	 300:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
816L	 Årsböcker 1987–2009 i flyttkartong. 47 stycken. Nominal cirka 		

10.000 :-. Bra kval. Cirka 28 kg. 	 4.000:-
817L	 Lot 49 årssatser 1970-86 samt häften i ett stort kuvert och 		

några presentsatser. Bl.a. finns 4 st. 1983 och 9 st. 1979. 	 2.500:-
818L	 Sex olika årsböcker 1989/90–97/98, även ngr häften samt 		

Postens blad, etc. Nom ca 2200. 	 900:-
819L	 Årssatser 1977–86 i kartong. 23 årssatser. Nominal 2.415:-. 		

Bra kval. 	 800:-
820P	 Tre st årssatser 1967, en 1968 och tre st 1969, alla obrutna 		

i fin kvalitet. 	 500:-
821L	 Årssatser 1976, 20 st förseglade, nominal SEK 1130. 	 400:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

822V	 Stpl samling 1855–1955 i Estettalbum. Välbesatt samling i 		
princip komplett utom Värnamo med en många vattenmärken. 		
Skillingar 3-8 sk (defekter på alla utom 4 sk), Vapentyp–		
Ringtyp komplett, Kongress/Förening, etc. Även en del 		
nyanser och vackra stämplar. Bör ses! Ngt blandad kval. 		
(1500) (Foto) 	 15.000:-

823V	 Stpl samling 1855–1949 i album utan fickor. Bl.a. 6 och 8 		
skill, svart och brun lokal, Lejon 17 öre grå, Ringtyp komplett 		
inkl. 1 Rd tn 13, Landstorm komplett, Kongress/Förening 		
komplett, tjänste och lösen komplett inkl. 24 öre grå tn 14. 		
De flesta BC/CB, m.m. Mest god kval. F 126000 	 10.000:-

824A	 Stpl samling 1855–2002 i två album. Omfattande och bra 		
samling med bl.a. alla skillingar (3 sk=nytryck ostpl) i def/		
rep kval, lokal, Vapen/Lejon inkl. F 14A, br Ringtyp inkl. 4 ö 		
tandn 14 och 1 rd, Landstorm komplett, bra bandmärken inkl. 		
vm, etc., 1924 års komplett, välfylld senare del dock utan 		
par, bra tjänste/lösen inkl. lite vm/nyanser, etc. Kan 		
rekommenderas. Mest god kval. (Foto) 	 10.000:-

ex 822

ex 824
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825P	 Stpl samling SKILL BCO på blad. F 3a oreparerat defekt ex 		
med intyg, samt F 4 i nyanserna a, b, e, f, g och h, delvis flera 		
ex av varje nyans, inkl. åtta med intyg. Bortsett ett kraftigt 		
defekt ex, mest en del med smärre tandningsanmärkningar 		
utan rep. enl. intygen. Ovanlig sammanställning. (10) 	 8.000:-

826P	 Mest stpl samling 1855–1938 på blad. Bra saml. med bl.a. 		
6+8 sk, välfyllt Vapen/Lejon/Ringtyp inkl. nyanser, Land-		
storm II 5 kr stpl och två st ostpl, välfyllt bandmärkes-		
avsnitt med vm, etc., Kongress och Förening komplett mest 		
stpl, inkl. båda grönblå, 10 öre cx och cxz utom Kongress 		
cxz, bra 1930-tal samt tjänste/lösen, INNEHÅLLSRIK! 		
Mest bra kval. (Foto) 	 8.000:-

827A	 Stpl samling/parti skilling–bandmärken i Visiralbum. Många 		
intressanta vattenmärken, nyanser (t.ex. F 29a2) och varianter. 		
Inleds med några defekta skillingar, Kongress/Förening och 		
liknande finns. Bör besiktigas! Ngt blandad kval. (1000) (Foto) 	 7.000:-

828P	 Stpl parti VAPEN på blad, omfattande med totalt ca 450 märken 		
med möjligheter till varianter/nyanser inkl. sju st 9 öre, 		
1950-talet 24 öre, dito 30 öre och tio st 50 öre, varierande 		
kvalitet men mycket högt katalogvärde! 	 6.000:-

829A	 Stpl samling 1892–1957. Två Schaubek-album, inkl. komplett 		
Landstorm I-III (bortsett F 124), överkompletta 1924 års 		
serier, samt en del BC/CB-par. Dessutom en tillkommande 		
sektion med Ringtyp–Oscar II med vackra stämplar och en del 		
brev. Ngt blandad kval. (800) 	 6.000:-

830L	 Stpl parti Vapen–Ringtyp. Spännande och genuint parti med 		
nyans- och stämpelmöjligheter med bl.a. 150–200 st 5 öre 		
Vapen, 40–50 st 20 öre Lejon, 18 st 3 öre Lejon, många 24 öre 		
tjänste, samt en hel del Ringtyp och lösen. Värd en genomgång. 	 6.000:-

831P	 Stpl parti 1924 på Visirblad. Världspostkongressen/Världspost-		
föreningen, dubbletter inkl. 21 st kronvalörer. F 87000 enl. inl. 		
Ngt blandad kval. (285) 	 5.500:-

832P	 Stpl samling 1855–1957 på blad. Bl.a. 8 sk (rep), 17 öre, 		
bra Vapen/Ringtyp, bra bandmärken inkl. vm, 1924 års komplett 		
och en del BC/CB, högt värde! Mest bra kval. 	 5.000:-

833P	 Stpl parti 1924–års. Omfattande med totalt över 200 bättre 		
valörer (utom 5–15 ö utan vm); bl.a. en komplett Föreningsserie, 		
sex st övriga 1 kr Förening/Kongress, 26 st 10 öre cx Kongress, 		
två st 10 öre cxz Kongress och överlag bra variation på övriga 		
valörer, förmånligt utrop! Mest bra kval. 	 5.000:-

834A	 Stpl samling/parti 1855–1967 i insticksbok. Bl.a. något def 		
8 sk, 6a2 intyg godtagbart ex, bra Vapen, F 124–25, Kongress 		
och Förening komplett i något blandad kval, BC/CB, tjänste, 		
etc. Förmånligt utrop. Ngt blandad kval. 	 5.000:-

835A	 Stpl samling 1855–1967 i Facit-album utan fickor. Med flera 		
bättre märken och en del praktstpl, inkl. 5 kr UPU 1924 och 		
ett flertal BC/CB men utan de dyraste. Mest bra kval. 	 5.000:-

836A	 Mest stpl. Tre samlingar Vapen–1943 med flera bättre märken, 		
tjänste och lösen, etc. F ca 77000. 	 5.000:-

837L	 Mest stpl dubblettsamling i fem tjocka visiralbum med bl.a. 		
3 skill bco (intyg HOW. Fint ex men rep.), fyra st 4 skill 		
bco bl.a. en stpl 9.7.1855, många Vapen och Liggande lejon, 		
Ringtyp i nyanser, o.s.v. Tusentals märken! Cirka 14 kg. 	 5.000:-

838A	 Stpl samling VAPEN–RINGTYP tn 13 i Visiralbum. Dubbletter 		
F 8–31 med upp till 200 st av varje, inkl. nyanser, samt ett 		
fåtal varianter, t.ex. 6×8, 6×18 och 11×27. F 150.000 enl. 		
inl. Ngt blandad kval. (1000) 	 4.000:-

839P	 Stpl samling 1855–1931 på blad utan fickor. Bl.a. 4 och 		
8 skill, Vapen komplett, Kongress och Förening komplett t.o.m. 		
2 kr, m.m. Blandad kval. 	 3.000:-

840P	 Stpl lot 1924 på Visirblad. Fem överkompletta serier 		
Världspostkongressen/Världpostföreningen. De flesta med felfri 		
tandning. Även cx/cxz och en del grönblå. F över 32000 (84) 	 3.000:-

841A	 Stpl samling 1855–72 på blad i pärm. Nyanserade klassiska 		
märken, inkl. 4×F 2, 3×8, 4×12, 2×15, 18, 8×20 m.fl. Ngt 		
blandad kval. (70) 	 3.000:-

842A	 Stpl samling 1855–1948 i Facit-album utan fickor. Välfylld, 		
tre st 4 skill, Vapen med ett par nyanser, dubbletter på 		
Oscar och Medaljong, många fina stämplar, 1920-tal med 		
vattenmärken, ett par mellanvalörer Kongress/Förening, 		
1930–40-tal en del vackra stämplar, m.m. Mest god kval. 	 3.000:-

843A	 Stpl samling 1858–1981 i fyra insticksböcker. Dubblettartat, 		
med en del något bättre märken, bl.a. Förening/Kongress upp 		
till 2 kr. Dessutom en del vackra stämplar. Blandad kval. 		
(2000) 	 3.000:-

844A	 Stpl samling 1855–1974 i Facit-album utan fickor. Trevlig, 		
börjar med tre st 4 sk bco (en defekt), överkomplett Vapen 		
samt Ringtyp (förutom F 37), flera BC/CB-par m.m. Ngt blandad 		
kval. (1000) 	 3.000:-

845A	 Mest stpl samling 1855–1936 i SAFE-album med fickor. Trevlig, 		
med bl.a. F 2 (kt) och F 4 (riss), tjänste och lösen, komplett 		
Landstorm förutom F 125, samt Världspostkongressen och 		
Världspostföreningen förutom F 225. Blandad kval. (300) 	 3.000:-

846A	 Stpl samling 1855–1953 i Facit-album. Inkl. tre st 4 skill 		
(en def. ultramarin), flera vackra stämplar Vapen–Ringtyp, 		
1 kr Kongress & Förening, en del BC/CB-par, m.m. Ngt blandad 		
kval. (500) 	 3.000:-

847L	 Stpl samling skilling–Vapentyp i Visiralbum inkl. nyanser 		
och varianter. 6, 8 och 24 skilling alla med intyg men defekter 		
på samtliga. Svart lokal med tunt papper (något ktt), ett 		
förslagsmärke Karl XV (12 öre grön), etc. Även 1963 års 		
handbok. Ngt blandad kval. (40) 	 3.000:-

848P	 Stpl. RINGTYP. Ca 95 ex på blad F 17–51. F ca 26000 utan 		
hänsyn till nyanser och vackra stämplar. 	 2.500:-

849P	 Stpl. Gammal fin orörd nyanssamling, Ringtyp tn. 14–13 m.ph. 		
Alla valörer förutom 1 Rd tn 13, bl.a. 19 st 6 öre tn 14. 		
Många vackra stämplar. (Foto) 	 2.500:-

850P	 Mest stpl samling 1855–1910. Trevlig, inkl. bl.a. två st F 2 		
(varav en mycket vacker och en def.), Vapen–Ringtyp provisorier 		
överkomplett (förutom F 15, F 27 samt F 38), delvis med olika 		
nyanser representerade. Blandad kval. (250) 	 2.500:-

851P	 Mest stpl parti skilling–bandmärken på Visirblad. Många vackra 		
stämplar, en del bättre märken såsom två oreparerade 8-skillingar 		
(några ktt) varav en med intyg. Även en del nyanser, 		
Kongress/Förening inkl. 2 kr, etc. Ngt blandad kval. (300) 	 2.500:-

852P	 Stpl samling 1858–1962 på blad. Bl.a. 4 öre Ringtyp tandn. 14, 		
Kongress komplett t.o.m. 2 kr, Förening t.o.m. 80 öre, F 238, 		
långa tjänste tandn 14 3, 5, 30 öre, 1 kr, m.m. Mycket blandad 		
kval. 	 2.500:-

853P	 Stpl lot. Intressant lot med en hemsk 3 sk och sedan 1930-talet 		
4 sk i mycket varierande kvalitet men fyndchanser på nyanser, 		
varianter, etc. 	 2.500:-

854A	 Stpl samling 1872–1936 på blad. Ringtyp–bandmärken, delvis i 		
nyanser och pappersvarianter, plus lite tjänste. Ngt blandad 		
kval. (600) 	 2.500:-

855A	 Stpl parti 1858–1944 i insticksbok. Dubbletter, även en del 		
något bättre märken, delvis med nyanser, vattenmärken och en 		
och annan vacker stämpel, plus en del BC/CB-par. Blandad 		
kval. (1000) 	 2.500:-

856A	 Mest stpl samling 1855–1975 i två Leuchtturm-album. Börjar 		
med F 4 (vht), komplett Vapen–Oscar, samt tjänste och lösen 		
förutom L2. Dessutom flera vackra stämplar. Ngt blandad kval. 		
(1000) 	 2.500:-

857L	 Stpl samling/parti 1910–modernt i pergamynkuvert i 28 		
kartotekslådor i kartong. Sorterade dubbletter F 66 och 		
framåt. F 475.000 enl. inl., då M-märken ej räknats. Ngt 		
blandad kval. Cirka 15 kg. (50000) 	 2.500:-

858P	 Stpl samling LIGGANDE LEJON på Visirblad. Bl.a. 8×F 15, varav 		
två grå och 2×16. Dessutom 4×12, samt 13. F 37.600 enl. inl. 		
Ngt blandad kval. (80) 	 2.000:-

859P	 Stpl samling 1855–1940 på Visirblad. Mestadels utvalda bättre 		
märken med läsbara till praktstämplar. F 51600 enl. inl. 		
Blandad kval. (120) 	 2.000:-

860P	 Stpl samling 1974–2001 på Visirblad. Utvalda LYX-stämplade 		
märken och par. Mycket bra kval. (259) 	 2.000:-

ex 826

ex 827

ex 849
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888A	 Stpl samling 1910–20 i Visiralbum. Medaljong, vackra stämplar 		
inkl. flertal järnväg, samt stämpelkuriosa såsom figurstämplar, 		
utländska, o.s.v. Landstorm, flera kompletta serier I och III, 		
samt luftpost. Mest god kval. (550) 	 1.200:-

889L	 Stpl parti 1970-tal–modernt i skokartong. Häften och fyrblock, 		
inkl. en del med vackra stämplar. Högt katalogvärde. Mest 		
god kval. (600+) 	 1.200:-

890	 Stpl. Luckfyllarlot med lokalmärken F 6 (två) och 13 (fem). 	 1.000:-
891K	 Stpl lot 36 olika vattenmärken 1920-tal, mest i god kvalitet. Bl.a. 		

144Acz, 144Ecx, cxz, 148Acxz, 168bz, 144Cbz, cx. F 15370 (36) 	 1.000:-
892P	 Stpl samling 1874–1919 på Visirblad. TJÄNSTE, mestadels 		

utvalda ex med läsbara till praktstämplar, samt ett par enheter. 		
Även något enstaka lösen. F 17400 enl. inl. Ngt blandad kval. 		
(150) 	 1.000:-

893P	 Stpl samling 1891–1911 på Visirblad. Dubbletter F 61–75 (ej 67), 		
inkl. vm varianter. F 29000 enl. inl. Ngt blandad kval. (120) 	 1.000:-

894P	 Stpl samling LANDSTORM på Visirblad. Inkl. F 124 samt 5×125. 		
Även ett fåtal Medaljong. F 35800 enl. inl. Ngt blandad kval. (200) 	1.000:-

895P	 Stpl samling 1920 STÅENDE LEJON på Visirblad. Dubbletter 		
vattenmärken, plus F 139v. F 58500 enl. inl. Ngt blandad kval. 		
(180) 	 1.000:-

896P	 Stpl samling BANDMÄRKEN på Visirblad. Dubbletter Gustav V 		
en face-profil vänster, mestadels olika vattenmärken. F 64400 		
enl. inl. Ngt blandad kval. (250) 	 1.000:-

897P	 Stpl samling 1924 på Visirblad. Dubbletter Föreningen och 		
Kongressen, inkl. bl.a. 11×F 208, F 209 och 8×F 223, samt 		
flera vackra stämplar. F 29200 enl. inl. Ngt blandad kval. (50) 	 1.000:-

898P	 Stpl samling 1924 på Visirblad. Kongress och Förening. F 208–10 		
(två set) och F 223–225 (ett set), inkl. ett par vackra stämplar. 		
F 17300 enl. inl. Mest god kval. (9) 	 1.000:-

899P	 Stpl lot 1999–2009 på Visirblad. Utvalda LYX-stämplade märken 		
och par. Mycket bra kval. (112) 	 1.000:-

900P	 Stpl. 73 st olika, lyxstämplade MARIANNELUND, därav 16 st 		
par mellan 2000–07. 	 1.000:-

901P	 Stpl lot 4 SKILL BCO på Visirblad. Nyanserade ex. (inga svåra), 		
inkl. en och annan vacker stämpel. F 11900 enl. inl. Ngt blandad 		
kval. (17) 	 1.000:-

902P	 Stpl samling 1872–modernt på Visirblad. Utvalda ex med läsbara–		
praktstämplar. Ngt blandad kval. (412) 	 1.000:-

903P	 Stpl samling mest 1891–1940 på Visirblad. Utvalda ex med 		
läsbara-praktstämplar. Ngt blandad kval. (363) 	 1.000:-

904P	 Mest stpl samling RINGTYP tandn 13 och ph på Visirblad. Inkl. 		
en del varianter, t.ex. spegeltryck. Även ett fåtal andra märken. 		
Ngt blandad kval. (864) 	 1.000:-

905P	 Mest stpl parti prakt-/lyxstämplar Vapentyp–bandmärken på 		
instickskort. Blandad kval. (200) 	 1.000:-

906A	 Stpl. Mindre dubblettlot tjänste och lösen bl.a. tjänste 		
tandn 14 4 öre×2, 5 öre, 6 öre, 30 öre, 1 kr. Även 144Ccxz 		
och 142Abz. (200) 	 1.000:-

907A	 Stpl. Dubblettalbum med skill bco (fyrkantstämplade Båstad 		
resp Höganäs)–Gustaf V i medaljong, samt stora och lilla 		
tjänste. Huvudsakligen ringtypsmärken. Ngt blandad kval. 		
(1500) 	 1.000:-

908A	 Stpl samling 1858–1942 i Wennberg-album. Glest besatt men 		
nyanser på vapentyp, flera 50 öre, och Ringtyp finns. F över 		
30.000 enl inl. 	 1.000:-

909A	 Stpl samling ca 340 ex 1920–36 varav ca 280 bandmärken. 		
Flertalet med plåtskarvlinjer samt ett 40-tal olika vm inkl. 		
flera bättre. Även 54 märken med skyddsperf, många olika. 		
Mest bra kval. 	 1.000:-

910A	 Stpl samling Vapen–1985 i två Leuchtturm-album med fickor. 		
Bra grundsamling med ett par bättre t.ex. Kongress 1 och 		
2 kr, Förening 30 öre, 1 kr, elva st BC/CB. Nära komplett 		
från 1936, en del parkomb. saknas. Blandad kval. 	 1.000:-

911A	 Stpl dubblettlager i tre insticksalbum: Ringtyp m.ph. bl.a. 		
2 öre×45, 3 öre×35. Lilla riksvapnet samt Gustaf II Adolf, 		
Postemblem, små tjänste. 	 1.000:-

912L	 Stpl samling 1967–2009 i åtta insticksalbum. Både lösa märken 		
och par. Stor mängd prakt-/lyxstämplar, även en del block. 	 1.000:-

913L	 Stpl. Skokartong med tusentals märken i pergamynkuvert. Bl.a. 		
snygga stämplar på Ringtyp och stora tjänste. 	 1.000:-

914L	 Mest stpl parti Vapentyp–modernt i kartong. Insticksbok med 		
många mellanvalörer 1924 års samt intressant liten ask med 		
bland annat ett kuvert ringtypsmassvara. Blandad kval. 		
(Tusentals) 	 1.000:-

915L	 Stpl samling 1880–1955 i fyra små insticksböcker. Stämplar, 		
läsbara-LYX, inkl. en hel del tjänste. Ngt blandad kval. 		
(1722) 	 1.000:-

916L	 Stpl 1880-tal–modernt i bananlåda. Två insticksböcker med 		
mest Ringtyp, brev, m.m. Även Norge-samling. Mest bra kval. 		
Cirka 10 kg. 	 1.000:-

917L	 Stpl parti OSCAR II BOKTRYCK i välfylld lösviktsgodislåda. 		
Tillfälle för variant- och stämpelsamlare? Ngt blandad kval. 		
(10000+) 	 1.000:-

861P	 Stpl samling Oscar–1980-tal på Visirblad. Mestadels utvalda 		
läsbara–praktstämplar. Mest god kval. (500) 	 2.000:-

862A	 Stpl. Insticksbok tjänste och lösen. Dubblettlot, blandad 		
kvalitet bl.a. långa tjänste tandn 14 3 öre×15, 4 öre×4, 		
5 öre×14, 6 öre×2, 20 öre×2. Även militärmärken t.ex. två st 		
M8 éé. Högt värde. 	 2.000:-

863A	 Stpl samling 1928–42 i Visiralbum. Dubbletter inkl. ca 150 		
BC/CB-par, dock en del med knappa marginaler. Mycket högt 		
katalogvärde. Ngt blandad kval. 	 2.000:-

864A	 Stpl samling 1855–1991 i fyra Lembit-album. Delvis i nyanser 		
och vm, inkl. 4 skill Bco (rund ht), Ringtyp tandn 13 och m.ph. 		
komplett, Kongress och Förening med en del mellanvalörer, 		
BC/CB-par, m.m. Även en del vackra stämplar. Ngt blandad 		
kval. (2000) 	 2.000:-

865A	 Stpl samling 1938–99 i album. PARKOMBINATIONER och 		
SAMMANTRYCK, trevlig saml. med bl.a. alla BC/CB och sedan 		
med få undantag komplett till början av 90-talet, även sammantryck 		
inkl. HA6-block och en del senare material. Bra kval. 	 2.000:-

866P	 Stpl. TJÄNSTE, LÖSEN. Komplett samling med ett par 		
dubbletter - nyanser. Blandad kval. 	 1.800:-

867A	 Stpl samling 1875–1970. ”Svenska stämplar på utländska 		
frimärken”, mestadels brevkort/brev på utställningsmonterade 		
blad. Bra kval. (37) 	 1.800:-

868A	 Stpl samling/parti 1892–1942 i stor insticksbok. Sorterade 		
dubbletter, inkl. bättre, t.ex. F 153–55bz, 3×223, 224 (felande 		
ht), samt några BC/CB-par. Lågt utrop. Ngt blandad kval. (2500) 	 1.800:-

869K	 Stpl lot 1966–2003. Häften och block, mestadels LYX-stämplade. 		
(150) 	 1.500:-

870P	 Stpl dubblettparti 4 skill–Ringtyp inkl. långa tjänste och 		
lösen. Fyra st dubbelsidiga insticksblad. Bl.a. fyra st 4 skill, 		
omtandad 6 skill, Vapen 9 öre, 4×24 öre, 17 öre Lejon, 4 öre 		
Ringtyp tandn 14×2, m.m. Blandad kval. (drygt 275) 	 1.500:-

871P	 Stpl. Kongress och förening kompletta serier med en del 		
dublketter på mellanvalörerna. (55) 	 1.500:-

872A	 Mest stpl samling 1858–1936 i litet album utan fickor. Inkl. 		
tjänste, lösen och militärmärken. Ofta flera ex av varje, 		
med en och annan vacker stämpel, plus några BC/CB-par. Ngt 		
blandad kval. (600) 	 1.500:-

873A	 Stpl samling 1855–1991 i DAVO-album utan fickor. Restsamling, 		
inkl. 4 skill bco (vht), en del Vapen–Ringtyp, samt senare 		
material med flera prakt-/lyxstämplar. Ngt blandad kval. (700) 	 1.500:-

874A	 Stpl samling 1858–1968 i Lindner-album . Relativt välfyllt, 		
inkl. F 27 (kt), tjänste och lösen. Inga BC/CB-par. Ngt 		
blandad kval. (1000) 	 1.500:-

875A	 Stpl 1855–modernt i två Schaubek-album. Bl.a. 15 BC/CB, bättre 		
äldre, diverse kongress/förening. Även en del vacvkra stämplar. 		
Ngt blandad kval. 	 1.500:-

876A	 Stpl. Långa tjänste och lösen. Dubblettparti i visiralbum. 		
Ett fåtal tandn 14 i bl. kval. Mest stämplat, något éé t.ex. 		
sju ex Tj15. Högt värde. 	 1.500:-

877A	 Stpl samling 1855–1933 i tre Visiralbum. Bl.a. 4 skill, Land-		
storm I komplett, Kongress och Förening kompletta och 30 öre 		
grönblå Förening. Sju st BC/CB med mera. Mest god kval. 	 1.500:-

878A	 Stpl samling 1855–1970-tal i insticksbok. Dubblettartat med 		
en del bättre märken, bl.a. 3×F 2, varav två def, samt ett 		
med intressant defekt ram (vht). Blandad kval. (400) 	 1.500:-

879A	 Stpl 1858–80-tal i Visiralbum. Vapen, Ringtyp med flera vackra 		
stämplar. Mest bra kval. (1.000) 	 1.500:-

880L	 Stpl samling Vapen–2001 i fem st Lindneralbum med fickor 		
t.o.m. 1987, samt en insticksbok för det nyaste. Glest på 		
det klassixka. Kongress komplett förutom 35 och 50 öre, ett 		
par mellanvalörer Förening, sex st BC/CB. En del av det 		
moderna prakt-/lyxstämplat Hjo. Cirka 13 kg. 	 1.500:-

881L	 Stpl samling Vapen–2001 i fem fina Lindneralbum med fickor 		
t.o.m. 1987, det nyaste i insticksbok. Glest klassiskt, 		
Kongress komplett, Förening 20, 40–80 öre, 1 och 2 kr. 		
Välfylld, par i separata album. Tre olika BC/CB. Cirka 12 kg. 	 1.500:-

882A	 Stpl samling 1858–1979 på Facit-blad i visirpärm. Blandad 		
kval. (800) 	 1.400:-

883A	 Stpl samling 1855–1960 i Estett-album utan fickor. Delvis i 		
olika nyanser och papperssorter/vm, inkl. en del bättre 		
märken. Blandad kval. (500) 	 1.400:-

884P	 Stpl samling 1855–1960 på blad. Inkl. tjänste och lösen. Mest 		
god kval. (1000) 	 1.300:-

885A	 Stpl samling 1858–1968 i album. Inkl. tjänste och lösen. 		
Facit ca 30.000 enl. inlämnaren. Blandad kval. (1000) 	 1.300:-

886P	 Stpl parti 1891–1911 på Visirblad. Oscar II, inkl. många 		
F 66–67, vm-varianter, samt stämpelkuriosa, plus sju st 		
Posthuset, varav ett par. Mest god kval. (300) 	 1.200:-

887A	 Stpl samling 1858–1978 i Viking-album. Inkl. F 65, 223, 224, 		
233b, samt en del BC/CB-par, t.ex. F 332. Ngt blandad kval. (700) 	 1.200:-
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918L	 Stpl parti 1960–modernt i ask. Mestadels par i bra spridning, 		
inkl. en del vackert stämplade. Mest bra kval. (10000+) 	 1.000:-

919P	 Stpl samling Ringtyp–bandmärken på Visirblad. Delvis sorterat 		
efter papper och vm, plus en del vackra stämplar, m.m. Ngt 		
blandad kval. (700) 	 900:-

920P	 Stpl. Fyra visirblad div., bl.a. postanvisningsklipp Ringtyp 		
5 och 20 öre tandn 14, ett par BC/CB, några bättre vm. 		
1920-tal, m.m. 	 800:-

921P	 Stpl samling OSCAR på Visirblad. Inkl. nyanser och en del 		
varianter, bl.a. F 54v3. Även 38 vykort fram till 1930-tal, 		
samt fyra 12 öre inrikes brev. Ngt blandad kval. (450) 	 800:-

922A	 Stpl samling 1858–1969 i två album. Inkl. en del par och 		
block. Ngt blandad kval. (700) 	 800:-

923A	 Stpl samling Medaljong–1970 i Visiralbum. Mestadels exemplar 		
med vackra stämplar, inkl. prakt/lyx, även på en del något 		
bättre märken, samt block. Ngt blandad kval. (700) 	 800:-

924A	 Stpl samling 1877–1994 i fyra album. Restsamling, med en del 		
prakt-/lyxstämplar, framförallt från 1970-modernt. Mest god 		
kval. (800) 	 800:-

925A	 Stpl samling 1858–1978 i Schaubek-album utan fickor. Emellanåt 		
glest fyllt. Blandad kval. (600) 	 800:-

926A	 Mest stpl samling TJÄNSTE/LÖSEN i två insticksböcker. Bra 		
parti med en del tandning 14, inkl. dyra i mkt blandad kval. 		
Även flera vackra stämplar. Lågt utrop. (1200) 	 800:-

927A	 Stpl samling/parti 1939–80 i fem insticksböcker. Gustav V 		
profil höger, Ny siffertyp, Gustav VI Adolf och Carl XVI 		
Gustaf. Mycket parkombinationer, inkl. vinkelskurna, etc. 		
God kval. (3000) 	 800:-

928L	 Stpl parti 1970–2000-tal i plastlåda. Tvättade märken och 		
par, inkl. en del vackra stämplar. Mest god kval. (Tusentals) 	 800:-

929L	 Stpl parti bandmärken i kartong i pergamynkuvert, löst etc.. 		
Intressant parti med möjligheter på stämplar, vattenmärken, 		
etc. Blandad kval. (10000) 	 800:-

930L	 Stpl 1870-tal–2008 i kartong. Flera restsamlingar med en del 		
bättre. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 800:-

931P	 Stpl lot Oscar II på Visirblad. Samtliga med omv. vm krona, 		
inkl. praktstämplad F 60 (kt). Även F 64 ingår. Mest god kval. (16) 	 700:-

932P	 Stpl samling 1930–90-tal på Visirblad. Mestadels utvalda 		
prakt-/LYX-stämplade märken (110), samt stämplade häften och 		
block 1970-1990-tal (110), varav många lyx. Mest god kval. 	 700:-

933A	 Stpl i insticksbok. Insticksbok med 12 öre Vapen och Ringtyp 		
samt lösen. (1850) 	 700:-

934A	 Stpl parti 1858–2008 i insticksbok. Övervägande vackra 		
stämplar. (ca 800) 	 700:-

935	 Stpl. BC-/CB-par, tio olika, bl.a. båda Berzelius. 	 600:-
936	 Stpl 1920–36. Små bandmärken, Alla olika, t.ex. F 151Cbz, 		

152Acx, 153, 154bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 		
169cxz, 179Abz. Mest god kval. F 5.955 SEK (24) 	 600:-

937K	 Stpl. Diverse på elva visirkort, mest stämplar t.ex. Sandklef 		
och Kungshult på Oscar, Barkerydsby på Medaljong. Även bättre 		
märken t.ex. F 65, 197cxz, 208, några BC/CB. 	 600:-

938P	 Stpl. RINGTYP. Lot 5 och 20 öre tn 13 och 14, bl.a. ett tjugotal 		
20 på 20, 28 st postanv.klipp tn 13. Några fina stämplar. 	 600:-

939P	 Stpl parti 1858–1918 på Visirblad. Dubbletter, inkl. en del 		
nyanser och varianter, t.ex. skruvavtryck på Vapen, omvända 		
vm på Oscar, plus en och annan vacker stämpel. Ngt blandad 		
kval. (260) 	 600:-

940P	 Mest stpl samling 1872–1950 på Visirblad. Bl.a. stämplar 		
läsbara till prakt, ett par varianter, samt lokalmärken m.m. 		
Ngt blandad kval. (600) 	 600:-

941A	 Stpl 1880–1970-tal i fyra album, med enstaka bättre. Ngt 		
blandad kval. 	 600:-

942A	 Stpl 1880-tal–1959-tal i två insticksböcker. Bra variation. 		
Mest bra kval. 	 600:-

943A	 Stpl samling/parti Ringtyp–1965 i två album. En del vackra 		
stämplar ingår. Bra bandmärkesavsnitt. 	 600:-

944A	 Stpl. Insticksbok med ca 1900 märken från 2000–11. F ca 19.000. 	 600:-
945A	 Stpl samling 1855–1976 i album. Bl.a. 4 sk, 4 öre Ringtyp 		

tandn 14, ett par mellanvalörer Kongress/Förening, m.m. 		
Blandad kval. 	 600:-

946A	 Stpl. Diverselot i fyra album övervägande Vapen–1940-tal. 		
Bl.a. stämplar, dubblettlager Tvåfärgad siffertyp, ca 95 st 		
12 öre Vapen, några ultramarina, dubblettlot 12 öre Ringtyp, 		
m.m. 	 600:-

947L	 Stpl. Fyndlåda med brev och stämplar Oscar–modernt. 	 600:-
948L	 Stpl. Restpost i banankartong fylld med lösa märken i kuvert, 		

pergamynkuvert, etc. Inspektera! Blandad kval. (10000) 	 600:-
949L	 Stpl dubbletter 1900–modernt i fyra insticksböcker. Ngt 		

blandad kval. 	 600:-
950L	 Stpl 1900–modernt i sex pergamynlådor. Bra variation. Mest 		

bra kval. 	 600:-
951L	 Stpl dubblettparti Medaljong–1940-tal i album och på lösblad, 		

flera tusen, inkl. en del par och högvalörer. 	 600:-

952	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx+Ccx, 		
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 		
148Acx+cxz. Mest god kval. F 7.170 SEK (25) 	 500:-

953	 Stpl 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 152Acx, 		
153, 154-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 		
179Abz, 189. Mest god kval. F 5.750 SEK (21) 	 500:-

954	 Stpl 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 152Acx, 		
153, 154-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 		
179Abz, 189. Mest god kval. F 5.750 SEK (21) 	 500:-

955	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 141bz, 		
142Abz+cc, 143Acc, 143Acz (ktt), 144Acc+Ccx+Ccxz (ktt)+Ecx, 		
145E+Ecx, 146E. Mest god kval. F 9.995 SEK (22) 	 500:-

956	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 141bz, 		
142Abz, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx+cxz. 		
Mest god kval. F 5.305 SEK (18) 	 500:-

957K	 Stpl. KONGRESS/FÖRENING. Lot bl.a. en del mellanvalörer samt 		
1 kr Kongress. Blandad kval, ett par defekta samt 5–15 öre ej 		
räknade. Drygt 6300. (50) 	 500:-

958K	 Stpl. Liten lot med fem tidigare osålda objekt. Fyra med prakt-		
stämplar och ett fyrstrip Gustaf V profil vänster 20 öre med KPV. 		
Tidigare utrop 1500. 	 500:-

959P	 Stpl samling 1920–50 på Visirblad. Delvis nyanserade Lilla 		
Riksvapnet–Tre Kronor, mestadels med utvalda läsbara–prakt-		
stämnplar. Mest god kval. (350) 	 500:-

960P	 Stpl samling 1916–20 på Visirblad. Dubbletter Landstorm–		
Luftpost, plus en del felskurna bandmärken. F 8600 enl. inl. 		
Ngt blandad kval. (250) 	 500:-

961P	 Stpl samling LÖSEN på insticksblad. Samtliga valörer, L1-20, 		
oftast i flera ex av varje, inkl. en del vackra stämplar och 		
stämpelkuriosa. Ngt blandad kval. (140) 	 500:-

962P	 Stpl. Fyra lösblad Ringtyp–1930-tal, många vackra stämplar 		
samt fem st visirkort bl.a. flera häftesblock. 	 500:-

963P	 Stpl lot 1858–1908 på Visirblad. Mestadels utvalda ex med 		
läsbara-praktstämplar, inkl. ett par klipp. F 6800 enl. inl. 		
Ngt blandad kval. (70) 	 500:-

964P	 Stpl lot 1938–39 på Visirblad. Fyrblock 259BC, 266CB, 267CB, 		
320CB. F 5600 enl. inl. Bra kval. (4) 	 500:-

965P	 Stpl samling mest 1872–1940-tal på Visirblad. Trevlig, 		
innehållandes många praktstämplar. Ngt blandad kval. (320) 	 500:-

966P	 Stpl samling. Lot sex gamla auktionsobjekt med mest 		
stämpelmaterial men även F 212 cx, sex xx exemplar, tidigare 		
utropspris SEK 1200. 	 500:-

967P	 Stpl. Lot Ringtyp på två Visirblad. 50 st 6 öre tn 13 och 		
över 50 st 2 öre med posthorn. Inkl. ett extremt snedcentrerat 		
6 öre tn 13. 	 500:-

968A	 Stpl 1874–1920 i Visiralbum. Huvudsakligen tjänste, men även 		
del modernare. Blandad kval. 	 500:-

969A	 Stpl 1917–30-tal i två insticksböcker. Dubblettparti mest 		
bandmärken med en del vm. Mest bra kval. 	 500:-

970A	 Stpl samling 1978–90 i Leuchtturm-album med fickor. Stor 		
mängd lyxstämplat. 	 500:-

971A	 Stpl 1880-tal–modernt i Visiralbum. Dubblettparti med bl.a. 		
många par och häftesblock. Mest bra kval. 	 500:-

972A	 Stpl 1858–1974 i album. Dubblettparti med en del ortstämplar. 		
Blandad kval. 	 500:-

973A	 Stpl. Album med stämplade dubbletter, Ringtyp tandn 13–Oscar II. 		
(1500) 	 500:-

974A	 Stpl samling RINGTYP tandn 13–provisorier i insticksbok. 		
Inkl. en del stämplar och varianter. F 44.000 enl. inl. 		
Blandad kval. (700) 	 500:-

975A	 Stpl parti bandmärken med flera bättre vm, etc. i två insticks-		
böcker. Mest bra kval. (2000) 	 500:-

976A	 Stpl samling/parti 1938–88 i två tjocka visir-album. Omfattande 		
med i princip endast tresidiga märken, upp till 10–20 st av 		
varje. Mest god kval. (Tusentals) 	 500:-

977A	 Stpl samling 1940-tal–modernt i stor insticksbok. Ca 550 par, 		
plus dubbletter av block . F 16000 enl. inl. Mest god kval. 	 500:-

978A	 Stpl samling 1858–2010. Två st välfyllda insticksalbum, ofta 		
lösa tresid och par. En del block och några stpl häften. 	 500:-

979A	 Stpl dubblettlot Vapen–1980-tal i visiralbum. Bl.a. 21 st 		
12 öre Vapen på klipp, några Ringtyp tandn. 14, flera vackra 		
stämplar Oscar–1920-tal. Blandad kval. 	 500:-

980A	 Stpl. Insticksbok med ca 2.450 märken, 30 par från 2000–12. 		
F ca 26.000. 	 500:-

981A	 Stpl. Insticksbok med ca 2.450 märken, 30 par från 2000–12. 		
F ca 26.000. 	 500:-

982A	 Mest stpl lot i insticksbok. Insticksbok med drygt 50 märken/par 		
från 1858–1940. Mycket blandad kvalitet. Blandad kval. 	 500:-

983A	 Stpl. STÅENDE LEJON. Dubblettlager 5 öre grön och brun samt 		
10 öre grön, i två insticksalbum, en del vm och papperssorter, m.m. 	 500:-

984A	 Stpl samling modernt i insticksbok. Inkl. många prakt-/		
lyxstämplar, varav många på par och block. Bra kval. (800) 	 500:-

985A	 Stpl dubblettlager 1872–2010 i tjock insticksbok, inkl. en 		
del par och block. 	 500:-
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986A	 Stpl samling 1858–modernt i två album på blad utan fickor. 		
Blandad kval. (800) 	 500:-

987L	 Stpl parti 1940–modernt i frysask. 270 st mest prakt-/lyx-		
stämplade häften och block, samt 83 st fyrblock. Mest bra kval. 	 500:-

988L	 Stpl parti Tre Kronor i kartong. Ogenomgången massvara, 60 		
och 90 öre, samt 1 och 2 kr, sorterade i kuvert. Ngt blandad kval. 		
(35000) 	 500:-

989L	 Stpl parti 1900–modernt i stor skokartong. Dubbletter sorterade 		
i pergamynkuvert, samt hundratals osorterade par samt 		
häftesblock 1940–modernt. Ngt blandad kval. (Tusentals) 	 500:-

990L	 Stpl parti mest 1970–modernt i kartong. Dubbletter inkl. en 		
del par, sorterade i pergamynkuvert, osorterat i lådor, samt 		
FDC 1950–modernt. Ngt blandad kval. (Tusentals) 	 500:-

991L	 Stpl parti 1858–modernt i bananlåda. Samling i Leuchtturm-		
album fram till 1974, plus dubbletter i fem album. Ngt blandad 		
kval. Cirka 15 kg. (Tusentals) 	 500:-

992L	 Stpl. Låda diverse kurfiosa/bältespännarmaterial t.ex. två 		
album maskinstämplar inkl. utländskt, charta sigillata, 		
postala blanketter och mycket annat. 	 500:-

993L	 Stpl. Banankartong med bl.a. dubblettlager Oscar II–1970-tal 		
i tre insticksböcker + perg.kuvert. Diverse sorterat/osorterat 		
i plåtaskar, m.m, lite äldre buntvara, etc., m.m. 	 500:-

994L	 Stpl 1870-tal–modernt i kartong. Dubbletter i pergamynkuvert, 		
även en del Norge, m.m. Mest bra kval. 	 500:-

995L	 Stpl samling 1911–2002 i pergamynkuvert i låda. Fyrblock, 		
inkl. en del dubbletter. F 30500 enl. inl. God kval. (800) 	 500:-

996L	 Stpl 1940-tal–modernt i fem album, med bl.a. många par. Mest 		
bra kval. 	 500:-

997L	 Stpl 1950-tal–modernt i kartong. Motivstämplar båtar, blommor, 		
tåg, o.s.v. på brev. Mest bra kval. 	 500:-

998L	 Mest stpl. Låda med bl.a. tvättat i pergamynkuvert, försändelser 		
tex. FDC, prakt och LYX-stämplar på några visirblad. 	 500:-

999L	 Stpl modernt i kartong. Dubbletter i nio insticksböcker. Även 		
något Norden. Mest bra kval. 	 500:-

1000L	 Stpl 1960-tal–modernt i fyra fina stora insticksböcker. Mest 		
bra kval. 	 500:-

1001L	 Stpl dubbletter 1930-tal–modernt i åtta album. Mest bra kval. 	 500:-
1002L	 Mest stpl parti 1855–modernt i kartong. Dubbletter, inkl. 4 skill 		

bco (ktt), brev och FDC. Även en Nordensamling i Esselte-		
album, samt en del annat utlandet. Blandad kval. 	 500:-

1003L	 Stpl parti 1920–modernt i flyttkartong. Dubbletter i kartonger 		
och kuvert, samling 1892–1991 i DAVO-album, samt restsamling 		
1891–1975 på blad. Blandad kval. Cirka 10 kg. (Tusentals) 	 500:-

1004L	 Stpl parti 1880-tal–modernt i flyttkartong. FDC, en del brev, 		
ostämplat 1960-1971 i album, samt Sverige/Norge-samling i 		
Esselte-album. Även några urvalshäften Europa och USA. Blandad 		
kval. Cirka 12 kg. (Tusentals) 	 500:-

1005L	 Stpl parti 1970-tal–modernt i ask. Spännande, med mestadels 		
utsorterade läsbara–vackra stämplar på lösa märken och ett 		
fåtal par och block. Mest god kval. (Tusentals) 	 500:-

1006L	 Stpl parti 1890–modernt i välfylld glasslåda. Lösa märken 		
och en del på klipp, inkl. vackra stämplar emellanåt. Ngt 		
blandad kval. (ca 20000) 	 500:-

1007L	 Stpl parti 1970–80-tal i lösviktsgodislåda. Tvättade märken 		
och ett fåtal par med en del vackra stämplar emellanåt. Mest 		
god kval. (Tusentals) 	 500:-

1008	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 141bz, 		
142Abz, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx. 		
Mest god kval. F 4.505 SEK (17) 	 400:-

1009K	Stpl. LANDSTORM. Liten lot dubbletter ur de tre serierna. 		
F 3000. 	 400:-

1010P	 Stpl lot F 148, 30 öre stående Lejon. Intressant Visirblad 		
med 20 märken varav flera lyxexemplar inkl. fyrsidiga. Även 		
vattenmärken, papper, etc. Besiktiga! Mest god kval. 	 400:-

1011P	 Stpl parti 1858–2005. 14 urvalshäften, varav ett med tjänste 		
och militärbrev. Ngt blandad kval. 	 400:-

1012P	 PRAKT-stämplar på 60 st enkelmärken samt 60 st på olika 		
parkombinationer. 	 400:-

1013P	 Stpl parti på Visirblad. Ringtyp–bandmärken samt stora tjänste 		
med mestadels vackra stämplar, plus ett par varianter. Även 		
något enstaka ostämplat. Ngt blandad kval. (270) 	 400:-

1014P	 Stpl samling modernt på Visirblad. Märken, par och en del 		
block på klipp, inkl. många prakt-/lyxstämplar. Bra kval. 		
(Hundratals) 	 400:-

1015P	 Mest stpl parti Vapen–1940-tal på Visirblad och i kuvert. 		
Även lite nominal. Ngt blandad kval. (300) 	 400:-

1016P	 Stpl parti. 28 st olika stämplade häften. F 3800 	 400:-
1017A	 Mest stpl samling 1891–1970-tal i fem insticksböcker. 		

Dubbletter, mycket Oscar-Medaljong, inkl. en del vm-varianter, 		
plus bandmärken, samt ett album med en del tjänste och en 		
del ostämplat. Ngt blandad kval. (4000) 	 400:-

1018A	 Stpl. Visiralbum bl.a. ortsstämplar A–Ö i mycket blandad 		
kvalitet 600–700 st. Samling god helgmärken 1903–80-tal, 		
Svenska flaggans dag-märken och en del annat. 	 400:-

1019A	 Stpl samling 1930–74 i Verbis-album med fickor. Mest billiga 		
märken. Mest god kval. (600) 	 400:-

1020A	 Stpl parti 1885–2008. 14 urvalshäften med märken inkl. en 		
del vm, varianter samt block. Ngt blandad kval. (2500) 	 400:-

1021A	 Stpl samling 1858–1963 i två insticksböcker. Praktstämplar 		
förekommer. Ngt blandad kval. F 800 	 400:-

1022A	Stpl samling 1877–1920 i SAFE-album med fickor. Inkl. tjänste 		
och en del vackra stämplar. Ngt blandad kval. (120) 	 400:-

1023A	 Stpl. Insticksbok med ca 2.000 märken, 73 par från 2000–12. 		
F ca 21.000. 	 400:-

1024L	 Stpl parti 1891–1991. Sorterat märken i pergamynkuvert i 		
kartotekslåda. Ngt blandad kval. (Tusentals) 	 400:-

1025L	 Stpl 1880-tal–modernt i flyttkartong. FDC i fyra album och 		
låda, vykort, helsaker, m.m. Ngt blandad kval. Cirka 15 kg. 	 400:-

1026L	 Stpl 1950–99 i kartong. Dubblettpart med många hela häften 		
och par. Mest bra kval. 	 400:-

1027L	 Stpl parti Medaljong–1940-tal i lösviktsgodislåda. Tvättade 		
märken, inkl. några par, stämplar m.m. Ngt blandad kval. (10000+) 	 400:-

1028	 Stpl. 17 st Ringtypsmärken och Oscar II. Nästan alla med 		
prakt–LYX-stämpar. 	 300:-

1029	 Stpl. Två märken: Tj7 LYX-stämplat STOCKHOLM 15.10.1879 med 		
kort tand samt L7a rödviolett färgstarkt ex. 	 300:-

1030K	 Stpl. Tolv öre Vapentyp. Nyanser, plåtfel, stämplar bl.a. dansk 		
”Fra Sverrig”. Mest god kval. (29) 	 300:-

1031K	 Stpl. 19 klassiska märken i några blandad kvalitet. Flera 		
med bättre stämplar. 	 300:-

1032K	 Brevstycken lot om fyra brevstycken Vapentyp med 5, 12, 24 		
och 30 öre. 	 300:-

1033K	 Stpl. Liten post med huvudsakligen märken ur 1924 års serier. 	 300:-
1034P	 Stpl parti omkring 1900–55 på 23 Visirblad. Ca 1000 frimärken 		

med läsbara stämplar. 	 300:-
1035P	 Stpl samling 1855–1924 på Visirblad. Bl.a. F 2, 7, 9–12, 14 		

och 16, plus en del Landstorm, Kongress och Förening, m.m. 		
Trots delvis mycket blandad kval. en intressant lot. (170) 	 300:-

1036A	 Stpl parti 1872–1911 i insticksbok. RINGTYP–OSCAR, inkl. en 		
del vackra stämplar och varianter. Blandad kval. (1000) 	 300:-

1037A	 Stpl parti 1920–90 i insticksbok. Oftast utvalda ex med 		
läsbara till vackra stämplar. Ngt blandad kval. (1000) 	 300:-

1038A	 Stpl samling 1877–1989 i Visiralbum. Nära komplett från 1928, 		
dock ej BC/CB. F enl. inl. över 24.000.- (allt räknat). 	 300:-

1039A	 Stpl samling i insticksbok, Vapen–modernt, mest 1960–90-talen. 		
Blandad kval. 	 300:-

1041A	 Stpl. Liten insticksbok med 320 st vackra stämplar på Ringtyp 		
till modernt. 	 400:-

1042A	Stpl. Liten insticksbok med ca 200 st bandmärken, många olika 		
vm. F ca 13.000. 	 300:-

1043A	 Stpl parti häften och häftesblock i insticksbok mest moderna 		
(1960–2000-tal). En del med PFA-/FD-stämpel men också många 		
med postgången stämpel. Facit över 15000. Mest god kval. 		
(200) 	 300:-

1044L	 Stpl. Låda med två album bl.a. en Sverige-samling med dubbletter 		
och en ask med försändelser. Mest äldre material. 	 300:-

1045L	 Stpl parti 1920–modernt i lösviktsgodislåda. 50–60 st paket 		
om 100 st olika tvättade märken i varje. Även sju st paket 		
nästan komplett 2004–09. Mest god kval. (5000) 	 300:-

1046V	Stpl. Gammal nyanssamling Vapentyp öre, brun lokalmärke, 		
Liggande lejon, med bl.a. fyra st 9 öre Vapen, 17 öre Liggande 		
lejon varav en grå och tre st bruna lokalmärken. Något blandad 		
kvalitet med mycket fräscha märken, flera prakt-/lyxstämplade. 		
(Foto) 	 7.000:-

1047A	 Buntar parti Medaljongbuntar i olika valörer, mest 5 och 		
10 öre i gammal cigarrask. Ca 70 st. 	 600:-

1048A	Buntar. Låda med tvättade 10 öre Oscar II samt ca 18 st 		
buntar, varav flera boktryck. 	 400:-

1049	 Buntar. Sju buntar: 12 öre Ringtyp, en hundrabunt och fyra 		
femtiobuntar, samt Oscar II 10 öre, en hundrabunt och en 		
femtiobunt. 	 300:-

ex 1046
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1050A	éé/é/� samling 1858–1940 i Estett-album. Trevligt upplagd, 		
ofta med flera ex av varje märke, inkl. nyanser, papper och 		
en del bättre vm på bandmärken, plus några varianter. Bl.a. 		
F 39 é, 65  (é), 168bz é, överkomplett Förening och Kongress é 		
samt L20v3 é. Förmånligt utrop. Ngt blandad kval. (550) (Foto) 	8.000:-

1051A	éé/é/� 1863–1920-tal i Visiralbum. Mest ostämplat, mycket 		
xx. Bra bandmärken, Landstorm, lösen, m.m. Mycket märken. 		
Mest bra kval. 	 4.000:-

1052A	éé/é/� 1928–40-tal i album. Mest x/xx, många bättre serier, 		
BC/CB, o.s.v. Få stpl. Mest bra kval. 	 2.000:-

1053P	 éé/é/� dubblettlot Landstorm–1930-tal på elva visirblad bl.a. 		
några éé Landstorm II, t.ex. F 125, flera BC/CB stämplade 		
(några klippta), 65×3, 233a, b, m.m. 	 1.500:-

1054A	éé/é/� diversepost i två album och på lösblad. Samling Ringtyp 		
m.ph.–1960 med bl.a. 14 st stämplade BC-/CB-par bättre 		
1930-40-tal éé/é, insticksalbum stpl dubblettparti Vapen–		
1920-tal, lösblad Medaljong–1940-tal éé/é. Högt värde. 	 1.500:-

1055A	éé/� samling 1872–1968 i två Lindner-album med fickor. Glest 		
i början, ett par bättre t.ex. F 21 é. Kongress éé 50, 80 öre 		
samt 1, 2 och 5 kr, Förening é 1 och 2 kr. Långa tjänste 		
tandn 14 é 3, 4, 5 och 6 öre. Paren i separat album med t.ex. 		
sex st éé BC/CB. Med få undantag éé från 1938. Ngt blandad 		
kval. 	 1.500:-

1056L	 éé/é/� samling i sju album 1855–1980, helt övervägande 		
stämplat. Defekt 4 sk, och brun lokal. Vapen och Ringtyp med 		
nyanser, Kongress 5–45 öre, 5–30, 40 öre. 17 st BC/CB, långa 		
tjänste 3, 4, 5, 24, 30 öre, m.m. Blandad kval. 	 1.500:-

1057P	 éé/é/� samling 1874–1919. Tjänste och Lösen, samt en del 		
svarsmärken, ofta flera ex av varje, inkl. en och annan vacker 		
stämpel. Blandad kval. (250) 	 1.400:-

1058A	éé/é/� samling/parti 1858–1964 i insticksbok. Flera bättre 		
t.ex. stämplade mellanvalörer Kongress, éé 233a, 237, flera 		
BC/CB, m.m. Bra värde. 	 1.400:-

1059P	 éé/é/� samling 1886–1955 på blad med fickor. Kongress och 		
Förening kompletta, några stpl, de flesta é. Lützen och 		
Riksdagen komplett, m.m. Ngt blandad kval. 	 1.200:-

1060A	é/� samling 1858–1963 E.W. Larsson-album utan fickor. Bl.a. 		
F 27 (kht, vht), samt Kongress och Förening upp till 1 kr. 		
Ngt blandad kval. (500) 	 1.200:-

1061L	 éé/é/� 1870-tal–modernt i bananlåda. Bl.a. samling med flera 		
BC/CB, vackra stämplar, även många BC/CB i pergamynkuvert, 		
dubbletter, m.m. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 1.200:-

1062P	 éé/é/� 1874–1924 på blad. Mest tjänste men även del Oscar II, 		
1924. Mest bra kval. 	 1.000:-

1063P	 éé/é/�. Diverse lite bättre märken på sex visirblad bl.a. éé 		
Lösen tandn 13, Ringtyp, L7v stpl, 121v1 stpl, m.m. 	 1.000:-

1064A	éé/é/� 1858–1920 i två Visiralbum. Vapen, Ringtyp, xx Medal-		
jong, bandmärken, tjänste/lösen, o.s.v. Mest bra kval. 	 1.000:-

1065A	é/� samling 1855–1920 i H. Wennberg-album. Delvis i nyanser, 		
inkl. en del bättre märken, bl.a. 3×F 2 samt 27 stämplat, komplett 		
Landstorm é, komplett Förening och Kongress é/�, förutom 		
F 210. Dessutom en del varianter, såsom otandade, upp- och ned-		
vända vm, F 9v5, m.m. Ngt blandad kval. (500) 	 1.000:-

1066A	éé/é/� samling 1858–1970 i Facit-album. En del bättre märken 		
ingår, bl.a. Världspostkongressen upp till 2 kr, mestadels é, 		
inkl. 30 öre grönakt blå. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

1067A	éé/é/� 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Välbesatt 		
samling med en del bättre som 4 skill, Kongress/Förening 		
komplett, några bättre BC/CB, m.m. Mycket blandad kval. 	 1.000:-

1068P	 éé/é/� samling 1928–61. Ofta flera ex av varje, bl.a. F 233, 		
inkl. vackert ex med vitt papper. Bra kval. (900) 	 800:-

1069L	 éé/é/� 1870–1978 i kartong. Mycket xx nominal. Mest bra kval. 	 800:-
1070L	 éé/é/� 1855–1970-tal i kartong. � restsamlingar med en del 		

bättre. Mest bra kval. 	 800:-
1071A	éé/é/� samling 1858–1968 på blad i album. Ngt blandad kval. 		

(500) 	 700:-
1072L	 éé/é/� äldre–modernt i bananlåda. Helsaker i två album med 		

bl.a. brevkort 33 komplett 20 olika, restsamlingar med en 		
del bättre, julmärken, xx, etc. Mest bra kval. 	 700:-

1073P	 éé/é/�. Blandlot med ca 300 stämplar – mest AB, varav 170 		
Stockholm, Göteborg, Malmö. Ett par snedc. Oscar é t.ex. 57, 		
57 omv. vm, 58, 59. 18 st éé 143A, några nyanser. Samt tjock 		
bunt helark Lilla Riksvapnet, lite Medaljong + Svenska Flaggan 		
1955. 	 600:-

1074A	éé/� samling 1885–1995 i två Leuchtturm-album. Glest fyllt, 		
från 1970 mestadels postfriskt, inkl. en del block. Mest bra 		
kval. (800) 	 600:-

1075P	 éé/� lot. Gustaf V 70 år (F 226–30). Åtta éé serier, påtryckserie 		
”Makuleras” och 22 brev, bl.a. firmakuvert och två flyg 		
Stockholm–London 1928. (Katalogvärde 2640 för serierna). 	 500:-

1076P	 éé/�. Liten diverselot 26 häften 1940–70-tal bl.a. H56, samt 		
ett par bättre märken bl.a. fyra st BC/CB, Förening 30 öre 		
grönblå. 	 500:-

1077A	éé/�. Insticksalbum (32-sid) diverse bl.a. éé serier 1950–80-tal, 		
stämpelkuriosa Oscar–modernt, perfins, m.m. 	 500:-

1078L	 é/� parti 1886–modernt i bananlåda. Dubbletter mestadels 		
sorterade i nio st insticksböcker, plus några buntar och lite 		
klipp. Ngt blandad kval. Cirka 14 kg. (Tusentals) 	 500:-

1079L	 Blandat. Postens abonnentgåvor, flera av varje. Specimenpåtryck 		
Stockholmia 86, signerade objekt Slania m.fl., provhäften, 		
reklammaterial från Posten, minnespoststämplar, FDC, stpl 		
och ostpl frimärken bl.a. moderna lyxstämplade. Mest bra kval. 	 500:-

1080L	éé/é/� äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter i 15 insticks-		
böcker, FDC i sju album, m.m. Mest bra kval. Cirka 26 kg. 	 500:-

1081L	 éé/é/� äldre–modernt i bananlåda. Samling litteratur, helsaker 		
i kartong, även norska FDC. Mest bra kval. 	 500:-

1082L	 éé/é/� äldre–modernt i kartong. Två tomma KA-BE-album med 		
fickor, restsamlinger, en del nominal. Mest bra kval. 	 500:-

1083L	 éé/é/� äldre–modernt i kartong. Mest bältespännarmaterial, 		
min även en delo finska och svenska frimärken. God kval. 	 500:-

1084L	 éé/é/�. Fyndlåda med div. ”rester” bl.a. arkbitar, försändelser, 		
m.m. Mycket utländskt ingår. 	 500:-

1085P	 éé/é/� samling/parti Vapentyp–modernt på blad. Bl.a. 20 kr 		
Svanar postfrisk. Mestadels stämplat. Ngt blandad kval. (500) 	 400:-

1086	 éé/� lot. Fyra bandmärken: F 140Ccx �, 142Ecc �, 144Ecx � 		
och 156a éé. F 3000 	 300:-

1087K	éé/é/� lot 1890–1910. Mestadels Oscar och Tvåfärgad siffertyp 		
i resturvalshäfte, inkl. flera praktstämplar. Ngt blandad kval. (23) 	 300:-

1088K	éé/é/� parti 1858–1924 i tre urvalshäften. Bl.a. bättre mellan-		
valörer Kongress/Förening och Landstorm. 	 300:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
1089L	 Samling med ett sextiotal 1845–75 års enkla beläggningsstämplar 		

i pärm + två stora dokument . Många olika valörer! Även boken 		
Svenska beläggningsstämplar av Mäkinen/Sundberg. Dessutom 		
ett fåtal 1811 års. 	 1.500:-

1090P	 Bl.a. sju bilskattemärken 1946 + komplett svit 1956–61, 		
poststämplade. Helsingborgs tullstämpel i åttablock (helark?) 		
från 1800-talet. Röd tobakstämpel i tjugoblock éé, Nordiskt 		
resekort med 50 öre Gustav V och ett hundskattemärke av 		
metall. Mycket bra kval. (c:a 170) 	 500:-

1091A	 Bouppteckning från 1920 med stämpelmärken till beloppet av 		
464 471:-! I huvudsak 5000-kronorsmärken. Ovanligt högt belopp 		
för den tiden. Mycket välbevarat dokument berörande göteborgs-		
familjerna Mark och Kjellberg. 	 300:-

1092A	22 st dokument med märken 1920–40-tal. 	 300:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1093A	 Intressant samling med över 500 frimärken och 90 brev (mest 		

FDC) från tredje perioden. 	 3.000:-
1094P	 Mindre lot 1940-tal, bl.a. ett 15-tal FDC. 	 500:-
1095P	 Mest svenskt. Lösa märken, ark/arkdelar (bl.a. fyra olika helark 		

Nässjö Mail), Karlstad 1945 på FDC och några moderna 		
försändelser. Lundy, Calf of Man, Hutt River och lite Revenues, 		
bl.a. Tsarryssland. 	 500:-

1096K	22 brev 1940-tal, nästan alla FDC. 	 300:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1097P	 Samling 45 olika, flera med påtryck. Mest Mellersta Österg., 		

Vikbolandet. 	 500:-
1098P	 20 dokument 1960-tal med BILFRAKTMÄRKEN. 	 300:-
1099P	 Lot Uppsala Gävle Järnväg, 1904–13. Olika godsbiljetter 10, 25 		

och 50 öre av s.k. biobiljettyp med kvarhängande stam. Hälften 		
med hålperforerad text ”Makulerad”. Mest bra kval. (9) 	 300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1100L	 Flyttkartong. Nästan enbart Sverige och merparten modernare 		

material. Restsamlingar och dubbletter i sju pärmar. Helark 		
i bl.a. kuvert från utgivaren, Försändelser och lösa märken 		
i askar och kuvert m.m. Ex. Obermüller. Cirka 21 kg. 	 1.000:-

1101P	 Samling Konst- och industriutställningen i Norrköping 1906. 		
31 olika märken och fyra försändelser. Flera av de med 		
firmanamn är kända i enstaka exemplar! Ngt blandad kval. (39) 	 800:-
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1102K	 Mössebergs Vattenkuranstalt. 25 öre brun i éé par och (é) 		
fyrblock 50 öre grön i (é) fyrblock. Mycket sällsynta (sannolikt 		
de enda kända). Dessutom ingår framsidan på ett häfte för 		
25-öresmärket. Ex. Obermüller. (10) (Foto) 	 500:-

1103P	 Samling ASEA. 83 äldre brevmärken (ett fåtal dubbletter) 		
varav ett helark om 25 och en försändelse. Merparten med den 		
gamla hakkorslogotypen, bl.a. sju olika Porte-Timbre! Dessutom 		
15 olika bilagemärken. Mest bra kval. (98) 	 500:-

1104P	 Reklam, fyra olika serier från 1910-talet. Wotan belysning och 		
Garantol äggkonserveringsmedel é (vissa med mindre tunna 		
fläckar). Heimansons Försäkringsbyrå och AB Affärssystem éé. 		
(52) 	 500:-

1105P	 Olympiska Spelen 1912, 17 märken (sex olika språk) alla utom 		
två är éé, det svåra kinesiska ingår men är defekt. ”Framgång 		
förpliktar” tre marginalex éé av det svenska insamlingsmärket 		
för det planerade OS i Berlin 1916. Mest bra kval. 	 500:-

1106A	 Samling/parti i Visiralbum. Höstsol överkomplett éé t.o.m. 		
Georg Rydeberg (1985), bl.a. första märket i helark och 		
komplett häfte om 25 märken. Även andra äldre helark ingår. 		
Dessutom några program, tackkort och försändelser. 	 500:-

1107A	 Samling. Fyra visiralbum med Rädda Barnen, FBU, blindföreningar, 		
De dövas Riksförbund mfl. Sannolikt komplett, många helark 		
ingår. Pärmen med Blåbandscoutenas julmärken innehåller även 		
tre olika sällsynta Säffle Jultomtar bl.a. i 4-bl. Ex Obermüller. 	 500:-

1108A	 Samling. Fyra visiralbum nykterhet, IOGT, SSUH, Värna svenska 		
varor, Stadsmissionen, handikapphjälp, naturskydd m.m. Sanno-		
likt så gott som komplett med många helark. Psoriasisförbundets 		
alla häften ingår. Ex. Obermüller. 	 500:-

1109L	 Cirka 50 häften från 1940- till 1980-talet, ett fåtal är ej kompletta 		
och dubbletter förekommer. Flera lite ovanliga ingår. Bra kval. 	 500:-

1110	 Säffle jultomtar på julkort från 1939. Ej stämpelbundet men 		
Säffle tillhör de mest sällsynta svenska julmärkena. Mycket 		
bra kval. (Foto) 	 300:-

1111K	 Lot. Elfsborgs läns förening mot tuberkulos. 5 och 10 öre, 		
båda  (é), och 5-öresmärket ej bundet på julkort stpl Fritsla 		
1905. Välgörenhetsbrevkort ”pris 10 öre” med tecknad bild av 		
santoriet, postgånget 1907, litet hörnveck. Ovanliga! Bra kval. (4) 	 300:-

1112A	 Svenska Flaggans Dag, samling/parti éé 1917–2003. Omfångsrik 		
med helark eller arkdelar från samtliga år, komplett i helark 		
fr.o.m. 1941. Bl.a. ingår ett nästan komplett helark 1923 		
med tête-bêche (två märken saknas) och fem fyrblock i båda 		
färgnyanserna. Mycket bra kvalitet. 	 1.500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1113L	 Skolåda med mängder av häften H54-272. F ca 112000. 	 7.500:-
1114L	 Stort parti automathäften HA1-19 inkl. bl.a. HA1R, HA5 och 		

HA6, etc. F ca 132000. 	 7.500:-
1115L	 Stort parti hundratals häften H9-255. Facit ca 92000, markeringar 		

ej värderade. 	 7.000:-
1116L	 Stort parti H9-262. Många bättre, en del markeringar, mest 		

mycket bra kvalitet. Drygt 122000. 	 6.000:-
1117A	 Dubblettparti H327–433. Ofta fem av varje. Nom. drygt 12000. 	 4.500:-
1118L	 Samling/parti hundratals häften H81–275 i två kartotekslådor 		

inkl. en hel del mark. som ej är räknade. F ca 47000. 	 4.500:-

1119A	 Dubblettparti H54–127 i två album, flera bättre t.ex. 54xyc, 		
59×2, 60A, 63 I, 72×2, 100A2, 100B2, 117C1b, Ofta fem av 		
varje. F 62000 	 4.000:-

1120L	 Samling H9-289 inkl. flera bättre och många med markeringar. 		
F drygt 30000+ mervärde för mark. 	 3.500:-

1121L	 Samling H231–356 varav de flesta med markeringar. F 28200 		
utan tillägg. Hög nominal! (450) 	 3.500:-

1122K	 26 olika, bättre häften t.ex. H20A1, 25 II, 27R och O, 33CC, 		
35CC och CB, 36CC och CB, 39CC, 40CC, 42CC, 65. (28) 	 3.000:-

1123A	 Dubblettparti H128–232 i två album. F drygt 42000 	 3.000:-
1124L	 Nominalparti 100 av varje automathäften HA8–26 samt mjuka 		

H173–371. Nom. 8000. 	 3.000:-
1125L	 Parti Medaljong–1960-tal, övervägande 1950–66. Några bättre 		

t.ex. H35CB och CC, 42CC, 43CCA. Några med markeringar. 		
F nära 50000 	 3.000:-

1126A	 Samling H16–136 i pärm. Dubbletter, ofta flera av varje, 		
inkl. flera med markeringar. En del med små noteringar, varav 		
ca 30 med kulspets. (185) 	 2.500:-

1127L	 Kartong med drygt 1800 automathäften, bl.a. finns tre ex 		
HA15B2 O. 	 2.500:-

1128L	 1918–70-tal i sju häftesalbum, med flera bättre äldre häften. 		
Några ej kompletta. Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 2.500:-

1129L	 Större parti H9–184. Många bättre. F 49000 	 2.500:-
1130L	 Dubblettparti H9–181, mest bra kvalitet, en del i antal t.ex. 		

H68×20, H77×26, 92×20. F 48000 	 2.500:-
1131L	 Samling H9–248, ca 170 olika, många bättre t.ex. 33CC, 38CC, 		

43B CC, 59, 65, 70, 211A, 212B m.fl. Mest mycket bra kvalitet. 		
F drygt 30000 	 2.500:-

1132A	 Dubblettlot 1993–2006. Nom. 5000. Mycket julmärken. 	 2.000:-
1133P	 Samling ca 80 brukshäften H92–323 inkl. H118A1b, etc. 	 1.500:-
1134P	 Samling 41 ex H10–91, bl.a. H65 och många med mark. F ca 		

15600. 	 1.500:-
1135P	 Liten lot bättre bl.a. H24, 26, 33BC, 35CC, 48B×2, 120A3, 		

211A och 14 st olika 1940-tal med cyls. F drygt 15000 (31) 	 1.500:-
1136P	 Samling 1932–77 på blad eller i fickor. Trevlig, bl.a. ingår 		

H23, 26–28, 31, 33CC, 2×39CC, 55 och 3×212, samt många med 		
markeringar, inkl. äkta par och flera dubblar. Mest bra kval. (86) 	 1.500:-

1137A	 Samling ca 80 häften med RT H 171–283. F ca 10800. 	 1.500:-
1138A	 Samling H140–240 i två album. Ofta flera ex av varje, inkl. 		

många med markeringar, ca 30 st med små noteringar i bläck, 		
plus ytterligare några med blyertsnoteringar, bl.a. Bildsten. 		
Ngt blandad kval. (460) 	 1.500:-

1139L	 AUTOMAT. Handlarlager i sex album. Bl.a. HA1 R, HA1 O×2, 		
HA4A R×2, A O×2, HA5B RV×3, 15 st HA6. Ca 20000. 	 1.500:-

1140L	 Samling i kartong H63, 74–240 (ca 350 st) samt HA1–26 (110 st) 		
inkl. HA1 R och O. Listor finns. 	 1.400:-

1141A	 Samling drygt 90 häften med RT H171–283. F ca 11800. 	 1.200:-
1142A	 Samling ca 230 ex HA1–26 inkl. 1R, 5+6 överkomplett, 19 ex 		

HA16, etc. Många med markeringar. F ca 16400. 	 1.200:-
1143A	 Dubblettparti H233-326. Högt katalogvärde. Nom. drygt 2300. 	 1.100:-
1144P	 Lot H54–159. Förteckning finns. F nära 20000. (125) 	 1.000:-
1145P	 Samling H56–320, 140 st + drygt 40 dubbletter. F drygt 20000 	 1.000:-
1146A	 AUTOMAT. Liten lot bättre bl.a. HA1 R och O, 4A R och O, 5 		

RV x 4, 16st HA6. (52) 	 1.000:-
1147A	 Samling H66–328 i två album. Alla olika, mest bra kvalitet. 		

F över 21000 (275) 	 1.000:-
1148A	 Samling H56–294, alla med markeringar, inga dubbletter. 		

Katalogvärde utan tillägg drygt 10000. (155) 	 1.000:-
1149A	 Samling 1920–70-tal i pärm. Inkl. automathäften och dubbletter. 		

I början ej kompletta häften. F 6800 enl. inl. (120) 	 1.000:-
1150L	 Ca 120 olika häften 1943–75. F ca 10500. 	 1.000:-
1151L	 AUTOMAT. Pergamynlåda HA1-21, de flesta med markeringar. Ett 		

par bättre t.ex. 1 R och O, flera HA5 och 6. 	 1.000:-
1152L	 Parti 1966-80, många kombihäften. Nom. 2700. 	 1.000:-
1153L	 Lot H134–262, fem av varje av 72 olika. F 22700 	 1.000:-
1154L	 Lot H162–286, mellan 1–20 av varje. F ca 20000 	 1.000:-
1155A	 Leuchtturmpärm med kassett med drygt 80 olika häften 1918–73, 		

T.ex. H9–10R+O, H80, 115A+B, flera kungahäften inkl. 118C1b 		
och 190D1a, etc. F ca 16500 utan tillägg för markeringar. 	 900:-

1156A	 Två album med ca 190 automathäften, t.ex. HA1R i bra kval. 		
F ca 11000. 	 800:-

1157A	 Parti mest 1940–60-tal med en del bättre, god kvalitet. (150-200) 	 800:-
1158L	 Parti 1942–79, många av de senare med markeringar. F för 		

neutrala över 12000. (190) 	 800:-
1159L	 Samling H39–184 i album, bl.a. 39CC R och O, 60, 65, 72. 		

Några med markeringar. F drygt 15000 (100) 	 800:-
1160P	 Lot H54-319, förteckning finns. F över 15000 (drygt 200) 	 700:-
1161A	 Samling automathäften HA1–19, 150 st, bl.a. HA1 O och HA4, 		

5, 6 komplett. F 11.300. 	 700:-
1162L	 AUTOMATHÄFTEN. Pergamynlåda ”mycket full” HA2-26. 	 700:-
1163L	 1950-tal i kartong. Automathäften med flera bättre bl.a. 		

HA1 R och O. Mest bra kval. (300-400) 	 700:-
1164L	 Samling H39–184 i album, bl.a. 39CC O, 60, 72, 80, 99B. 		

F 14000 (110) 	 700:-
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1165L	 Parti 1921–60-tal i ask. Inkl. dubbletter. Högt katalogvärde. 		
Mest god kval. (200) 	 600:-

1166L	 Parti H82–274, mellan 1-20 av varje. F över 18000 enl. inl. 	 600:-
1167	 Tre st tripplar: H415 Skansen 100 år, H425 Europa CEPT 1992 		

samt H431 Mare Balticum. 	 500:-
1168K	 Lot 1950–70-tal inkl. flera bättre. Bl.a. Svanar med osynlig 		

gummering, 1969 CEPT knr, etc. Totalt 28 häften. 	 500:-
1169K	 Fem bättre häften, H186 A1 boktryck, HA4 AR, HA17 cyls 2, 		

HA12OH E X cyls 2, Kn, samt HA16 A20 ”X”. F 3550 	 500:-
1170P	 Samling H107–214, förteckning finns. F över 10000 (100) 	 500:-
1171P	 Lot H65–226. Förteckning finns. Ett par med markeringar. 		

F ca 10000 (136) 	 500:-
1172A	 Samling automathäften HA1–18 i album med fickor. F 7.925 (105) 	 500:-
1173A	 Nio urvalshäften med häften och automathäften. 	 500:-
1174A	 Lot mest 1980–90-tal, nom. 1375. 	 500:-
1175A	 Samling H9–306 i album, bl.a. H23, 60, 70. Mest god kvalitet. 		

F över 10000 (128) 	 500:-
1176A	 H128. Heidenstam, obrutet hundrapaket. F 10000 	 500:-
1177A	 Samling ca 1943–72 i två album. Bra kvalitet. F över 10000 (170) 	 500:-
1178P	 Lot 1943–46 på Visirblad. H65, 66, 5×67, 4×69, 70, 2×73, 		

3×75, 4×76, 3×77. Facit ca 6500 enl. inl. Mest bra kval. (24) 	 400:-
1179P	 Lot 1943–45 på Visirblad. H65, 4×67, 4×69, 4×73, 2×74, 2×75, 		

2×78, 6×79, 5×80 och 81. F ca 6500 enl. inl. Mest bra kval. (32) 	 400:-
1180A	 Samling HA10–23 i Visiralbum. Automathäften, inkl. flera 		

olika varianter, bl.a. med cyls och kn, plus en del dubbletter. 		
En del med lätta blyertsnoteringar. Bra kval. (100) 	 400:-

1181A	 Samling automathäften HA1–26, 150 st, bl.a. HA1 O och HA4, 		
5, 6 komplett. F 10.700. 	 400:-

1182P	 1932–33 på blad. Två st H23, ett H25II. F 2.800. Bra kval. (3) 	 300:-
1183A	 Samling 117 HA och ett 60-tal mjuka ca 1940–60. T.ex. HA1, 		

4AR+O, 5–6 komplett, H115 samt flera med mark. 	 300:-
1184A	 Samling automathäften, HA2–25, 112 st, alla med markeringar 		

bl.a. kryss. F 5.240 + 2.120 för markeringar. 	 300:-
1185A	 AUTOMAT. Liten lot HA2–18, flera bättre t.ex. HA3×17, 		

HA4AR×3, HA6×9. F drygt 7000 (51) 	 300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1186V	Samling 1855–1925. STOCKHOLM. Intressant samman-		

ställning av stämpeltyper, sorterade emissionsvis i två 		
tjocka insticksalbum med mängder av prakt-/LYX-stämplar. 		
Bra spridning, inkl. tjänste och lösen. Sällsynt utbud. 		
Ngt blandad kval. (1000) (Foto) 	 20.000:-

1187A	 Samling 1858–1911 i stor insticksbok. Mycket trevlig 		
sammanställning, länsvis sorterade A–BD, läsbara till prakt, 		
mestadels Vapen–Ringtyp samt tjänste. F 170.000 enl. inl. 		
Ngt blandad kval. (1000) 	 5.000:-

1188A	 VAPEN–RINGTYP tandn 14. Lot stämplar, mest större orter, 		
många AB-prakt och högt värde. (95) 	 2.000:-

1189A	 OSCAR. Album länsvis, mest AB-praktstämplar, prissatta för 		
försäljning. (450) 	 2.000:-

1190A	 RINGTYP tandn. 13. Parti länsvis, blandadkvalitet, men många 		
AB-praktstämplar, mycket större orter. (300) 	 2.000:-

1191L	 Post (blivande samling) med stämplar från K-län 1855–modernt 		
med bl.a. 5 öre Oscar II stpl. Svarthöfden 19.2.11 och 12 öre 		
Vapen stpl. Wissefjerda 22.12.1870, färgade stämplar på 		
Ringtyp Hofmansbygd 5.9.1876, Spjutsbygd 21.7.1884, även lite 		
från C-län. 	 2.000:-

1192P	 Fyndparti i gamla urvalshäften 12 öre Vapen, Ringtyp, Oscar, 
	 – orter, järnväg, ångbåt. 	 1.500:-
1193A	 Visiralbum Vapen–modernt, övervägande äldre, mest Oscar. 		

Blandad kvalitet, men gott om fina stämplar och mindre orter. 		
(Över 1000) 	 1.500:-

1194P	 193 st prakt-/lyxstämplade par 1980–2001. Bra post, högt värde. 	 1.000:-
1195A	 1880–1950-tal i album. Ångbåtspoststpl på 48 försändelser. 		

Flera vykort. Mest äldre. Mest bra kval. 	 1.000:-

1196A	 Samling Dalarna i album med tonvikten på SÄTER med förfilateli 		
bl.a. rakstämpel, till modernt. 	 1.000:-

1197A	 Samling 1858–modernt i Visiralbum. Länsvis sorterade A–BD, 		
läsbara–lyx. P 17000 enl. inl. Ngt blandad kval. (1500) 	 1.000:-

1198A	 Samling 1858–modernt i Visiralbum. Länsvis sorterade A–BD, 		
mestadels prakt. F 22000 enl. inl. Ngt blandad kval. (400) 	 1.000:-

1199A	 Samling 1900–70 i två album. Länsvis sorterade A–BD, läsbara–		
lyx. F 56000 enl. inl. Ngt blandad kval. (600) 	 1.000:-

1200A	Stort parti i fyra insticksböcker (tre st 32-sid, en st 64-sid), AB-, 		
prakt-, lyxstämplar Ringtyp–2000-tal, även par. Mycket av det 		
moderna är senstämplat. 	 1.000:-

1201A	 Samling stora tjänste i insticksalbum sorterat efter ortstämplar. 		
En del dubbletter – från läsbart till lyx! (500) 	 1.000:-

1202P	 Lot 1850-tal på Visirblad. 16 st lösenstämplar 4 sk Stockholm 		
typ 2 + 14 st 12 öre Stockholm typ 3, samt 49 stämplar från 		
div. orter, samtliga på klipp. Ovanligt utbud. (79) 	 700:-

1203P	 STOCKHOLM. Gammal samling 1860–99 med många prakt och 		
LYX-stämplar. (100) 	 700:-

1204P	 15 st lyxstämplade block, häften, häftesblad 2000-talet. 		
Ovanligt utbud! 	 700:-

1205P	 26 st lyxstämplade par, MARIANNELUND 2000–10. 	 700:-
1206P	 50 st lyxstämplar MARIANNELUND 2006–09. 	 700:-
1207A	 Parti orter, järnväg, lite postombud, ångbåt, m.m, mest Oscar–		

1950-tal. Något blandad kvalitet, men mest fina ex, prissatta 		
för försäljning. (280) 	 600:-

1208A	Insticksalbum ca 800 orter Oscar–modernt, övervägande Oscar. 		
Många AB–prakt. 	 600:-

1209	 POSTOMBUD. Sex olika lyxex, på 5 öre Delaware 1938. 	 500:-
1210K	 BAZARPOST. 13 olika, på vykort från Oscarstid. 	 500:-
1211K	 13 st vykort/brev med stämplar Från Danmark, Från Norge, Från 		

Finland, Fra Sverge och liknande. Mest bra kval. 	 500:-
1212K	 LANTBREVBÄRAR. 25 st försändelser, mest rek och adresskort 		

med LBB-stämplar, en Oscar med Svanskog–S:a Nedan. Blandad 		
kval. 	 500:-

1213P	 Fem Visirblad med 109 stämplar järnvägspost 1 inkl. flera vackra, 		
34 ångbåtsstplr samt åtta lantbrevbärarstämplar. Mestadels 		
Oscar II. 	 500:-

1214P	 Lot Småland på Tj16 på ett Visirblad. Totalt 28 märken med många 		
praktstämplar inkl. bättre såsom flera rullstämplar Jönköping. 	 500:-

1215A	 BLEKINGE. Samling i två pärmar med stämplar på förfilateli 		
och märken/försändelser, skill bco–modernt. 	 500:-

1216A	 Järnvägsstämplar på 950 st märken och ca 85 st med ångbåtsstämplar, 		
mest oscarsmärken, dessutom ca 100 st lokalpostmärken. 	 500:-

1217A	 RINGTYP M.PH. Lot länsvis i visiralbum, blandad kvalitet, 		
men många praktstämplar, mest större orter. (130) 	 500:-

1218A	 Lot 77 st Medaljong och drygt 80 st 1940-tal, många AB–prakt. 	 500:-
1219A	 Gustaf VI Adolf. Ask några tusen tvättade och på klipp, även 		

några visirblad Profil vänster. Mest BA–AB-kvalitet. 	 500:-
1220A	 Diverse i tjock insticksbok bl.a. järnväg på Ringtyp och 		

Oscar. Postombud på klipp 1940-tal, m.m. Mycket blandad 		
kvalitet. (2000) 	 500:-

1221A	 Samling 1885–1960-tal i Visiralbum. W-län DALARNA, läsbara 		
till prakt, upp till 20 av varje ort. Ngt blandad kval. (1000) 	 500:-

1222L	 Lot bättre orter på 25 st i huvudsak Oscarsvykort t.ex. 		
Runmarö, Förlanda, Fotskäl, Apelvik. Även ett 20-tal PKXP-		
PLK Medaljong och Oscar + lite annat. Postalvärde minst 3700. 		
Blandad kval. (50) 	 500:-

1223L	 Parti lyxstämplat 2000-tal, stämplat i Kiruna, inkl. block. 	 500:-
1224A	Samling PKXP på blad. Framförallt Oscar, inkl. en del vackra 		

stämplar. Ngt blandad kval. (200) 	 400:-
1225L	 PKXP-stämplar. Ca 120 brev/kort Vapen (fyra st)–1920-tal. 	 400:-
1226L	 PLK-stämplar. 160 st brev/kort Oscar–1930-tal. 	 400:-
1227L	 X- och Y-LÄN. Ca 250 brev/kort Oscar–1970-tal. 	 400:-
1228K	BÅTSTÄMPLAR. Parti Ringtyp–1930-tal, drygt 150 st frimärken. 	 300:-
1229P	 Stämpelsamling Söderköpings kommun Ringtyp till 1950-tal. 37 		

stämplar samt nio försändelser på sju Visirblad. Bl.a. Skåresta 		
på Oscar II. 	 300:-

1230P	 Stämpelsamling Vadstena kommun Ringtyp till modernt. 52 		
stämplar samt 28 försändelser på 13 Visirblad. 	 300:-

1231P	 Stämpelsamling Ödeshög kommun Ringtyp till modernt. 51 stämplar 		
samt 14 försändelser på elva Visirblad. Bl.a. Boet Nst 58. 	 300:-

1232P	 Samling/parti järnvägsstämplar på blad. Ngt blandad kval. (550) 	 300:-
1233P	 Lot fyra olika stämplar av fyrkantstyp LANTBREVBÄRAREN SKEE 		

linje 1–4 på reversaler. Okänd stämpel enligt Facit Postal. 	 300:-
1234L	 Parti 1930–70-tal i låda. PKP-stämplar på brev, sorterade i 		

nummerordning 1–900. Många olika. Blandad kval. (Hundratals) 	 300:-
1235L	 Parti järnvägsstämplar lösa, på Visirblad och försändelser i 		

kartong. Över hundra försändelser. Blandad kval. (Hundratals) 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
1236L	 1935–70-tal i tre stora brevlådor. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 1.000:-
1237L	 Parti 1938–84, dels i fyra fina Leuchtturmalbum, dels i fem 		

mindre album. Samt lösvikt. Cirka 18 kg. 	 800:-
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1238P	 Sex st FDC, bl.a. ett med par av 10 öre Folkskolan typ I och 5 kr 		
Slottet 17.9.58, dessutom ingår bl.a. fyra luftpostbrev 1945–50. 	 700:-

1239L	 1930–2000-tal i elva album. Även bunt maxikort. Mest bra kval. 		
Cirka 27 kg. 	 700:-

1240K	Lot 1936–66 inkl. sex bra vinjetter från 1950-talet, engelskspråkiga. 		
Mest god kval. (32) 	 600:-

1241A	 47 FDC 1938–57 inkl. bättre bruksbrev. 	 600:-
1242A	38 FDC med vinjetter 1942–66. F ca 3000. 	 600:-
1243L	 1950-tal–2007 i elva album och löst. Mest bra kval. Cirka 24 kg. 	 500:-
1244L	 1958–91 i flyttkartong. Hundratals FDC i sex brevkartonger. 		

Bra variation. Mest bra kval. Cirka 30 kg. 	 500:-
1245L	 Mest modernt i flyttkartong. Hundratals, även en del utländskt. 		

Mest bra kval. Cirka 20 kg. 	 500:-
1246K	Lot 1951–71. Mest Gustav VI Adolf och Tre Kronor. God kval. (29) 	 400:-
1247K	Kyrklig konst 11.11.75. Tio st med båda SX-paren, ovanliga. 	 400:-
1248K	Lot bruks-FDC 1952–62, ett par illustrerade. F 5000 (16) 	 400:-
1249L	 25 olika FDC med svarta vinjetter 1983–85 (ej Postens). Ovanligt! 	 400:-
1250L	 Samling 1968–95 i sex album i låda. Inkl. en del med vinjetter, 		

lågt utrop. Cirka 11 kg. (400) 	 400:-
1251L	 1978–2004 i sex kartonger. Sorterade årtalsvis. Mest bra kval. 		

Cirka 28 kg. 	 400:-
1252K	 Ca 30 st FDC från främst 1930–50-talen med bl.a. 20 öre 		

Gustaf V små siffror. Bellman 3+4-sid tandn. 	 300:-
1253L	 Samling 1981–91 i fyra fina album, de flesta med vinjetter. 		

Även en pärm PT-kort. Cirka 11 kg. 	 300:-
1254L	 1936–modernt i kartong. Bra variation. Mest bra kval. 	 300:-
1255L	 Parti främst 1960–70-tal i bananlåda. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 		

(Hundratals) 	 300:-
1256L	 Parti 1930-tal–modernt i skokartong. Inkl. enstaka dubbletter. 		

F 7000 kr enl. inl. Ngt blandad kval. (170) 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
1257A	 Samling TJÄNSTE 1881–1952 i kontorspärm. Trevligt innehåll, 		

mestadels trycksaksbanderoller och brevkort, men även ett 		
par rek, plus några senare ofrankerade. Ngt blandad kval. (260) 	 3.000:-

1258L	 1858–modernt i kartong. Vapen, Ringtyp, Oscar II, o.s.v. 		
Flera till utlandet. Även bättre. Mest bra kval. (900) 	 3.000:-

1259L	 1840–1970-tal i flyttkartong. Hundratals brev med ortstämplar 		
uppdelade på län. Mest äldre i tre stora brevkartonger. Mest 		
bra kval. Cirka 17 kg. 	 3.000:-

1260L	 1897–1989 i tio kartonger. Hundratals minnespoststämplar 		
sorterade årtalsvis. Mest bra kval. Cirka 50 kg. 	 2.500:-

1261L	 Ca 1800–1940-tal i bananlåda. Förfilateli, Lejon, Ringtyp, 		
o.s.v. Dessutom ett cirka 200 äldre vykort. Mest bra kval. (800) 	 2.000:-

1262L	 Intressant parti brev i liten kartong förfilateli–1940-tal 		
med intressanta frankeringar, en del tidiga utlandsbrev (inkl. 		
36 öre till England), m.m. (70) 	 1.700:-

1263K	 Fem skillingbrev stämplade Stockholm, Jönköping, Staby, Örebro 		
och Upsala (de sista tre med fyrkantstämplar). Något blandad 		
kvalitet. 	 1.500:-

1264K	Lot OSCAR. Mest brevkort, dels till utlandet, bl.a. delat 		
brevkort till Egypten som lösenbelagts 1906, dels flera 		
örlogspost till Sverige. (11) 	 1.200:-

1265K	Lot Landstorm I på brev/kort. 13 st Landstormskort och några 		
bruksbrev. Även 1 öre Landstorm II. 	 1.000:-

1266P	 Samling Ringtyp–bandmärken. Intressant urval med bl.a. rek, 		
pf, landstormsfrankeringar, m.m. Ngt blandad kval. (40) 	 1.000:-

1267A	 1940-tal i album. Lokalpost, några bruksbrev och FDC. Mest 		
bra kval. (29) 	 1.000:-

1268A	Åtta bra försändelser t.ex. två st adresskort till Norge med 		
flerfärgsfrankeringar 1913 – assurerade. Vykort dragkamp 		
Stadion 1912, vykort Militära Fästföreställningarna Skansen 		
1907, m.m. 	 1.000:-

1269L	 1880–1960-tal i kartong. Järnvägspost, de flesta äldre. Mest 		
bra kval. (500) 	 1.000:-

1270A	 Liten trevlig post med äldre försändelser, 1873–1910, bl.a. 		
till utlandet. (14) 	 900:-

1271K	 Lot tjänstebrev tandning 14, tre st inkl. 6 öre grå på trycksak 		
och 30 öre brun på rekbrev. 	 800:-

1272A	Samling RINGTYP 1872–91 i FDC-album. Trevligt och blandat 		
innehåll, inkl. fyra rek, ett ass (def), brev samt brevkort 		
till Schweiz, plus två Norrköping bikupestämplar. Ngt blandad 		
kval. (17) 	 800:-

1273A	 1727–1980-tal i kartong. 44 försändelser med militär anknytning. 		
Mest bra kval. 	 700:-

1274L	 Parti 1970-tal–modernt i kartong. Mestadels filatelistämplade 		
rek och pf-brev, varav många vackra. Även en del FDC, kort, 		
plus något äldre, samt modern kilovara. Mest bra kval. 		
(Hundratals) 	 700:-

1275K	 LANDSTORM III. Fem fina bruksbrev + två Tobébrev med fem st 		
fyrblock lågval, resp. fem par högval, + framsida med komplett 		
serie stpl Skifarps Sockerbruk. 	 500:-

1276K	 Trevlig liten blandlot t.ex. 20 öre Ringtyp brev till Frankrike, 		
tre st äkta foto vykort midsommarfirande i Sala 1920-tal, 		
fyra äkta foto telegrafstation 1910 med dokumentation ang. 		
därstädes anställd telefonist. 	 500:-

1277K	Lot om sex paketadresskort från 1911 med 20 och 25 öres 		
Oscarsmärken. Ej kontrollerat för vattenmärken – möjligheter! 	 500:-

1278K	 17 försändelser från 1905–48, bl.a. lösen, express-brev till Estland		
1922 med 110 öre Gustaf Vasa + 10 öre Lejon, svensk sjöpost från		
1930-talet, BC-/CB-par på försändelser. Trevlig bunt. (Foto)	 500:-

1279P	 Samling Oscar–bandmärken. Intressant urval med bl.a. mycket 		
rek, helsaker, trevliga kombinationer, m.m. Ngt blandad kval. (52) 	 500:-

1280P	 Samling Medaljong–bandmärken. Intressant urval med bl.a. 		
expressbrev, pf, tjänste m.m. Ngt blandad kval. (94) 	 500:-

1281P	 Samling 4 skill bco–Medaljong. Intressant urval med bl.a. 		
F 2, annars mest assbrev/paket, inkl. F 95 singel på assbrev, 		
m.m. Ngt blandad kval. (15) 	 500:-

1282P	 Parti 1920–36. 13 st försändelser med bandmärken, bl.a. 		
adresskort till Finland och Belgien, samt F 174+261 inrikes 		
pf. Dessutom fem st F 170 éé/é och elva st F 157 med mestadels 		
praktstämplar. Mest god kval. 	 500:-

1283P	 Samling Vapen–bandmärken. Intressant urval med bl.a. F 10a 		
på brev, adresskort, assbrev, stämplar, m.m. Ngt blandad kval. (47) 	 500:-

1284P	 Samling Oscar–bandmärken. Intressant urval med bl.a. mycket 		
adresskort, assbrev, postförskott, m.m. Ngt blandad kval. (47) 	 500:-

1285P	 Lot 1919–33. Fem frankerade reklamationsblanketter (blankett 		
329 med olika tryckår). (5) 	 500:-

1286A	 1940–70-tal i album. Försändelser med postombudsstämplar. 		
Flera bättre. Mest bra kval. 	 500:-

1287A	 Samling förfilateli–modernt i album. Inkl. ett par Ringtyp, 		
några fönsterkuvert, affärshandlingar, lördagsutdelning, m.m, 		
samt även mycket utlandet, framförallt luftpostförsändelser. 		
Ngt blandad kval. (140) 	 500:-

1288A	1880-tal–modernt i album. De flesta sända till Finland. Även 		
diverse frimärken. Mest bra kval. 	 500:-

1289A	 Album med ca 40 st kuvert med reklamfrån 1910–30. Flera Borås 		
och Skåne samt ett bra från Rubens Tobaksfabriks AB i 		
Karlskrona. 	 500:-

1290A	 Bunt brev/kort med tolv st lördagsutdelning, 14 st Kuglepost 		
och Karusellbrev samt nio st med dubbla ortsnamn. 	 500:-

1291A	 Samling 1990–95 i Leuchtturm-album med fickor. TIDNINGS-		
FRIMÄRKEN, Expressen, Aftonbladet, m.fl. Även enskilda märken. 		
F 8.500 kr. Bra kval. (18) 	 500:-

1292L	 Låda över tusen försändelser Oscar och framåt., bl.a. rekbrev, 		
inbetalningskort, adresskort, m.m. 	 500:-

1293L	 Låda med brev och vykort, förfilateli–modernt, bl.a. ingår 		
ett Sven Hedin-brev. 	 500:-

1294L	 Cirka 660 st 1940–80-tal, korrespondens till och från Sverige. 		
Flygpost till USA, militärpost, m.m. 	 500:-

1295L	 Låda över 500 brev/kort, m.m ca 1880–1908, i huvudsak svenskt. 		
Censur, rek, m.m. Fynd? 	 500:-

1296L	 1940-tal i två kartonger. Beg och obeg, hundratals. Även en 		
del PS. Mest bra kval. 	 500:-

1297L	 Plåtlåda med huvudsakligen svenska försändelser, främst Oscar–		
bandmärken, bl.a. ingår 10 öre Berzelius i fyrblock med 		
4+3-sid tandn. 	 500:-

1298L	 1900–modernt i kartong. Cirka 90 brev och vykort med jul- 		
och välgörenhetsmärken. Mest bra kval. 	 500:-

1299L	 Parti ca 1912–25. Ca 75 st postanvisningar, bl.a. postförskott 		
+ ca 40 st P.S.-kort använda under samma period + kuvert med 		
arkdelar av 1912 års tuberkulosmärken. 	 500:-

1300L	 Parti äldre–modernt i kartong. Diverse försändelser och kort. 		
Även utlandet med ex.vis BRD Marienkirche 10+5 (kt/short 		
perf.) och 20+5 på brev till Sverige. 	 500:-

1301K	 35 st brev/kort Vapen–Oscar II, många till utlandet. 	 400:-
1302A	Ca 180 adresskort från 1924, många med postförskott. Många 		

småorter. 	 400:-
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1303A	 SVARSLÖSEN. Dubblettparti 106 st begagnade brev/kort, mest 		
Det Bästa. 	 400:-

1305K	Åtta singelfrankeringar på FDC Postverket F 250–57, stpl 		
SJP 7, 20.2.36 på off. kuvert. 	 300:-

1306K	1870–1960-tal i kuvert. Vykort bl.a. sport, FDC, m.m. Mest 		
bra kval. 	 300:-

1307P	 Fem st frankerade reklamationer; en Oscar, tre Medaljong, en 		
1920-tal. 	 300:-

1308P	 Sex st vykort/kuvert med BC-/CB-par-frankeringar. 	 300:-
1309L	 Låda med vykort, jub. stpl. kuvert samt FDC. Totalt ca 3,5 kg. 	 300:-
1310L	 Flyttkartong full med kuvert, mest halvmodernt. Cirka 20 kg. 	 300:-
1311L	 Parti 1950–modernt i stor kartotekslåda. Sistadagsstämplar 		

och annat. God kval. (Hundratals) 	 300:-
1312K	 Båtpost, 20 st brev/kort, diverse stämplar med sjöpostanknytning, 		

mest 1920–50-tal. 	 500:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1313L	 1870-tal–1969 i två kartong. Kortbrev och brevkort. Mest bra 		

kval. 	 800:-
1314L	 1950-tal–modernt i tre stora brevlådor. Mest bra kval. Cirka 		

11 kg. 	 600:-
1315L	 Ca 250 st gamla, beg/obeg, många fina stämplar, mindre orter, 		

etc. Även ett 20-tal frankerade försändelser. 	 500:-
1316L	 1870–1980-tal i kartong. Bra variation.beg och obeg. Mest 		

bra kval. (500) 	 500:-
1317L	 1870–2006 i kartong. Mest obeg men en del äldre beg. Mest 		

bra kval. (500) 	 500:-
1318L	 Dubblett-låda med mest moderna helsaker, stämplat och ostämplat. 	 300:-
1319L	 Parti dubbla brevkort/postkort med siffertyp använda under 		

1960-talet. Bl.a. 60 st pKd 36 och 44 pKd 37. Högt katalogvärde! 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1320		  Hjortsberga Station med två ånglok, befordrad med 		
	 Skåne-Smålands Järnvägar med fraktmärke, stämplat 		
	 ÖRKELLJUNGA STATION 31.13.1907. Ett fint och 		
	 mycket sällsynt objekt. 	 1.000:-

1321		  Tre st olika och oanvända tomtekort med jul- och 		
	 nyårshälsningar från Ronneby. Imp. Ernst Swensson, 		
	 Ronneby. (Foto) 	 300:-

1322		  TULSEBODA. Färg. 1905. Mycket vackert. 	 300:-
1323K		  Frimärksvykort 3 öre och 4 öre siffertyp. Nr 17 och 18 		

	 i serien ”Förstorad efterbildning af Sveriges frimärken”. 		
	 Förlag: G. Andréen, Stockholm. Båda obeg i god 		
	 kvalitet. (Foto) 	 300:-

1324K		  Ovanligt skämtkort ”Den tror jag vi sätta rabattmärke 		
	 på!” med två damer och buse, postgånget 1902. God 		
	 kvalitet. (Foto) 	 300:-

1325K	 52	 1891 Oscar II 5 öre, två ex på egenhändigt gjort 		
	 vykort (145×105 mm) i SKINN. Stämplat Stockholm 		
	 16.6.1906. Ovanligt. (Foto) 	 300:-

1326K	 82	 10 öre röd på tyskt kort (hörnveck, litet häftstiftshål), 		
	 stämplat Stockholm 1913, med dekorativ och välbevarad 		
	 dam i tyg med fina detaljer, bl.a. spetskrage. 	 300:-

1327	 82×2	 10 öre Medaljong i par, Till Lettland. GIMO 5.7.20, 		
	 ank.stpl Riga. Enligt Facit okänd från perioden. 	 300:-

1328L	 Genuin samling topografi och gratulation, så gott som allt 		
från Oscarstid, i tre st gamla brefkortsalbum. Något blandad 		
kvalitet. (knappt 400) 	 3.000:-

1329L	 Genuint parti Oscar–1940-tal, helt övervägande topografi 		
gamla formatet. Liten del utland. (370) 	 3.000:-

1330A	 SVENSKA AMERIKALINJEN (SAL). Vykortsamling i special-		
pärm med mycket bakgrundsinformation. Många svåra kort. 		
Inspektera! (215) 	 2.800:-

1331A	 Lot topografiska, gamla formatet, även utländskt. Övervägande 		
Oscar–1930-tal bl.a. Militär, Stockholm. Ser bra ut. (225) 	 2.000:-

1332A	 Samling 1915–70-tal i plastfickspärm. NOVELTY, textilkort, 		
”ögon” 3D-kort m.fl. udda kort, alla olika. Ngt blandad kval. 		
(150) 	 1.200:-

1333A	 Järnvägsstationer och lok. Bl.a. ingår följande järnvägsstationer: 		
Eringsboda oanvänt från ca 1920, Finja 1906, Jemshög oanvänt 		
från ca 1910, Liatorp 1907, Smedby 1909, Varshult 1916 och 		
Holsbybrunns anhaltsstation 1933, dessutom ingår bl.a. utländska 		
modernare kort på lok. (Foto) 	 1.000:-

1334A	 Album med 85 äldre kort (1900-50) från Jämtland. 	 1.000:-
1335L	 KARLSKRONA. Ca 130 st vykort från huvudsakligen Oscar II- 		

och Gustaf V i medaljong-tiden, ca 50 % postgångna. Många 		
bra motiv. 	 1.000:-

1336L	 H-län. Drygt 500 st, gamla formatet, i plastfickor. 	 1.000:-
1337A	 ”Brefkortsalbum” med 86 st kort från Stockholms skärgård, 		

1900–50 med bl.a. 38 st från Stafsnäs. 	 900:-
1338A	 Vykortsalbum med 78 st skånevykort från kuststräckan Båstad 		

till Kullen varav 38 st från Båstad, 1900–50. 	 900:-
1339A	 Drygt 200 st gamla formatet, mest Oscar, Medaljong, mycket 		

Stockholm. 	 800:-
1340L	 Samling 1910–50-tal i skolåda. Blandade motiv i det lilla formatet, 		

färgade, ej topografi. Alla till synes olika. Ngt blandad kval. (600) 	 800:-
1341L	 Låda med flera hundra kort från huvudsakligen Blekinge, 		

dessutom två små album med skådespelare, Oscar II–modernt, 		
dessutom några försändelser med stämplar från Blekinge. 	 800:-

1342K	 Två olika kortbrev med romantiska utvik: fågel samt blomsterkorg. 		
Mycket vackra, ej att förväxla med de vanligare ”platta” utviken. 		
Tre olika relief bl.a. Gott Nytt År med luftskepp samt dito med 		
luftballong. Brevlåda med nyårshälsning (kortfickan reparerad). 		
Sedelkort ”Äldre svenska sedlar”, spelkort och ransoneringkort 		
”Minne från år 1918”. Sistnämnda obeg, övr postgångna 1905–12. 		
God kval. (9) 	 700:-

1343A	 Samling 1900–10 i plastfickspärm. Olika motiv, alla till 		
synes olika. Ngt blandad kval. (250) 	 700:-

1344A	Samling i plastfickspärm. Olika motiv i lilla formatet, svart-		
vita, alla till synes olika. Ngt blandad kval. (375) 	 700:-

1345L	 Samling/parti ca 1900–75. KUNGLIGHETER. Svenska och utländska. 		
Begagnade/obegagnade. (ca.300) 	 700:-

1346A	Samling 1900–40-tal i vykortsalbum. Äldre topografiska kort, 		
alla olika. Ngt blandad kval. (154) 	 600:-

1347A	 Samling 1940–50-tal i tre vykortsalbum. Topografiska, svartvita, 		
alla med vit kant och till synes olika. Mest god kval. (264) 	 600:-

1348A	Album med vy- och gratulations-kort från 1910–50-talen, några 		
utländska ingår. (190) 	 500:-

1349A	 RONNEBY med omnejd, Oscar II till 1960-talet, ca 200 kort. 	 500:-
1350A	 SÖLVESBORG med omnejd från huvudsakligen 1920–50-talen, ca 		

275 kort mest oanvända, några dubbletter. 	 500:-

ex
1321

1324
ex 1323

1325 ex 1333
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1351A	 Album med ca 100 kort från huvudsakligen RONNEBY, Oscar II 		
till modernt. 	 500:-

1352A	 Samling SANATORIER ca 375 kort, 1900–80 i tre pärmar. 	 500:-
1353A	 Samling 1900–70 i plastfickspärm. Privatframställda kort med 		

olika motiv, alla olika. Ngt blandad kval. (173) 	 500:-
1354A	 Samling 1910–20 i plastfickspärm. Olika motiv, alla till 		

synes olika. Ngt blandad kval. (168) 	 500:-
1355A	 Brefkortsalbum med 196 kort före 1920, topografi, helg- och 		

gratulationskort. Mest bra kval. 	 500:-
1356A	 1902–72. Ångfartyg, med få undantag svenska varav flera från 		

Visby hamn. Två intressanta kort med atlantångare ingår: 		
White Star Lines Olympic (hörnveck) och Cunardlinjens Ivernia. 		
Båda skickade av svenskar 1911. Mest god kval. (25) 	 500:-

1357A	 Lot ca 1900–30-tal, mest fin kvalitet. (100) 	 500:-
1359L	 Låda med ett par hundra äldre till moderna kort, lösa och i 		

tre album. Mest svenska bl.a. ett tjugotal olika äldre Lindesberg 		
och flera med Kristianstadsanknytning. Mest god kval. 	 500:-

1358L	 Skokartong med över 200 kort ca 1910–50, mycket utländskt, 		
samt 28 st stereo-kort. 	 500:-

1360L	 Parti äldre–modernt i kartong. (Borttagna frimärken förekommer). 		
(Drygt 250) 	 500:-

1361K	 Lot 1889–1923. Fartyg, utländska och svenska, inkl. Swedish 		
American line. Ngt blandad kval. (23) 	 400:-

1362K	 Bunt med huvudsakligen utställningskort 1902–45. 	 400:-
1363P	 16 kort i större format i form av grammofonskiva, bl.a. 		

reklamkort med Opel Rekord 1963. 	 400:-
1364P	 Lot ca 1900–50. Ca 30 kort inkl. spårvagn i Stockholm och 		

hästspårvagn i Göteborg. Flera kort med båtar/hamnar och Åsa 		
Järnvägsstation ca 1940. 	 400:-

1365A	 Album med 148 vykort från Oscar II–1940-talet, bl.a. många 		
från Dalarna. 	 400:-

1366A	 KARLSKRONA. Ca 60 st vykort från Oscar II–1950-talet, ca 70 % 		
skickade. Många bra motiv. 	 400:-

1367K		  Utvikbart obeg kassaskåp-kortbrev med rivkant och 		
	 oskadat(!) förslutningsmärke med text ”Får endast 		
	 öppnas af adressaten...” med straffpåföljd för obehöriga. 		
	 Fin kvalitet. 	 300:-

1368K	 Serie 37 st olika kristna motiv, färg, obeg. utgivna av Int. 		
Bibelsällskapet i Örebro. 	 300:-

1369K	 Lot stockholmska gatuvyer med fordon, bl.a. trådbussar, 		
1903–60 varav åtta med spårvagnar. (14) 	 300:-

1370K	 VÄDERSTAD, 13 kort med bl.a. järnvägsstationen från ca 1916–17. 	 300:-
1371K	 Tågolyckor: Malmslätt 1912, frontalkollision mellan snälltåg 		

och ett stillastående persontåg. Getå 1918, två olika varav 		
ett visar bärgningspersonalen med ett arbetståg i bakgrunden. 		
Samtliga äkta foton, bl.a. av Jonas Gillberg Linköping. Mest 		
god kval. (3) 	 300:-

1372K	 53 st kort från VM i fotboll 1958, flera olika tryck på baksidan. 	 300:-
1373P	 Samling 1950–80-tal i plastfickor i mapp. LATMANSKORT. 		

Alla till synes olika. Ngt blandad kval. (90) 	 300:-
1374P	 Freds- och hjälparbete, 23 olika kort från före, efter och 		

under de båda världskrigen. Bl.a. Hjälpkommitéer för Ryssland, 		
Finland och Belgien och missionsarbete i Indien (Oscar II-		
frank.). Mest bra kval. (23) 	 300:-

1375P	 Lot äldre kort Regementen och militärövningar. Ett flertal 		
Landstormen. Många äkta foton. God kval. (28) 	 300:-

1376A	 Stockholm Södermalm: Ca 125 st mestadels modernare (dubblerade 		
motiv förekommer, dock litet olika sinsemellan) + Album med 		
ca 60 st vykort av varierande ålder från Stockholm och övriga 		
landet. Blandat obeg/begagnat. 	 300:-

1377A	 FOLKDRÄKTER. Pärm med närmare 100 kort, huvudsakligen 		
från 1900-talets början. Många från Dalarna. 	 300:-

1378A	 Samling 1900–modernt i pärm. ÖREBRO. Alla till synes olika. 		
Ngt blandad kval. (200) 	 300:-

1379A	 Samling 1900–80-tal i plastfickor i pärm. LUND. Alla till 		
synes olika. Ngt blandad kval. (215) 	 300:-

1380A	 Samling 1900–60-tal i fickor i pärm. GÖTEBORG. Lilla formatet, 		
svart-vita eller färgade. Alla till synes olika. Ngt blandad 		
kval. (160) 	 300:-

1381A	 Samling 1920–80-tal i plastfickor i pärm. KÄNDA PERSONER. 		
Svenska och utländska. Ngt blandad kval. (250) 	 300:-

1382L	 Samling Dalarna, hotell och pensionat i Tällberg, 176 st i gamla 		
lilla formatet + 112 nya i A6-format. Mest bra kval. (288) 	 300:-

1383L	 Låda med STF:s Sverigebilder ca 500 kort i bl.a. askar. Alla 		
obegangnade. 	 300:-

1384L	 Parti 1910–70. Låda med färgade i lilla formatet, mestadels 		
helg- och gratulationskort. (600) 	 300:-

1385L	 Banankartong modernt, över 1000 st, bl.a. lite järnvägsmotiv 		
delvis utland. Cirka 10 kg. 	 300:-

1386L	 Parti mest modernt i bananlåda. Olika format och motiv, plus 		
en del minnesfoldrar, ett par frimärksalbum med utländska 		
frimärken, samt brev. (Hundratals) 	 300:-

1387A	 Frimärksspråket samling ca 1900–60 i litet album, Oscar II–		
Gustaf VI Adolf, både färg och svartvita kort, beg och obeg. 		
Mest samma sort (Oscar II) men många har olika adressida. 		
Tre tyska kort ingår. Mest bra kval. (32) 	 300:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1388L	 Minnespoststämplar. Ca 385 ex 1920–2003. Mest olika motiv 		

inkl. Fotbolls-VM 1958, bordtennis, m.m. 	 400:-

Basarpostsamlingar / Bazar mail collections
1389K	 Tolv stämplade vykort (elva olika). Ett med 1905 års julmärke 		

som ”frankering” stämplat med ett krönt E. Två är frankerade 		
och postgångna utanför festplatsen varav den ena ”Bazaren 		
för Skrofulösa barn” Göteborg 1902 är skickad till Tyskland. 		
Mest god kval. (Foto)	 500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1390A	 Helgmärken. Mycket omfattande specialsamling i två tjocka 		

Visirpärmar. Bl.a. helark och häften inkl. paketmärken, 		
diverse skalatryck 1979. TILLFÄLLE! 	 1.200:-

1391A	 Omfattande samling papperssigill, myndigheter, militära och 		
reklam. Merparten är den äldre vitpräglade röd/vita och blå/		
vita typen. 22 vita storformatiga ingår bl.a. Gustav V. Ganska 		
få dubbletter och många är éé. Mycket bra kval. (c:a 1200) 	 1.000:-

1392A	 Stort parti brevmärken, reklam, utställningsmärken, Svenska 		
flaggan och mycket annat, även en del utland. Mycket välfylld 		
insticksbok 48 sidor, ser mycket bra ut. 	 1.000:-

1393P	 Samling. ”Att leka post”. Barnpost 1910–70-talet bl.a. Lilla 		
riksvapnet, Gustaf V i medaljong och Lejontyp, elva lösa 		
märken och sex försändelser. Fem Oscar II-helsaker med 		
posthornsstämpel (barnpost?) beskrivna i Bältespännaren på 		
1990-talet. Dessutom några Grönköpings postvärk, m.m. 	 500:-

1394P	 Tuttebo. Två märken ½ och 2 pund éé. Tre helsaker (två olika) 		
stämplade Skönwiks postkontor 1909 och 1910. Fascinerande 		
objekt från denna klassiska numera berömda leksakspost. (Foto)	 500:-

1395A	 Samling gammalt–modernt på visirblad i plastfickor. Spännande 		
blandning av samlingsområden, inkl. stämpelmärken, 		
ransoneringskort, brevmärken, m.m. Blandad kval. (600) 	 500:-

1396A	 Brevmärken m.m. i två pärmar från filateliutställningar. 		
Bl.a. flera olika häften från Solex 1982, andra påtryck på 		
L:a Riksvapnet, SFF-faksimil, etc. 	 500:-

1397A	 Diverse i insticksbok, t.ex. stämpelmärken, några radiolicens, 		
utställningsmärken, m.m. En mindre del utländskt. 	 500:-

1398L	 Samling 1968–2006 i flyttkartong. Samlarföreningen Bältespännarnas 		
årsmötesmärken m.m. i fem pärmar, en pärm med Öresundbältets 		
egna märken och en pärm med diverse märken. Mycket omfångsrik 		
och minst sagt komplett i totalt sju visiralbum. Mycket bra 		
kval. Cirka 13 kg. 	 500:-

1399K	 18 st brev/vykort med bundna God Helgmärken 1908–92. 	 400:-
1400L	 Skolåda diverse bl.a. lokalpost, fiskalt, julmärken, m.m. 	 400:-
1401L	 Låda flera tusen märken diverse. 	 400:-
1402P	 Parti SVARSLÖSEN. 25 försändelser �/é med svarsmärken, de 		

flesta från Det Bästa, men även Köpkort, AB Philatelia, 		
Scandinavian Touring m fl. 	 300:-

1403A	 Samling 1924–2006 i pärm. JUL- och NYÅRSMÄRKEN komplett i 		
HELARK, 2001–06 i häften. Ovanligt utbud. 	 300:-

1404A	Låda många hundra jul/reklam/brevmärken, m.m. 	 300:-
1405L	 Större cigarrlåda full med stämpelmärken, dokument, m.m. 	 300:-

ex 1389

ex 1394
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Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
1406K	19 brev/kort med perfins, mest 1920-tal + fyra st vykort med 		

turistmärken. 	 500:-

Kilovara / Kiloware
1407L	 Fem st kilovaror: troligen 1949, 1950, 1951 (två) och 1966 	 1.500:-
1408L	 Postförseglade kilovaror, 3 kilo 1969 och 3 kilo 1970. Bra kval. 	 1.000:-
1409L	 Förseglat paket med tre kilovaror poststämplat 1966. 	 700:-
1410L	 Förseglat paket med tre kilovaror poststämplat 1967. 	 700:-
1411L	 Postens plomberade kilovaror 1972, 1976, 1977 samt 1980. 	 500:-
1412L	 Fyra st kilovaror: 1974, 1977 (två) och 1980. 	 500:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1413P	 Postsparbanken Sparbilder serie 1–24 i hela ark (vikta en 		

gång). Specialiserad samling av de åtta olika helarken med 		
alla tryckåren och serie 7–9 i operf(!) ark. Populära och 		
eftersökta objekt. Mycket bra kval. (23) 	 1.400:-

1414A	 Två pärmar: Försändelser (mest moderna) lösen, retur, 		
lördagsutdelning, paketadresskort (även några lite ovanligare 		
som Bildbrev, telegrampostanvisning, två 403BB på FDC (F 		
325:-/st) och ett skadat brev från 2010 med etikett. Postala 		
etiketter bl.a. Postgirot, 11 ”postoblater” från 3 olika 		
postkontor och några ark Postsparbankens sparbilder. 	 500:-

Samlingar portofrihet / Collections postage free
1415A	 Samling ”Gratispost” i två pärmar bl.a. flera Aftonbladets 		

och Expressens tidningsfrimärken på brev och lösa 1990-95, 		
fyra karusellbrev 1963, Vänersborg 1996 på brev, konstnärsignerat 		
helark och i två 6-bl, postsaksmärke PS1 och tre turistportohäften. 		
Mycket bra kval. 	 1.000:-

Onsdagen den 22 augusti, tidigast kl. 18:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1416K	 Lot 1825–66 förfilateli och ofrankerade försändelser. Inkl. 		

en del inkommande post t.ex. en försändelse 1835 från Danmark 		
med anteckningar ”frco Helsingb” och ”pr Dampskib” till 		
Mandal. Inspektera! Mest god kval. (16) 	 1.200:-

1417P	 13 st danska kungörelser 1760–1810-tal rörande Norge. 	 600:-
1418K	 Två förfilatelibrev: Stpl Horten 1852 respektive Aasgaardsstrand 		

1861. God kvalitet. 	 400:-

Norge, singlar / Norway, single items
1419	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå med nummerstämpel 			 

	 76, Fredrikstad. God centrering och breda 			 
	 marginaler men tyvärr ett hörnveck. F 1400 	 �	 300:-

1420	 3a	 1857 Oscar I 3 skilling lilagrå. Medelgod 			 
	 centrering, omgummerad. F 25000 (Foto) 	 éé	 600:-

1421	 30	 1877 Skuggat posthorn 25 øre matt violett. F 4000 	 é	 500:-
1422	 34-36	 1878 Oscar II SET (3). 	 é	 300:-
1423	 35	 1878 Oscar II 1,50 Kr ljusblå. Fräscht ex 			 

	 med vacker stpl Kongsvinger. 	 �	 300:-
1424	 46	 1884 Oskuggat posthorn 25 øre mattviolett. F 3000 	 é	 500:-
1425	 47, 51	 2×2/12 + 3 öre som tilläggsfrankering på brevkort, 			 

	 stämplat NORDBANERNES POSTEXP. 4.X.88, 			 
	 sänt till Tyskland. Eftersänt till Norge med 10 pf. 			 
	 Mycket trevligt studskort. (Foto) 	 *	 500:-

1426	 96-99	 1910 Haakon VII profil III. Komplett set i sexblock 			 
	 med hörnmarg. F 1650++. 	 éé	 400:-

1427	 136	 1929 Lejontyp II 15 øre oliv som lösen på ofrankerat 			 
	 reklambrevkort, makulerat med rund T-stämpel. 			 
	 (Foto) 	 *	 300:-

1428K	 150	 1927 Påtryck på Lejon 30 / 45 øre blå Svalbard 			 
	 på censurerat brev till England 1940 + 			 
	 Universitetet på FDC, fem försändelser från 			 
	 Spetsbergen (filatelistiska). Totalt tio 			 
	 försändelser. 	 *	 300:-

1429	 158a	 1927 Luftpost 45 öre med otydlig ramlinje. 			 
	 F 1300 	 éé	 300:-

1430	 277	 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn. 			 
	 Praktcentrerat ex. (Foto) 	 é	 400:-

1431	 352-55	 1946 Kung Haakon VII. Komplett set (4) i 			 
	 postfriska par. 	 éé	 600:-

1432	 L5Ca	 Lösen, 1889 “at betale” 10 øre anilinrosa, 			 
	 tandn. 14½ × 13½. Medelgod centrering. LYX-			 
	 stämpel LESJE 5.10.1892. 	 �	 300:-

1433		  Essay, 1 krone svart, motiv: Haakonshallen. 	 éé	 300:-
1434		  Essay, Kristianias Filatelistklubbs frimärksförslag, 			 

	 13 olika (1 öre rentjur–5 kr Trondhjems Domkirke) 			 
	 perf i olika färger. Fina ex med 1:a fastsättare, fem 			 
	 lågvalörer dock fastklistrade på albumbladet. 	 é	 300:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1435		  Helsaker, 10 öre brevkort av posthornstyp sänt till 		

	 Österrike och eftersänt till LUXEMBURG. Mycket 		
	 sällsynt destination! Utställningsobjekt! (Foto) 	 1.000:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1436A	 Samling 1855–2010 i två Leuchtturm-album med fickor. 			 

Nära komplett från 1909, en del stämplat och é, 			 
majoriteten éé. Något glest Posthorn men F 41. 15 st 			 
skillingar bl.a. nr 1. Som uindlöst och obesörget é. 			 
Värde enligt inlämnaren drygt 79000. 	 éé/é/�	 5.000:-

1437A	 1926–47 i insticksbok. Inkl. ”Offentlig sak” 9-20, 			 
bättre Lejontyp, och andra bättre. Mest bra kval. 	 éé	 2.000:-

1438A	 Samling 1856–1980 i Visiralbum. Ofta flera ex av varje 			 
inkl. mycket tjänste, en del lösen samt ett fåtal Spets-			 
bergen m.m. I början ngtr bl. kval. sedan bra (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

1439A	 Samling 1905–81 i ett Lindner-album och ett Visir-			 
album. Inkl. en del tjänste, glest fyllt i början, 			 
från 1950 mest postfriskt. Även en del dubbletter, 			 
inkl. par, ett fåtal block m.m. Förmånligt utrop. 			 
Mest bra kval. (900) 	 éé/é	 2.000:-

1440A	 Samling med dubbletter 1856–1969 i tjock insticksbok. 			 
Bl.a. 25 st skillingar, Lejon 55 och 80 öre éé, 			 
352–55 éé, 413–15 éé, 426-28 éé, 459 éé med 			 
mera. Högt värde. 	 éé/é/�	 2.000:-

1441A	 Dubblettparti i tjockt visiralbum, i huvudsak klassiskt–			 
1930-tal, mest stämplat, mycket Posthorn. Fåtal éé 			 
t.ex. Ibsen 1928. 	 éé/é/�	 2.000:-

1442L	 1920-tal–2001 i kartong. Inkl. mycket nominal. Mest 			 
bra kval. 	 éé/�	 2.000:-

1443P	 Samling 1856–1975 på blad. Bl.a. 13 st skillingar, 			 
Amundsen komplett, flera bättre serier 1920–30’s, 			 
Legion med hörnstpl, Universitetet é, Norwex -55 é, 			 
m.m. Ngt blandad kval. 	 é/�	 1.800:-

1444P	 Dubblettlot ca 1910–40-tal, mest é t.ex. Legionen, 			 
Off.sak första serien, andra och tredje éé. 			 
Lyckebrevet éé, och mycket annat. Högt värde. 	 éé/é	 1.500:-

1445A	 Samling 1856–1957 i Viking-album. Inkl. lösen och 			 
tjänste, plus en del lösa märken på kort och kuvert. 			 
Ngt blandad kval. (300) 	 é/�	 1.500:-

1446A	Samling 1909–modernt i insticksbok. Inkl. en del 			 
block och ett par häften. Högt katalogvärde. Mest 			 
bra kval. (1050) 	 éé	 1.500:-

1447A	 1870-tal–modernt i fyra album. Inkl. ”Som uindlöst”, 			 
Legionen och Universitetet, etc. Mest bra kval. 	 éé/é	 1.000:-

1448A	 1926–modernt i fyra insticksböcker. Including much 			 
Offentlig sak, and face value. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

1449A	 Samling 1856–1994 i Leuchtturm-album med fickor. 			 
Inkl. tjänste och lösen, samt några block. I början 			 
ngt blandad, sedan bra kval. (800) 	 Mest �	 1.000:-

1425

1427

1435
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1450A	 Nominalparti. Ask med moderna märken och 38 häften. 			 
Nom ca 3200. 	 éé	 1.000:-

1451A	 Dubblettlot 1969–2000 i tre insticksböcker, bra 			 
nominellt värde + ett album stpl dubbletter 1909–89. 	 éé/�	 1.000:-

1452A	 Samling 1856–1980-tal i fyra insticksböcker. Inkl. 			 
tjänste, plus ett par helark. Ngt blandad kval. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

1453L	 1981–2008 i kartong. Årssatser komplett, album med 			 
52 häften. Mest bra kval. 	 éé	 1.000:-

1454P	 Samling 1950–81 på insticksblad, bl.a. bättre bruks 			 
Haakon och Olav, 5 kr Olav, Norwex -55 påtryck, m.m. 	 éé	 800:-

1455P	 Samling 1888–1965 på blad. Flera bättre serier 			 
1920–40-tal, mest stämplat. Välfyllt senare, ofta 			 
både stpl och é. 	 é/�	 800:-

1456P	 Lot 1928–80-tal på 26 visirblad, flera bättre bl.a. Ibsen, 			 
Björnson. Postverket×2, Norwex-påtryck 1955×2, m.m. 	 éé	 800:-

1457L	 1940-tal–modernt i kartong. Dubbletter i fem album. 			 
Mest bra kval. 	 éé/é/�	 800:-

1458A	 1925–90-tal i Schaubek-album med fickor. Mest stämplat 			 
med en del bättre. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 600:-

1459A	 Samling 1855–1978 i defekt insticksbok. Dubbletter, 			 
inkl. tjänste och lösen. Ngt blandad kval. (800) 	 éé/é/�	 600:-

1460P	 Diverse på 14 visirblad äldre till 1970-tal, bl.a. tre serier 			 
Nansen stora formatet samt Legionen med hörnstpl. 	 �	 500:-

1461A	 1920-tal–50-tal i Visiralbum. Många V-påtryck, 			 
Offentlig sak, etc. Mest bra kval. 	 éé/é	 500:-

1462A	 Parti 1980–90-tal motivserier på fem visirblad samt 			 
ett 50-tal häften. 	 éé	 500:-

1463A	 Samling/parti 1962–71 i Estett-album med fickor. Ofta 			 
singelex, fyrblock och strip av varje märke. Bra 			 
kval. (1200) 	 éé	 500:-

1465L	 Årsböcker. Fem olika 1993–99 + Postens OL-bok 1994. 	 éé	 500:-
1466L	 FDC 1939–2001 i två kartonger. Good variation. Mest 			 

bra kval. 	 *	 800:-

1467P	 Vykort lot 1915–71. Elva vykort + 35 FDC mellan 			 
1963–69, de flesta med vinjetter. 	 *	 300:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1468K	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. 			 

	 Vackert exemplar med fulla marginaler. Intyg 			 
	 Raybaudi bifogas. F 6000 (Foto) 	 é	 1.600:-

1469	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. 			 
	 Vackert exemplar med ovanligt bra marginaler 			 
	 (något nära klippt till vänster). F 6000 (Foto) 	 é	 1.000:-

1470	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun på brev 			 
	 från Nakskov till Nykjøbing makulerat med 			 
	 nummerstämpel 43. Praktbrev med goda margi-			 
	 naler på märket. Signerat Enzo Diena. (Foto) 	 *	 1.200:-

1471K	 2 I	 Praktbrev med par av 4 RBS Ferslew, breda 			 
	 marginaler och praktstämplar av stum typ. 			 
	 Sidostämpel NAKSKOV 15.4.1852, sänt till 			 
	 Saxkiøbing. (Foto) 	 *	 900:-

1472	 4	 1854 Skilling 4S. brun med nummerstämpel 170, 			 
	 Holstenske Jb postkontor (F 2500). Sidostämpel 			 
	 Kieler Bahnhof 15.9.1857. (Foto) 	 *	 500:-

1473	 12	 1865 Stor ovaltyp 3 Skill lila i par på VARUPROV 			 
	 från Lübeck till Randers. Ovanligt med tidiga varu-			 
	 prov, notering på kuvertet - ”Indlagt Prøve uden 			 
	 Verdi”. Intyg Møller. Paret har position 33+34, 			 
	 vilket innefattar klichéfel AFA 12x. Utställnings-			 
	 objekt! (Foto) 	 *	 3.000:-

1474	 15	 1864 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå. 			 
	 Helt och snyggt ex. med nummerstämpel 1. 	 �	 300:-

1475	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 
	 tandn. 12½. Fräscht och färgfriskt exemplar med			 
	 felfri tandning (oregelbunden som vanligt). F 2500 	 �	 500:-
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1476P	 31×2, 34×7   8 øre karminrosa/ljusgrå i par och sju 			 
	 ex (inkl. par och trestrip) 20 øre grå/karmin 			 
	 på rekbrev till London. Makulerat med 			 
	 tvåringsstämpel. Något medfaret kuvert, men 			 
	 ovanlig hög portosats! (Foto) 	 *	 800:-

1477	 31, 53	 4×5 + 8 öre på 8 öre frankokuvert, sänt mot 			 
	 postförskott från SKIVE 2.9.1895 till Sverige. 			 
	 Ankomststämplat Göteborg 4.9.1895. (Foto) 	 *	 300:-

1478K	 48	 1912 Påtryck 35 øre / 20 øre grå/karmin. 			 
	 Trevlig singelfrankering på rekbrev sänt från 			 
	 KJØBENHAVN 9.1.1918(?) till Sverige. F 1000 			 
	 (Foto) 	 *	 300:-

1479	 63-68	 1904 Christian IX SET (6). 25 och 100 øre éé. 			 
	 F 1745 	 éé/é	 400:-

1480K	 95, 221×2   10 öre grön med hjärtan och par av skepp 			 
	 15 öre röd på luftpostbrev till Schweiz. Ovanlig 			 
	 transit ”Mit Luftpost befördet Hamburg 1”. (Foto) 	 *	 300:-

1481	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Mycket 			 
	 fräscht ex. F 3300 (Foto) 	 é	 700:-

1482	 121	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors. Praktex. 			 
	 F 3300 (Foto) 	 é	 1.000:-

1483	 158	 1920 Christian X 70 øre grön/brun. Fyrblock 			 
	 med höger marginal. F 2400 	 éé	 400:-

1484	 164	 1928 Christian X 10 Kr gulgrön/röd. 	 é	 300:-
1485	 184-93	 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Kors 			 

	 (10). Fin PARSERIE, även ingår de tre högsta 			 
	 valörerna på vm krona (F 181–83) i par. F 2380 	 éé	 500:-

1486	 184 etc	 Trevlig lot 13 märken ur påtryck på tidnings-			 
	 märkesserien vm kors, alla på klipp med stämpel 			 
	 MARIAGER eller (mest) HOBRO. Ett av märkena 			 
	 är 10kr vm krona. 	 �	 400:-

1487V	189, 192	 1918 Påtryck på tidningsmärken. 13 helark 			 
	 F 189 varav 1113 märken éé samt 16 helark 			 
	 F 192 varav 1370 éé (delvis förstärkta). 			 
	 Facit ca 259000. 	 éé/é	 3.500:-

1488K	 213-15	 1925 Luftpost 10 øre grön, 15 öre violett, 			 
	 25 öre röd samt Skepp 15 öre röd och 25 öre 			 
	 ljusblå på rekommenderat luftpostbrev till 			 
	 Tyskland. Stämplat KJØBENHAVN 18.7.27. 			 
	 (Foto) 	 *	 1.200:-

1489	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). F 2200 	 é	 400:-

1490K	 213×2, 215   1925 Luftpost 10 øre grön två exemplar 			 
	 samt 25 øre röd på luftpostbrev till Tyskland 			 
	 stämplat THISTED 14.3.34. (Foto) 	 *	 700:-

1491	 214, 216	15 och 50 öre luftpost 1925, rek. till England. 			 
	 KØBENHAVN 15.8.32, arrival canc. Chelten-			 
	 ham. Very neat and clean. 	 *	 900:-

1492	 227-37	 1937 Skepp 15-40 øre rutad bakgrund. 20, 35, 			 
	 40 och 30 øre blå typ 1. F 1970 	 éé	 400:-

1493	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 			 
	 50 øre svart/vinröd, något snc. F 4000 	 éé	 500:-

1494	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 			 
	 50 øre svart/vinröd. Sign Stolow, något snc. 			 
	 F 4000 (Foto) 	 éé	 500:-

1495	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 
	 øre svart/vinröd. Medelgod centrering. Fräscht 			 
	 exemplar. F 2000 	 é	 400:-

1496	 PF10	 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1 			 
	 Kr brun. F 1500 	 �	 400:-

1497	 RE12	 Reklam, 1928 Sammantryck CHEVROLET 			 
	 LASTVOGN + 5 øre brun. Vackert par. (Foto) 	 é	 400:-

1498	 H11	 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle. Liten fläck på 			 
	 omslaget. F 1700 	 éé	 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1499A	 Samling 1851–2010 i två Leuchtturm-album med fickor. 			 

Nästan komplett samling, det tidiga �/é, från 1913 			 
det mesta postfriskt. Värde enligt inlämnaren 154.000, 			 
allt räknat. Inklusive bra DVI-samling 47 olika, de 			 
flesta éé. Bra kval. 	 éé/é/�	 10.000:-

1500A	 Samling 1904–74 i Lindner-album med fickor. Mest 			 
nyare, mest é t.ex. 47, 48, 123, 213, 214, 215. Även 			 
lite Grönland, t.ex. tre st pakkeporto, 10–18 é och 			 
18 olika DVI, bl.a. nr 2. God kval. 	 éé/é	 3.000:-

1501A	 Samling 1851–1979 i Leuchtturm-album med fickor. 			 
Cirka 20 skillingar och annat. Katalogvärde över 			 
45000 enligt inlämnare. Ngt blandad kval. (1000) 	 Mest �	 2.800:-

1502A	Samling 1854–1970 i Leuchtturm album. Även Grönland 			 
1938–93, inkl. några block, samt nytryck P13–18 i 			 
helark. Ngt blandad kval. (800) 	 éé/é/�	 2.500:-

1503A	 Samling 1851–1977 i Facit-album. Relativt välfyllt, 			 
inkl. en del bättre, tjänste och lösen m.m, samt 			 
dubbletter emellanåt. Även en del Grönland, DVI samt 			 
Slesvig. Ngt blandad kval. (800) 	 Mest �	 2.500:-

1504A	Samling/parti 1854–1980. Innehåller bl.a. 38 skillingar, 			 
27 block och sex försändelser. F ca 35.000 enl. 			 
Facit 2009 (ca 750) 	 �	 2.500:-

1505P	 Samling 1930–70 på Lindnerblad, t.ex. Dybbøl-Mølle i 			 
fyrblock, reklamsammantryck, PF, etc. F ca 17000. 	 éé	 2.000:-

1506P	 Samling 1851–1974 på blad. Bl.a. 4 RBS, båda 5 kr 			 
Posthuset, Christian X komplett stpl utom 10 kr 			 
(27 öre é). Luftpost 1925 komplett é, avisporto vm 			 
krona komplett �, m.m. 	 é/�	 2.000:-

1507L	 Klassiskt–modernt i sju album. Danmark, DVI, Grönland, 			 
inkl. bättre. Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

1508	 Liten lot äldre märken inklusive några par med 			 
reklammärken. (ca 40) 	 éé/é/�	 1.500:-

1509A	 1851–1994. Inkl. elva skillingar, bättre påtryck, 			 
etc. Mest stpl. 	 éé/é/�	 1.500:-

1510A	 Klassiskt–modernt i album. I plastfickor, inkl. en 			 
del nominal. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.500:-

1511A	 Samling 1851–1970’s i E. W. Larsson-album. Inkl. stpl 			 
Posthuset Köpenhamn, F 181–93 é, och ”back-of-the-			 
book”-material. Ngt blandad kval. (400) 	 é/�	 1.500:-

1512A	 Samling 1863–1998 i Leuchtturm-album med fickor. 			 
Bl.a. F 67, 68, 121, Christian X komplett, Röda korset 			 
1921, Cancer 1929, Avisporto 1–10, m.m. Blandad kval. 	 �	 1.500:-

1513A	 Samling 1875–1978 i album. Fåtal bättre t.ex. F 144, 			 
199, 200 é. Postverket komplett �. Även DVI 16 olika, 			 
Grönland Olika motiv é. Bra mängd, från ca 1950 éé 			 
inkl. 55 öre Frederik. 	 éé/é/�	 1.500:-

1514P	 Samling 1854–1960 på blad med fickor. Flera vackra 			 
stämplar, inkl. ett antal nummerstämplar. Mest bra 			 
kval. (430) 	 �	 1.300:-

1515A	 1921–2001 i fyra insticksböcker. Inkl. bättre och en 			 
del nominal. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

1516K	 Lot äldre och modernare märken i ett stort kuvert, 			 
inkl. dubbletter. (1500-2000) 	 Mest éé	 800:-

1517K	 Lot elva skillingmärken på ett instickskort. Ngt 			 
blandad kval. 	 �	 800:-

1518K	 Lot äldre märken. Bl.a. Postverket 300 år (F 201–12) 			 
i fyrblock éé. (300-400) 	 éé/é	 800:-

1519A	 1851–1904 i insticksbok. Många skillingmärken, men 			 
blandad kvalitet. Några bättre. 	 �	 800:-

1520A	 Samling 1850–1970-talen i fyra insticksböcker. Danmark 			 
stämplat, plus en del Färöarna éé mestadels i fyrblock. 			 
Ngt blandad kval. (900) 	 éé/é/�	 800:-

1521L	 Samling/parti klassiskt–modernt i fem restsamlingar. 			 
Mest god kval. (3000) 	 Mest �	 800:-

1522L	 1920-tal–modernt i fyra insticksböcker. Mest moderna 			 
dubbletter och en del nominal. Mest bra kval. 	 éé/�	 800:-

1523A	 1880-tal–1992 i två insticksböcker. Många dubbletter. 			 
Även en del xx. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 700:-

1524	 1854–1928. Alla olika, t.ex. Mi 3 (inklippt), 11, 			 
12, 35-36, 47-48, 67-68, 130, 162, 168. Mest god 			 
kval. F 7.440 SEK (28) 	 �	 600:-

1525	 1913–. Alla olika, t. ex Mi 162, 183–89, 192–93, 			 
201–13, 243–45, 248, L15, PF6–7. Mest god kval. 			 
F 6.260 SEK (57) 	 �	 600:-

1526A	 Samling/parti i två Visiralbum med Grönland och 			 
Färöarna, även en del block éé, omfattande material 			 
inkl. dubbletter. Mest god kval. 	 Mest �	 600:-

1527A	 Samling 1933–76 i album. Med typer och pappersvarianter, 			 
även Grönland och Färöarna t.o.m. 1981. Bra kval. (600) 	 éé	 600:-

1528A	 Samling mest 1960–70-tal i insticksbok. Även lite 			 
Grönland och Färöarna. Bra kval. (350) 	 Mest ostpl	 600:-
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1529	 Lot 1854–58 på instickskort. F 2 (fem), 4 (sex) samt 			 
5 (en), inkl. ett par vackra nummerstämplar. Ngt 			 
blandad kval. (12) 	 �	 500:-

1530	 1854–1928. Alla olika, t.ex. Mi 3, 5, 6 (inklippt), 			 
11, 35-36, 144. Mest god kval. F 6.065 SEK (22) 	 �	 500:-

1531P	 Blandad lot på fyra Visirblad klassiskt–1960-tal med 			 
t.ex. ett par skillingar. Blandad kvalitet. 	 �	 500:-

1532A	 Dubblettparti Christian X, bl.a. 27 öre×3, 5 kr 			 
brun/violett×6, 10 kr×1. Blandad kvalitet. 	 �	 500:-

1533A	 1871–1960-tal i insticksbok. Dubbletter ”back-of-the-			 
book”, inkl. en del bättre. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 500:-

1534A	 1970-tal–86 i tre album. Dubbletter, inkl. en del 			 
nominal. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 500:-

1535A	 Parti 1913–modernt i insticksbok. (1000) 	 éé/é	 500:-
1536A	 Samling fyrblock 1938–70, ca 170 st, de flesta senare 			 

med hörnmarginal. 	 éé	 500:-
1537A	 Samling 1851–modernt i insticksbok. Bl.a. vacker 4 			 

RBS med stum stämpel. Totalt ca tio skillingar, 			 
Luftpost 1925 10–25 öre é finns, etc. Ngt blandad 			 
kval. (300) 	 Mest �	 500:-

1538A	 Samling 1875–1996 i två insticksböcker inkl. en del 			 
bättre utgåvor. Även insticksbok med Grönland. 	 �	 500:-

1539A	 DROTTNING MARGRETHE. Samling i specialalbum med 			 
kassett innehållande éé märken, Maxikort, FDC och 			 
fem myntbrev varav en 200-kr. 	 éé	 500:-

1540A	 Tjock insticksbok dubblettlager våglinjetyp med och 			 
utan hjärtan . Även Christian IX 50 öre×2, 100 öre i 			 
fyrblock samt Frederik VIII bl.a. 35 öre×8, 50 öre×11. 	 �	 500:-

1541A	 Samling 1851–1978 i Leuchtturm-album. Inkl. en del 			 
Färöarna och några Grönland. Blandad kval. (500) 	 Mest �	 500:-

1542A	 Samling 1905–76 i Facit-album. Glest i början. Även 			 
Färöarna 1975-1994, plus en del Grönland. Mest bra 			 
kval. (500) 	 Mest éé	 500:-

1543L	 Dubblettlot/samling ca 1900–70-tal i tre insticksalbum 			 
och på visirblad. Mycket éé 1940–70-tal. 	 éé/é/�	 500:-

1544L	 Danmark och DVI, mest stämplat i pergamynkuvert men 			 
även postfriskt i insticksalbum. 	 éé/�	 500:-

1545K	 F nr 31–41. Nio märken med omvänd ram. F 7.850. 	 �	 400:-
1546P	 Samling 1927–66 på blad med fickor. Bra kval. (350) 	 éé/é	 400:-
1547P	 Parti 1858–1990. Sju urvalshäften inkl. en del 			 

parkombinationer. (1200) 	 éé/é/�	 400:-
1548P	 �/(é). Sammantryck våglinjetyp och reklammärken. 			 

R1–R2, R31–34, R36, R43–R44, R49 och R55. Katalogvärde 			 
Mi drygt 200. Sju éé förslutningsmärken för obeställbara 			 
försändelser ingår även. Bra kval. (17) 		  400:-

1549P	 1851–1951 på blad. Några skillingar, två Posthuset, 			 
etc. Även en del Finland. Ngt blandad kval. 	 é/�	 400:-

1550A	 Hygglig grundsamling i album 1864–1993. Mest god 			 
kval. (800) 	 �	 400:-

1551A	 Ca 900–1000 märken på instickskort, mest 1920–2000-tal. 			 
F ca 10000. 	 �	 400:-

1552L	 Årsböcker. Sex olika komplett 1993-98. Nom ca 890. 	 éé	 500:-
1553L	 Häften. 39 häften varav tolv HA10–22, 13 st 			 

20-kronorshäften, etc. AFA 6280 DKK. 	 éé	 700:-
1554A	 Stämplar. Samling stjärnstämplar i insticksbok inkl. 			 

bättre t.ex. KØLKJÆR. Två specialkataloger medföljer 			 
samlingen. (300) 	 �	 1.000:-

1555A	 FDC samling 1971–84 i två album med FDC i fyrblock. 	 *	 400:-
1556L	 FDC 1956–2000 i två kartonger. God variation. Mest 			 

bra kval. 	 *	 400:-
1557K	 Brev. Trevlig lot tolv klassiska, mest 4 RBS. God 			 

variation på nyanser. Inkl. ett brev med ovanlig oval 			 
järnvägsstämpel på brev frankerat med par av 4 öre 			 
Tvåfärgad siffertyp. 	 *	 4.000:-

1558L	 Brev. Ca 800 försändelser klassiskt–1990-tal + ca 			 
250 FDC 1960–70-tal + lite annat. 	 *	 500:-

1559K	 Brev lot bl.a. 7 på 20 öre (F 130) på vackert brev 			 
1926 och ett trevligt adressbrev till Sverige 1894, 			 
med blå transitstämpel Malmö Utr Paket Exp. Mycket 			 
bra kval. 	 *	 300:-

1560P	 Brev. Fem st luftpostbrev till Åland, Tyskland och 			 
England med bl.a. 27 öre / 5 kr tidningsmärke (F nr 182) 			 
samt olika kombinationer av 1925/34 års luftpostmärken, 			 
dessutom medföljer ett brev till Sverige (F nr 235b). 			 
Alla vackra. 	 *	 300:-

1561P	 Bältespännarmaterial. Samling ca 200 brevmärken 			 
1900–20-tal. 		  300:-

1562A	 Skyddsperf. Samling om cirka 350 olika samt dubbletter. 			 
Nio försändelser varav två V.L. Färöarna. Mest god 			 
kval. (>600) 		  1.000:-

1563A	 Skyddsperf 1900–60-tal i insticksbok. Mest bra kval. (400) 		  300:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1564	 5	 1873 Tvåfärgad siffertyp 1 cent rödbrun/grön, 			 

	 tandn. 14 × 13½. 30 stycken. F 9.000 	 �	 600:-
1565	 10	 1876 Tvåfärgad siffertyp 10 cents brun/ultramarin, 			 

	 tandn. 14 × 13½. 15 stycken. F 4.500 	 �	 300:-
1566	 16v	 4 cent, halverad diagonalt på brevkort från 			 

	 ST THOMAS 26.3.1903 till Tyskland. F 1200 (Foto) 	 *	 300:-
1567A		  Samling 1855–1916 på Lechtturm-blad med 			 

	 fickor. Nästan komplett, inkl. lösen. Mest 			 
	 bra kval. (66) 		  2.500:-

1568		  Lot. Trevligt litet objekt med flera bättre 			 
	 märken, bl.a. F 2, 14–17, 19–21, 39, L5–8. 	 �	 1.000:-

1569P		  Samling 1974–16 på blad. 37 olika + 20 			 
	 dubbletter, övervägande é. 	 é/�	 700:-

1570P		  20 olika 1879–1915, t.ex. F 9, 11, 32–37 é. 			 
	 Även Slesvig påtryck 1 ZONE komplett, é. 	 é/�	 500:-

1571P		  43 märken, mest god kvalitet bl.a. 3D stpl 4 			 
	 (é) med ktt, 19–22 stpl, 38–40 é. 	 é/�	 500:-

Färöarna / The Faroes
1572	 1	 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 øre 			 

	 halverat på helt brev, dessutom frankerat 			 
	 med 5 och 3 øre. Filatelistiskt gjort, stämplat 			 
	 VESTMANAHAVN. Kuvertet är vikt och 5 øre med 			 
	 skada i övre marginalen. (Foto) 	 *	 1.400:-

1573	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 
	 grön. På klipp med 5 øre Christian X. THORSHAVN 			 
	 18.1.19, två stämpelavtryck. (Foto) 	 �	 500:-

1574P		  Parti 1975–95 i insticksbok. Bra kval. (700) 	 Mest éé	 500:-
1575P		  Två samlingar, båda 1975–94 och en samling 			 

	 1975–96 + några häften. Hög nominal. 	 éé	 500:-
1576A		  Samling 1975–99 i Leuchtturm-album med fickor. 			 

	 Komplett. 	 éé	 500:-
1577L		  Postverkets årssatser 1979–94 (16). F 2555 SEK 	 éé	 400:-
1578K		  1970–2000-tal i kuvert. Häften, block, 			 

	 F 5600:-. Mest bra kval. 	 éé	 300:-
1579L		  Modernt i kartong. Mest årssatser och miniark. 			 

	 Kat.värde 5000 DKK 	 éé	 300:-
1580A		  Årssatser 1977–2000. F 4475. 	 éé	 300:-
1581P		  Brevmärken lot. Jul- och välgörenhetsmärken 			 

	 Barnahjalpin m.fl. De svåra första åren och 			 
	 antituberkulosmärket Spis Färöisk klipfisk. 			 
	 Alla utom fyra är éé. Mycket bra kval. (22) 		  300:-

1582L		  FDC 1981–2001 i fem stora brevkartonger. Mest 			 
	 bra kval. Cirka 17 kg. 	 *	 400:-

1583P		  Brev. 54 st brev varav sju med påtryck på 			 
	 våglinjetyp och skepp, övriga 1975–80. 	 *	 800:-

1584K		  Brev. 15 brev från Europa 1920–30-tal varav 			 
	 tio norska. 	 *	 300:-

Grönland / Greenland
1585	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET vanligaste påtrycksfärg (9). Intyg Nielsen, 			 
	 MED GRÖNLÄNDSKA STÄMPLAR (undan-			 
	 taget 10 øre), FIN SERIE. F 7500 	 �	 2.200:-

1586	 37-38	 1956 Påtryck på Isbjörn SET (2). Fyrblock, 			 
	 båda med sidmarginal med nummer. 	 éé	 400:-

1587	 P5-8	 Paket, 2–15 øre pakkeporto. Lot med fyra 			 
	 exemplar med gul gummering. 	 �	 800:-

1588	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. Praktex! 			 
	 F 2400 	 é	 300:-
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1589		  Häfte, ”DANSK REKLAMEHÆFTE” nr 3–7 			 
	 (fem olika). Låga upplagor! 	 éé	 400:-

1590		  Häfte, ”DANSK REKLAMEHÆFTE” nr 8–12 			 
	 (fem olika). Låga upplagor! 	 éé	 400:-

1591L		  Samling 1938–modernt i låda. Bl.a. två album, 			 
	 inkl. några häften och block, plus 22 årssatser, 			 
	 varav flera dubbletter. Mest bra kval. (800) 	 Mest ostpl	 1.800:-

1592A		  Samling 1938–86 i Schaubek-album med fickor. 			 
	 Inkl. mycket block och häften, samt två 			 
	 paketmärken, plus Thule. Bra kval. (600) 	 Mest éé	 1.500:-

1593A		  Samling 1915–96 i SAFE-album med fickor. Bra 			 
	 samling som inleds med 15 olika pakkeporto, 			 
	 Amerikautgåvan x/xx, Danmark Befriet xx/x. 	 éé/é	 1.500:-

1594P		  Samling 1915–98 På Leuchtturmblad med fickor 			 
	 (1938–98). Inkl. tio pakkeporto. Besiktiga! 			 
	 (200) 	 Mest éé	 1.000:-

1595P		  Parti 1915–90 på Visirblad. Inkl. paketmärken, 			 
	 bl.a. P6 é and P12 éé. Mest god kval. (190) 	 éé/é	 1.000:-

1596A		  Samling 1938–2007 i Visiralbum. Christian X 			 
	 + Isbjörn, Olika Motiv 1945 é, Frederik + 			 
	 Fartyg kompletta samt det mesta därefter. 			 
	 Även påtrycken F 19–21, 23, 24, 27. F 19600 	 éé/é	 1.000:-

1597P		  Samling 1946–94 på blad. Endast några märken 			 
	 saknas, och Thule komplett. Bra kval. 	 éé/é	 500:-

1598P		  Samling 1915–75 på blad. Fyra pakkeporto 			 
	 varav tre med små fläckar. Christian X och 			 
	 Isbjörn komplett, Olika motiv komplett. 			 
	 Komplett från 1950. 	 é	 500:-

1599A		  1950–93 i album. Including some better 1950’s. 			 
	 Mest bra kval. 	 éé	 500:-

1600A		  Samling 1905–96 i SAFE-album utan fickor. 			 
	 Inkl. P4, 5, 7 och 11, plus några moderna 			 
	 block. Även F 10–18 éé. AFA över 6000 enl. 			 
	 inl. Ngt blandad kval. (280) 	 Mest �	 500:-

1601A		  Samling i två album med fickor. Frimärken 			 
	 1938–72, samt julmärken 1974–97 i Lindner-			 
	 album i mestadels hela kartor eller delar. God 			 
	 kval. 	 éé/é/�	 400:-

1602K		  Post med PAKKE-PORTO: 10 øre 1937 på lyx-			 
	 stämplat klipp ”Udstedet Prøven” samt par av 			 
	 provtryck från 1980-talet av valörena 1, 2 			 
	 och 5 øre med intyg Eric v. Wowen. 	 �	 300:-

1603A		  FDC. Samling ca 190 FDC 1984-2006 i två pärmar 			 
	 (nom ca 2700 DKK). 	 *	 900:-

1604L		  FDC 1950–99 i kartong. Även bättre äldre. 			 
	 Bra kval. (400) 	 *	 600:-

1605A		  FDC. Parti med vignetter 1960–89 i fyra album. 			 
	 (250) 	 *	 400:-

Iceland, single items / Island, singlar
1606	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 13½,			 

	 rough perf on two sides caused a round corner at			 
	 upper left. F 10000 	 �	 800:-

1607	 8	 1882 Aur values 3 aur orange-brown, perf 14 × 13½.			 
	 Off-centered. F 1500 	 éé	 300:-

1608	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Off-centered. 	 (é)	 400:-

1609	 14a	 1876 Aur values 20 aur pale violet blurred 			 
	 print perf 14 × 13½. Round corner and somewhat 			 
	 thin. F 9500 	 é	 400:-

1610	 15a	 1882 Aur values 20 aur ultramarine thin paper 			 
	 perf 14 × 13½. One short perf. F 2400 	 �	 300:-

1611	 15b	 1885 Aur values 20 aur grey-blue perf 14 × 13½.			 
	 Broken corner perf. F 4000 	 é	 400:-

1612	 42aV	 1902 Surcharge “Í GILDI” 40 aur light lilac 			 
	 perf 14 × 13½, black op. Påtrycket förskjutet 			 
	 år höger. Intyg Lars Ingemann och S Kaiser. 			 
	 F 6500 (Photo) 	 é	 1.500:-

1613	 44	 1902 Surcharge “Í GILDI” 100 aur lilac/brown, 			 
	 perf 14 × 13½, black op. F 1300 	 éé	 300:-

1614	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). Somewhat 			 
	 mixed quality. F 4500 	 �	 600:-

1615	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk Crown. 			 
	 F 1500 (Photo) 	 é	 300:-

1616	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 
	 grey/brown. A light round corner perf at 			 
	 lower right and some minor black paper(?) 			 
	 traces on gum but a fresh copy with good 			 
	 centering. F 9500 (Photo) 	 éé	 1.000:-

1617	 108-13	 1911 Jón Sigurdsson SET (6). 4 aur cancelled. 			 
	 F 1175 	 éé	 300:-

1618A	 111	 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. 4300 copies 			 
	 in sheets without margins. Facit 860 000. 	 �	 7.000:-

1619A	 111	 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. 4900 copies 			 
	 mostly in sheets (some units). Mostly very 			 
	 fine qual. F 980 000 	 �	 7.000:-

1620	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown, good copy 			 
	 and relatively hard to find xx. F 3000 (Photo) 	 éé	 500:-

1621	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. F 2000 	 é	 500:-

1622	 165	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge 1 kr 			 
	 brown/blue. F 1500 	 é	 300:-

1623	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 300:-
1624	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 500:-
1625	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
1626	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
1627	 228, 232, 245 C2   1938 Geysir 20 aur red and 50 aur 			 

	 green-gray in blocks-of-four with margins + 			 
	 1942 Fishes and Flag 10 aur green, comb perf 			 
	 14 in block-of-four with corner margins. 			 
	 F 7400 	 éé	 400:-

1628	 281-87	 1948 Hekla SET (7) in blocks-of-four. F 2800 	 éé	 400:-
1629	 311	 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. 			 

	 F 1600 	 éé	 300:-
1630	 Tj4-9	 Official, 1876 SET perf 14×13½ (6). F 2480 	 �	 500:-
1631	 Tj15	 Official, 1902 Í Gildi overprint on 3 aur 			 

	 Official. A good item but off-centered and a 			 
	 minor short perf at lower left. F 12000 (Photo) 	 �	 1.000:-

1632	 Tj15	 Official, 1902 Í Gildi overprint on 3 aur 			 
	 Official. Three copies with good centering, 			 
	 of which two are regummed. Catalogue value 			 
	 for mint stamps. F 8100 	 é/(é)	 800:-

1633	 Tj50v	 Official, 1920 King Christian X 1 Kr grey/red 			 
	 with corner margin, one perf hole is missing. 	 éé	 300:-

1634	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (16). F 6500 (Photo) 	 é	 1.500:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1635V	Accumulation skillings–Facit 267 in visir album. 			 

Impressive pre-republic dealer’s stock with many 			 
better stamps and sets in very good variation both 			 
used and unused. Enormous catalogue value, please 			 
inspect. Mostly fine quality. (2500-3000) 	 éé/é/�	 25.000:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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1636A	 Collection/accumulation skilling–about 1930 on leaves. 			 
Comprehensive incl. several skillings, large section 			 
Aur stamps incl. colour variations and some watermark 			 
varieties, two þrir stamps, better later ones and also an 			 
extensive officials section. Low reserve, please inspect. 			 
Somewhat mixed quality. (600-700) (Photo) 	 Mostly �	 7.000:-

1637A	 Collection/accumulation 1944–2001 in visir album. 			 
Duplicates, often several of each, incl. much units, 			 
sheetparts and a few s/s. Very high catalouge value. 			 
Mostly fine quality. (2500) 	 Mostly unused	 5.000:-

1638A	 Collection 1876–1986 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Classic section mixed é/�, e.g. 15 aur values, 			 
overprints complete (three high values with Tollur), 			 
Christian X broken lines complete. Parliament 1930 			 
complete é incl. air mails, F 158–64. Complete é 			 
1934–57, complete éé from 1958. Officials Tj3  (é), 			 
Tj4–7, 9 é, Tj8 �, etc. High value. Fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

1639A	 Collection 1876–1986 in KABE album with stamp mounts. 			 
E.g. F 14 é, 23  (é), 75 é, 90 é, 120 é, 161 éé, 			 
Tj54 é. F 74.000 SEK (Photo) 	 éé/é	 4.000:-

1640L	 Large dealer’s stock éé 1947–2006 in four albums + 			 
accumulation used 1931–62 in two albums. Value 			 
according to vendor SEK 55000. Approx. 11 kg. 	 éé	 4.000:-

1641P	 Collection 1873–1947 on leaves with stamp mounts. 			 
Skilding values forgeries. 20 aur values, complete 			 
F 63–203 except 103, 107 and Hopflug. High value. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

1642	 Lot. Nice classics incl. five skillings (one official), 			 
and several good aurar stamps incl. Í Gildi overprints, 			 
also a space-filler þrir stamp and an (x) 2 sk imperf. 			 
(21). Somewhat mixed quality. 	 �	 2.500:-

1643P	 Collection 1876–1945 on leaves. 13 aur values, F 63–90 			 
complete except 75 and 90. Two kings and Sigurdsson 			 
complete. Parliament 1930 complete éé–é, etc. 	 é/�	 2.500:-

1644P	 Lot Í GILDI overprints on stockcards. Interesting 			 
selection with many watermark varieties (margin wmk, 			 
inverted, without wmk, etc.) and some other overprint 			 
varieties. Mostly good quality. (200) 	 éé/é/�	 2.500:-

1645	 Lot classics. Nice lot 20 stamps incl. some used. 			 
E.g. five skillings, 5 aur blue used perf 14×13½ (two 			 
small thin spots), other aur stamps and two 5 kr king 			 
stamps. Somewhat mixed quality. 	 Mostly é	 2.000:-

1646A	 Collection 1873–1987 in Leuchtturm album without 			 
stamp mounts with many good sets and stamps, e.g. 			 
5 kr Christian X 1920 éé, 10 kr 1944 éé and 25 kr 			 
1952 é(é). Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

1647P	 Lot Í GILDI HALF-SHEETS OF 50; F 43 (split perf), 			 
F 60–62, F 53 and F 54. Facit value SEK 91750 in 			 
total. Gum climate affected. Also small lot 17 stamps 			 
perf 12¾ incl. six used ones. 	 éé	 1.500:-

1648A	 Collection 1876–1992 in Leuchtturm album without 			 
stamp mounts. E.g. a few s/s (also incl. no 2 éé), 			 
plus some beautiful cancellations. Somewhat mixed 			 
quality. (500) 	 �	 1.500:-

1649A	 Collection 1873–1992. Incl. offilcials, from 1951 			 
seemingly complete. plus almost complete Faroes 			 
1975-1994. Mostly fine quality. (900) 	 Mostly unused	 1.500:-

1650A	 Collection 1945–2000 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Incl. several booklets and s/s. Excellent 			 
quality. (600) 	 Mostly éé	 1.500:-

1651	 Lot. Six different, e.g. F 154 éé minimal trace of 			 
hinge. F 11.400 SEK if all xx 	 éé/é/�	 500:-

1652A	 Collection/accumulation 1873–1984 in stockbook. 			 
Several better issues e.g. four skilling values, 19 			 
aur values, Parliament 1930 complete é, etc. High 			 
value. Mixed quality. 	 é/�	 1.300:-

1653K	 Small old lot in glassine envelopes incl. a bit better 			 
stamps. Approx 100–1200 stamps. 	 éé/é/�	 1.200:-

1654A	 Accumulation 1902–64 in stockbook. Several better 			 
issues e.g. five sets Charity 1933, 211×4, F 233×8, 			 
236×4. 	 éé/é/�	 1.200:-

1655A	 Collection in Leuchtturm album partly with homemade 			 
stamp mounts. Six year sets 1985–2003 included. 			 
F approx. 12.000 	 éé/é/�	 1.200:-

1656L	 1902–90’s in banana box. Including some better old, 			 
FDC’s and much xx. In 5 albums. Mostly fine quality. 			 
Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1657A	 Collection 1876–1967 i E.W. Larsson-album. Somewhat 			 
mixed quality. (500) 	 é/�	 1.000:-

1658A	 Collection 1876–1960’s in two albums. Somewhat mixed 			 
quality. (300) 	 éé/é/�	 1.000:-

1659A	 Collection 1876–1980’s in visir album and on leaves. 			 
Several better issues e.g. used. Christian X broken 			 
lines complete except 6 aur. éé Hafstein, Parliament 			 
Building, Björnsson Power Stations, etc. 	 éé/�	 1.000:-

1660	 Lot. Four different skilling stamps that have seen 			 
better days. but high cat. value. 	 é	 800:-

1661A	 Collection 1876–1970 in visir album. Fine quality. 			 
(over 300) 	 �	 800:-

1662A	 1870–1970’s in stockbook. E.g. several skilling values 			 
in very mixed quality. Mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-

1663A	 Collection 1902–94 in Facit album. Sparsely filled 			 
before 1948, later seemingly complete with few 			 
exceptions. Fine quality. (500) 	 Mostly éé	 800:-

1664	 1873–1936. Officials, all different, e.g. Tj8, 11, 			 
13, 18–20, 38, 51–53, 56, 58–67. Mostly good quality. 			 
F 9.260 SEK (30) 	 �	 600:-

1665	 1876–1952. All different, e.g. Mi 22, 50, 113–14, 			 
119, 133, 153, 162–64, 178, 188, 228, 245, 248, 			 
256–59, 311. Mostly good quality. F 7.855 SEK (44) 	 é	 600:-

1666	 1876–97. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 17–19, 			 
22, 28–29, 33 (repaired on cut piece, but genuine 			 
according to certificate). Mostly good quality. 			 
F 5.100 SEK excl. F 33 (15) 	 �	 600:-

1667	 1902–37. All different, e.g. Mi 103, 107v, 111, 			 
113-17, 121, 122v, 123v1, 134, 137, 143, 154, 156. 			 
Mostly good quality. F 8.010 SEK (37) 	 �	 600:-

1668P	 Accumulation éé in four approval booklets 1940’s–			 
1970’s, several better sets e.g. Views 1950–54, 			 
Animals 1959–60 + two booklets é 1930’s–60’s e.g. 			 
N.Y. Fair 1939, Sigurdsson 1944, and others. 	 éé/é	 600:-

1669P	 F 200–03. Charity 1933. 100 sets in sheets. F 11000 SEK 	 éé	 600:-
1670A	 Collection 1876–1990 in Leuchtturm album . Incl. 			 

officials. In the beginning somewhat mixed quality, 			 
later fine. (600) 	 éé/é/�	 600:-

1671A	 Collection/accumulation 1902–87 in stockbook. Often 			 
several of each, incl. several blocks-of-four (or 			 
larger). Mostly good quality. (1200) 	 éé/é/�	 600:-

1672A	 1876–2005 in album. From 1954 almost complete, incl. 			 
better like The Parliament Air mail, souv. sheets, 			 
etc. Mostly fine quality. 	 éé/é	 600:-

1673A	 Accumulation 1902–57 in two stockbooks. Incl. better 			 
stamps. Favourable reserve. (400) 	 éé/é/�	 600:-

1674	 1873–1901. All different, e.g. Mi 3 (bad cancellation), 			 
4 (bad cancellation, crease), 8, 11, 13, 14 			 
(cancellation?), 15, 22. Mostly good quality. Very 			 
high catalogue value (12) 	 �	 500:-

1675	 1876–1901. All different, e.g. Mi 5, 11, 13, 15, 17–19, 			 
21–22, 27–29. Mostly good quality. F 6.200 SEK (16) 	 �	 500:-

1676	 1902–30. All different, e.g. Mi 63–72, 74–75, 83, 			 
95, 98–103. Mostly good quality. F 6.210 SEK (26) 	 �	 500:-

1677	 1902–22. All different, e.g. Mi 95, 106, 107v, 111, 			 
113-17, 121, 122v, 123v. Mostly good quality. 			 
F 6.330 SEK (24) 	 �	 500:-

1678	 1873–1936. Officials, all different, e.g. Tj 3, 7-8, 10-11, 38, 			 
51, 56, 58. Mostly good quality. F 6.885 SEK (19) 	 �	 500:-

1679	 1876–1937. All different, e.g. Mi 22, 23 (é), 28-29, 			 
44, 50, 54, 74, 80, 101, 164. Mostly good quality. 			 
F 6.225 SEK (23) 	 é	 500:-

1680	 1902–71. All different, e.g. Mi 86, 117–18, 162, 194, 			 
230, 237–39, 261–62, 353. Mostly good quality. 			 
F 6.170 SEK (42) 	 éé	 500:-

1681	 1920–34. All different, e.g. Mi 124–44 (two with 			 
Tollur), 154, 156, 159, 161, 189–90, 199, 204–09. 			 
Mostly good quality. F 6.400 SEK (46) 	 �	 500:-

1682	 1902–33. All different, e.g. Mi 107v, 111, 113–17, 			 
121–23v, 134, 137, 143, 154, 159, 161. Mostly good 			 
quality. F 6.155 SEK (28) 	 �	 500:-

1683	 1907–39. All different, e.g. Mi 107v, 111, 114–16, 			 
122v, 134, 137, 143, 154, 159, 199, 208, 230. Mostly 			 
good quality. F 6.215 SEK (45) 	 �	 500:-

ex 1636

ex 1639
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1684	 1931–56. All different, e.g. Mi 199, 218–20, 230, 			 
255, 258, 273, 280, 299, 318, 328, souv. sheet 2. 			 
Mostly good quality. F 6.385 SEK (31) 	 �	 500:-

1685	 1902–12. All different, e.g. Mi 80, 89, 94-95, 102, 113, 			 
115–16, 119–120. Mostly good quality. F 5.740 SEK (17) 	 é	 500:-

1686P	 Collection 1900–80. On Visir pages, Incl. several 			 
”Í GILDI ’02-’03” sheet parts of 25. Mostly good 			 
quality. (400) 	 éé/é	 500:-

1687P	 Accumulation 1902–97. Ten approval booklets, incl. 			 
souvenir sheets and booklets. Somewhat mixed quality. 	 éé/�	 500:-

1688P	 Collection about 1900–79 on leaves, e.g. The Republic 			 
complete set éé, 25 kr The Parliament Building 1952 é. 			 
Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1689A	 Collection 1900–83 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. (300) 	 éé/é/�	 500:-

1690A	 Five approval booklets 1938–modern + two booklets 			 
used 1882–modern. Good value. 	 éé/�	 500:-

1691A	 Mixed lot in two albums and on leaves e.g. collection 			 
é/éé about 1900–70, valued by vendor SEK 8000. 	 éé/é/�	 500:-

1692A	 Collection 1876–1980 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Standard collection, some better issues. E.g. 			 
seven aur values, Sigurdsson 1911 complete used. 			 
Mixed � and é; from about 1961 éé. (over 400) 	 éé/é/�	 500:-

1693A	 Collection 1900–70’s in stockbook. Somewhat mixed 			 
quality. (400) 	 éé/é/�	 500:-

1694L	 Accumulation. Ten approval booklets 1900–2000 incl. 			 
a bit better material. Also four approval booklets 			 
Greenland (some face value). Favourable reserve. 	 éé/�	 500:-

1695	 Five used from the aurar issue: F 8, F 10, F 11, 			 
F 11v1 och F 15. Also an 8 sk with rough perf unused, 			 
crease, and a 3 sk without wm. Interesting forgery. 			 
Facit Cat. value for aurar. F 1600 (7) 	 (é)/�	 400:-

1696	 1876–1929. All different, e.g. Mi 15, 17, 22, 28-29, 44, 54, 			 
72, 83, 97-101. Mostly good quality. F 4.805 SEK (31) 	 �	 400:-

1697	 1873–1918. Officials, all different, e.g. Tj 2 (rep), 			 
5-10. Mostly good quality. F 8.915 SEK (15) 	 �	 400:-

1698	 1876–. Officials, all different, e.g. Tj5, 7-8, 32, 			 
38, 54, 56, 58. Mostly good quality. F 4.740 SEK (16) 	 �	 400:-

1699	 1873–1922. All different, e.g. Mi 2, 7 (both short 			 
perf), 8, 11, 14, 17, 19, 22, 50, 54. Mostly good 			 
quality. F 7.055 SEK (12) 	 é	 400:-

1700	 1873–1954. All different, e.g. Mi 7 (kht), 16 (kt), 			 
125, 134, 154, 159, 199, 218–20, 230, 280, 299, 318, 			 
328. Mostly good quality. (42) 	 �	 400:-

1701K	 1922–48. All different, e.g. Mi 188, 210-11, 245, 			 
248, 255, 264, 273, souv.sheet 1. Mostly good quality. 			 
F 4.305 SEK (27) 	 é	 400:-

1702A	 Accum. classic–1980’s in stockbook. Majority éé. 	 éé/é/�	 400:-
1703P	 Collection/accumulation 1947–73 on Visir leaves with 			 

e.g. 25 kr 1952. F 6500 (1996/97). 	 éé	 300:-
1704L	 Accumulation duplicates 1938–70’s in envelopes and 			 

about 200 FDCs 1947–91. 	 �	 300:-
1705A	 Booklets. 39 booklets 1987–2001 incl. some dupl. F 4170. 	 éé	 400:-
1706A	 FDC. Accumulation FDCs 1938–88 with illustrations, 			 

mostly two of each e.g. 268–73 (3), 1.4.52 (1), 			 
327–29 (2), etc. High value. (over 400) 	 *	 1.200:-

1707L	 FDC 1943–2001 in three large envelope cartons. Mostly 			 
fine quality. 	 *	 1.000:-

1708P	 Covers. Six Danish proclamations 1820–50’s concerning 			 
Iceland. 	 *	 300:-

Finland, single items / Finland, singlar
1710	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum. Opinion 			 

	 Nielsen, removed ink cancellation. 	 (é)	 300:-
1711	 5	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown. 			 

	 Nice greenish-blue ANK cancellations. F 1350 	 �	 300:-
1712K	 5v2C2	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown. 			 

	 Inc canc. stamp, with print variety, on fresh 			 
	 mourning cover from Fiskars to Ekenäs. F 8000 			 
	 (Photo) 	 *	 1.000:-

1713	 8v2C2a	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 20 p greenish 			 
	 blue on grey-blue paper, roulette type II. Several 			 
	 short perfs. Extremely rare cancellation RAUTA-			 
	 LAMPI 8.5.1875. RR in Facit (+3000 SEK). (Photo) 	 �	 400:-

1714	 10C3	 Insignificant thin spot, signed Richter and 			 
	 others. F 7500 (Photo) 	 �	 800:-

1715	 17Sd	 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 			 
	 25 p carmine, perf 11, Senate type. Cover to 			 
	 USA sent via Russia, cancelled ULEÅBORG 23 			 
	 SEPT 1881. F 4500 (Photo) 	 *	 1.000:-

1716	 33-34	 1890 Coat of Arms m/89 5 Mk and 10 Mk. F 600 	 �	 300:-
1717	 34	 1890 Coat of Arms m/89 10 Mk brown/red on 			 

	 special Memorial-card ”MINNESKORT” (small 			 
	 corner crease), cancelled ÅBO, TURKU 14.1.01, 			 
	 last day for domestic use, thereafter only Russian 			 
	 stamps were permitted. Very scarce use of this 			 
	 high value for this purpose! (Photo) 	 *	 400:-

1718	 35	 1891 Russian types with rings 1 k orange-			 
	 yellow on 1 k newspaper banner, canc. Helsinki 			 
	 31.1.05, send to Sweden. (Photo) 	 *	 300:-

1719K	 45v	 1891 Russian types with rings 1 R dark 			 
	 brown/brown-orange with pointed perf. Beautiful 			 
	 block of four with margin at left. F 7500 			 
	 (Photo) 	 éé	 1.600:-

1720	 R2×2	 Postcard sent from Helsinki to Biskra, Algeria 			 
	 franked with 2×2 Kopek Russian type canc. 			 
	 HELSINKI 13.I.07. Very scarce destination – 			 
	 Exhibition item! (Photo) 	 *	 500:-

1721L	 143	 1930 Lion Type, no wmk II 1 Mk orange. 100 			 
	 full sheets = 10000 stamps. F 40000 	 éé	 600:-

1722K	 216 etc.	1938 New Sweden 3½ Mk brown, etc. on registered 			 
	 propaganda cover for Olympic Games 1940 			 
	 (inhibited) to Paris, France. Cancelled 			 
	 Helsinki 24.XII.38. 	 *	 300:-

1723	 M8	 Military, 1963 Fieldpost stamp. Slight gum 			 
	 crease. F 1200 	 éé	 300:-

1712

1715
1717

1718

1719

1720
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1738A	 Collection 1917–2000 in album. Well-filled, almost 			 
all charity sets, etc. Also F 33–34 é. Value according 			 
to vendor 2100 €. 	 éé	 1.500:-

1739A	 Collection 1945–86 incl. Post Bus and se-tenant pairs, 			 
etc. F ca 16600. 	 éé	 1.500:-

1740A	 Collection/accumulation 1875–1979 in album without 			 
stamp mounts. Well-filled, many charity sets, often 			 
both éé and used. Also duplicates and rest collections 			 
on leaves. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1741L	 1885–modern in eight albums including Åland, xx, 			 
FDCs, booklets, etc. Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	éé/é/�	 1.500:-

1742P	 1949–2001 on leaves. Booklets, sheets, souvenir 			 
sheets, etc. Fine quality. 	 éé	 1.200:-

1743A	 Collection 1889–1992 in DAVO-album. From 1950’s 			 
mostly éé, incl. a few souv. sheets. Mostly fine 			 
quality. (800) 	 éé/é/�	 1.200:-

1744	 Lot classics–1930’s. Mainly better stamps incl. 5 mk 			 
figures in three corners, 10 mk 1915, Zeppelin 1930 			 
(these three stamps all used), etc. 	 é/�	 1.000:-

1745P	 Lot 1860’s–1940’s on stock cards. Somewhat mixed 			 
quality. (400) 	 éé/é/�	 1.000:-

1746A	 Classic–1950’s in album. In plastic pockets unsorted. 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1747A	 1917–38 in three stockbooks. Including better Lion 			 
type, red cross, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1748A	 Collection 1860–1997 in Leuchtturm album. Incl. souv. 			 
sheets and back-of-the-book material. Somewhat sparsely 			 
filled in beginning. In the beginning mixed quality, 			 
later fine. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1749A	 Collection 1945–87 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Incl. some booklets and souv. sheets. Fine 			 
quality. (800) 		  1.000:-

1750A	 Accumulation 1920’s–90’s in block or sheet parts in 			 
envelopes. Some a bit better 1920’s–50’s mean the 			 
catalogue value is high. 	 éé/é/�	 1.000:-

1751A	 1866–1967 in two albums xx/x and used. Somewhat mixed 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1752A	 1875–1969 in album. Including better as Zeppelin 			 
used, auto packet 1949, All different, e.g. Mi much 			 
red cross, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1753A	 Accumulation 1956–70, many commemoratives, in thick 			 
stockbook + stockbook commemoratives in blocks-of-			 
four. High value. 	 éé/é/�	 1.000:-

1754A	 Collection 1860–1950’s in album. Several better issues 			 
e.g. m/60 10 kop and 20 pen without faults, Russian 			 
type with rings 1 kop–1 rub used. Zeppelin 1930 éé. 			 
Many charity issues, majority used. Mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1755A	 1886–1970’s in two albums. Mostly xx, one album well-			 
filled including better, one not so well-filled. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

1756A	 Collection 1875–1985 in album without stamp mounts. 			 
Many sets. Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 800:-

1757A	 Collection 1881–1976 in album without stamp mounts. 			 
Almost complete from 1931, majority hinged. 	 éé/é	 800:-

1758A	 Collection 1894–1979 in album, e.g. Lion type in 			 
shades. Fine quality. (800) 	 éé/é/�	 800:-

1759A	 Collection 1875–1973 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. E.g. many charity sets. Mixed �/é, from 			 
1961 éé. A well-filled standard collection. (700) 	 éé/é/�	 800:-

1760A	 Collection 1866–1955 in album. Old collection. Fine 			 
quality. 	 Mostly �	 700:-

1761A	 Collection/accumulation 1947–79 in visir album. Red 			 
Cross and Anti-Tuberculosis stamps, plus some covers. 			 
Fine quality. (800) 	 éé	 700:-

1762A	 Collection 1890–1990 in album without stamp mounts. 			 
Many charity sets, used 1929–40, then é and éé from 			 
1966 incl. a couple of booklets. 	 éé/é/�	 700:-

1763P	 Collection 1860–1945 on leaves without stamp mounts. 			 
Somewhat mixed quality. (220) 	 éé/é/�	 600:-

1764A	 Accumulation in 16 approval books, Saarinen–1980’s, 			 
éé  from 1960, earlier é. 	 éé/é	 600:-

1724	 M8	 Military, 1963 Fieldpost stamp on card 			 
	 cancelled DRAGSVIK 3.10.63. (Photo) 	 *	 400:-

1725	 F.8	 Field post stamp, 1963 Field post. F 1200 	 éé	 300:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1726K	 FK8 I	 Postal stationery, Postal stationery envelope 5 kopek 		

	 small pearls, with manuscript cancellation only. 		
	 Wrongly folded but scarce! F 8000 (Photo) 	 700:-

1727P		  Telegram, Unusually early usage, sent from Viipuri 		
	 27.11.1856 and recieved in Helsinki 10 min later. 	 700:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1728A	 Collection 1856–2000 in two albums. Well-filled 			 

collection including large section classics with some 			 
duplication incl. four 5 kopek ovals and seven 10 kopek 			 
ovals but quality is very mixed on these incl. postal 			 
stationary cuts and cut to shape examples. About 25 			 
serpentines incl. a few covers, three Copenhagen 			 
perfs. There are shades, watermarks and other varieties 			 
presented throughout the collection incl. some covers 			 
and postal history. Please inspect! Mixed quality. 			 
(3000) (Photo) 	 �	 10.000:-

1729A	 Collection 1856–1999 in three Estett albums with 			 
stamp mounts. E.g. several ”Large toothed”, m/75 and 			 
m/89, 5 mark Vasa, 10 mark Zeppelin éé. Modern stamps 			 
mostly éé. Also Karelia Coats of Arms é and Åland 			 
1984–1989 éé. High catalogue value. 	 �/éé/é	 5.000:-

1730A	 Collection 1856–2010 in two Leuchtturm albums with 			 
stamp mounts. Almost complete incl. éé Zeppelin 1930, 			 
military stamps F 8, 9, North Ingria 8–14, Karelia 			 
1–15. Some earlier issues � and é, majority éé. Value 			 
according to vendor SEK 68000. First issues in poor 			 
condition – not counted. Fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

1731A	 Lot 1909– in album. Interesting specialized collection 			 
new Russian types (m/09) incl. some cancellations, 			 
units, essays (unused), interesting covers, etc. Please 			 
inspect! Fine quality. 	 �	 3.500:-

1732A	 Collection 1885–1995 in Lechtturm-album. Incl. some 			 
back of the book material and a few souvenir sheets. 			 
In the beginning somewhat mixed quality, later fine. 			 
(800) 	 Mostly unused	 1.800:-

1733A	 Collection 1866–1964 in KABE album with stamp 			 
mounts. Incl. some back of the book material, from 			 
1940 unused. Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 1.800:-

1734A	 Collection 1856–1971 in small Norma-album. First 			 
issues e.g. F 2–10 in very mixed quality, later on 			 
mostly good quality, incl. F 45, 2×60, plus some back-			 
of-the-book material. (600) 	 éé/é/�	 1.500:-

1735A	 Collection 1891–1982 in visir album. Duplicates, 			 
incl. much modern éé units, a few FDC and some 			 
Åland. Mostly fine quality. (800) 	 éé/é/�	 1.500:-

1736A	 Collection 1866–1992 in Leuchtturm album. From 1940 			 
well-filled and mostly unused, incl. several booklets 			 
and souv. sheets, plus Åland seemingly complete 			 
1984–92. In the beginning somewhat mixed quality, 			 
later fine. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

1737A	 Collection 1929–95 in two visir albums. Majority 			 
commemoratives and charity sets, only definitives 			 
from 1950–60’s. Almost complete incl. Zeppelin 1930. 			 
Also Åland 1984–95. 	 éé	 1.500:-

1726
1724

ex 1728
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The Åland Islands / Åland
1791P	 1993–95 on leaves. Ten different sheets with stamps. 			 

Fine quality. 	 éé	 1.000:-
1792A	 Collection 1984–2010 in Leuchtturm album with stamp 			 

mounts. Complete, with booklets. (no frama labels). 	 éé	 1.000:-
1793L	 1984–2008 in box. Year sets, FDCs, collection in 			 

album, etc. Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé	 1.000:-
1794P	 Collection 1984–2010 on leaves without stamp mounts. 			 

Seemingly complete, incl. booklets and souv. sheets. 			 
High catalouge value. Fine quality. (350) 	 �	 900:-

1795P	 Collection 1984–99 on leaves with stamp mounts. Gutter 			 
pairs and a few souvenir sheets. Excellent quality. (200) 	 éé	 500:-

1796A	 Collection 1984–2001 in SAFE album with stamp mounts. 			 
Complete. 	 éé	 500:-

1797A	 Collection gutter pairs 1984–2000, Davo album with 			 
mounts. Almost complete. Also a couple of booklets. 	 éé	 500:-

1798A	 Collection/accumulation 1984–2000. On Lindner leaves 			 
with folds. Also Finland FDCs and éé 1987–88 on loose 			 
leaves. 	 éé	 500:-

1799L	 Small box with bundle of covers, stationery, special 			 
cancellations, etc. Also year sets complete 1997–2004 			 
+ extra 1997 and 1998. 	 éé	 500:-

1800A	 1984–93 in visir album. Incl. a few booklets and 			 
souvenir sheets, plus FDC. Fine quality. (200) 	 éé/�	 400:-

1801L	 Year sets lot 1984–92 in box. 7×1984, 5×1985, 3×1986, 			 
5×1987, 1988–89, 1990–91, plus Finland 1977, 1980, 			 
2×1981, 3×1982, 2×1983 and 1989. Excellent quality. (35) 	 éé	 500:-

1802L	 FDC 1984–2001 in two boxes. Good variation. 	 *	 400:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1803A	 Collection classics– about 1955 in album. Well-filled 			 

where main value on Sweden although also good stamps 			 
from the other countries e.g. Sweden good 1924 x/o, 			 
Greenland 1945 ”Danmark befriet” 10 öre, 30 öre and 			 
1–5 kr all x. Fine quality. 	 é/�	 5.000:-

1804P	 Classic collections Norway, Denmark, Iceland and 			 
Finland. Several better e.g. Norway 11, 20, 34–36, 			 
87 used. 151–57 é. Denmark 4 RBS, 67 used, 213–15 é. 			 
Mixed quality. 	 é/�	 3.000:-

1805A	 Classic–1950’s in visir album. Including skilling stamps 			 
Norway and other better, xx Denmark and Finland. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

1806L	 Classic–modern in box. Much xx Finland, some better 			 
Denmark and a little Norway in eight albums. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

1807K	Collection 1858–1960’s in two approval-booklets. 			 
Selected somewhat better stamps in between. F 29500 			 
acc. to vendor. Mostly good quality. (280) 	 é/�	 1.700:-

1808P	 Collection 1858–1950’s in two approval booklets. 			 
Selected somewhat better stamps in between. F 26050 			 
acc. to vendor. Mostly good quality. (200) 	 é/�	 1.500:-

1809P	 Denmark, Finland, Iceland. Collections 1950–81 in 			 
stockbook. Many commemoratives, charity sets, etc., 			 
Finland BF1–5, Iceland Hafstein, Power stations, etc. 	 éé	 1.500:-

1810A	 Collection 1938–modern in visir album. Good variation 			 
of mostly souvenir sheets, booklets and blocks-of-			 
four. Fine quality. (300) 	 é/�	 1.500:-

1811A	 Collection 1858–1960’s in three Lindner-albums. 			 
Norway, Finland and Denmark. From 1945 mostly unused. 			 
Sparsely filled in beginning but favourable reserve. 			 
Mostly good quality. (1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

1812A	 Collection 1938–96 in Leuchtturm-album. Greenland, 			 
incl. F 10–18 é and two year sets 1979–80, The Faroes 			 
and UN. Fine quality. (700) 	 éé/é	 1.500:-

1813L	 Accumulation on leaves with stamp mounts. Iceland 			 
1947–2005, Denmark 1952–2004, Finland 1946–68, Sweden 			 
1941–69, on pages with stamp mounts or visir pages, 			 
several years with duplicates. Also booklets from 			 
Sweden and more. 	 éé/é/�	 1.300:-

1814A	 Collection in album without stamp mounts. Denmark 			 
with areas 1854–1973 and Iceland 1876–1968, somewhat 			 
sparsely filled, but incl. some beautiful canc. 			 
Somewhat mixed quality. 	 é/�	 1.200:-

1815L	 1856–modernt in banana box. Mostly Norway and Sweden 			 
in five albums, including much xx and some better. 			 
Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1816P	 Collection 1886–1960’s in two approval booklets. Much 			 
Sweden, incl. somewhat better stamps. F 26600 acc. 			 
to vendor. Somewhat mixed quality. (200) 	 Mostly �	 1.000:-

1817A	 Collection 1920’s–modern in visir album. Faroes, 			 
Greenland, Åland and Iceland, incl. some blocks of 			 
four, FDC, and postcards. Mostly good quality. (600) 	 éé/é/�	 1.000:-

1765A	 Accumulation 1967–99. Incl. booklets and souvenir 			 
sheets, in Visir album and two stockbooks. Mostly 			 
fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

1766K	 Lot. F 36, 40, 41, 43, 45 and nine covers from 1881–1947. 	 é	 500:-
1767P	 1875–1929 on leaves. Including some better classic. 			 

Mostly fine quality. 	 �	 500:-
1768P	 1920’s–88 on leaves. Sheets with stamps and some 			 

parts of sheets. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-
1769A	 1938–47 in stockbook. Duplicates, many complete sets. 			 

Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-
1770A	 Collection 1866–1982 in album with a lot of stamps. 			 

Fine quality. 	 �	 500:-
1771A	 1917–96 in two albums. From 1940 well-filled including 			 

booklets, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é	 500:-
1772A	 Collection/accumulation in two albums, incl. some 			 

Åland, also several souvenir sheets, used or éé. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1773A	 Collection 1950–70’s in stockbook. Good quality. 			 
(500) 	 Mostly unused	 500:-

1774	 1866–1930. All different, e.g. Mi 7, 12c1, 15-18c1, 			 
44, 60, 81, 107, 134 (cancellation?), 162-64 			 
(cancellation?). Mostly good quality. F 7.210 SEK (24) 	 �	 400:-

1775A	 Collection 1885–ca 1990 in album. Mostly good quality. 			 
(500) 	 �	 400:-

1776A	 Collection 1875–1977 in Facit album without stamp 			 
mounts. (500) 	 éé/é/�	 400:-

1777A	 Collection 1930–70 in Estett album without stamp 			 
mounts. From 1950 é. Mostly fine quality. 	 é/�	 400:-

1778A	 Collection 1881–1960 in Estett album without stamp 			 
mounts. Good quality. 	 é/�	 400:-

1779L	 Accumulation mostly 1880–1930’s in box. Duplicates 			 
sorted in envelopes, plus 47 cards and covers. Mixed 			 
quality. (Thousands) 	 �	 300:-

1780K	 Steamship Freight Stamps, eleven different. Borgå 			 
Ångfartygs AB (3), Drumsö Färjpost, S/S Pernå (4), 			 
AB Sommaröarna (3). MNH, one unused (x) Excellent 			 
quality. (11) 		  300:-

1781A	 Booklets. Accumulation duplicates in box. 	 éé	 600:-
1782L	 Booklets accumulation in box with mostly slot-machine 			 

booklets. Fine quality. 	 éé	 500:-

1783A	 Cancellations collection 1870’s–modern. Figure postmarks			 
arranged by the Laitinen catalogue including duplication.			 
Some scarce ones and signed e.g. 32 signed, 60 signed, etc. 			 
Please inspect carefully! (Photo)	 �	 5.000:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1784L	 FDC 1940–2001 in removal box. Good variation in four 			 

big letter boxes. Mostly fine quality. Approx. 22 kg. 	 *	 1.000:-
1785K	 Five FDCs 1943–48. Lape 230 €. 	 *	 500:-

1786K	 Three FDCs: F 221–24, 237–40, 405–08. F. 3550 (Photo) 	 *	 500:-
1787L	 Covers 1880–1950’s in box. Good variation, including 			 

better in three albums and loose. Somewhat mixed quality. 	 *	 800:-
1788L	 Covers. About 600 covers/cards classic–1980’s + 			 

duplicates in envelopes, etc. 	 *	 500:-
1789L	 Covers. Over 150 covers/FDCs, air mail, etc. from 			 

1940–70’s. 	 *	 400:-
1790L	 Kiloware. Two sealed kilos Finnish Post 1967 and 1968. 	 �	 300:-

ex 1786

ex 1783
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1818A	 Three albums: Åland almost complete 1984–2000 + 			 
booklets. Iceland CEPT issues 1960–2000, also booklets 			 
and Frama labels and visir album various modern Nordic 			 
countries. High face value. 	 éé	 1.000:-

1819L	 Accumulation old–modern in banana box. Collections 			 
Finland and Iceland 1875–1990 in two Lechtturm albums, 			 
Denmark 1854–1963 in Facit album and mixed in Esselte 			 
album. Also Swedish FDC. Low reserve. Somewhat mixed 			 
quality. Approx. 13 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

1820L	 1858–modern in five albums, including Swedish face 			 
value and better stamps. Iceland, etc. Mostly fine 			 
quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1821L	 Mostly modern in removal box. FDCs and some xx in 16 			 
albums. Mostly fine quality. Approx. 25 kg. 	 éé/�	 1.000:-

1822L	 Mostly modern in removal box. FDCs and some xx in 14 			 
albums. Mostly fine quality. Approx. 25 kg. 	 éé/�	 1.000:-

1823L	 Mixed lot in seven albums, e.g. Sweden used collection 			 
1858–1959, used collection 1858–1971, Norway collections 			 
used and éé/é posthorn – 1972 + stockbook duplicates, 			 
Finland collection 1875–1986, small collection Iceland 			 
on leaves. High value. 	 éé/é/�	 1.000:-

1824P	 1930–70’s on Visir leaves. Norway, Iceland, Denmark 			 
and Finland, including some better. Mostly fine quality. 	 éé	 800:-

1825P	 Collection 1886–1950’s in two approval booklets. Much 			 
Sweden, incl. somewhat better stamps and cancellations. 			 
F 23700 acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (200) 	 �	 800:-

1826A	 Old–modern in three stockbooks, including Norway and 			 
Denmark xx, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1827A	 Collection 1864–modernt in four albums. Incl. a few 			 
areas. Catalogue value 21000 acc. to vendor. Somewhat 			 
mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

1828L	 Accumulation 1900–70. Duplicates in glassine envelopes, 			 
mostly Sweden, plus some Norway and Finland, plus 			 
FDCs Sweden in two small albums. Somewhat mixed 			 
quality. (Thousands) 	 �	 800:-

1829L	 Treasure box incl. basic remainder collection Nordic 			 
countries and good selection modern Greenland mnh 			 
issues, etc. Inspect! 	 éé/é/�	 800:-

1830P	 Collection 1872–1987 on Visir leaves. Incl. somewhat 			 
better stamps. F 16900 acc to vendor. Somewhat mixed 			 
quality. (100) 	 éé/é/�	 700:-

1831P	 Lot 1872–1940. Mostly selected somewhat better stamps 			 
or cancellations, incl. much Sweden. Mixed quality. 			 
(180) 	 Mostly �	 700:-

1832A	 Collection 1856–1950’s in album. Without Sweden. 			 
Somewhat mixed quality. (600) 	 é/�	 700:-

1833L	 Accumulation in box. Collection Finland used 1889–1974, 			 
15 year sets from mixed countries, plus a few more. 			 
Somewhat mixed quality. (800) 	 éé/�	 700:-

1834P	 Lot 1867–1943. Two approval booklets, incl. somewhat 			 
better stamps. F 24.000 acc. to vendor. Somewhat 			 
mixed quality. (192) 	 �	 600:-

1835P	 Classic–1930’s on leaves. Denmark skilling stamps, 			 
pakkeporto, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

1836A	 Collection old–modern in five stockbooks. Sorted 			 
duplicates. Somewhat mixed quality. (1800) 	 �	 600:-

1837L	 Accum. 1902–87 in box. Incl. Iceland FDCs in album, 			 
Rolf Gummesson sealed kiloware and stamps in approval 			 
booklets and Visir leaves. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 600:-

1838L	 Modern in box. Sweden and Denmark face value and FDCs 			 
in four albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

1839P	 Accumulation 1950–90. Mostly The Faroes, The Åland 			 
Islands and Norway, incl. souvenir sheets on Visir 			 
pages. Good quality. (500) 	 éé	 500:-

1840P	 1970–80’s on leaves. 41 sheets from The Faroes, one 			 
from Norway and three from Denmark. Fine quality. 	 éé	 500:-

1841P	 Collection 1885–modern on Visir leaves. Sorted 			 
duplicates. F over 20.000 acc. to vendor. Somewhat 			 
mixed quality. (1300) 	 Mostly �	 500:-

1842P	 Accumulation mainly 1950–61, e.g. Norway Olav 			 
definitives, Finland charity sets. Swedish used 			 
remainder collection in album. 	 éé	 500:-

1843A	 Visir album some Iceland e.g. Greiðslu, but mainly 			 
Denmark and Finland with beautiful cancels. 	 �	 500:-

1844A	Collection/accumulation about 1900–60. Denmark, 			 
Norway, Iceland and Finland in two stockbooks incl. 			 
some better Iceland and back-of-the-book Finland. 			 
Mostly good quality. (500) 	 Mostly é	 500:-

1845A	 Collections Norway and Finland classic–1987, in 			 
Schaubek albums, mainly 1940’s and onwards, 			 
commemoratives, etc. Fine beginner’s lot. 	 �	 500:-

1846A	 Accumulation 1858–1970 in small stockbook. Mostly 			 
Iceland, incl. some interesting canc. Somewhat mixed 			 
quality. (400) 	 éé/é/�	 500:-

1847A	 Collection in Facit album without stamp mounts. Mostly 			 
used until 1970, then éé until 1985. No Iceland. Good 			 
beginners collection. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

1848A	 Lot Denmark and Finland in stockbook older–modern 			 
e.g. Finland four sets East Karelia green overprint, 			 
and F 363×6. 	 éé	 500:-

1849A	 Stockbook mainly Denmark éé 1940’s–90’s. 	 éé/é	 500:-
1850L	 Accumulation 1885–1974 in box. Mostly Sweden, incl. 			 

slot-machine booklets and Finland éé, plus some FDCs 			 
and covers. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

1851L	 1970’s–98 in banana box. Approx 80 year sets from 			 
Åland, Iceland and The Faroes. Also some used and 			 
covers. Good quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1852L	 Mostly used and FDCs, some postcards and covers from 			 
Iceland, Greenland, The Faroes and Åland, in a box. 	 Mostly �	 500:-

1853A	 Collection modern in stockbook. Mostly booklets and 			 
souvenir sheets, plus a few pairs and singles, several 			 
with excellent cancellations. Fine quality. (70) 	 Mostly �	 400:-

1854A	 Collection in Estett album without stamp mounts. 			 
Norway 1940–70, Iceland 1947–70. Good quality. 	 é	 400:-

1855A	 Collection in stockbook. Most modern stamps from 			 
Denmark, Faroe Islands, Greenland and Island. (app 2000) 	 �	 400:-

1856L	 Accumulation 1890–2000 in six stockbooks. Also 			 
Germany. Somewhat mixed quality. (1700) 	 Mostly �	 400:-

1857P	 Accumulation. Basic collection Sweden 1858–1940’s 			 
(mixed quality) on leaves and some Norwegian and 			 
Danish (mostly) locals. 	 Mostly �	 300:-

1858A	 Collection in two albums without stamp mounts. Mostly 			 
Sweden, mostly after 1963, high catalogue value. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 300:-

1859A	 Accumulation mostly modern in stockbook from Denmark, 			 
Norway and Finland. (1000) 	 �	 300:-

1860A	 Collection in Lindner album with stamp mounts. Denmark, 			 
Greenland, The Faroes, Norway, Iceland and Finland 			 
from ca 1972–80. Fine quality. 	 éé	 300:-

1861L	 Box with e.g. approx. 600 FDCs Sweden, some year sets 			 
Iceland, covers and cards, etc. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 300:-

1862L	 Mostly éé lot in glassine envelopes, mostly from 			 
1950–60. 	 Mostly éé	 300:-

1863A	 Year sets. 39 sets from all countries except Sweden, 			 
1970–90’s. High face value. 	 éé	 1.000:-

1864L	 Year sets. Greenland 1978–97×52 + special sets 			 
Etnography×3, 1000 years×10, Art×7. The Faroes year 			 
sets 1979, 1981×2, 1983×2, 1987. Åland 1984×2. 	 éé	 300:-

1865P	 Charity seals. Swedish and Danish Christmas Seals in 			 
unfolded full sheets 1955–2000, incl. 1965 parcel 			 
seals. App. 80–100 different in three sheet books. 			 
Excellent quality. 		  300:-

1866L	 FDC mostly modern in removal box. Removal box very 			 
well-filled. Mostly Sweden. Mostly fine quality. 			 
Approx. 30 kg. 	 *	 500:-

1867L	 Covers 1870’s–modern in box. Covers and postcards 			 
from Denmark, Finland, Iceland, etc., including better. 			 
Mostly fine quality. (700) 	 *	 1.000:-

1868A	 Covers. Interesting lot, majority prephilately–1930’s, 			 
e.g. from Finland to London 1850, six Swedish prephil, 			 
Danish stationery to Sweden, etc., mainly good quality. (18) 	*	 600:-

Onsdagen den 22 augusti, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

1869L	 Collection 1840–1970’s in four large Yvert albums 			 
(and some extra leaves). Comprehensive with many 			 
medium priced and better stamps indeed although 			 
missing the really expensive ones. Many areas well 			 
represented incl. Britain, the Nordic countries and 			 
other Western European countries. Very high value 			 
and appealing albums. Mostly fine quality. 			 
(Thousands) 	 Mostly �	 45.000:-

1870A	 Collection/accumulation in thick stockbook FORGERIES, 			 
etc. Very comprehensive with very many items from 			 
several countries e.g. France with imperf. proofs or 			 
resembling, expensive issues from 1920–30’s, 10 fr 			 
Pasteur overprint. Also a section of similar French 			 
Colonies, good Germany incl. inflation and colonies, 			 
Russia, etc. Some in many duplicates e.g. many Reich 			 
overprints, but still the variation is good. 	 Mostly unused	 6.000:-

1871K	 Collection old–1950’s in approval booklet. Selected 			 
somewhat better stamps in between. Mi 4180 € acc. to 			 
vendor. Mostly good quality. (100) 	 é/�	 2.500:-

1872P	 Accumulation commemorative sets 1920’s–60’s, majority é, 			 
e.g. Austria, Liechtenstein, Turkey. Good value. 	 éé/é	 2.000:-

1873P	 Accumulation classic material e.g. German States, 			 
Finland, Denmark, France. Very mixed quality. 	 �	 1.500:-



51

1874A	 1930’s–modern in visir album. Baltic states, France, 			 
etc., including better and many souvenir sheets. 			 
Mostly fine quality. 	 éé	 1.500:-

1875A	 Cigar box various classic–1970’s on visir cards e.g. 			 
Netherlands, Luxembourg, Greece, Britain 1945 Storm 			 
Division SET (3) Victorias, Sweden, etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

1876L	 Old–modern in box. Scandinavia, Russia, France in 			 
four albums. Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1877L	 Accumulation. Ten old auction lots with previous 			 
reserve SEK 3500 although original reserve is MUCH 			 
higher as they have been unsold several times. E.g. 			 
Denmark 1924 Post office xx blocks of four and other 			 
Scandinavian singles, and about 200–250 Swedish FDCs 			 
incl. better ones. Also a USA cover from the 1901 			 
Panamerica exhibition. 	 éé/é/�	 1.200:-

1878A	 Collection 1889–modern in two albums. Mostly Sweden 			 
1950-70’s and CEPT issues incl. a few souvenir sheets. 			 
Somewhat mixed quality. (600) 	 Mostly unused	 1.000:-

1879A	 Switzerland, Netherlands, Czechoslovakia. Collections 			 
1950’s–90’s in two visir albums, majority éé, several 			 
mini-sheets and souvenir sheets. 	 éé/é/�	 1.000:-

1880L	 Collection 1880–1950’s in five small albums. Incl. 			 
much Sweden, Finland and Germany, up to 5-20 of each. 			 
Also a few colonies. Somewhat mixed quality. (2000) 	 �	 1.000:-

1881A	 Collection 1880’s–modern in two stockbooks. Netherlands, 			 
Belgium, Monaco and Liechtenstein, incl. several 			 
souvenir sheets. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-

1882L	 Collection/accumulation 1880’s–modern on leaves in 			 
31 binders in three boxes. Non-spectacular but incl. 			 
much thematic stamps and sets. Mixed quality. Approx. 			 
45 kg. (Tens of thousands) 	 Mostly �	 700:-

1883K	 Small lot: Hungary – souv. sheets 20–22B é, souv. 			 
sheet 106B é, two very fine air mail cards from April 			 
1925 Budapest–Szeged–Budapest., with fine stamps and 			 
one with special label. Romania 1614–25 éé imperf. 			 
set Animals 1956. Fiume 98–111 where 98 is �, 99–101, 			 
107 é, the rest éé. Good value. 	 éé/é/�	 600:-

1884P	 BALCAN STATES. Classic collection Montenegro and 			 
Serbia on leaves. (220) 	 é/�	 600:-

1885A	 Accumulation 1863–1980 on stock cards. Somewhat mixed 			 
quality. (1200) 	 éé/é/�	 600:-

1886A	 Lot 1980–93 in visir album. Souvenir sheets, mostly 			 
Belgium, Ireland and Netherlands. Fine quality. (80) 	 éé/�	 600:-

1887A	 Accumulation 1875–1975 in two albums. Mostly Germany, 			 
Austria and Nordic countries. Somewhat mixed quality. 			 
(700) 	 �	 600:-

1888A	 Accumulation 1920–50 in stockbook. Incl. better sets, 			 
also Swedish local post. Mixed quality. (400) 	 éé/é/�	 600:-

1889P	 Collection 1863–1950 on leaves without stamp mounts. 			 
Belgium, Netherlands and some Luxembourg. Somewhat 			 
mixed quality. (350) 	 �	 500:-

1890P	 Collection classics–1920’s on leaves. Austria, Hungary, 			 
Bosnia-Herzegovina and Montenegro. Mostly good quality. 			 
(800) 	 é/�	 500:-

1891P	 Small accumulation Great Britain and Gibraltar classics–			 
1937 on three Visir leaves. Also a SON cds Vaxholm 			 
POB 2 on Sweden F 250. (150). Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1892P	 Accumulation on thick bundle of leaves, majority 			 
Sweden 1858–1960’s. 	 �	 500:-

1893A	 Classic–1950’s in album. Good variation. Mostly fine 			 
quality. 	 �	 500:-

1894A	 Old–1970’s in album. Yugoslavian states, Turkey, etc. 			 
in two albums and folder. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

1895A	 Collection/accumulation in stockbook. Italy, Greece, 			 
San Marino, Vatican, etc. 1950’s–70’s sets. (300) 	 éé/�	 500:-

1896A	 1930’s–90’s in album. Including Denmark, Norway, 			 
Germany, etc. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

1897A	 Modern Scandinavia, Russia, GDR, etc. in five 			 
stockbooks. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

1898L	 About 500 bundles, mainly older issues Sweden and 			 
Scandinavia, and Europe. 	 �	 500:-

1899P	 Visir leaf with about 30 stamps incl. some better (2 Mark 			 
Berlin overprint signed Alberto Diena among others). 	 éé/é/�	 400:-

1900A	Collection 1956–75 in album. Almost complete, incl. 			 
some souv. sheets. High catalogue value. Mostly good 			 
quality. (600) 	 �	 400:-

1901A	 Hungary, Austria, the Vatican. Accumulation classic–			 
1960’s. Some better e.g. Austria 960–63 éé. (900) 	 éé/é/�	 400:-

1902A	Accumulation Gibraltar, Malta, Cyprus used classic–			 
1970’s in strockbook. Also 18 modern éé minisheets 			 
from Gibraltar. 	 éé/�	 400:-

1903A	 Six approval booklets with Romania and four approval 			 
booklets with Bulgaria mostly modern stamps/sets and 			 
blocks. 	 éé/�	 400:-

1904A	BALKAN STATES. Collection 1919–modern on leaves. 			 
(hundreds) 	 éé/é/�	 300:-

1905A	 Booklets accumulation modern in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. E.g. Belgium, France, Germany and Nordic 			 
countries. Fine quality. (100) 	 éé	 1.000:-

1906P	 Lot prisoner-of-war mail WWI. Ten cards or envelopes 			 
mounted on exhibition pages. Somewhat mixed quality. (10) 	*	 500:-

1907A	 Cover accumulation prephilately–1960’s in album. (50) 	 *	 500:-
1908K	Covers. Germany and Switzerland. Mi 20 on large part 			 

of cover (40% reduced at left) cds Sangerhausen 			 
16.11.1872. Württenberg commemorative 1911 10 pf 			 
Germania red Letter Card, mint. Mi 23 on 1865 cover 			 
Vevey to Geneve. 10 rappen postal stationery sent 			 
from Lichtenstieg to Wyl 8.4.1872. Davos folded-out-			 
picture-postcard, corner damages, franked and cds 			 
20.12.1922, but unaddressed. Mixed quality. (5) 	 *	 300:-

1909K	Postcard, ”Gruss von der Dreikaiserreichs Ecke”, with three 			 
stamps and three cancellations from Austria, Germany and 			 
Russia. (Small pin hole and corner crease). Greetings from 			 
the Frontier! (Photo)	 *	 300:-

1910A	 Postcards collection c. 1897–1914 in album with stamp 			 
mounts. Most of them written by VLADIMIR SMIRNOFF, 			 
son-in-law of AUGUST STRINDBERG, and married to his 			 
eldest daughter KARIN. Several Gruss aus, etc. Very 			 
interesting lot! (approx. 100) 	 *	 1.500:-

1911P	 Cinderella. Germany and Austria. About 200 stamps 			 
1900–20’s, looks interesting. 		  300:-

1912P	 Cinderella lot. Labels, Seals and some Revenues. 			 
Mostly Swedish, incl. are four diff. Olympic Games 			 
1912, one also with the black design positive printed 			 
on back, and several overprints on 1–4 öre Coat-of-			 
Arms. Twenty diff. Spanish Civil War Seals éé, some 			 
are  (é). 13 diff French Automobile Tax Stamps. (ca 180) 		  300:-

1913P	 BALTIC STATES Collection 1918–30’s on Visir leaves. 			 
Incl. duplicates. Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 1.500:-

1914P	 BALTIC STATES Collection 1918–40 on leaves without 			 
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 1.200:-

1915A	 BALTIC STATES Collection. Estonia 1918–modern in 			 
Visir album, incl. souvenir sheets and seals. Also 			 
approx. 50 covers in album 1960–modern, incl. Lithuania 			 
and sent from Tallinn franked with Russian stamps. 			 
Somewhat mixed quality. (350) 	 �	 1.000:-

1916K	 BALTIC STATES Approval book old period incl. some 			 
Memel. (235) 	 éé/é/�	 600:-

1917A	 BALTIC STATES Collection 1920’s–modern in visir album. 			 
Incl. some 1980-1990’s covers. Somewhat mixed quality. 			 
(500) 	 éé/é/�	 600:-

1918P	 BALTIC STATES Collection Latvia and Estonia on Visir 			 
leaves 1991–99 incl. some mini sheets, etc. (>300) 	 Mostly �	 500:-

1919A	 BALTIC STATES Collection modern Estonia and old Latvia 			 
and Lithuania. Several better issues e.g. Latvia éé 			 
Mi 153–58A+B. (350) 	 éé/�	 500:-

1920K	BALTIC STATES Cover lot with 30 covers 1925–51. (Photo)	 *	 500:-
1921A	 EAST EUROPE Collection 1994–98 in visir album. 			 

Azerbaijan, Armenia, Ukraina, Kazakhstan, etc., incl. 			 
many mini-sheets. Fine quality. (600) 	 éé	 600:-

1909

ex 1920



52

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1923L	 Accumulation. Exciting old dealer’s stock classics–			 

about 1940 in 15 old stockbooks. Many thousands of 			 
stamps in good variation incl. much medium priced 			 
material. E.g. Spain and Portugal with colonies, 			 
Nicaragua, Australian States, Belgium, Mexico, 			 
Montenegro, Italy, French colonies, etc. Please 			 
inspect! Approx. 30 kg. 	 éé/é/�	 15.000:-

1924A	 Collection classics–1930’s in two old KABE albums. 			 
Quite well-filled original collection including strong 			 
sections Britain, Germany and most of Western Europe. 			 
Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 é/�	 7.000:-

1925A	 Old collection in two albums from France, 1896. Very 			 
exciting collection good stamps from a lot of countries, 			 
e.g. China, France and Norway. 	 �	 5.000:-

1926A	 Collection classic in old album. Better isues from 			 
e.g. Turkey, Portugal, Luxembourg, Belgium, Australian 			 
states, Mexico, France, Japan, etc. Mixed quality. 	 é/�	 5.000:-

1927L	 Accumulation 1930’s–modern in box. Interesting mix, 			 
incl. large amount of souv. sheets and sheet parts, 			 
in between duplicated. Somewhat mixed quality. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 5.000:-

1928A	 Collection 1910’s countries A–G in old KABE album. 			 
Several better stamps and sets e.g. Albania, Hejaz, 			 
Belgian Congo and others. Should be inspected! Mostly 			 
good quality. (300) 	 é/�	 3.000:-

1929A	 Collection/accumulation. Interesting mix of e.g. 			 
Scarce catapult covers (Germany). 	 éé/é/�	 3.000:-

1930L	 Heavy removal box with large amount of material incl. 			 
some better, varied content and bargain opportunities, 			 
please inspect. 	 éé/é/�	 3.000:-

1931L	 Accumulation. Many thousands of stamps in sets and 			 
sheets from many different countries in very good 			 
variation, e.g. Greece, Suriname, New Zeeland and 			 
Oceania, U.N., Liechtenstein and much more, favourable 			 
reserve. 	 éé	 3.000:-

1932P	 About 15 auction lots from previous auctions with 			 
previous reserve more than SEK 6100, original reserve 			 
even higher. E.g. Denmark F 201–12 in blocks of 25 			 
(twelve copies of each stamp, xx), Greenland F 10–18 x, 			 
good covers and postcards from different countries, 			 
etc., also a stamp box, please inspect! 	 éé/é/�	 2.500:-

1933L	 Accumulation old–modern in box. Interesting mix of 			 
souv. sheets, sheet parts, booklets, souvenir sets 			 
and stamps in approval booklets. Mostly good quality. 			 
(1000) 	 éé/é/�	 2.500:-

1934L	 Accumulation 1920–70’s in glassine envelopes. Mi 4180 € 			 
acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 é/�	 2.500:-

1935L	 Accumulation. Box with much material in albums incl. 			 
country and worldwide collections, e.g. Sweden, 			 
Iceland, Netherlands, and many other areas. Good 			 
value! Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

1936K	Four old booklets with only classic–old material in 			 
muxed quality. One with Norway and one with Denmark 			 
including some skilling issues. Also som better 			 
British colonies. 	 �	 2.000:-

1937P	 Collection 1870–1950’s on Visir leaves. Non-Nordic 			 
countries, incl. duplicates. Mi 4039 € acc. to vendor. 			 
Mostly good quality. (600) 	 é/�	 2.000:-

1938A	 Misc. in visir album e.g. Denmark 23 skilling values 	
	 – incl. 48 sk fair copy. Danish perfins and F 342×10 éé. 			 

Finland, USA, some better early BRD, Belgium and 			 
others. High value. 	 éé/é/�	 2.000:-

1939A	 Collection mostly classics–1920’s in two stuffed 			 
Visir albums. Thrilling potpourri of countries, incl. 			 
much colonies, P.O’s abroad and back of the book 			 
material. Few Nordic countries and Germany. Totally 			 
unsorted with much non-spectacular but also several 			 
better in between. Bargain opportunity that requires 			 
carefully inspection. Mixed quality. (7000) 	 é/�	 2.000:-

1940A	Accumulation classics–1960’s. One stockbook with 			 
commonwealth incl. mint St. Lucia amongst others. 			 
Also a thick stockbook various all world material 			 
including som interesting covers and stamps e.g. 			 
Crete. 	 éé/é/�	 2.000:-

1941L	 Interesting treasure box with glassine envelopes, 			 
loose stamps, covers, etc. Very varied material 			 
including some interesting that we have spotted. 			 
Mixed quality. (10000) 	 éé/é/�	 2.000:-

1942L	 Classic–modern in box. Scandinavia, Germany, etc. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

1943K	 Collection classics–1940’s in approval booklet. 			 
Selected somewhat better stamps in between. Mi 3056 € 			 
acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (100) 	 é/�	 1.800:-

1944P	 Collection classics–1970’s on Visir leaves. Non-Nordic 			 
countries, incl. duplicates. Mi 3680 € acc. to vendor. 			 
Mostly good quality. (600) 	 é/�	 1.800:-

1945P	 Collection classics–1930’s in approval booklet. 			 
Selected somewhat better stamps in between. Mi 3148 € 			 
acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (96) 	 é/�	 1.800:-

1946A	 Interesting remainder lot of odds and ends in stockbook. 			 
Approx 100 items incl. some high c.v. stamps (no 			 
guarantee) and some interesting covers. Should be 			 
examined! 	 éé/é/�	 1.600:-

1947P	 Accumulation classic material on bundle of leaves 			 
e.g. Korea, USA, Br. Colonies, South America, etc. 			 
Looks interesting. 	 é/�	 1.500:-

1948A	Collection/accumulation classics–1970’s in two small 			 
stockbooks. Including somewhat better French and 			 
other colonies, some Italian states, etc. (1000) 	 Mostly �	 1.500:-

1949L	 Accumulation old–modern in banana box. Interesting 			 
mix, incl. much European countries in albums and 			 
envelopes. Somewhat mixed quality. Approx. 11 kg. 			 
(Thousands) 	 Mostly �	 1.500:-

1950L	 Collection old–modern in twelve albums in box. Mostly 			 
Europe, Cuba, Korea, Mongolia and India. Also year 			 
sets China 1991–92 éé. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 17 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 1.500:-

1951L	 Accumulation 1900–modern in shoe box. Incl. much 			 
souv. sheets and sheet parts. Mostly good quality. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-

1952L	 18 year books (eight different from the Åland islands), 			 
and some Swedish literature. 	 éé	 1.500:-

1953L	 Mostly modern in seven albums including Asia, Europe, 			 
etc. Mostly fine quality. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1954P	 Collection 1880–1950’s on Visir leaves. Much Germany 			 
with areas, incl. somewhat better stamps. Mi 3900 € 			 
acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (700) 	 éé/é/�	 1.400:-

1922L	 Accumulation 1930’s–modern in box. Incl. e.g. much 			 
Russia, favourable reserve. Mixed quality. Approx. 			 
13 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.400:-

1955A	 1870–1980 in stockbook. Mixed accumulation, main 			 
value on Germany. Mostly good quality. (650) 	 éé/é/�	 1.300:-

1956A	 Collection 1974 in two stockbooks. UPU sets, incl. 			 
many better, e.g. China, some imperf. and souv. 			 
sheets, etc. Fine quality. (500) 	 éé	 1.300:-

1957L	 Accumulation. Large box with various content, e.g. 			 
Sweden éé and covers/card, a lot of material, bargain 			 
opportunities! Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.300:-

1958P	 Accumulation commemorative issues, mainly 1930–40’s, 			 
e.g. Italy, Poland, Portugal. 	 éé/é/�	 1.200:-

1959A	 Collection old–1960’s in two stockbooks. Mostly 			 
Europe, incl. much Belgium and France, plus some 			 
Ghana. Mostly fine quality. (600) 	 éé/é/�	 1.200:-

1960A	 Collection mostly 1880–1920’s in two albums. Incl. 			 
some local issues, e.g. Shanghai, and revenues. Mixed 			 
quality. (800) 	 é/�	 1.200:-

1961A	 Accumulation 1869–1955. Europe and North America, 			 
incl. somewhat better stamps. Somewhat mixed quality. 			 
(1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

1962L	 Classic–modern in two Schaubek albums, and two albums 			 
Nordic countries, etc. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
14 kg. 	 é/�	 1.200:-

1963L	 Big box with thousands of stamps in envelopes + 			 
hundreds of covers and cards old–semi-modern incl. 			 
some nice Scandinavia, etc. Please inspect. Approx. 			 
14 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1964L	 Accumulation old–modern in removal box. Incl. varied 			 
material from e.g. Sweden, USA, Canada, Germany and 			 
several other countries. Also thematics, incl. a collection 			 
bees. Mixed quality. Approx. 24 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.200:-

1965L	 Old–modern in six stockbooks, including much xx 			 
thematics, Scandinavia, Asia, etc. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 1.200:-

1966P	 Lot 1850’s–1900 on stock cards. Mostly selected 			 
somewhat better stamps, incl. much German states. 			 
High catalogue value. Mixed quality. (130) 	 é/�	 1.000:-

1967P	 Accumulation. Old stamps in glassine envelopes and 			 
on stock cards. Mostly France with some colonies incl. 			 
38 Finnish ”large-toothed” Coat-of-Arms, some have 			 
full roulettes. US Columbus to 30 c. Mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1968A	 Collection 1850–1955 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Well-filled, but several of the oldest leaves 			 
are missing. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 é/�	 1.000:-

1969L	 Collection old–modern in box. Duplicates, remainder 			 
collections, a few FDC, booklets and more. Mostly 			 
Sweden, Belgium, Switzerland, USA and Canada. 			 
Favourable. Somewhat mixed quality. Approx. 10 kg. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-
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1970L	 Accumulation old–modern in box. Incl. much thematics, 			 
e.g. space, year set Thailand 1989, used blocks-of-			 
four, some covers and more. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 12 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 1.000:-

1971L	 Accumulation old–modern in box. Incl. stamps and FDC 			 
from e.g. USA, Israel, Norway and Sweden. Also some 			 
parcel cards from/to Sweden with interesting custom 			 
labels and more. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	Mostly �	 1.000:-

1972L	 Accumulation 1900–modern in box. Incl. some souvenir 			 
sheets and stamps partly in glassine envelopes. 			 
Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

1973L	 Accumulation old–modern. Junk box with random 			 
collections and accumulations in box. Also some loose 			 
covers, etc. Much Switzerland, UN, Germany but also 			 
e.g. a stockbook of Japan. 	 éé/é/�	 1.000:-

1974L	 Accumulation old–modern in box. On stock cards and 			 
in glassine envelopes, plus covers, postal stationeries 			 
and FDCs. Mixed quality. (2000) 	 Mostly �	 1.000:-

1975L	 Box with e.g. 17 year sets/books Channel Islands 			 
1990’s, two year books Åland, Finland 1993–94, year 			 
sets Faroes, Ireland and UN, stamps in envelopes and 			 
FDCs, etc. Approx. 16 kg. 	 Mostly éé	 1.000:-

1976L	 Treasure box crammed with collections and accumulations 			 
in albums, loose, etc. E.g. Liechtenstein, Switzerland 			 
and many others. Mixed quality. (5000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1977L	 Accumulation old–modern in large box. Stockbooks, 			 
albums and loose stamps. A wide range of various 			 
material – interesting junk box. 	 éé/é/�	 1.000:-

1978L	 Classic–modern in banana box. All-world collection, 			 
duplicates in envelopes, covers, etc. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

1979L	 Old–modern in box. Including Portugal, Asia, Britain, 			 
Estonia, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1980L	 Old–modern in four stockbooks and album pages, 			 
including Finland, Spain, Eastern Bloc states, etc. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1981L	 Old–modern in removal box. Covers, xx stamps, etc. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1982L	 Old–modern in box. Including xx Britain, Scandinavia, 			 
Asia, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1983L	 Old–modern in seven albums. Greece, Asia, Latin 			 
America, etc. Mostly modern xx. Mostly fine quality. 			 
Approx. 14 kg. 	 éé/�	 1.000:-

1984L	 Modern in eight albums, including Tuvalu, Turkey, 			 
Madeira, etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé	 1.000:-

1985P	 Interesting remainder lot in approval booklets 			 
including better material, mostly Europe. 	 é/�	 800:-

1986P	 Accumulation classics–1940’s in glassines including 			 
many better stamp but very mixed quality. Please 			 
inspect carefully! (500) 	 Mostly �	 800:-

1987A	 1930’s–modern in three albums. Few old stamps, much 			 
modern thematics, colonies, Poland, etc. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 800:-

1988A	 Collection mostly 1970’s in stockbook. Selected 			 
thematics, eg. several souv. sheets, incl. duplicates. 			 
Excellent quality. (800) 	 éé	 800:-

1989L	 Accumulation old–modern in banana box. Duplicates, 			 
bundles, cards and covers, mostly Sweden, Norway, 			 
Germany, Great Britain and a few China. Mixed quality. 			 
(Thousands) 	 Mostly �	 800:-

1990L	 Accumulation 1920’s–modern in banana box. Much 			 
mint never hinged, incl. some souvenir sheets, in 13 			 
albums. Mostly good quality. Approx. 12 kg. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

1991L	 Accumulation old–modern in banana box. In glassine 			 
envelopes and albums. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
11 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

1992L	 Accumulation old–modern in banana box. In glassine 			 
envelopes and albums. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
12 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

1993L	 Accumulation old–modern in banana box. In glassine 			 
envelopes and albums. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
11 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

1994L	 Accumulation old–modern in removal box. In glassine 			 
envelopes and albums. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
16 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

1995L	 Accumulation old–modern in banana box. In glassine 			 
envelopes and albums. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
13 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

1996L	 Accumulation classic–modern in seven albums. E.g. 			 
used coll Iraq, Mozambique, UN incl. BL1, Haiti, 			 
Indochine and New Zealand, etc. Also thousands of 			 
stamps in small boxes. 	 Mostly �	 800:-

1997L	 Accumulation classics–modern. Treasure box with much 			 
Scandinavia including some skilling stamps, etc. 			 
Looks fun to rummage through! (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

1998L	 Accumulation old–modern in box. Incl. glassine 			 
envelopes with xx commonwealth material 1940’s–80’s 			 
and a few covers incl. Brazil Zeppelin cover. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

1999L	 Accumulation old–modern in box. Mostly Europe sorted 			 
in glassine envelopes, but also e.g. a few China. 			 
Further Russia and worldwide on leaves without stamp 			 
mounts, plus some FDCs and mint souvenir sheets and 			 
more. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 Mostly �	 800:-

2000L	 Accumulation 1950–modern in glassine envelopes. Some 			 
European countries and in particular Israel, incl. 			 
some souv. sheets and sheet parts. Mostly fine quality. 			 
(Hundreds) 	 Mostly éé	 800:-

2001L	 Old–modern in box. Asia, European states, Latin 			 
America, etc. Including much xx, covers, etc. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2002L	 Old–modern in box. Mix of different countries. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2003L	 Old–modern in box. Scandinavia, Reich, USA, Britain, 			 
etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2004P	 Interesting lot of different types of items. New 			 
Zealand ten covers Samoan Clipper First Flight covers 			 
to USA (£168 for the stamps), Honduras 1907 5 c black 			 
imperf proof in block-of-25, India Jammu & Kashmir 			 
State small collection of revenue stamps and papers 			 
(41 stamps and four items). Also a collection of 500 			 
matchbox labels 1940–70’s with interesting themes 			 
themes and unusual Indian graphics. 	 é	 700:-

2005A	Two albums majority Britain and Channel Islands éé 			 
1960’s–80’s. Also small collections fish and ships. 	 éé/�	 700:-

2006A	Mostly modern in two albums. Including much British 			 
colonies, Latin America, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

2007A	 Accumulation 1950–90 in stockbook. Mostly Europe and 			 
United Nations. Fine quality. (700) 	 éé	 600:-

2008A	Accumulation 1862–1975 in stockbook. Mostly Portugal 			 
and Sweden. Somewhat mixed quality. (400) 	 �	 600:-

2009A	Three albums with Commonwealth + Spanish and Italian 			 
colonies classic–1960. E.g. Eritrea, Libya, Malaysia, 			 
Australia, coll. Sp. Morocco 1903–55, etc. (2400) 	 éé/é/�	 600:-

2010A	 Collection mostly 1950’s–modern in visir album. Mixed 			 
potpourri of countries, incl. several souvenir sheets. 			 
Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 600:-

2011A	 Collection 1880–modern in stockbook. Much Finland up 			 
to 1950’s, Spain incl. sheet parts, other European 			 
countries plus Asia incl. much thematics. Mostly fine 			 
quality. (800) 		  600:-

2012L	 Accumulation with stamps and covers in banana box. 			 
Mostly Swedish in stockbooks and glassine envelopes. 			 
Approx. 13 kg. 	 éé/é/�/*	 600:-

2013L	 Accumulation in removal box, mostly stamps in boxes, 			 
albums, on leaves, etc. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 600:-

2014L	 Accumulation in small box e.g. Sweden éé sets and 			 
booklets 1960–70’s, unsorted older Denmark and Finland 			 
e.g. FIS 1938 éé, etc. 	 éé/é/�	 600:-

2015L	 Old–modern in box. Six albums including European 			 
countries, colonies, etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 �	 600:-

2016	 Two interesting facsimiles: St. Vincent Mi 18 and 			 
British Guiana Mi 1. 	 (é)	 500:-

2017K	 Interesting small selection on stock card all world 			 
classics–1920’s incl. several better. Very mixed 			 
quality. (50) 	 éé/é/�	 500:-

2018P	 Interesting lot with e.g. Switzerland in envelopes, 			 
CEPT, African countries, etc. 	 éé	 500:-

2019P	 Collection 1867–1910 on leaves without stamp mounts. 			 
Somewhat mixed quality. (700) 	 �	 500:-

2020P	 1940’s–60’s on Visir leaves. Including xx Finland, 			 
Cameroon used, etc. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

2021P	 Mixed lot commemoratives, mainly 1940–60’s e.g. 			 
Czechoslovakia, Finland, Switzerland. 	 éé	 500:-

2022P	 Accumulation on 29 visir leaves, some Japan, Åland 			 
and others but majority Sweden Oscar–1950’s. 	 éé/é/�	 500:-

2023P	 Lot 64 covers/cards old–1950’s, e.g. Swedish picture 			 
postcards Oscar period, San Marino air mail covers, etc. 	 �	 500:-

2024A	Accumulation in thick stockbook majority éé mini-			 
sheets, souv. sheets, and se-tenant pairs of which several 			 
DDR. Gutter-pair collection Åland 1985–98, etc. 	 éé/�	 500:-

2025A	 Visir album misc, e.g. popstars, ships, transport, 			 
sheets Switzerland e.g. souv. sheet 17×4, BRD e.g. 			 
Beethoven×3 and others. 	 éé	 500:-

2026A	1950’s–modern in two albums. Including some better 			 
sets on Gibraltar. UN including some mini-sheets. 			 
Mostly fine quality. 	 éé	 500:-
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2027A	 Old–modern in three albums. Including Scandinavia, 			 
Japan, China, etc. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2028A	Mixed accumulation in stockbook. Also matchbox labels, 			 
picture postcards: football (Premier League 1937–38) 			 
A.B. Alga. 		  500:-

2029A	 Collection 1972–modern in stockbook. Mostly France, 			 
plus Great Britain 1990 special stamps year book and 			 
China FDC souvenir book ”Designers of Chinese Stamps”. 			 
Mostly fine quality. (400) 	 Mostly unused	 500:-

2030A	Collection 1880–1970’s in stockbook. Mixed potpourri 			 
of countries, incl. some s/s and sheet parts. Somewhat 			 
mixed quality. (600) 	 éé/é/�	 500:-

2031A	 Three small album with e.g. France, Hungaria, Balkan 			 
states and Britain incl. India. Classics to mid-1900s. 			 
Mixed quality. (app 1500) 	 éé/é/�	 500:-

2032A	Accumulation approx 1900–40’s in small stockbook. 			 
Incl. French colonies and various all world areas. 			 
Somewhat better seen. (300) 	 éé/é/�	 500:-

2033A	 Collection. Two old Schaubek album up to 1909 and 			 
1935. Only a few of the better stamps are without 			 
faults, eg. Denmark 4 RBS with numeral cancel 55, 			 
F 500. Iceland 1876 issue 6 aur used and 10 aur with 			 
SON crown cancel Mödruvellir, F 11–12. Finland 1 mark 			 
F 24 used. Cape of Good Hope 4 d and China small 			 
dragons Mi 4–5 used. Very mixed quality. (Appr. 4000) 	éé/é/�	 500:-

2034A	Two stockbooks misc., e.g. Denmark and Norway éé, 			 
small stockbook old Germany, etc. 	 éé/é/�	 500:-

2035A	 1940’s–modern in two albums. Monaco, Madagascar, 			 
Croatia, including some souvenir sheets. Mostly fine 			 
quality. 	 éé	 500:-

2036A	Bundle of leaves with e.g. old Germany, Bavaria, 			 
Bosnia, Fiume, Latvia, Austria, Hungaria. Small lot 			 
duplicates e.g. Britain Penny Black. 	 �	 500:-

2037A	 1930’s–modern in album. Thematic World war, Greenland, 			 
etc. Mostly xx. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2038L	 Accumulation old–modern in box. Comprehensive with 			 
duplicates sorted by countries in envelopes. Also a 			 
few FDCs and some other material. Mixed quality. 			 
(Thousands) 	 Mostly �	 500:-

2039L	 Lot 1980’s–modern in box. Prestige booklets from e.g. 			 
Japan, Australia, Spain and UN, plus souv. sheets, 			 
mostly UN, incl. flags. Excellent quality. 	 éé	 500:-

2040L	 Accumulation old–modern in removal box. Incl. covers, 			 
FDCs and more. Mixed quality. Approx. 18 kg. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 500:-

2041L	 Accumulation old–modern in removal box. Incl. covers, 			 
FDCs and more. Mixed quality. Approx. 12 kg. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 500:-

2042L	 Accumulation old–modern in removal box. Incl. covers, 			 
FDCs and more. Mixed quality. Approx. 15 kg. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 500:-

2043L	 Accumulation 1870’s–modern in banana box. Duplicates 			 
and remainder collections Sweden and USA, incl. modern 			 
postcards and a few covers. Mixed quality. Approx. 			 
17 kg. (Thousands) 	 é/�	 500:-

2044L	 Accumulation 1855–modern in banana box. Mostly Sweden 			 
and rest of Nordic countries and France. Also some 			 
modern postctards and letters, plus some cut pieces. 			 
Mixed quality. Approx. 16 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 500:-

2045L	 Accumulation. Mostly Commonwealth in small box. 			 
Several ship thematics. 	 éé	 500:-

2046L	 Accumulation in box. Mostly Sweden in four stockbooks. 			 
Also included is a Swedish reclaim form used in 1928 			 
and a Stockholmia -55 gift book with F 471–75. 	 éé/é/�	 500:-

2047L	 Large box with philatelic crap. However much material 			 
with some potential... 	 éé/é/�	 500:-

2048L	 Accumulation. Three envelopes with stamps and covers. 			 
Also a presentation book/album with apparently complete 			 
Commonwealth 1937 coronation set (hinged) incl. Hong 			 
Kong. 	 éé/é/�	 500:-

2049L	 Old–modern in five boxes and three albums including 			 
Ireland, Hong Kong xx, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2050L	 Collection/accumulation 1880’s–modern on leaves in 			 
eleven binders in box. Non-European countries, non-			 
spectacular but incl. much thematic stamps and sets. 			 
Mixed quality. Approx. 14 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 500:-

2051L	 Old–1950’s in banana box. Duplicates, covers, etc. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 500:-

2052L	 Old–modern in four albums and box, including much 			 
xx. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2053L	 Classic–modern in box. Scandinavia, Asia, etc. Also 			 
box with postcards. Mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2054L	 Four albums and leaves miscellaneous, e.g. thematics 			 
and commems. Nothing spectacular. 	 éé/é/�	 500:-

2055L	 Used lot in five card index boxes with stamps in 			 
glassine envelopes. 	 �	 500:-

2056P	 Lot 1900–60 in small stockbook. Incl. somewhat better 			 
stamps/sets. Somewhat mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 400:-

2057A	�/é/éé collection/accumulation mostly modern but some 			 
older in stockbook. Iran, Belgian Congo and other 			 
African countries. 	 �/é/éé	 400:-

2058A	Accumulation mainly classic–old material in two 			 
albums. (1000) 	 �	 400:-

2059A	 Collection/accumulation mostly 1950’s–80’s in stockbook. 			 
Many complete sets with thematic interest from various 			 
countries (mostly hinged). Mostly good quality. (500) 	éé/é/�	 400:-

2060A	Accumulation 1950–88 in visir album. Incl. year sets 			 
Finland 1979, Iceland 1979-80, slot machine booklets 			 
Sweden and more. Good quality. (400) 	 Mostly unused	 400:-

2061A	 Accumulation 1870–1980 in stockbook. Interesting 			 
potpourri, incl. somewhat better stamps, however 			 
forgeries in between. Mixed with several cheap modern 			 
Swedish stamps. Please inspect. Mixed quality. (350) 	 é/�	 400:-

2062L	 Accumulation 1900–modern in box. Various content, 			 
mostly in glassine envelopes and small albums. Mixed 			 
quality. 	 Mostly �	 400:-

2063L	 Accumulation old–modern in removal box. Duplicates, 			 
cut pieces, mostly from India, Norway, Denmark and 			 
Great Britain. Mixed quality. Approx. 11 kg. 			 
(Thousands) 	 Mostly �	 400:-

2064L	 Accumulation old–modern in removal box. Duplicates 			 
and cut pieces, incl. e.g. Denmark, Australia, Romania 			 
and much Great Britain. Also two old catalouges. 			 
Mixed quality. Approx. 11 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 400:-

2065L	 Modern in box. Sheets, souvenir sheets, part of sheets. 			 
Greece, USA, European states, etc. Fine quality. 	 éé	 400:-

2066	 Lot e.g. France Napoleon III 5 francs (defect), Kotor 			 
”Boka Kotorska” Mi 7–10 éé. (11) 	 �	 300:-

2068L	 Accumulation. Glassine envelopes mostly with Eastern 			 
Europe in shoe box. Also a few old approval booklets 			 
crammed with stamps from late 1800’s and early 1900’s. 	 �	 300:-

2069L	 Accumulation in box. Many stamps e.g. from Surinam, 			 
unused and booklets. Fine quality. 	 éé/é/�	 300:-

2070L	 Old–modern in box. Scandinavia, some China, etc. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 300:-

Worldwide cover collections / Brevsamlingar Hela Världen
2071L	 Cover accumulation prephilately–1950’s. Interesting 			 

box with over 200 covers from around the world 			 
including some interesting areas. Many sent to Belgium, 			 
France or similar. Including several better and 			 
classics. Inspect! 	 *	 4.000:-

2072L	 Cover collection/accumulation classics–modern in 			 
three files/albums. A wide range of areas including 			 
some interesting frankings, destinations, etc. Should 			 
be inspected! (Hundreds) 	 *	 2.000:-

2073L	 Cover accumulation classics–1950’s in small box. 			 
Including some interesting European items 1860’s–70’s of 			 
incoming mail to Britain. E.g. Italy, France and Germany 			 
to Britain. Also e.g. Cape of Good Hope to Sweden in 			 
1892. Should be inspected. Mixed quality. (200) 	 *	 1.600:-

2074K	 Covers. Ten Air Mail items e.g. three early French 			 
postcards, Farman biplane, Lyon Aerodrome and satiric 			 
Wright, all used 1908–10. ”American Aviation Commission 			 
on the Italian Front” postcard sent from Italy to Russia 			 
1916. Mostly good quality. (10) 	 *	 1.500:-

2075A	 Cover collection 1877–1941 in binder. Interesting 			 
selection covers and cards from e.g. Nordic countries, 			 
Europe, USA and more, incl. some with additional 			 
services. Also including Denmark used stamp F 14 			 
imperforated. Somewhat mixed quality. (35) 	 *	 1.500:-

2076A	 Cover accumulation classics–appr. 1950 in album. 			 
Including some interesting frankings, destinations, 			 
etc. A wide range of countries, but mostly Europe. 			 
Mixed quality. (100) 	 *	 1.000:-

2077A	 Covers. Interesting bundle covers/cards classic–1950’s 			 
e.g. Britain, Germany, some censors, air mails, etc. (80) 	 *	 1.000:-

2078A	Covers. Interesting bundle from WW1, majority censored, 			 
e.g. Austria, Britain, Netherlands, Romania, mostly 			 
sent to Sweden. Also small cover censored from South 			 
Africa to Hamburg. (85) 	 *	 1.000:-

2079L	 Cover accumulation 1880–1925. Intereresting, incl. 			 
much Switzerland and USA, mostly sent to Sweden. 			 
Somewhat mixed quality. (90) 	 *	 1.000:-

2080L	 Covers. Shoebox interesting lot classic - 1980ies, 			 
mainly older. Censors, air mails, etc. About 100 			 
Swedish. (Over 300) 	 *	 1.000:-
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2081L	 Covers 1880’s–modern in box. Mostly modern Europe, 			 
but also some Asia. Mostly fine quality. (600) 	 *	 1.000:-

2082L	 Covers old–1960’s in box. Including Asia, Britain 			 
and colonies, Germany, etc. Mostly fine quality. (700) 	 *	 800:-

2083L	 Covers old–1960’s in box. Including Asia, Britain 			 
and colonies, Germany, etc. Mostly fine quality. (700) 	 *	 800:-

2084L	 Covers old–modern in box. Good variation. Mostly fine 			 
quality. 	 *	 800:-

2085K	Covers. Small lot interesting items e.g. picture 			 
postcard White Star timetable from 1903, three Swedish 			 
picture postcards and booklet H21 with two of each 			 
value missing. Federated Malayan States high values 			 
Mi 35–38 fiscally used in rather poor condition. 	 *	 500:-

2086K	Covers. Twelve older covers/cards from different 			 
countries. E.g. Finland with 20k (F 8), Ethiopia, 			 
Hio-Hao, Japan, Orange State. (Photo)	 *	 500:-

2088L	 Covers. Box with hundreds of covers and cards old-			 
modern, several sent to Sweden incl. many Air and 			 
Reg. E.g. Commonwealth, Malaysia, etc. 	 *	 500:-

2089L	 Covers old–modern in box. Asia, Europe, etc. Also 			 
many thematics sport, scouting, etc. Mostly fine 			 
quality. (700) 	 *	 500:-

2090L	 Cover accumulation 1851–1956. Mostly Sweden and 			 
Europe. Mixed quality. (70) 	 *	 400:-

2091K	 Cover lot 1920–30’s. Perfins, mostly from Britain. 			 
Somewhat mixed quality. (24) 	 *	 300:-

2092K	Cover lot 1898–1915. Japan 3 Sn domestic postcard 			 
1898, Russia 20 K (Mi 100–02) registered letter to 			 
Sweden, and Romania 35 B mixed franked letter. Mostly 			 
good quality. (3) 	 *	 300:-

2093L	 Covers. 125 covers, mainly Canada, New Zealand, 			 
Australia + Australia 70 stationeries, mainly modern 			 
to about 1980, used + five modern FDCs. 	 *	 300:-

2094L	 Cover accumulation in removal box. Aprox. 800 FDC 			 
Liechtenstein 1972–83, plus covers, postcards and 			 
FDCs mostly 1950–modern, in albums and boxes. Somewhat 			 
mixed quality. Approx. 19 kg. 	 *	 300:-

2095L	 Cover accumulation mostly 1930–80’s in box. Registered 			 
and express letters. Somewhat mixed quality. (200) 	 *	 300:-

2096K	Air mail. Nice group with some better e.g. Brazilian 			 
1932 Condor-Zeppelin to Germany and ”Syndicato Condor” 			 
Private stamp on 1930 cover to USA. Air ship Postcards: 			 
”Die Todesfahrt vor Helgoland” with German Marine-			 
Feldpost pmk. Satirical cartoon with German explorers 			 
watching Cook and Peary fight. Some French e.g. ”une 			 
belle debacle de Zeppelins”. Mostly fine quality. (14) 		  2.500:-

2087A	 Postal stationery. Lot mainly from 1880–90’s, many 			 
Germany, Denmark sent to Sweden. Some ”exotic” like 			 
Zanzibar, Liberia, Congo. (over 150) 	 *	 500:-

2097L	 Postcards. About 400 topographical about 1890–1950. 	 *	 500:-
2098L	 Postcards accumulation old–modern in box. (Several 			 

stamps removed). (Approx. 450) 	 *	 500:-
2099L	 Postcards accumulation mostly 1970–modern in box. 			 

Coloured in large size, incl. much topographic. (2500) 	 *	 300:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2100P	 AFRICA Collection classic–1960’s on bundle of leaves, 			 

e.g. Egypt, Sudan, Ethiopia. (1000) 	 é/�	 1.500:-
2101A	 AFRICA Collection 1920–70’s in four stockbooks. Good 			 

range of countries, incl. Sierra Leone used Mi 143 			 
€ 650 (fold), plus a few varities and some duplicates. 			 
Somewhat mixed quality. (2500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2102A	 AFRICA Collection 1900–70’s in two stockbooks. E.g. 			 
Ruanda, Kenya, Zimbabwe and other countries. Mostly 			 
fine quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

2103A	 AFRICA Accumulation 1960–2000. Nine circulation 			 
booklets with Egypt, Guinea, Togo and more, incl. 			 
souvenir sheets. Good quality. (800) 	 éé/é/�	 400:-

2104K	 AFRICA Covers. Group of etnographic postcards 1906 			 
to 1930s, all except two with females. Franked with 			 
Afrique Occidental Française, mostly Senegal, stamps. 			 
Good quality. (15) 	 *	 1.500:-

2105K	 AFRICA Covers. Three postal cards with reply paid: 			 
Gold Coast 1 penny red to Germany, cds Accra 4.8.1894. 			 
Transvaal 1 penny red to Bohemia, cds Klerksdorp 			 
18.7.1904 and arrival postmark. The Orange Free State 			 
½ d on ditto green to Transvaal, cds Germiston 			 
1.10.1902. Fine quality. (3) 	 *	 500:-

2106A	 ARAB STATES Collection mostly 1960’s in three albums. 			 
Ajman, Dubai, Ras El Kaima, Sharjah, Manama, etc., 			 
incl. perforated and imperforated sets and souv. 			 
sheets, of which several early ones. Mi over € 6000 			 
acc. to vendor, when some not listed or without price. 			 
Fine quality. (Hundreds) 	 éé	 3.500:-

2107P	 ASIA Far east. Interesting lot on twelve visir cards 			 
e,g, Japan, China overprints, regions, etc. Siam, 			 
Indonesia and others. High value. 	 éé/é/�	 2.000:-

2108L	 ASIA Accumulation 1920’s–modern in box. Inc. e.g. 			 
China, Thailand, North Korea and Japan. Also some 			 
covers, plus China year set 1993. Somewhat mixed 			 
quality. (Several hundreds) 	 Mostly �	 1.200:-

2109A	 ASIA Accumulation 1900–2000 in four stockbooks, incl. 			 
a few non-expensive China. Also some South Africa. 			 
Somewhat mixed quality. (2000) 	 Mostly �	 1.000:-

2110A	 ASIA Collection old–modern in five stockbooks. India 			 
incl. states, Ceylon, Sri Lanka, Pakistan, plus Far 			 
East e.g. Malaysia, Taiwan and Singapore. Also Hong 			 
Kong and Japan 1970–80’s. Somewhat mixed quality. 			 
(2000) 	 éé/é/�	 700:-

2111A	 ASIA Two stockbooks collections thematic issues 			 
Vietnam, mainly 1980’s, and Cambodia, mainly 1990’s. 	 �	 500:-

2112A	 ASIA Collection 1880–1970 on leaves without stamp 			 
mounts. Much arab states. Mixed quality. (800) 	 é/�	 400:-

2113L	 ASIA Accumulation Afganistan, Bhutan, Jordan, few 			 
issues, however in large numbers. 	 éé	 300:-

2114A	 EAST ASIA Collection/accumulation c. 1890– in thick 			 
stockbook. E.g. Laos, Vietnam (Bao-Dai), Cambodia, 			 
Burma, Nepal, China, Thailand. Please inspect! 			 
Mi approx. 2650 € (China not counted) 	 éé/é/�	 4.000:-

2115A	 EAST ASIA Mixed accumulation in thick stockbook. 			 
Japan, Dutch India, Malaysia, India, South Korea 			 
incl. blocks (€ 855), Vietnam, Nepal, Bhutan, Hong 			 
Kong, Touva, etc. Low reserve. 		  1.500:-

2116A	 EAST ASIA Accumulation mostly modern in stockbook. 			 
E.g. Nepal, Bhutan, Thailand (with some parts of 			 
sheets) + ten leaves without stamp mounts with e.g. 			 
French Indochina and Laos. 	 éé/é/�	 500:-

2117K	 EAST ASIA Covers. Manchuria. Interesting group of 			 
eight postcards, both topographic and social, sent 			 
to Germany, France or Russia 1904–13. Several with 			 
Harbin postmark. Also one Chinese postcard franked 			 
with German overprint 4 c on Germania, Mi 30, cds 			 
Schanghai. Mostly good quality. (9) 	 *	 1.500:-

2118P	 LATIN AMERICA Small accumulation classic e.g. Brazil, 			 
Colombia, Venezuela. Interesting lot. Somewhat mixed 			 
quality. (31) 	 �	 1.000:-

2119A	 LATIN AMERICA Collection classics–1950’s in big 			 
stockbook. Duplicates, up to ten of each, incl. 			 
Argentina, Brazil, Chile, Colombia, Bolivia and 			 
British Guyana. Somewhat mixed quality. (2500) 	 é/�	 1.000:-

2120P	 SOUTH AMERICA Lot classics on leaves and stock cards. 			 
Brasil incl. two 600 reis and one 230 reis imperf 			 
amongst others. Also some Uruguay first issues and 			 
Mexico. Intersting offer, although mixed quality. 			 
(200) 	 Mostly �	 2.500:-

2121P	 SOUTH AMERICA Argentina and Chile on leaves and 			 
Visir leaves. Old–modern about 500 stamps incl. 			 
somewhat better. Mostly different. 	 éé/é/�	 500:-

2122A	 SOUTH AMERICA Collection modern in visir album, 			 
from e.g. Venda and El Salvador. Fine quality. (350) 	 éé	 400:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2123A	 Animals. Collection 1910–modern in visir album. Incl. 			 

some souvenir sheets. Fine quality. (1040) 	 éé	 800:-
2124A	 Animals. Collection 1920’s–80’s in stockbook. Mostly 			 

good quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-
2125A	 Animals. Elephants. Lot mint and used stamps, covers 			 

and postcards, matchbox labels, some bookmarks and 			 
other ephemera. 	 Mostly unused	 300:-

ex 2086
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2126K	 Antarctic. Philatelic cover from the Australian National 			 
Antarctic Research Expedition 1947. Some toning spots. 			 
(Photo) 	 *	 300:-

2127A	 Anti-Malaria Collection. Exhibit mounted on pages 			 
without stamp mounts. Fine quality. (450) 	 Mostly unused	 600:-

2128A	 Bees and beekeeping. Collection on exhibit mounted 			 
leaves. Also duplicates in stockbook. Fine quality. 			 
(Hundreds) 	 éé/é/�	 800:-

2129K	 Cars. Postcards. Mercedes-Benz. Set of six cards – 			 
history of M-B, coloured, unused + card with sportscar 			 
sent to Sweden + pin + VIP-badge M-B Stockholm. 	 *	 500:-

2130L	 Europa CEPT. Collection. Issues 1960, 63–64, 67 and 			 
1974 in seven albums (one slightly smoke damaged, 			 
not affecting stamps), mostly in blocks-of-four, 			 
often both éé and �. 	 éé/�	 2.200:-

2131L	 Europa CEPT. Absolutely complete stamps, minisheets, 			 
miniature sheets and booklets in 18 very fine Leuchturm 			 
special albums with stamp mounts in boxes to the 			 
beginning to 2009. The only thing we noted as ”missing” 			 
is the complete sheet of the Liechtenstein issue 1960 			 
(the loose stamps are present), but everything else is 			 
here in very fine quality. This is one of the best collec-			 
tions we have ever seen of this area. Note: This lot will 			 
be delivered in two large cartons. Please see some 			 
scans at www.philea.se. Approx. 55 kg. 	 éé	 10.000:-

2132K	 First flights. Ethiopia Djibouti - Addis Abbeba 3.9.29 			 
franked with a French Somali Coast 50 c stamp tied by 			 
DJIBOUTI cds. Also along on front side the first Ethiopian 			 
air mail shop in violet, and arr cds as well. Scarce item. 			 
Ex Erik Sundberg. 	 *	 300:-

2133	 First flights. Card with ”Mit Luftschiff HINDENBURG nach 			 
Nord-Amerika 1. Fahrt” chop in red sent from Sweden to 			 
USA. Franked with two stamps cancelled GÖTEBORG 			 
4.5.36. (Photo) 	 *	 500:-

2134A	 Flowers. Collection 1960–90’s in stockbook. Incl. 			 
some souvenir sheets. Fine quality. (810) 	 éé	 700:-

2135A	 Flowers. 1930’s–modern in two stockbooks. Also some 			 
cars, air, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

2136L	 Flowers. Collection mostly 1950’s–modern in albums 			 
in box. Also incl. some other thematics and other 			 
stamps. Mostly good quality. (600) 	 �	 600:-

2137A	 Football (Soccer). 1950’s–modern in two stockbooks. 			 
Mostly xx, including many souvenir sheets. Also some 			 
other as birds, etc. Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.500:-

2138A	 Football (Soccer). Collection 1986 in two fine albums. 			 
Mexico 86. Excellent quality. (400) 	 éé	 500:-

2139K	 Football (Soccer). Covers. 1958 World cup in Sweden. 			 
Football postcards complete set of 35. All (but the extra 			 
games on the 17th of June) with special cancellations 			 
and franked with football stamps (Facit 492/493). Mostly 			 
good quality. Scarce and sought after. 	 *	 300:-

2140A	 Horses. Collection 1920’s–modern in album. All stamps 			 
appear to be different. Somewhat mixed quality.			 
(500) 	 Mostly �	 500:-

2141A	 International cooperation. Collection Human Rights 			 
in album. 	 éé	 500:-

2142A	 International cooperation. Collection Unesco in album. 	 éé	 500:-
2143A	 International cooperation. Collection World Refugee 			 

year, Unicef, etc., in album. 	 éé	 400:-
2144A	 ALL-WORLD Collection 1980–90’s in three luxury albums. 			 

”Mint stamps of the world”, subscription sets on thematic 			 
pages corresponding to the stamps. Excellent quality. 			 
(600) 	 éé	 400:-

2145A	 Music. Covers. Nicely mounted collection of covers 			 
all addressed to the Swedish pop group ”Noice” popular 			 
1978–82. Many decorative fan covers. 	 *	 300:-

2146A	 National costumes Collection mostly 1960–70’s on 			 
leaves in Safe-album. Mostly good quality. (350) 	 éé/é/�	 400:-

2147A	 Nobel. Collection 1930’s–80’s in stockbook. Comprehensive 			 
incl. many better stamps and sets incl. good Germany 			 
with e.g. Helfer der Menschheit, DDR Scientists, 			 
Norway Nansen, etc. Fine quality. (1000+some souv. 			 
sheets and also some 75 covers/cards) 	 éé	 3.000:-

2148A	 Olympics. Collection Tokyo 1964 in two albums. (visir) 			 
Favourable reserve. 	 éé	 2.500:-

2149K	 Olympics. */é lot with connection to Olympic Games 			 
1916–40, covers, seals, etc. (Photo)	 */é	 1.000:-

2150A	 Olympics. Collection 1920’s–modern in three stockbooks. 			 
Incl. some souvenir sheets. Fine quality. (950) 	 éé	 700:-

2151A	 Olympics. Danish special album with sets and a couple 			 
of FDCs 1980–90’s. 	 éé	 500:-

2152A	 Population & Census. Collection 1930–modern. 64 pages 			 
exhibit on leaves in binder + other material in two 			 
visir albums. Much blocks-of-four and FDCs. Fine 			 
quality. (800) 	 éé/�	 1.500:-

2153A	 Ships. Collection modern in stockbook with many 			 
souvenir sheets, however many incomplete sets and 			 
some are not xx. (570) 	 éé	 300:-

2154K	 Slania. Boxing set complete 23 stamps. 	 éé	 300:-
2155K	 Slania. Monaco. Mi 1727–30, four blackprints (diff. 			 

colours) all signed by Slania. 	 (é)	 2.000:-
2156	 Slania. Monaco. Mi 2226, imperf pair with signature 			 

in margin. (Photo) 	 (é)	 600:-
2157P	 Slania. Denmark. Sheets Facit Nos. 747, 756–57, 			 

759–63. All engraved by Slania. 	 (é)	 500:-
2158	 Slania. ”1000-lecie Chrztu Polski 1966. 1000th 			 

Anniversary of the Christening of Poland”, signed by 			 
Slania. (Photo) 	 (é)	 400:-

2159	 Slania. ”WORLD CHAMPION” Tommy Burns, nr 5. Print 			 
and perforation by hand. Blue colour. (Photo) 	 (é)	 300:-

2160	 Slania. ”WORLD CHAMPION” Jack Johnson, nr 6. Print 			 
and perforation by hand. Brown colour. 	 (é)	 300:-

2161	 Slania. ”WORLD CHAMPION” Jess Willard, nr 7. Print 			 
and perforation by hand. Olive-green colour. (Photo) 	 (é)	 300:-

2162V	 Slania. Mostly éé collection. Artistic works by 			 
CZESLAW SLANIA in two thick stockbooks. Stamps: 			 
e.g. Poland, Sweden, Denmark, Greenland, Faroes, 			 
Iceland, Monaco (imperforated stamps and souvenir 			 
sheets included), USA, FN, Britain, Ireland, Australia; 			 
Seals: e.g. three different SAN MARINO WITHOUT 			 
VALUE, Marilyn Monroe, Sophia Loren, Winston 			 
Churchill; Folders, etc. A TRULY MAGNIFICENT 			 
COLLECTION! Picture book ”Lennart Bernadotte 			 
presenterar Czeslaw Slanias livsverk”, signed by both 			 
Bernadotte and Slania, included. 		  10.000:-

2163K	 Slania. Ten Danish stamp booklets all signed by him. 			 
A proof ”Kroppsövningarnas Fysiologi 1946-1988” Dr 			 
Per-Olof Åstrand, unissued without value, engraved 			 
by Slania and Lars Sjööblom. Excellent quality. 	 éé	 500:-
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2164K	 Slania. éé/(é). Ten Swedish stamp booklets all signed 			 
by him. Booklet pane ”Gustaf III:s kröning”, blackprint 			 
and ditto in colour. Issued on Slanias 70th birthday 1991. 		  500:-

2165P	 Slania. ”Kronprinsessan Victoria” engraving No. 			 
1031/1200 in special folder from 1995. Signed by 			 
Slania. Excellent quality. 	 (é)	 500:-

2166P	 Slania. éé/(é)/�. ”Gustav III:s kröning” booklet 			 
pane, blackprint and ditto in colour. Special folders 			 
with the engraving ”Gustav II Adolfs död i slaget 			 
vid Lützen”, 50 kr ”Svenska konungars berömliga 			 
bedrifter ” and 50 kr ”Jaktfalk” incl. a die proof. 			 
Excellent quality. 		  500:-

2167P	 Slania. /(é). Small collection with essay, proofing, 			 
etc. e.g. ”Poznan 87”. 	 éé/é	 300:-

2168A	 Space. Collection 1960’s–modern in stockbook. Incl. 			 
some souvenir sheets. Fine quality. (540) 	 éé	 500:-

2169P	 Sport. Small lot: Japan 384–87, Belgium 870–71 and 			 
Peru 458–61 éé and used Bulgaria 242–48, Germany 1936 			 
the two souvenir sheets with special canc. Mi 458 €. 	 éé/�	 500:-

2170L	 Trains. modern in four albums. Mostly fine quality. 			 
Approx. 10 kg. 	 éé/�	 800:-

2171A	 Trains. 1930’s–50’s. Stamps for private train companies, 			 
mostly Denmark and Sweden. Mostly xx. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 500:-

2172A	 Transports Collection mainly cars in visir album. (290) 	 éé	 400:-
2173A	 U.P.U. Collection 1949 in special UPU-album. Seemingly 			 

complete, except from Nicaragua. Excellent quality. (500) 	 é	 2.000:-
2174L	 WWF. éé/FDC collection. Two boxes with nine albums 			 

in slipcases with sets and FDCs between 1983–2002 + 			 
several envelopes with unmounted material and two 			 
empty binders with slipcases. Approx. 35 kg. 		  1.500:-

2175A	 WWF. modern in two albums. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

Onsdagen den 22 augusti, tidigast kl. 19:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan
2176V		  Interesting selection of 1880’s issues on 			 

	 Hagner leaves with about 170 stamps and 16 			 
	 covers or parts thereof. As usual very mixed 			 
	 quality, but interesting and unusual offer! 			 
	 The depicted items are a selection and does 			 
	 not necessarily represent the most valuable 			 
	 items. (Photo) 	 Mostly �	 25.000:-

2177V		  Collection/accumulation 1890’s–1910 on stock 			 
	 pages. Unusual material incl. units. Many 			 
	 different shades and papers. 	 éé/é/�	 8.000:-

2178A		  Collection 1930’s–50’s in stockbook. (225) 	 (é)	 500:-
2179L		  Covers. Interesting lot 43 covers sent abroad 			 

	 1920’s. 	 *	 1.500:-

Albania
2180K	 3, 5-7	 1913 Overprint on Turkish stamps (4). EUR 1250 			 

	 (Photo) 	 �	 1.200:-
2181	 43	 1913 Turkish value Overprint on Skanderberg 			 

	 20pa on 10q. Postcard cancelled DURRED 			 
	 26.4.1914 sent to Brussels, Belgium. Unusual 			 
	 to find commercial usage. Insignificant tear 			 
	 in the card. (Photo) 	 *	 300:-

2182K	 221, 230	15+20 Q on letter from TIRANE 30.8.1932 to 			 
	 Italy. (Photo) 	 *	 600:-

2183	 521-22	 1952 New value overprint on air mail SET (2). 			 
	 EUR 550 (Photo) 	 éé	 600:-

2184	 521-22	 1952 New value overprint on air mail SET (2). 			 
	 EUR 360 	 �	 400:-

2185	 2367-72, 2374-76   1988 People’s army, Personalities 			 
	 and Ballades. Three important and scarce sets, 			 
	 Ballade set stamps with gum disturbance which 			 
	 is fairly unimoirtant for used stamps. EUR 275 	 �	 300:-

2186	 34 IV	 Postage due, 1939 – Taksë – overprint in 			 
	 block-of-four. SCARCE ITEM. EUR 1000 (Photo) 	éé	 800:-

2187		  Railway, 1913 Railway stamp 10 PARA imperf. 			 
	 This stamp was used as postage and banknotes. 			 
	 Not listed in Michel or Scott - scarce! (Photo) 	 (é)	 500:-

2188K		  Small old lot in glassine envelopes approx 			 
	 1914–25. (100) 	 éé/é/�	 600:-

2189K		  Mi 96–99, 100–103. Red Cross overprint sets, 			 
	 on Albanian Red Cross documents. 	 éé	 400:-

2190K		  Three misprints: Mi 2278 F1 – brown colour 			 
	 missing, 2420 FII – gold colour missing, 3111 			 
	 – inverted overprint. 	 éé	 300:-

2191	 2a	 Korca 1914 Albanian Military post – Eagle, 			 
	 violet, overprint 25 Para in red. Some natural 			 
	 gum creasing. Scarce stamp! EUR 200 (Photo) 	 é	 500:-

Andorra – Argentina
2192K	 71	 Andorra (ES) 1972 Europa CEPT 8 Pta. Two 			 

	 copies of this once so demanded stamp, also 			 
	 the FDC. EUR 350 	 éé	 500:-

2193P	 339-62	 Angola 1951 Birds set. EUR 600 if xx. In presen-			 
	 tation folder from the printer Courvoisier SA. 	 é	 500:-

2194A		  Argentina Collection 1916–46 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Incl. Mi 361–64 used, and some 			 
	 better é stamps/sets. Somewhat mixed quality. 			 
	 (350) 	 é/�	 600:-
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Australia
2195	 97-104X, 106X   1931/36 King George V, seven values. 			 

	 SG 124–31. 	 é	 500:-
2196		  Proof, 1937 issue George V imperf violet die 			 

	 proof with gum. Most likely for the 3d stamp. 			 
	 (Photo) 	 éé	 400:-

2197A		  Collection 1850’s–1970 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Also states, incl. somewhat 			 
	 better stamps. Mixed quality. (500) 	 �	 1.200:-

2198P		  Collection 1912–60’s on leaves, e.g. 24 			 
	 kangaroos. Also accumulation states on 17 			 
	 visir leaves. 	 �	 700:-

2199		  Cinderella. First Aerial Post 1919 England - 			 
	 Australia. A reprint of the vignette in blue 			 
	 with full magins. (Photo) 		  300:-

2200P		  New South Wales 1870 Van Dijk (Vandyke) 			 
	 reprint in full sheet. 	 (é)	 500:-

2201K	 SG 78	 New South Wales 1852 6d grey-brown in sheet 			 
	 of 25 on yellowish paper. Proof. 	 (é)	 500:-

2202	 47	 Tasmania 1891 Queen Victoria 1 penny carmine, 			 
	 imperforated pair. SG 164ca, cat. value £250 			 
	 for hinged – never hinged is scarce! (Photo) 	 éé	 1.000:-

Austria
2203	 1Ya	 1854 Coat-of-arms 1 Kr citrus yellow without 			 

	 wmk used in Triest. Signed Raybaudi. (Photo) 	 �	 500:-
2204	 11 I	 1858 King Franz Joseph 3 Kr black type I. 			 

	 EUR 300 (Photo) 	 �	 500:-
2205	 11 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr black type II. 			 

	 EUR 230 	 �	 300:-
2206	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type II. 			 

	 EUR 180 	 �	 300:-
2207	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type II. 			 

	 Fair centering. EUR 180 	 �	 300:-
2208	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey. 			 

	 Small lot consisting of Mi 23b (beautiful 			 
	 with wide margins), 23e (full to wide margins) 			 
	 and a block of four of Mi 23a where the two 			 
	 lower stamps are half and a crease through 			 
	 the block. Nevertheless a valueable and 			 
	 attractive group. (Photo) 	 �	 1.000:-

2209	 41 IID	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print, 			 
	 perf 12. EUR 200 	 �	 300:-

2210	 105-18	 1904 Franz Joseph SET (14). EUR 300 	 é	 500:-
2211	 498, 504, 509-11   1929 Landscapes incomplete set 			 

	 (5). 10, 24 and 60 Gr, 1 and 2 Sh. Short perf 			 
	 on 2 sh. EUR 347 	 éé	 300:-

2212	 498-511	1929 Landscapes SET (12) except Mi 498 and 			 
	 505. EUR 348 	 é	 300:-

2213	 555A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 
	 on ordinary paper. 	 é	 300:-

2214	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 600:-
2215	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 175 	 é	 300:-
2216	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 300 (Photo) 	 �	 500:-
2217	 984-87	 1953 Birds SET (4). Very fine copies. EUR 300 	 �	 400:-

2218	 72	 Postage due, Very interesting postcard sent 1900 			 
	 to Italy with postage due Mi 21, and returned to 			 
	 Austria with postage due Mi 7. (Photo) 	 *	 300:-

2219	 147-58	 Postage due, 1925 Numerals 28 g–10 S (twelve 			 
	 highest values). A few stamps with gum 			 
	 problems. EUR 340 	 é	 500:-

2220K		 Air mail cover, Interesting air mail cover 			 
	 to Danzig via Glider Wien-Innsbruck. Several 			 
	 postmarks: Wien 1 ”Post-Segelflug”, Innsbruck 			 
	 2 transit cds and a red double line ”Mit 			 
	 Luftpost befördert Flugpostamt Danzig 5”. 			 
	 Two arr cds on back. The 50 g WIPA 1933 			 
	 Stamped envelope is upfranked with 420 g Air 			 
	 mail stamps from the 1925 issue. (Photo) 	 *	 700:-

2221A		  Collection/accumulation 1850–2000 in three 			 
	 Visir-albums. Comprehensive, in between 			 
	 heavily duplicated, incl. some better classics, 			 
	 e.g. Mi 1-2 used, and sets, e.g. 591-596 é, 			 
	 598-612 éé/é, plus some back of the book 			 
	 material, s/s, covers and postcards. Somewhat 			 
	 mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2222A		 Large accumulation in very thick visir album. 			 
	 Thin classic section, well-filled from 1945, 			 
	 several better sets éé and sometimes also �. 	éé/é/�	 2.000:-

2223A		  Collection 1945–modern in three albums. Often 			 
	 both used and unused, incl. postage due, plus 			 
	 several souvenir sheets, some FDC and more. 			 
	 Favourable reserve. Somewhat mixed quality. 			 
	 (2000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2224A		 Collection/accumulation classics–modern on 			 
	 Visir leaves in album. Including some areas 			 
	 and e.g. Bosnia-Herzegovina. Better Levant, 			 
	 Lombardia-Venetia e.g. Mi 10 II hinged signed 			 
	 Brun, 3 So green used signed Brun, Mi 19 used 			 
	 (creased corner perf). Mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2225P		  Military post from different areas. Many 			 
	 complete sets mint and/or used e.g. Bosnia-			 
	 Herzegovina and overprints for Italy, Romania, 			 
	 Serbia. Fine quality. Mi > 2000 EUR (370) 	 éé/é/�	 1.000:-

2226A		 Large accumulation/collection 1850–1999 in 			 
	 thick visir album. Fair classic section with 			 
	 duplicates. Some better 1920’s e.g. 433–41 			 
	 used and é. Well-filled from 1945, many better 			 
	 issues, some é, majority used. (2000) 	 é/�	 1.000:-

2227		  1850–63. All different, e.g. Mi 2, 10 II, 			 
	 18, 23-25, 27, 29, 40 I, 49A+B. Mostly good 			 
	 quality. Mi 899 € (16) 	 �	 800:-

2228K		 Lot mostly classics in small stockbook. (350) 	Mostly �	 800:-
2229A		  Collection mostly 1870–1960’s in stockbook. 			 

	 A large mess of unsorted stamps, in large 			 
	 part lying loose outside the leaves. Mixed 			 
	 quality. (2000) 	 Mostly �	 800:-

2230L		  Accumulation old–modern on Visir leaves. 			 
	 Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-
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2231		  1934–57. All different, e.g. Mi 566, 612, 			 
	 616, 632-37, AIV, 772–75A. Mostly good quality. 			 
	 Mi 559 € (26) 	 éé	 600:-

2232		  1861–1904. All different, e.g. Mi 23  (é), 			 
	 41 I, 57, 67, 82, 102–04, 111–17. Mostly good 			 
	 quality. Mi 649 € (21) 	 é	 600:-

2233		  1850–83. All different, e.g. Mi 1–2, 6, 10 II, 			 
	 13–15 I, 18–19, 29, 49. Mostly good quality. 			 
	 Mi 679 € (13) 	 �	 600:-

2234		  1850–1926. All different, e.g. Mi 29, 62, 			 
	 68, 83, 102, 203, 409–13, 433–41, 491 II. 			 
	 Mostly good quality. Mi 656 € (34) 	 �	 600:-

2235K		  Small lot better issues, majority éé e.g. 			 
	 Mi 442–46, 612, 632–37, 878–84, 937–40, 			 
	 1012–16. 986 used. Kaiser Franz issues 1867 é. 	éé/é	 600:-

2236P		  Accumulation classic on leaves incl. some 			 
	 Levant, Vnezi, etc. Very mixed quality. (180) 	 �	 600:-

2237A		  Collection Mi 791-1473, some better issues 			 
	 e.g. Mi 929-32, 937-40, 952-54, 955-56. 	 éé	 600:-

2238A		  Collection 1850–1957 in stockbook. Incl. some 			 
	 back of the book material. Somewhat mixed 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 600:-

2239A		  Collection 1945–2002 in visir album. Fine 			 
	 quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

2240		  Appr 1860–1960. All different, e.g. Mi 424B, 			 
	 433–41, 911, 926, 952–54, Porto 158. Mostly 			 
	 good quality. Mi 618 € (Appr 50) 	 é	 500:-

2241		  1916–34. All different, e.g. Mi 226–27, 			 
	 418–24A, 433–46, 464–67, 524–29, 584, 587. 			 
	 Mostly good quality. Mi 508 € (44) 	 é	 500:-

2242		  1850–1918. All different, e.g. Mi 29, 49, 			 
	 62, 68, 83, 102, 156, 203, 210, 225–27x. 			 
	 Mostly good quality. Mi 548 € (22) 	 �	 500:-

2243		  1929–36. All different, e.g. Mi 566, 584, 			 
	 586, 591–96, 609–10, 616, 631–37. Mostly good 			 
	 quality. Mi 520 € (23) 	 �	 500:-

2244		  1929–50. All different, e.g. Mi 631, 649–57, 			 
	 664–67, 785–89, 878–84, 929–32, 937–40, 			 
	 952–54. Mostly good quality. Mi 612 € (Appr 50) 	 �	 500:-

2245		  1894–. ”Back-of-the-book”, all different, 			 
	 e.g. Lombardia 1x, 5, 13, Turk 1 I, 27, Turk 			 
	 postage due 1–3. Mostly good quality. Mi 404 € 			 
	 (22) 	 �	 400:-

2246		  1880–1950. All different, e.g. Mi 418-24, 			 
	 433-41, 494-97, 531, 566, 616, 960-63. Mostly 			 
	 good quality. Mi 470 € (Appr 50) 	 é	 400:-

2247		  1946–57. All different, e.g. Mi 772–75A, 			 
	 852–53, 923, 968–69, 1012–16, 1022, 1025–26. 			 
	 Mostly good quality. Mi 400 € (35) 	 éé	 400:-

2248P		  Collection 1850–1920 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Incl. one page with Bosnia and 			 
	 Herzegovina. Somewhat mixed quality. (200) 	 é/�	 400:-

2249A		  Collection classic–1960’s in album without 			 
	 structure. (1000) 	 é/�	 400:-

2250A		  Collection 1910–69 in album. Fine collection, 			 
	 mostly after 1946. Mostly fine quality. 	 éé/�	 400:-

2251		  1929. Landschaften Mi 504, 506–07, 509–10. 			 
	 Fine quality. Mi 195 € (5) 	 é	 300:-

2252A		  Collection mostly 1880’s–1948 in two fine 			 
	 Borek-albums with stamp mounts. In-between 			 
	 sparsely filled, but when, often up to three 			 
	 copies of each. Also remainders on leaves. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 Mostly �	 300:-

2253A		  Collection classics–modern in stockbook. 			 
	 Basic collection mainly used in stockbook. 			 
	 Including a page of associated areas. Mixed 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 300:-

2254K		 Cover lot. 29 censored covers from Austria and			 
	 Hungary sent to Stockholm in 1910’s. 	 *	 500:-

2255P		  Covers. About 85 stationery and postal 			 
	 documents 1870–1920’s. 	 *	 400:-

2256L		  Covers. Interesting lot with about 130 covers, 			 
	 cards and postal stationeries classic–modern 			 
	 incl. many sent abroad. 	 *	 400:-

2257A		  Postal stationery collection 1869–1920’s in 			 
	 two albums, incl. some Bosnia-Herzegovina. 			 
	 Somewhat mixed quality. (150) 	 *	 1.200:-

2258P		  Areas Collection/accumulation classics–appr. 			 
	 1920 on leaves. Including several better Bosnia-			 
	 Herzegovina! Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 1.200:-

2259A		  Areas Collection 1880–1920’s in visir album. 			 
	 Montenegro, Bosnia-Herzegovina, field post 			 
	 abroad and more. In-between heavily duplicated. 			 
	 Somewhat mixed quality. (800) 	 é/�	 800:-

2260P		  Areas Collection 1850’s–1918 on Visir leaves. 			 
	 Incl. Bosnia and Herzegovina, P.O. abroad, 			 
	 field post, etc. Somewhat mixed quality. (350) 	 é/�	 600:-

2261	 4x	 Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 30 Cmi 			 
	 brown wmk 1. Small cover VENEZIA 19.3 to 			 
	 Ferrara. Sign. Raybaudi. 	 *	 300:-

2262	 17	 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-Arms in circle 			 
	 10 So blue. Nice cover from UDINE 1864, 			 
	 arrival canc. LAIBACH STADT. Sign. Raybaudi. 	 *	 500:-

2263P		  Lombardia-Venetia Collection 1850–64 on 			 
	 leaves. With few exceptions complete collection 			 
	 incl. several good stamps! In addition most 			 
	 reprints from 1850–61. High value! Mostly 			 
	 fine quality. (Photo) 	 é/�	 3.000:-

2264	 1-7 I	 P.O. in Levant 1867 Emperor Franz Joseph SET 			 
	 large style (7). EUR 280 	 �	 500:-

2265	 22	 P.O. in Levant 1890 Overprint on Emperor 			 
	 Franz Joseph 20 Pa / 5 Kr carmine/black. 			 
	 Interesting postcard sent from JERUSALEM 			 
	 31.10.1898 to Sweden. (Photo) 	 *	 300:-

2266	 1-21	 Military post, general issues 1915 set (21). 			 
	 3, 5 and 10 K high values with inverted 			 
	 overprint FELDPOST (proofs). 	 é	 400:-

2267	 22-42	 Military post in Serbia 1916 Overprint on 			 
	 Emperor Karl I SET (21). EUR 110 	 �	 300:-

2268	 1-9 II	 Bosnia-Herzegovina 1895 Coat-of-Arms SET book 			 
	 printing (9). EUR 250 	 é	 500:-

2269	 10A-20A   Bosnia-Herzegovina 1900 Coat-of-Arms SET (10) 			 
	 except 30H, perf 12½. 20 H signed. EUR 400 	 é	 500:-

2270	 18B	 Bosnia-Herzegovina 1900 Coat-of-Arms 30 h 			 
	 brown perf 10½. EUR 200 	 é	 300:-

2271	 19A	 Bosnia-Herzegovina 1900 Coat-of-Arms 40 h 			 
	 yellow perf 12½. EUR 230 	 é	 500:-

2272	 64-84	 Bosnia-Herzegovina 1912 Emperor Franz Joseph 			 
	 I SET (21). EUR 200 	 é	 300:-

2273P		  Bosnia-Herzegovina Collection on leaves. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 �	 400:-

Bahamas
2274A		  Accumulation commem. sets and sheets 1979–2000. 	éé	 500:-

Belgium
2275		  Sample of no value cancelld GAND 30 JUIN 1846 			 

	 sent to London (arr cds on back). Unusual! (Photo) 	 *	 300:-
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2276	 7, 8	 1861 King Leopold I large medallion 10 c 			 
	 brown and 20 c blue on small cover to Prussia. 			 
	 10 c with fine margins, 20 c cut into. (Photo) 	 *	 300:-

2277	 129-42	 1918 Red Cross Overprint SET (14). Somewhat 			 
	 heavy hinghes, scarce set. EUR 1100 (Photo) 	 é	 1.500:-

2278	 871a	 1950 Athletic Europa Champ. Souvenir sheet 			 
	 23 + Ditto ”25 FRANK VOOR HET SPORTFONDS”. 	éé	 300:-

2279A		  Large accumulation classic–1980’s in thick 			 
	 visir album. High value. 	 éé/é/�	 3.000:-

2280A		  Collection 1849–1959 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Incl. many better. Mi about 			 
	 3200 € acc. to vendor. Somewhat mixed quality. 			 
	 (800) 	 Mostly �	 2.500:-

2281P		  Small lot better issues e.g. used Mi 2, 			 
	 104–06×2; 76a and 99 é; éé 325×2, 399–400, 			 
	 529–34, 867–71. Mi 870 € (90) 	 éé/é/�	 600:-

2282K		 Classics–1920’s. Postage dues in approval 			 
	 booklet incl. Mi 2 xx, 16 x, etc. Also a 			 
	 small approval booklet Monaco. Mostly good 			 
	 quality. (100) 	 éé/é/�	 500:-

2283P		  Collection/accumulation classic–1970’s on 			 
	 leaves without stamp mounts. Incl. some 			 
	 colonies. (700-800) 	 é/�	 500:-

2284A		 Accumulation Mi 10A–3261 in thick visir album, 			 
	 majority éé, also souv. sheet e.g. no. 24. 	 éé/é/�	 500:-

2285P		  Collection. Many complete better sets, low 			 
	 reserve. Mostly fine quality. (114) 	 éé/�	 400:-

2286P		  Collection 1869–1971 on Schaubek-leaves 			 
	 without stamp mounts. In beginning sparsely 			 
	 filled. Somewhat mixed quality. (600) 	 é/�	 400:-

Bermuda – Brazil
2287	 115	 Bermuda 12’6 sh 1938, first print. (Photo) 	 é	 500:-
2288P		  Bosnia and Herzegovina Accumulation duplicates 			 

	 on thick bundle of leaves, first period. 			 
	 Favourable reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

2289P		  Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918 			 
	 on leaves. Almost complete. Also duplicates 			 
	 unsorted in small envelopes. 	 é/�	 800:-

2290P		  Brazil Collection 1843–1906 on leaves. E.g. 			 
	 30 and 60 r 1843 and some other better stamps. 			 
	 High value. Mostly fine quality. (125) 	 �	 1.000:-

Britain
2291	 1	 1840 Queen Victoria One penny black on cover 			 

	 to Southwark obliterated by black Maltese 			 
	 Cross. Stamp cut into margins. (Photo) 	 *	 400:-

2292	 F 1, 48, 82   Three Victorian stamps: 1d black 1840, 			 
	 4d sage-green 1877 and 2s 6d lilac on white 			 
	 paper 1883. Fine quality but the one penny 			 
	 black have narrow margins and a small thin 			 
	 spot. Mi 470. 	 �	 300:-

2293P	 5	 1854 Queen Victoria, embossed issue 6 d violet 			 
	 on cover (two narrow margins). (Photo) 	 *	 800:-

2294	 36	 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red 			 
	 wmk ”half penny” over three stamps. Three 			 
	 copies (short perf.) used on 1d stamped 			 
	 envelope sent from LONDON NW 11.SP.77 to 			 
	 Germany. Arrival cancelled Hamburg. (Photo) 	 *	 300:-

2295K	65	 1 P used on 2,5 P franked envelope (folded) 			 
	 sent from LONDON 4.AU.92 to Sweden. (Photo) 	 *	 300:-

2296K	170-73	 FIRST airmail flight 5,5 P cover from LONDON 			 
	 30.MY.1929 to Sweden. Arrival cancelled 			 
	 Göteborg 31.5.1923. (Photo) 	 *	 300:-

2297	 26, 30, 31   Official, 1887 GOVT PARCELS 4½ d, 9 d 			 
	 and 1 s (3). A bit unfresh and some paper 			 
	 remains. EUR 320 	 �	 300:-

2298	 41	 Official, 1882 I.R.Official 6d. Without gum. 			 
	 EUR 200 	 (é)	 300:-

2299	 50	 Official, 1888 I.R.Official 1s green. Without 			 
	 gum. EUR 400 (Photo) 	 (é)	 800:-

2300	 75	 Official, 1902 R.H. OFFICIAL 1 d. EUR 250 	 (é)	 300:-
2301K		  Air mail cover, Rocket Post with TRIAL FIRING 			 

	 SUSSEX DOWNS 6 VI 34 cancel, stamped with 			 
	 red Air Post Exhibition label and a perforated 			 
	 refusé label as well. Also a retour chop. 			 
	 (Photo) 	 *	 400:-

2302L		  Collection/accumulation. Collection 1840–modern 			 
	 in five Hagner albums incl. penny blacks and 			 
	 some high values 1880’s–1920’s, etc. Also 			 
	 some modern face value. Several albums with 			 
	 covers and duplicate material – in total 			 
	 three large boxes. Should be inspected! 			 
	 Approx. 37 kg. (10000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2303L		  Collection 1850’s–1980 in three stockbocks 			 
	 and two Visir albums in box. Sorted duplicates, 			 
	 incl. canc, varities and a few revenues. Also 			 
	 Ireland and USA. SG £4500 acc. to vendor. 			 
	 Somewhat mixed quality. (3500) 	 Mostly �	 1.200:-

2304A		 Accumulation Victoria–1991 in thick visir 			 
	 album. Large amount, good face value. Some 			 
	 better issues e.g. Mi 257–73 éé. 	 éé/é/�	 900:-

2301

2291

2296

2294

2295

2276

2293



61

2305A		  Accumulation Victoria–1990’s in visir album. 			 
	 Incl. some dues, regionals and Channel Islands. 	éé/é	 800:-

2306L		  Classic–modern in 19 albums, including some 			 
	 xx and colonies. Mixed quality. Approx. 26 kg. 	 �	 800:-

2307A		  Collection 1955–70 in album. E.g. 17 high values, 			 
	 phosphor issues incl. Red Cross, dues 1959. 	 éé	 700:-

2308A		 Collection 1841–1970’s in stockbook. Including 			 
	 a few classic ones with high c.v. Somewhat 			 
	 mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 600:-

2309A		  COMMONWEALTH. Accumulation in album, 			 
	 especially Canada classic–modern. (over 1000) 	 �	 500:-

2310A		  Collection 1841–1941 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Incl. P.O. in Morocco. Somewhat mixed 			 
	 quality. (200) 	 �	 500:-

2311A		  Collection Edward VII–1970, in Windsor album. 			 
	 (325) 	 éé/é	 400:-

2312A		  Accumulation 1950’s–90’s in stockbook. Incl. 			 
	 some regionals. Value according to vendor 			 
	 1000 €. 	 éé	 300:-

2313P		  Booklets. Lot of 33 different prestige booklets 			 
	 1987–2007. Value £250–300. 	 éé	 500:-

2314K		  Cover lot 14 covers 1860’s–70’s incl. several 			 
	 sent abroad. Interesting lot, please inspect! 	 *	 2.000:-

2315P		  Covers. Group of 16 covers 1842–93, which 14 			 
	 are Mi 3 and Mi 16. Several with Scottish 			 
	 postmark. Mostly fine quality. (16) 	 *	 1.000:-

2316P		  Perfins collection. All different, on mainly 			 
	 old stamps. Hard to obtain in this quantity. 			 
	 (825) 		  500:-

2317	 125	 Guernsey 4 p Christmas 1975. Error: blue text 			 
	 omitted. 	 éé	 300:-

British Colonies
2318L		  Collection/accumulation classics–modern in 			 

	 four stockbooks in box. Many stamps, sorted 			 
	 by country and catalogue number. Some 			 
	 duplication. Catalogue value must be large! 			 
	 Somewhat mixed quality. (5000) 	 Mostly unused	 3.000:-

2319L		  Collection/accumulation classics–modern in 			 
	 four stockbooks in box. Many stamps, sorted 			 
	 by country and catalogue number. Some 			 
	 duplication. Catalogue value must be huge! 			 
	 Somewhat mixed quality. (10000) 	 Mostly �	 3.000:-

2320L		  Accumulation old–modern in three boxes. Also 			 
	 some all-world. Many mixed collections/accumu-			 
	 lations in stockbooks and other albums (over 20). 			 
	 Mostly basic collections but some interesting 			 
	 material sighted. Somewhat mixed quality. 			 
	 Approx. 10 kg. (10000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2321A		  Collection/accumulation classics–1950’s in 			 
	 stockbook. Many Caribbean Islands and some 			 
	 other areas. Incl. e.g. SG 10–11 Mafeking 			 
	 used. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 1.800:-

2322A		  Collection 1977 countries A–L commemoratives 			 
	 in album. All different, almost exclusively complete			 
	 sets incl. high values and booklets, etc. 	 éé/é	 600:-

2323A		  CARIBBEAN ISLANDS Anguilla, St. Lucia and 			 
	 St. Vincent and a few others during Queen 			 
	 Elizabeth II reign in album. Many complete 			 
	 sets, up to 1970. 	 éé/é/�	 600:-

2324A		  Collection in three Lindner albums with stamp 			 
	 mounts. 25th Anniversary of the Coronation 			 
	 of Queen Elizabeth II. 	 éé	 500:-

2325A		  Collection/accumulation 1930’s–70’s. Africa 			 
	 from Gambia to Zambia on stock pages in album 			 
	 (no South Africa). (300) 	 éé/é/�	 300:-

2326P		  Cancellations collection classics–approx 1920 			 
	 on leaves. Interesting selection of Commonwealth 			 
	 stamps with beautiful cancellations including 			 
	 some used abroad e.g. Great Britain used in 			 
	 colonies and Gibraltar used in Morocco. Some 			 
	 better early Tasmania imperfs with good margins. 			 
	 (170) 	 �	 4.000:-

2327	 101-02	 British Somaliland 1946 Victory SET punched 			 
	 SPECIMEN. SG 117-18s, cat £80. (Photo) 	 éé	 400:-

2328P		  British Somaliland Interesting selection of 			 
	 stamps in units appr. 1900–50 incl. some 			 
	 better censored covers and postal stationery 			 
	 specimens. E.g. 3 R Queen Victoria in block-			 
	 of-four mint never hinged and corner blocks-			 
	 of-four of the overprint set 1951 up to 2 s. 	 éé	 4.000:-

Brunei
2329	 H38	 1922 Malaya-Borneo Expedition overprint on 			 

	 50 C black on green. Variety ”broken N in 			 
	 Borneo”. SG 58c, cat £80. Fresh example of 			 
	 unusual error. 	 é	 300:-

Bulgaria
2330	 1-5	 1879 Heraldic Lion SET (5). Unusually good 			 

	 set where ALL values except 5 c are MINT 			 
	 UNHINGED, 10 c cracked gum, 10 c, 25 c and 			 
	 1 fr have owner’s mark. EU 2500 if all x but 			 
	 large extra value! (Photo) 	 éé/é	 4.000:-

2331	 2	 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. Very 			 
	 fresh example! EUR 900 (Photo) 	 é	 1.000:-

2332	 6-11	 1881 Heraldic Lion SET (6). 15c short perf, 			 
	 10c and 25c signed Diena. (Photo) 	 é	 800:-

2333	 252-58	 1933 Balkan Olympics II SET (7). IN BLOCKS-			 
	 OF-FOUR with some values in margin blocks, 			 
	 50 L with small gum stains (not hinges) on the 			 
	 back of two stamps and the block has some split 			 
	 perfs. VERY ATTRACTIVE ITEM. EUR 4400 			 
	 (Photo) 	 éé	 6.000:-

2334	 24 II	 Local, 1885 New value overprint 50/1 F 			 
	 black/red. Nice copy of a scarce stamp signed 			 
	 Diena.  700 (Photo) 	 é	 800:-

2335A		  Collection 1961–91 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Souvenir sheets, almost complete. 			 
	 Excellent quality. (271) 	 éé	 1.300:-

2336A		  Collection 1879–modern in visir album. Incl. 			 
	 some blocks-of-four and back-of-the-book 			 
	 material. Somewhat mixed quality. Mi 2800 € 			 
	 acc. to vendor (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2337K		  Accumulation mostly 1910’s–20’s in glassine 			 
	 envelopes. Mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 800:-

2338P		  Collection 1879–1937 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (250) 	 é/�	 600:-

2339K		  Small remainder lot incl. Mi 21 II used, 			 
	 22–23 II x, 15–20 x, and Mi 242–48 x, EUR 			 
	 about 750. 	 Mostly é	 400:-

2340P		  Collection 1879–1922 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. (76) 	 é/�	 400:-

2341A		  Accumulation in two stockbooks classic–1980’s. 			 
	 Mainly used, mainly thematics, some unsorted 			 
	 in envelopes. 	 éé/é/�	 400:-

2342P		  Mi 1–27 complete. Favourable reserve. 	 é/�	 1.500:-

Canada
2343	 1	 1857 Queen Victoria ½ P deep rose. Blurred 			 

	 cancel and two thin spots otherwise fine with 			 
	 good margins. EUR 600 (Photo page 62) 	 �	 400:-
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2344	 10	 1859 1c Victoria. Good copy of a scarce stamp. 			 
	 EUR 320 (Photo) 	 é	 400:-

2345	 76K	 1899 2c with INVERTED OVERPRINT. EUR 420 			 
	 if x, but stamp is xx and in very attractive 			 
	 quality. (Photo) 	 éé	 1.500:-

2346A		 Collection/accumulation classic–2005 in visir 			 
	 album, incl. many souv. sheets and mini-sheets 			 
	 and some Newfoundland. Value according to 			 
	 vendor 3000 €. 	 éé/é/�	 1.000:-

2347P		  Lot 1860–1950. Stamps on eight Visir leaves 			 
	 plus eight covers. (450-500) 	 �	 800:-

2348A		 Collection 1851–1990 in stockbook. Also Mi 			 
	 312–15 in sheet of 50, plus mostly modern in 			 
	 envelope. Somewhat mixed quality. (600) 	 Mostly �	 800:-

2349A		  Collection 1859–2003 in DAVO album without 			 
	 stamp mounts. Some better issues e.g. Mi 36, 			 
	 37, 44, 45, 138. Well-filled, majority used. 			 
	 Favourable reserve. Mixed quality. (1500) 	 éé/é/�	 500:-

2350A		  Collection 1850’s–1999 in two albums. Many 			 
	 different stamps but mostly cheaper ones. 			 
	 Basic collection. (1000) 	 �	 400:-

2351A		  Collection 1866–1980. On somewhat stained 			 
	 KABE leaves, and later period in Visir album. 			 
	 Mixed quality. (1200) 	 �	 400:-

2352K		  Cover lot approx 15 covers prephilately to 			 
	 1930’s incl. several first flights and an 			 
	 attractive 3 c red Queen Victoria on cover 			 
	 with blue mute cancellation. Also a pre-			 
	 philatelic cover from 1851. 	 *	 500:-

2353P		  Newfoundland Accumulation 1866–1947 on six 			 
	 visir leaves. Some better issues e.g. Mi 19, 			 
	 21, 35, 39, etc. 	 é/�	 800:-

China
2354	 1 II, 1-2 III, 3 I   Empire 1878–1883 Large Dragon. 			 

	 1 II (é) with clipped perfs at left otherwise 			 
	 fine. EUR 1900 (Photo) 	 (é)/�	 1.000:-

2355	 50	 Empire 1898 ”CHINESE IMPERIAL POST” 4 c 			 
	 Watermarked, dark brown on postal stationery 			 
	 1 Ct. Used by the German forces, cancelled 			 
	 K.D. FELDPOSTEXPED DES OSTASIATISCHEN 			 
	 EXPEDITIONSCORP 8/11 sent to Germany. (Photo) 	*	 500:-

2356	 52	 Empire 1898 ”CHINESE IMPERIAL POST” 10 c 			 
	 Watermarked, dark green in pair on registered 			 
	 cover to Belgium. Several transit cancellations 			 
	 and Belgian postage due canc. 10. (Photo) 	 *	 300:-

2357	 246-49	 R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition SET (4). 			 
	 EUR 180 	 �	 300:-

2358K	 302 III etc   R.O.C. 1939 Dr Sun Yat-sen third issue 			 
	 $1 orange-brown/dark brown Die III perf 12½, 			 
	 etc. on registered cover from Chungking to 			 
	 Västerås, Sweden + two other covers (one with 			 
	 removed stamp) to the same addressee. (Photo)	 *	 300:-

2359	 146-75 I	 1952 Gymnastics by Radio SET originals, ten 			 
	 blocks-of-four (30). One block with somewhat 			 
	 round corner. EUR 1500 	 (é)	 500:-

2360	 795-809	 1964 Peonies SET (15). Very fine. EUR 600 			 
	 (Photo) 	 éé	 1.500:-

2361K	 912, 1040   Reg. aerogramme sent to Finland 1970 			 
	 franked with three stamps, in total 67 f. (Photo) 	 *	 300:-

2362K	991-92, 1006, 1019   Aerogramme sent to Finland 1968 			 
	 franked with four Cultural Revolution stamps 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

2363	 1070-73	 1971 Paris Commune SET (4). EUR 500 (Photo) 	 éé	 1.000:-
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2364K	1073	 Cover franked with 1971 Paris Commune 22 f 			 
	 sent to Finland. Unusual. 	 *	 300:-

2365K	1107	 Cover sent to Finland franked with 1972 Talks 			 
	 at the Yenan Forum 8 f (6-6) and another 1 f 			 
	 stamp. (Photo) 	 *	 300:-

2366	 1221-24	1974 Industry SET (4). EUR 480 	 éé	 500:-
2367P	 1399-1408   1978 Galloping Horse SET T26 (10) and 			 

	 souv. sheet 12. Very fine. EUR 985 (Photo) 	 éé	 1.500:-
2368	 1490	 1979 The Great Wall Souvenir sheet 15. EUR 350 			 

	 (Photo) 	 éé	 700:-
2369	 1549a	 1979 Stamp Fair in Hong Kong Souvenir sheet 			 

	 21. Very fine. EUR 500 (Photo) 	 éé	 1.000:-
2370A	 1767-78	1981 Dream of Red Mansions SET (12). Also 			 

	 corresponding stamps from Macau incl. two 			 
	 souvenir sheets. The stamps are set in a 			 
	 special stamp album in silk version. All in 			 
	 a fitting slipcase. 	 éé	 300:-

2371	 1779	 1981 Dream of Red Mansions Souvenir sheet 24. 			 
	 EUR 400 (Photo)	 éé	 500:-

2372K	1864	 Registered cover sent to Sweden franked with 			 
	 2 Y stamp 1983 The Romance of the Western 			 
	 Chamber taken out of the souv. sheet. (Photo) 	 *	 300:-

2373P	 1926	 1984 Paintings of Tang Dynasty Souvenir sheet 			 
	 31. EUR 250 	 éé	 300:-

2374P		  Lot 1960–80’s with some better souv. sheets 			 
	 and sets. E.g. souv. sheets 18, 22, 23 and 			 
	 several a bit better sets e.g. Mi 341–44, 			 
	 640–42, 986–87, 1098–1101, 1144–47, 1265–80, 			 
	 1643–46. Please see scans at www.philea.se. 			 
	 Michel 5400 € 	 éé	 5.000:-

2375A		  Dealer stock in two large albums from 1980 			 
	 to 2001. Include many souv. sheets and SB5. 			 
	 Excellent quality. (1000–1500) 	 éé	 2.000:-

2376L		  Collection 1985–2009 in three albums. Almost 			 
	 complete. Issues from 2007–09 as year sets. 			 
	 Some extra material regarding Olympics. 	 éé	 2.000:-

2377P		  Collection 1897–1950’s. Relatively good range, 			 
	 incl. duplicates and a few postage dues. 			 
	 Somewhat mixed quality. (550) 	 �	 1.000:-

2378L		  Box with éé sets and many FDCs from the end 			 
	 of the 1980’s to the end of the 1990’s. Over 6 kg. 	 éé	 1.000:-

2379P		  Lot stamps from 1950–70’s on Visir leaves, 			 
	 incl. eight covers. 	 éé/é/�	 800:-

2380A		  Collection/accumulation. Empire, R.O.C. and 			 
	 P.R.C. Duplicates, etc. Mi 1525 € 	 �	 600:-

2381P		  Lot classics–1970’s on stock cards. Including 			 
	 some better and some PRC 1970’s sets. Mixed 			 
	 quality. (200) 	 éé/é/�	 500:-

2382L		  Box with eight year books/souvenir books 			 
	 1991–2010, e.g. year books 2005, 2007 and 			 
	 2009. Also some Hong Kong. 	 éé	 500:-

2383K		  Lot 1979, 51 commem. stamps on stock cards. 	 éé	 300:-
2384P		  Lot 1890’s–modern in folder. Incl. several 			 

	 1909 éé sets, partly in units, plus three 			 
	 registered sacks to Sweden. Also incl. one 			 
	 visir leaf with Japan. Somewhat mixed quality. 			 
	 (300) 	 éé/é/�	 300:-

2385K		  Postcards. Small lot of nine interesting 			 
	 postcards with different frankings, all sent 			 
	 to Finland. E.g. franked with Mi 1039, 1065, 			 
	 808 and 1102–03. 	 *	 500:-

2386A		  Mixed Collection on 16 sheets. Nothing really 			 
	 expensive, please see scans at www.philea.se. 	éé/é/�	 500:-

2387P		  Mixed Covers. Very nice small lot of six scarce 			 
	 covers French and German P.O. in China around 			 
	 1900. One 1 c red postal stationery franked with 			 
	 two Chinese 1 and 2 ca stamps sent to Canada 			 
	 via Japan, and also franked OVER the Chinese 			 
	 stamps with a pair 5 c French stamps overprinted 			 
	 ”Chine”. Also a German wrapper and two Field-			 
	 post MARINE SCHIFFSPOST NO. 44, a French 			 
	 registered cover franked with 20/50 c and an 			 
	 unfranked fieldpost cancelled TSINGTAU 			 
	 KIATSCHOU 1.12.00. Also two Local Post 			 
	 used postal stationeries without addresses from 			 
	 Chinkiang and Shanghai. (Photo) 	 *	 4.000:-

Colombia – Cyprus
2388	 10-14	 Colombia Semi-official Air mail, Compania 			 

	 Colombiana de Navegacion Aérea. 1920 10 C, 5 			 
	 different signed Calves. (Photo) 	 (é)	 900:-

2389	 7	 Colombia SCADTA 1921 Girardot issue. Overprint 			 
	 30 C on 50 C. Signed Calves. Scarce! EUR 2000 			 
	 (Photo) 	 é	 1.800:-

2390P		  Colombia SCADTA Accumulation on three visir 			 
	 leaves. High value. (80) 	 �	 800:-

2391P		  Cook Islands Covers. AIR MAIL. Six covers 			 
	 with special Experimental Flight cancels and 			 
	 cacheted ”Rarotonga Penhryn Tahiti Rarotonga 			 
	 Experimental Airmail Flight” and picture. 			 
	 Also dito three covers from French Polynesia 			 
	 and two perforated and three imperforated 			 
	 souvenir sheets from Polynesian airlines in 			 
	 October 1965 (not real stamps). Unusual. 	 *	 1.000:-

2392	 1-9	 Crete 1900 Overprint set, high values both red			 
	 and black overprint. Several stamps are affected			 
	 by climate, but still a scarce set! EUR 340 	 é	 400:-

2393P		  Crete Collection 1900–10 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Incl. Therison issues. Somewhat 			 
	 mixed quality. (250) 	 �	 1.000:-
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2394K	2-5	 Crete British P.O.s in Crete 1899 Numeral 			 
	 type SET (4). Lot with 25 copies of each stamp			 
	 but Mi 2 (21 copies). Mostly mnh without faults,			 
	 but a few with gum problems. Also interesting			 
	 pre-printing paper fold on three of the blue 10 p			 
	 stamps. SG cat approx £1200 for x (but xx is			 
	 worth about double!). Unusual offer! (Photo) 	 éé	 2.000:-

2395K	170-72	 Croatia 1945 Storm Division SET (3). Cert. 			 
	 Ercegovic. EUR 650 	 éé	 500:-

2396A		  Croatia Collection 1943–45 in stockbook. 			 
	 Incl. several souvenir sheets. Good quality. 			 
	 (800) 	 éé/é/�	 600:-

2397A		  Croatia Collection 1919–54 in album. Also 			 
	 Fiume and Trieste. Mostly fine quality. (300) 	 �	 500:-

2398L		  Cuba Accumulation in box. Incl. much souv. 			 
	 sheets and sheet parts, heavily duplicated, 			 
	 partly in envelopes. Mostly fine quality. 			 
	 (Thousands) 	 Mostly éé	 2.000:-

2399A		  Cuba Collection/accumulation 1873–modern in 			 
	 big stockbook. In between heavily duplicated. 			 
	 Incl. much thematic stamps. Somewhat mixed 			 
	 quality. (3000) 	 Mostly �	 1.200:-

2400A		 Cuba Collection mostly 1970’s–modern in two 			 
	 stockbooks. Good quality. (2000) 	 �	 500:-

2401A		  Cyprus Collection 1880–modern on leaves. 			 
	 Incl. some better FDC and éé sets. In between 			 
	 heavily duplicated. Also some Greece and a 			 
	 few from other countries. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1300) 	 éé/é/�	 2.000:-

2402P		  Cyprus Collection classic–1987 on leaves. (200) 	 �	 500:-

Czechoslovakia
2403K		 Seals, Porte-Timbre / Stamp Collars ”IX Slet 			 

	 Vsesokolsky Praha” in four different colors. 			 
	 Green and redbrown with postmarked tied stamps 			 
	 on back of a registered cover to Sweden 1932. 			 
	 Blue and violetbrown éé. Also green and 			 
	 redbrown éé but with hinged stamps applicated. 			 
	 (Sokol is a Slavic youth sport movement.). (Photo)	 *	 300:-

2404A		 Collection 1918–60 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Incl. several better sets, plus a			 
	 few souvenir sheets. Mostly good quality. (800) 	 �	 1.200:-

2405P		  Accumulation classic–1960’s on eleven well-			 
	 filled visir cards, e.g. 13 éé copies of 			 
	 Mi 23 (some creases). 	 éé/é/�	 1.000:-

2406A		 Collection 1918–60’s in two stockbooks. In 			 
	 between heavily duplicated. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

2407L		  Accumulation 1920–70’s in box. Stamps in 			 
	 glassine envelopes and stockbook, souvenir 			 
	 sheets and FDC. Somewhat mixed quality. 			 
	 (Hundreds) 	 éé/é/�	 800:-

2408A		 éé/� collection 1940–75 in big stockbook, 			 
	 mostly different, mostly éé in good quality. 			 
	 (1400) 	 éé/�	 800:-

2409P		  Collection 1918–50 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Incl. Bohemia and Moravia. Somewhat 			 
	 mixed quality. (800) 	 é/�	 600:-

2410A		  Nine approval booklets with mostly modern 			 
	 stamps/sets and blocks. 	 éé/�	 600:-

2411A		  Collection 1920–69. Incl. some souvenir 			 
	 sheets. Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

2412P		  Collection 1918–47 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (300) 	 é/�	 500:-

2413A		  1945–60’s in two albums. Well filled in 			 
	 cluding some souvenir sheets. Mostly fine 			 
	 quality. 	 �	 500:-

2414A		  Collection 1918–50’s in album. (1000) 	 é/�	 500:-
2415A		  Collection 1918–74 in DAVO album. Mostly 			 

	 good quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-
2416A		  Collection 1920–90 in stockbook. Several 			 

	 souvenir sheets. Mostly good quality. (2000) 	 �	 500:-
2417A		  Collection mostly 1919–appr. 1940’s in 			 

	 stockbook. Including e.g. one Music sheet in 			 
	 terrible quality. Mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 500:-

2418A		  Collection 1968–97 in visir album. Incl. 			 
	 souvenir sheets. Mostly fine quality. (400) 	 Mostly éé	 500:-

2419A		  Collection/accumulation 1933–95 in five 			 
	 stockbooks, incl. souvenir sheets. Mostly 			 
	 good quality. (1500) 	 éé/é/�	 500:-

2420L		  Collection 1918–71 in four albums. Also dupli-			 
	 cates, plus a few FDC. Mixed quality. (2000) 	 �	 500:-

2421A		  Accumulation duplicates 1918–80’s in two well-			 
	 filled stockbooks. 	 �	 400:-

2422A		 Collection 1918–75 in album. Mostly fine 			 
	 quality. (800) 	 Mostly �	 400:-

Dahomey – Eritrea
2423	 18-32	 Dahomey (FR) 1906 SET (15). EUR 550 (Photo) 	 é	 800:-
2424A		  Dutch Colonies Collection 1920–89 in album 			 

	 without stamp mounts. Dutch Antilles and 			 
	 Curacao. Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

2425K	230-33, 222 etc   Dutch Indies Registered cover from 			 
	 Batavia to Milan, Italy 9.4.35. Interesting 			 
	 seal on the back of the cover. (Photo) 	 *	 400:-

2426A		  Dutch Indies Postcards lot 1910–40 in album. 			 
	 About 100. 	 *	 1.000:-

2427	 18 IIBa	 East Rumelia 1885 20 Pa rose on pale rose 			 
	 with blue overprint. Mi € 250 for hinged. 			 
	 Despite somewhat cracked gum a stamp that is 			 
	 unusual to find mint never hinged. (Photo) 	 éé	 500:-

2428A		  Ecuador Collection 1872–1960’s in stockbook. 			 
	 Duplicates, incl. some back of the book 			 
	 material, e.g. telegraph stamps. Somewhat 			 
	 mixed quality. (700) 	 é/�	 1.200:-

2429A		  Ecuador Collection 1872–1960’s in album. 			 
	 (1000) 	 é/�	 600:-

2430K		  Egypt Accumulation classics–1920’s in old 			 
	 glassine envelopes. Several better stamps 			 
	 incl. postage due Mi 1–5 used and some better 			 
	 1910’s–20’s mint, etc. Somewhat mixed quality. 			 
	 (300) 	 éé/é/�	 1.000:-

2431A		  Egypt classic–1970 in stockbook. Also some 			 
	 Iran. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-
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2432	 4	 Egypt (GB) 1866 Overprint on arabesque 1 P 			 
	 lilac (heavily defective) on cover to 			 
	 Alexandria. Cancelled at the Italian P.O. in 			 
	 Cairo 6 APR 67. (Photo) 	 *	 2.000:-

2433	 23	 Egypt (GB) 1879 Sphinx 5 para brown inverted 			 
	 watermark. SG 44w, catalogue £120 for hinged, 			 
	 mnh is scarce! 	 éé	 300:-

2434	 19	 Eritrea (IT) 1903 1 C brown Colonia Eritrea 			 
	 overprint inverted. Sassone 19c, 160 €. 	 �	 300:-

2435K	 42A, 89	Eritrea (IT) 25c Gov. building 1910 - 1L on 			 
	 10c lilac 1924. Cover to Sweden. BARENTU 			 
	 5.4.28. Signed Raybaudi. 	 *	 500:-

2436K	157, 160	Eritrea (IT) 25 c×2, 2 L different views 			 
	 1930. Registered, to England. ASMARA 3.7.30. 	 *	 500:-

2437K	159	 Eritrea (IT) 1c different views + Colonie 			 
	 Italiana no. 9. Registered cover to Germany. 			 
	 ASMARA 3.8.32. Signed Raybaudi. 	 *	 500:-

Estonia
2438	 2A	 15 K perf 11½. (Photo) 	 éé	 300:-
2439P		  Collection 1918–40 on leaves. Almost complete 			 

	 with many better stamps and also souvenir 			 
	 sheets. E.g. Mi 2A, 32–39 imperf complete, 			 
	 46B=used with cert., 47B, 54, 87–89, etc. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly é	 3.000:-

2440A		 Collection 1918–40. E.g. air mail 1923 			 
	 Mi 41–44 é and 43 �, genuine according to 			 
	 Hujila. (100) 	 é/�	 1.200:-

2441A		  Accumulation both periods, in visir album, 			 
	 large amount, majority used. 	 éé/é/�	 600:-

2442P		  Accumulation new period in stockbook. Also 			 
	 envelopes with Latvia, Lithuania, Russia. 	 éé	 500:-

2443P		  Accumulation duplicates Heraldic Lion set 			 
	 1928/29 on five visir leaves. Good value. (145) 	 éé/é/�	 500:-

2444P		  Collection air mails 1920’s on two leaves. 			 
	 In total 16 stamps. 	 é	 400:-

Ethiopia – Fiume
2445A		  Ethiopia Collection 1894–1950 in album. Fairly 			 

	 well-filled collection including medium priced 			 
	 issues, but missing the most expensive (e.g. 			 
	 Obelisk). Incl. two Dire Daua overprints. 			 
	 Please inspect! Somewhat mixed quality. (400) 	éé/é/�	 2.500:-

2446L		  Ethiopia Accumulation mostly 1960–70’s in 			 
	 box. Sets upon subscription, of which some 			 
	 are stock on paper, plus several hundreds of 			 
	 sheet parts, incl. some duplication. Fine quality. 		  1.200:-

2447A		  Ethiopia Collection/accumulation c. 1915– in 			 
	 stockbook. 	 éé/é/�	 500:-

2448K		 Falkland Islands SOUTH GEORGIA Postcard, 			 
	 Interesting picture postcard to Sweden with 			 
	 1 d red Edward stamp from Falklands cancelled 			 
	 South Georgia 1911 + picture postcard cancelled 			 
	 Paid South Georgia + cds South Georgia 11 NO 11 			 
	 (missing corner). Both sent to Sweden, Swedish 			 
	 text. (Photo)	 *	 400:-

2449K	8-25	 Fiume 21 stamps with surcharge ”FIUME”. 	 é	 700:-
2450P		  Fiume Collection/accumulation on Visir leaves. 			 

	 Value according to vendor ITL 7047000. (about 			 
	 3000 euro). (375) 	 é/�	 2.500:-

France
2451	 1b	 1849 Ceres Head 10 c olive-brown. Close cut 			 

	 at right. EUR 500 	 �	 300:-
2452K	 9	 1852 Napoleon 25 c blue. Two copies on cover 			 

	 with canc. ”2221”. Also Mi 41 Ceres single 			 
	 on cover 1871. 	 �	 400:-

2453	 39a	 1870 Ceres Head 5 c green imperf. EUR 160 	 �	 300:-
2454	 39a, 43a	1870-1871 Ceres Head. 5 c green and 40 c 			 

	 orange, both with 1 mm tear. EUR 290 	 �	 300:-
2455	 42a	 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Nice copy. 			 

	 EUR 260 (Photo) 	 �	 400:-
2456K	59I	 5 C on mourning printed matter (vertical 			 

	 fold) to Sweden, canc. MARSEILLE 3.11.76. 	 *	 400:-
2457K	65 II, 85 II×3   Allegories 40 C + 3×50 c, postage 			 

	 1.90 fr for insured cover to Germany. Scarce, 			 
	 from PARIS 2.12 1896, arrival canc. Hannover. 			 
	 Damaged along right margin. Cert. Raybaudi. 	 *	 800:-

2458K	 66 I	 1876 Allegories 75 c carmine-rose type I on 			 
	 registered cover to Sweden cancelled PARIS 			 
	 25 NOV 81. (Photo) 	 *	 800:-

2459	 81 II	 1890 Allegories II 50 c carmine on rose type II.			 
	 Yvert 98, cat € 275 for hinged. Close to off-			 
	 centered. Signed Calves. (Photo) 	 éé	 400:-

2460K	148, 149, 145, 73   Registered, from GRENOBLE 16.2 			 
	 1926 to Paris. Fine quality. 	 *	 300:-

2461K	 218-19	 1927 Stamp exhibition souvenir sheet 2. Very 			 
	 clean copy of a scarce sheet. EUR 1100 (Photo) 	 �	 2.500:-

2462K	239	 1929 Le Havre Philatelic exhibition 2(+5) Fr 			 
	 orange-red/light blue and 1 F Merson on 			 
	 beautiful registered cover to Italy. Some 			 
	 ageing spots. Scarce commercial usage. (Photo) 	 *	 1.700:-

2463P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. 			 
	 Somewhat rounded corners. EUR 600 (Photo) 	 é	 1.000:-
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2464K	359-60	 1937 National Museum. Two different Louvre 			 
	 Postcards sent to Philippine Islands. 30 c 			 
	 together with 5 c and 55 c as single, both 			 
	 cds Musee du Louvre 6.11.1937. Some minor 			 
	 stains otherwise fine quality. 	 *	 500:-

2465		  Essay, ”CHATEAU DE MALMAISON 16 JUIN · 			 
	 16 JUILETT 1944”. Three different colours. 			 
	 Hinge in margins only. (Photo page 65) 	 éé	 300:-

2466		  Essay, Napoleon Bonaparte, Pretender to the 			 
	 Throne. 25 C blue, 25 C brown. (Photo) 	 (é)	 300:-

2467		  Essay, Napoleon III. ”Bordes Project” 1850 			 
	 Brownish-red without value. (Photo) 	 (é)	 300:-

2468	 10/18	 Proof, 1860/62 Emperor Napoleon III 1 c. 			 
	 Proofs in four different colours on transparent 			 
	 paper. (Photo) 	 (é)	 300:-

2469K		 Nice cover with Mi 142+ three air mail stamps. 			 
	 Canc. JOURNEE-AERO-POSTALE 13.11.26 			 
	 MARSEILLE and violet air mail canc. France–			 
	 Algerie. 	 *	 400:-

2470K		  Postage due, Five postage due covers 1910’s–			 
	 50’s all with French postage due stamps. All 			 
	 sent from abroad e.g. Spain, Britain, Belgium. 	 *	 700:-

2471K		  Porte-Timbre / Stamp Collar ”Dieu Prótege La 			 
	 France” tied with 10 c stamp on postcard, 			 
	 postmarked Bourg en Bresse 26.7.1909. (Photo) 	 *	 300:-

2472A		 Collection 1849–1944 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Well-filled collection with many			 
	 better classics, mostly with full margins. E.g.			 
	 Mi 36 with private line perforation (cert.			 
	 Goebel BPP). Mostly good quality, but some-			 
	 what mixed on early issues (400) (Photo) 	 éé/é/�	 10.000:-

2473A		  Collection 1944–75 in Leuchturm album, mostly 			 
	 with stamp mounts. COMPLETE collection, 			 
	 attractive. Fine quality. 	 �	 2.500:-

2474A		  Collection classics–modern in visir album. 			 
	 Unsorted potpourri of stamps from different 			 
	 periods, incl. some booklets and souvenir 			 
	 sheets, etc. Mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2475A		  Collection classics–modern in three stockbooks 			 
	 and one folder. Messy collected, incl. much 			 
	 duplicates in between, plus some revenues. 			 
	 Mixed quality. (1500) 	 �	 1.000:-

2476A		  Collection 1976–2004 in two Leuchttturm albums 			 
	 partly with stamp mounts. Appealing coll, 			 
	 almost complete with e.g. many souvenir 			 
	 sheets, quite hard to find the modern material! 			 
	 Fine quality. 	 �	 1.000:-

2477A		  Collection 1850–1956 in album without stamp 			 
	 mounts. Incl. postage due. Somewhat mixed 			 
	 quality. (700) 	 éé/é/�	 1.000:-

2478L		  Accumulation mostly 1900–30’s in box. Bundles 			 
	 up to 1930’s and colonies in packets of e.g. 			 
	 50 different or 100 different. (10000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2479P		  éé collection 1960’s on 20 visir leaves. Also 			 
	 colonies old album leaves, e.g. Madagascar, 			 
	 Anjouan, Mayotte, Comores, Moheli, etc. 	 éé/é/�	 700:-

2480A		 Collection 1950’s–modern in two stockbooks. 			 
	 Incl. some souvenir sheets, booklets and 			 
	 sheet parts. Fine quality. (700) 	 Mostly éé	 700:-

2481A		  1960–2000 in two albums with stamp mounts. 			 
	 Mostly xx, including some souvenir sheets. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

2482A		 Accumulation commemoratives in thick visir 			 
	 album, majority 1960’s. 	 éé	 500:-

2483P		  Collection 1849–1950 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (280) 	 �	 400:-

2484K		 Charity seals lot. Porte-Timbre / Stamp Collar,			 
	 ”Dieu Protége la France”, ”La France au Sacre			 
	 Coeur”, etc. (app. 1909–17) all different mint			 
	 and used, three have stamps tied. Some minor			 
	 faults as usual for this kind of items. Mostly fine			 
	 quality. (8) (Photo) 		  300:-

2485P		  Covers. 88 FDCs 1950’s, beautifully illustrated 			 
	 envelopes. 	 *	 500:-

2486A		 Covers. Lot with covers and postcards, 1868–1949,			 
	 many sent to Sweden. (19) 	 *	 500:-

2487K		 Covers 1850–79. (4) 	 *	 300:-
2488P		  Colonies Accumulation old–1950’s in envelope. 			 

	 Somewhat mixed quality. (2000) 	 é/�	 700:-
2489A		  Colonies Two albums with more than 2000 copies 			 

	 classic–semi-modern. Containing e.g. Dahomey, 			 
	 Guyana, Guinea, Morocco and Togo, etc. Not 			 
	 valued. 	 éé/é/�	 500:-

French colonies
2490P		  French colonies Cover franked by a pair of 			 

	 40 c orange-yellow tied by a diamond dotted 			 
	 cancel, sent to Bordeau in January 1864 from 			 
	 India per Steamer (P&O Steamer JEDDO from 			 
	 Bombay sailing 29th January) via Suez (arriving 			 
	 11th February), and arrived in 26th February 			 
	 the same year. This shows a late use of the blue			 
	 BURREAU DE PONDICHERY cds (26 JAN 			 
	 1864), only few are known! The dotted cancel 			 
	 was used from 1863 to 1864. Also wearing a red 			 
	 COL.FRA. SUEZ AMB C cds at front (was applied 			
	 on the Marseille, Lyon to Paris train on 25th 			 
	 February). Arr cds at reverse. An exhibition 			 
	 item in luxus quality. (Photo) 	 *	 8.000:-

2491P		  French colonies Tunisia, Algeria, Morocco. 			 
	 Accumulation classic–1980’s on 23 visir 			 
	 leaves. 	 éé/é/�	 500:-

2492A		 French colonies A wide range classic material 			 
	 on visir cards, good variation, many overprints/			 
	 surcharges, etc. Looks interesting. (500) 	 é/�	 500:-

2493A		  French colonies é/éé/� collection/accumulation 			 
	 mostly modern in stockbook. Some Monaco 			 
	 included. 	 é/éé/�	 400:-

2494	 24-	 French Indochina 1904 Grasset 1c - 5 Fr (16). 			 
	 all used but 2 Fr, this is é. EUR 250 	 �	 400:-

2495K	346-47	 French Indochina ”LA FRANCE D’OUTRE MER 			 
	 1945” 50 C + 50 C and 1 P + 1 P in two Épreuves 			 
	 de Luxe. 	 (é)	 400:-

2496K		 French Indochina Covers. Lot three air mail 			 
	 covers 1930–31 sent to France incl. interesting 			 
	 censor mark and red air mail cachet PAR MALLE 			 
	 AERIENNE HOLLANDAISE. 	 *	 500:-
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2497	 15 II	 French Indochina P.O. in China - Hoi Hao 1901 			 
	 Overprint on Indochinese Stamps, overprint 			 
	 in red on 1 Fr green. Beautiful example of 			 
	 this scarce stamp obliterated HOIHAO 15 MAI 			 
	 02. EUR 700 (Photo) 	 �	 1.200:-

2498	 59 VI	 French Indochina P.O. in China - Tchongking 			 
	 1908 Overprint on Indochinese Stamps 35 c 			 
	 olive-green/black on registered post card to 			 
	 Germany with several transit/arr cds. Scarce 			 
	 and attractive item. (Photo) 	 *	 300:-

2499	 52-65	 French Somali Coast 1903 SET (14). 5 c used 			 
	 and with short perfs, otherwise fine/very 			 
	 fine é. EUR 200 	 é	 300:-

Germany
States

2500K	15	 Bavaria 1867 Coat-of-arms 3 Kr red-carmine 			 
	 imperf strip of three on cover to Cöln. Beautiful			 
	 cover with slight foxing. Obliterated by numeral			 
	 cancellation 325 and straight line MÜNCHEN			 
	 25 SEP 1867 alongside. EUR 200 (Photo) 	 *	 500:-

2501K	 32c	 Bavaria 1875 Coat-of-arms 1 Kr green wmk 2 			 
	 in block of four. A block of four of Mi 32a 			 
	 included for reference. EUR 329 (Photo)	 éé	 500:-

2502	 2X	 Bavaria Postage due, 1871 Numeral 1 Kr black 			 
	 narrow wmk. Inferior quality. EUR 1000 (Photo) 	 �	 700:-

2503V		 Bavaria Exciting old time hoard of third 			 
	 issue imperfs, mostly 3 and 6 Kreuzer in 			 
	 envelopes and on leaves. Great opportunity 			 
	 to find cancellations, constant plate errors, 			 
	 etc. Also cut pieces and units. Somewhat 			 
	 mixed quality but generally fine. Must be 			 
	 seen! (Thousands) 	 �	 12.000:-

2504A		 Bavaria Collection/accumulation in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 �	 1.000:-

2505A		  Bavaria Collection/accumulation 1862–1920 in 			 
	 stockbook. Somewhat mixed quality. (425) 	 é	 1.000:-

2506	 1-5	 Bergedorf 1861 Coat-of-arms SET (6). EUR 330 	 é	 300:-
2507	 20	 Hanover 1863 Numeral in Oval 3 pf green. 			 

	 Fresh example with small thins, blue cancel 			 
	 EMDEN 22.9. Narrow but clear margins left 			 
	 and bottom. EUR 1200 	 �	 500:-

2508	 19A	 Heligoland Value in band 1 sh / 1 M blue-green/			 
	 grey-black/pink. EUR 280 	 é	 300:-

2509	 16a	 Prussia 1861 Eagle 1 Sgr rose in pair on nice cover 			 
	 to Belgium, cancelled AACHEN 22/8 65. (Photo)	 *	 300:-

2510P		  Prussia Postal document about enlisting cancel-			 
	 led with posthorn cancellation of KALLWEN			 
	 which is very scarce! Old catalogue value at			 
	 least 1500 DM. (Photo) 	 *	 400:-

2511A		  Württemberg Collection/accum. 1857–1920 in 			 
	 stockbook. Somewhat mixed quality. (over 450) 	 é/�	 1.200:-

Collections German States
2512P		  Prephilately lot four unpaid covers sent to 			 

	 Rotterdam, Netherlands 1860’s. Including one 			 
	 registered cancelled HALBERSTADT. Several 			 
	 interesting postal notations. 	 *	 300:-

2513P		  Prephilately lot 18 covers all sent abroad 			 
	 approx. 1800–60. Some with interesting 			 
	 notations. Inspect. Good quality. (18) 	 *	 300:-

2514A		  Collection in visir album. Comprehensive 			 
	 collection all states excl. Bavaria and 			 
	 Württemberg in certainly very varying quality, 			 
	 some duplication but also shades, etc. Cat. 			 
	 value acc. to vendor EUR 41000 with some 			 
	 possiblity that some false stamps have been 			 
	 counted but still the reserve is only a small 			 
	 fraction of the catalogue value. (450) 	 Mostly �	 8.000:-

2515A		  Collection/accumulation in stockbook. 			 
	 Comprehensive incl. many better stamps from 			 
	 all states except Bavaria and Württemberg, 			 
	 very high catalogue value, stamps have their 			 
	 cat. numbers noted on a note at the side to 			 
	 facilitate future sales, etc., interesting. 			 
	 E.g. good Baden, Hanover, Heligoland and 			 
	 Thurn und Taxis, please inspect. Mixed quality. 			 
	 (800) 	 é/�	 8.000:-

2516A		  Collection classics-1920 in album. A wide range			 
	 of different states incl. postmark interest, shades			 
	 and other possibilities. Several key values noted,			 
	 e.g. Baden 18 Kr green and good Hamburg.			 
	 Should be inspected. Enormous catalogue			 
	 value! Very mixed quality. (2000) 	 Mostly �	 8.000:-

2517A		  Collection classics–1920 in stockbook. Many 			 
	 better classics and some interesting covers 			 
	 from various areas. The quality is somewhat 			 
	 mixed, but for the area well above average 			 
	 with many copies without faults. High catalogue 			 
	 value! (500) 	 Mostly �	 4.000:-

2518A		  Collection 1849–1949 in nice Schaubek album 			 
	 without stamp mounts in slipcase. Bavaria 			 
	 with e.g. several covers, Danzig, Saar, Württem-			 
	 berg, and Zones 1945–49 with some more 			 
	 diff. stamps. Fine quality. Mi 3.500 DM 			 
	 (1993/94) 	 é/�	 2.800:-

2519		  Interesting group of nine Sperati forgeries. 			 
	 Bergedorf, complete set of the first issue 			 
	 1861. Hanover 3 Pf 1856 and ½ Gr 1860. 			 
	 Heligoland 1 Sh 1879. Oldenburg 1 Gr 1859. (9) 	 é/�	 2.000:-

2520P		  Collection on leaves. Mostly Bavaria. Very 			 
	 mixed quality. (225) 	 é/�	 500:-

2521K		  Mixed lot on visir leaves e.g. Thurn, Bavaria, 			 
	 Baden, etc. Very mixed quality. (150) 	 éé/é/�	 400:-

2522K		  Cover lot 1850’s–70’s. Approx 15 covers incl. 			 
	 some interesting and some sent abroad. 	 *	 1.500:-

Reich
2523	 4	 1872 Small Coat-of-arms 1 Gr carmine, three 			 

	 copies on small cover of lowest rate sent to 			 
	 Sweden. Cancelled WIESBADEN 25.1.72. (Photo) 	 *	 300:-

2524K	 47, 48, 50×3   Parcel card, complete, to Sweden, 			 
	 NEUENRADE 14.6.97. Fine quality. 	 *	 500:-2498
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2525	 78Ab	 1902 Different designs 1 M carmine-red, perf 			 
	 26:17. Fair centering. Fresh copy. EUR 320 	 é	 300:-

2526	 81B	 1902 Different designs 5 M black-green/red, 			 
	 perf 25:16. Three very lightly short perfs. 			 
	 A very scarce issue. 	 �	 3.000:-

2527K	101	 2×15 pf on very rare commercial air mail 			 
	 letter (small tear), sent from BERLIN 8.10.1919 			 
	 to Stockholm. Green canc. BODENSEE 8 OKT. 			 
	 1919. EXHIBITION ITEM. (Photo) 	 *	 4.000:-

2528	 330B	 1923 50 miljarden kobalt-blue, perf ”sägeartig”. 			 
	 Short perf. EUR 900 	 �	 500:-

2529	 398-401	1926 Charity SET (5). EUR 160 	 �	 300:-
2530	 430-34	 1929 German aid SET (5). Mi 432 short 			 

	 perforation, broken corner tooth. EUR 190 	 �	 300:-
2531	 438-39	 1930 1st South America Flight SET (2). 438=vm 			 

	 y and 439=vm x, both signed Schelgel, nice 			 
	 copies! EUR 3500 (Photo on cover) 	 éé	 7.000:-

2532K	 440, 471, 535   1930 Old Cologne 2 MK blue and others 			 
	 on airmail cover to Argentina. (Photo) 	 *	 300:-

2533K	 446-48	 1930 IPOSTA central piece (block of four) 			 
	 from the souvenir sheet on registered express 			 
	 cover. Mi € 560 for loose stamps. (Photo) 	 *	 500:-

2534K	 455	 1931 Graf Zeppelin 1 RM red on Zeppelin card 			 
	 ”ISLANDFAHRT 1931” with VERY RARE 			 
	 Board mail return flight. Arrival cancellation 			 
	 Friedrichshafen 3.7.31. Excellent quality. 			 
	 Mi Zeppelin cat. No 193. (Photo) 	 *	 1.500:-

2535	 456-58	 1931 Polarfahrt SET (3). Very nice set sign 			 
	 Schlegel. EUR 4000 (Photo on cover) 	 éé	 8.000:-

2536	 459-62	 1931 Charity SET (4). (15 Pf with somewhat 			 
	 oily cancellation). EUR 140 	 �	 300:-

2537	 496-98	 1933 Graf Zeppelin SET (3). Chicagofahrt, nice			 
	 set sign Schlegel. EUR 4000 (Photo on cover) 	 éé	 8.000:-

2538K	 512, s/s 7   4×6 (+19) + 1 Pf on cover sent from 			 
	 BERLIN 20.April.1937 to Sweden, arrival 			 
	 cancelled Stockholm 21.4.1937. (Photo) 	 *	 300:-

2539K	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. EUR 1100 			 
	 (Photo) 	 (é)	 1.500:-

2540V	909-10	 1945 Party formation imperforated full sheets 			 
	 of both values. Certificates American Philatelic 			 
	 Society. Unusual item to find, but was 			 
	 originally stolen from the printers. (Photo) 	 éé	 8.000:-

2541	 10B	 Field post stamp, 1944 Inselpost overprint, line			 
	 perforation. Signed Pickenpack BPP. EUR 70 	 �	 300:-

2542		  Air mail cover, 15 pf olive green ”Holztaube” 			 
	 Air Mail Postcard sent to Soviet Union, cds 			 
	 Berlin C Luftpost 20.6.1926. A boxed cancel 			 
	 ”Mit Luftschiff Befördert, Postamt 1 Kiel” 			 
	 ties a decorative multi-coloured Zeppelin label. 	 *	 500:-

2543A		  Collection/accum. 1872–1945 in two Visir 			 
	 albums. Mainly used, from 1933 often é and �, 			 
	 incl. duplicates. many better issues, high value. 			 
	 Also éé souv. sheets 4×2, 5×2, 6, 10. (2000) 	 éé/é/�	 3.000:-

2544A		 Accumulation duplicates 1924–45 in stockbook 			 
	 with many better issues. Value acc. to vendor 			 
	 4600 €. 	 éé/é/�	 2.000:-

2545A		  Collection varieties, errors, pairs with 			 
	 gutters, etc., in two albums 1872–1942. 290 			 
	 stamps and 27 covers. Very interesting and 			 
	 high value. 	 �	 2.000:-

2546P		  Lot Third reich. Nice lot incl. Mi 699 in 			 
	 block-of-four, BL10, BL11, BL8, and BL5-6, 			 
	 EUR 1310 and nice quality. In addition six 			 
	 Polish souvenir sheets for the Polish Red 			 
	 Cross of which four are different. 	 éé	 1.800:-
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2547A		  Collection 1875–1946 on leaves with a few 			 
	 cuttings in album without stamp mounts. 			 
	 Relatively well-filled, incl. a few somewhat 			 
	 better stamps. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 1.800:-

2548A		 Collection 1872–1945 in DAVO album . Good 			 
	 Hindenburg period and Third Reich with better 			 
	 stamps and sets incl. e.g. souvenir sheets. 			 
	 Cat. value EUR 4800 acc. to vendor. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 1.500:-

2549P		  Accumulation 1934–45 on twelve visir leaves 			 
	 + six leaves with pairs, tête-bêche, propaganda 			 
	 labels, etc. 	 éé/é/�	 1.200:-

2550A		  Accumulation in visir album e.g. 1975–1940’s, 			 
	 General government, occup. Luxembourg, Bohemia-			 
	 Moravia, Upper Silesia, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

2551		  Small lot better sets in very fine quality: 			 
	 Mi 686–88, 747, 831–42, 609–16 and Kurland 			 
	 2–3 and 4Ay in block-of-four. Michel 940 € (30) 	 éé	 800:-

2552A		  Collection 1920–45 in small album without 			 
	 stamp mounts. Remainder coll, plus some 			 
	 Bavaria and other material. Somewhat mixed 			 
	 quality. (350) 	 é/�	 600:-

2553		  1926–41. All different, e.g. Mi 440, 459–62, 			 
	 477–78, 481, 538–39, 543, 698, Off 51–56. 			 
	 Mostly good quality. Mi 722 € (45) 	 �	 500:-

2554A		  Small accumulation, some better issues e.g. 			 
	 éé Mi 597, 669–70, 814, souv. sheets 4, 7. 			 
	 Used souv. sheets 11×2. (110) 	 éé/�	 500:-

2555A		  Collection 1880–1950 in stockbook. Also some 			 
	 other areas. Somewhat mixed quality. (700) 	 é/�	 500:-

2556A		  Collection 1872–1945 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Rather well-filled, fair classic 			 
	 sections with some shades and fine canc. 			 
	 Gelber Hund overprint 1912, Mi IV. (Hundreds) 	 �	 500:-

2557		  1874–1939. All diff., e.g. Mi 29 (é), 406-09, 453, 			 
	 478, 562, 588-97, 729, Off.14, Post in Belgium 			 
	 12, 24-25. Mostly good quality. Mi 479 € (36) 	 é	 400:-

2558L		  Accumulation 1880–1930’s in box. Duplicates 			 
	 sorted in glassine envelopes. Mixed quality. 			 
	 (Thousands) 	 �	 300:-

2559K		  Covers. Six covers, 1919–39 e.g. iinflation 			 
	 covers and four covers from Switzerland 			 
	 1946–48. 	 *	 400:-

2560K		 Cover lot 1931–38. Five covers, e.g. ”Mit 			 
	 Rohrpost Zum Flughafen”. (5) (Photo)	 *	 300:-

2561A		  Postcards. Album topographical from about 			 
	 1900–20’s, mainly cities. (314) 	 *	 900:-

2562A		  Postcards. Album topographical from about 			 
	 1900–70’s, majority older. (290) 	 *	 700:-

2563K		  Postcards. Hitler stationery 6+19 pf, five 			 
	 different unused + two special cards Hitlers 			 
	 50th birthday and éé stamps Mi 672, 691×3, 			 
	 701×5. 	 *	 500:-

2564K		 Postcards. Two early picture postcards, 			 
	 semitopographical, unused: Hamburgische 			 
	 Gewerbe- u. Industrie-Ausstellung 1889 and 			 
	 H.Friederichs Etablissement ”Elbfernsicht”, 			 
	 Blankensee den ........18.... 	 *	 400:-

2565	 27 III	 P.O. in China 1904 Overprint on German stamps 			 
	 5 Mk type I hand-printed borders. Very fine 			 
	 copy. EUR 260 (Photo) 	 é	 700:-

2566	 37	 P.O. in China 1905 “China” Overprint on German 			 
	 Stamps 2½ D on 5Mk green-black/red no wmk. A 			 
	 few a bit short perf. EUR 380 	 �	 400:-

2567	 1-6	 P.O. in Morocco 1899 Overprint on Crown and 			 
	 Eagle SET (6). EUR 100 	 é	 300:-

2568	 19 I II	 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST 			 
	 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type II. Very 			 
	 fine copy. EUR 2000 (Photo) 	 é	 4.000:-

2569	 23 I III	 P.O. in Turkey 1900 Overprint on Reichpost 			 
	 25 PIA / 5 M green-black/red type I on type III. 			 
	 Very fine. EUR 220 (Photo) 	 é	 500:-

2570P		  Colonies Cover lot approx 20 covers and postal 			 
	 stationeries. 	 *	 1.200:-

2571	 20-21	 East Africa 1901 Ship 2 and 3 R without wmk 			 
	 (2). Very fine. EUR 330 (Photo) 	 �	 700:-

2572	 1-4, I, II   Southwest Africa 1897 Overprint set 			 

	 incl. 25 and 50 Pfg (6). EUR 605 (Photo) 	 é	 1.500:-
2573K	 21 I	 Cameroon 1905 Ship 5 Pf green wmk 1 peace 			 

	 print in pair on picture post card to Sweden 			 
	 1906 + Southwest Africa 2×5 Pf and 10 Pf on 			 
	 cover to Denmark 1911 + Sweden Bellman BC, 			 
	 etc. on FDC 1940 + Finland Field Post Olympic 			 
	 cover 1940 with interesting content from the 			 
	 Front 29 dec. 1939. (Photo)	 *	 500:-

2574	 2 DD	 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on 			 
	 Ship ½ d / 5 Pf green with double overprint 			 
	 in vertical strip of three. A few short perfs 			 
	 and some other quality issues, nevertheless 			 
	 a very unusual item. EUR 2100 (Photo) 	 �	 600:-

2575	 1-2	 Dorpat 1918 New value overprint on russian 			 
	 stamps 20 Pf / 10 k blue and 40 Pf / 20 k 			 
	 blue/red. Both obliterated by straight line 			 
	 DORPAT. EUR 200 (Photo) 	 r	 600:-

Associated areas
2576V		 Upper Silesia Specialised collection/accumulation 			 

	 including many overprint varieties (double/triple, 			 
	 inverted, etc.) Also a section of what appears 			 
	 to be forged CIHS overprints for reference. 			 
	 Mostly good quality. (3000) 	 éé/é/�	 25.000:-
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2590	 46 III	 Danzig 1920 New value overprint without lines 			 
	 10 M/7½ pf red-orange. Kurzbefund Soecknick 			 
	 BPP. EUR 150 	 �	 500:-

2591	 56U	 Danzig 1921 Ships 40 Pfg carmine, imperforated 			 
	 with upper margin. Kurzbefund Soecknick BPP. 			 
	 EUR 100 (Photo) 	 éé	 400:-

2592	 58 I	 Danzig 1921 Declaration of Fre Danzig 1 M 			 
	 carmine/dark grey, with plate variety. 			 
	 Kurzbefund Soecknick BPP. EUR 150 (Photo) 	 éé	 500:-

2593	 66XU	 Danzig 1921 Air mail 40 Pf blue-green, standing 			 
	 watermark, imperforated. Signed Soecknick 			 
	 BPP and old signature Richter. EUR 150 (Photo) 	 éé	 500:-

2594	 83U	 Danzig 1921 Coat-of-arms 1 M red-orange/carmine-			 
	 red, imperforated corner margin copy. Signed 			 
	 Soecknick BPP. EUR 100 (Photo) 	 éé	 400:-

2595	 86	 Danzig 1921 Coat-of-arms 3 M brown-violet/carmine-			 
	 red in beautiful block of four with lower 			 
	 margin. EUR 240 (Photo) 	 éé	 1.000:-

2596	 104b	 Danzig 1922 3 M dark carmine red. Kurzbefund 			 
	 Soecknick BPP. Somewhat short perf at bottom. 			 
	 EUR 700 (Photo) 	 �	 1.600:-

2597	 116	 Danzig 1923 Air mail 5 M dark blue. Beautiful 			 
	 copy, kurzbefund Soecknick BPP. EUR 150 			 
	 (Photo) 	 �	 700:-

2598	 119	 Danzig 1923 Large Coat-of-arms 250 M red/black-			 
	 violet. Signed Soecknick BPP. EUR 100 	 �	 300:-

2599	 124Z	 Danzig 1923 5 mk dark green with vm 4 mk, 			 
	 the off-centering is typical of this variety. 			 
	 Mi EUR 3500, sign Hochkeppeler and Schüler, 			 
	 cert. Gruber. Highly scarce item! EUR 3500 			 
	 (Photo) 	 é	 8.000:-

2600	 130U	 Danzig 1923 Lying coat-of-arms 300 M red/green 			 
	 imperforated. Certificate Soecknick BPP. 			 
	 EUR 250 (Photo) 	 éé	 1.000:-

2601	 160	 Danzig 1923 Inflation overprint 250 T/200 M 			 
	 red-orange. Signed Infla Berlin. EUR 400 (Photo) 	 �	 1.500:-

2602	 180F	 Danzig 1923 Air mail 5 Mio/10 000 M red/black 			 
	 together with three normal stamps in a block 			 
	 of four. (Photo) 	 éé/é	 500:-

2603	 185 II	 Danzig 1923 Inflation overprint 30 Pf/50 M 			 
	 lilac-red without lower part of P. Signed 			 
	 Tworek BPP. EUR 150 (Photo) 	 �	 500:-

2604	 196xba	 Danzig 1924 Coat-of-arms 20 Pf lilac-			 
	 red/vermillion. Certificate (Kurzbefund) 			 
	 Soecknick BPP. EUR 250 (Photo) 	 éé	 600:-

2605	 202 II	 Danzig 1924 Air Mail 10 Pf red, constant 			 
	 plate error ’comma in left tower’. Befund 			 
	 Soecknick BPP. EUR 250 (Photo) 	 �	 1.000:-

2606	 207-08, 10   Danzig 1924 Buildings 1, 2 and 3 G (3). 	 é	 400:-
2607	 208	 Danzig 1924 Buildings 2 G brown-purple/black. 			 

	 One short perf. Signed Soecknick BPP. EUR 130 	 �	 300:-
2608	 212b	 Danzig 1925 Buildings 1 G yellow-orange/black 			 

	 in block of four with margin at right. EUR 320 	 éé	 800:-

2577A		  Schleswig Collection 1920. TOWN CANCELS, 			 
	 extraordinary collections of around 250 cancel-			 
	 lations on cut pieces in very good variation from 			 
	 Zone I but also from Zone II. Very high value			 
	 according to the Gruber Special Catalogue			 
	 (many items cataloging in the order of EUR 100).			 
	 Seldom seen material and a must for the			 
	 advanced Schleswig collector! (Photo) 	 �	 6.000:-

2578	 A I-III	 Danzig Unissued set of 5, 10 and 40 Pfg Danzig 			 
	 overprints on Germania (3). All stamps are 			 
	 signed, and certificate Oechsner from 2008. 			 
	 EUR 1000 (Photo page 69) 	 éé	 3.000:-

2579	 2bU	 Danzig Postage due, 1923 20 Pf dark brown-			 
	 violet, imperforated. Signed Soecknick BPP. 			 
	 EUR 120 (Photo) 	 é	 400:-

2580	 27-31 II	Danzig 1920 New value on Danzig overprint 			 
	 SET type II (5). EUR 600 (Photo) 	 é	 2.000:-

2581	 27-31 II	Danzig 1920 New value on Danzig overprint 			 
	 SET type II (5). Very beautiful set all signed 			 
	 BPP or Infla Berlin. EUR 1200 (Photo) 	 �	 3.000:-

2582	 27 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 1¼ 			 
	 M / 3 Pf type II. Well-centered copy. EUR 120 	 éé	 400:-

2583	 27 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 1¼ 			 
	 M / 3 Pf type II. Pair in excellent centering, 			 
	 on lightly hinged. EUR 160 	 éé/é	 700:-

2584	 31 III	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 10 			 
	 M / 7½ Pf double background print. Signed 			 
	 Kneip BPP and R.Gamper. Slight horizontal 			 
	 crease. EUR 250 	 éé	 300:-

2585	 35F	 Danzig 1920 Danzig overprint 7½ Pf red-orange 			 
	 without underlying lines. Old signature. 			 
	 EUR 180 	 éé	 500:-

2586	 36a	 Danzig 1920 Danzig overprint 10 Pf dark red-			 
	 carmine. Signed Kneip BPP and Zumstein. 			 
	 EUR 220 (Photo) 	 �	 800:-

2587	 39	 Danzig 1920 Danzig overprint 50 Pf dark grey-			 
	 lilac/black on yellow. EUR 200 (Photo) 	 é	 800:-

2588	 41-46 I	 Danzig 1920 New value overprint with liac-			 
	 grey lines SET upwards (6). The 2 mark has a 			 
	 constant plate error, PF V (cat € 450). Certi-			 
	 ficate for the set Soecknick BPP. EUR 900 			 
	 (Photo) 	 éé	 3.000:-

2589	 45 II	 Danzig 1920 New value overprint with liac-			 
	 grey lines 5 M/2 pf yellow-grey, downwards. 			 
	 Beautiful block of four, some nibbed perfs 			 
	 on lower left stamp. EUR 200 (Photo) 	 éé	 700:-
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2609	 215 I	 Danzig 1925 Coat-of-arms 35 Pf ultramarine, 			 
	 constant plate error ’line after e’. Kurzbefund 			 
	 Soecknick BPP. EUR 120 (Photo) 	 �	 400:-

2610	 216xU	 Danzig 1927 Coat-of-arms 3 Pf dark yellow-			 
	 brown on white paper, imperforated block-of-			 
	 four. Scarce! EUR 400 (Photo) 	 éé	 1.500:-

2611	 216xU	 Danzig 1927 Coat-of-arms 3 Pf dark yellow-			 
	 brown on white paper, imperforated with margin 			 
	 at left. EUR 100 (Photo) 	 éé	 400:-

2612	 219c	 Danzig 1929 Philatelic Exhibition 25 (+25) 			 
	 Pfg dark grey-blue/black with exhibition 			 
	 postmark. Signed Soecknick BPP and other. 			 
	 EUR 320 (Photo) 	 �	 1.200:-

2613	 226	 Danzig 1930 Overprint 35 Pf ultramarine. 			 
	 Excellent copy with central SON cancellation. 			 
	 Signed STOYE BPP. (Photo) 	 �	 800:-

2614	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 in imperf. corner block-of-ten. Excellent exhibition			 
	 item, scarce to find in large units! (Photo on cover) 	 éé	 7.000:-

2615	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 imperforated. EUR 220 	 éé	 1.000:-

2616	 250P	 Danzig 1935 Coat-of-arms 80 Pf brown-orange/red 			 
	 without red print. Signed Schuler BPP and 			 
	 befund Gruber BPP. EUR 350 (Photo) 	 éé	 1.500:-

2617K	 259-61bU   Danzig 1936 Ostseebad Brösen imperforated 			 
	 SET in margin blocks-of-four. Scarce! 			 
	 Insignificant crease in margin of 25 and 40 Pf.			 
	 EUR 800 (Photo) 	 �	 3.000:-

2618	 262 U	 Danzig 1936 Winter Charity 10 + 5 Pfg blue, 			 
	 imperforated with upper margin. Small creasing 			 
	 at the top of the margin. Very scarce to find 			 
	 with margin! EUR 460 (Photo) 	 éé	 1.500:-

2619	 I/II	 Danzig Postage due, 1923 1000 on 100 Mark 			 
	 dark violet-purple. Old signature and kurzbefund 			 
	 Soecknick BPP. EUR 170 (Photo) 	 é	 600:-

2620	 3bU	 Danzig Postage due, 1923 40 Pf dark brown-			 
	 violet, imperforated. Signed Soecknick BPP. 			 
	 EUR 120 (Photo) 	 é	 400:-

2621	 6bU	 Danzig Postage due, 1923 80 Pf dark brown-			 
	 violet, imperforated. Signed Soecknick BPP. 			 
	 EUR 120 (Photo) 	 é	 400:-

2622	 7bU	 Danzig Postage due, 1923 120 Pf dark brown-			 
	 violet, imperforated. Signed Soecknick BPP. 			 
	 EUR 120 (Photo) 	 é	 400:-

2623	 9bU	 Danzig Postage due, 1923 240 Pf dark brown-			 
	 violet, imperforated. Signed Soecknick BPP. 			 
	 EUR 130 (Photo) 	 é	 500:-

2624	 12bU	 Danzig Postage due, 1923 500 Pf dark brown-			 
	 violet, imperforated. Signed Soecknick BPP. 			 
	 EUR 130 (Photo) 	 é	 500:-

2625	 19Y	 Danzig Postage due, 1923 500 Pf dark violet, 			 
	 lying watermark. Certificate Oechsner BPP 			 
	 and signed Infla Berlin. EUR 400 (Photo) 	 �	 1.500:-

2626V		 Danzig Collection 1920–39 in visir album. 			 
	 Interesting collection including many shades, 			 
	 varieties, imperfs, etc. Most important items 			 
	 are signed or have certificates. Excellent 			 
	 foundation to start an advanced collection. 			 
	 Please inspect! Mostly good quality. (1000)	 éé/é/�	 20.000:-

2627A		  Danzig Collection 1920–39 in stockbook. Fine 			 
	 quality. (300) 	 é	 800:-

2628P		  Port Gdansk Accumulation. Stock page with Mi 			 
	 26 (25 copies), 28 (25), 29 (21), 31 (62). 			 
	 Catalogue value over € 2000. Unusual offer! 	 éé	 3.000:-
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2629V		  Memel Collection. Extensive specialized 			 
	 collection ex. Cardinal Spellman Philatelic 			 
	 museum. Specialized studies of constant plate 			 
	 errors, plate numbers, shades, overprints 			 
	 etc. Some important items have been noted 			 
	 e.g. 50 pf/50 c prussian blue margin strip-			 
	 of-five. All carefully written up in German 			 
	 with e.g. positions identified. Catalogue 			 
	 value, although completely insignificant, 			 
	 should easily run past € 50000. Please see 			 
	 scans of the collection at our website. A 			 
	 fantastic opportunity to acquire an important 			 
	 collection! (10000) (Photo) 	 éé/é/�	 75.000:-

2630P		  Memel Small lot on three visir leaves. (85) 	 é	 500:-
2631P		  General Government Collection 1939–44 on 			 

	 leaves. Apparently complete collection in 			 
	 main numbers incl. officials. Fine quality. 	 éé	 700:-

2632A		  General Government Collection 1939–43 in 			 
	 stockbook. Incl. officials. Also occupied 			 
	 areas, e.g. Warsaw. Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 500:-

2633K	  I	 Private issues - France 1941 Volontary Legion 			 
	 souv. sheet 1 in cover. Cancelled by FELDPOST 			 
	 cancels. Signed by Packenpack BPP. (Photo) 	 *	 3.000:-

2634	 164AX FA   Soviet Zone 1946 Leipzig Fair 24+26 pf blue-			 
	 violet instead of brown-orange variety. Scarce 			 
	 item! EUR 1700 (Photo page 71) 	 éé	 2.000:-

2635	 164AX FA   Soviet Zone 1946 Leipzig Fair 24+26 pf blue-			 
	 violet instead of brown-orange variety. Scarce 			 
	 item! EUR 1700 (Photo page 71) 	 éé	 2.000:-

2636	 Y5, 18-20   French Zone Fiscal, Unusual! 	 éé	 500:-
2637	 103-05	 American and British Zone 1949 Hannover Fair 			 

	 Souvenir sheet 1. With special cancellation 			 
	 as unusual. A nice clean copy. EUR 250 (Photo)	 �	 500:-

2638P		  Zones Collection. Comprehensive collection 			 
	 incl. many better incl. Bizone overprints, 			 
	 several souvenir sheets from all zones, good 			 
	 French Zone incl. many complete sets incl. 			 
	 much xx, quite good Soviet Zone incl. Goethe 			 
	 mini-sheet, etc. 	 éé/é	 4.000:-

German Democratic Republic (DDR)
2639A		  Collection 1945–59 in Leuchtturm album with 			 

	 stamp mounts. Incl. Berlin, Soviet Zone, 			 
	 souv. sheets 3 and 7–15, plus some FDCs 			 
	 and covers. Fine quality. (600) 	 Mostly unused	 3.000:-

2640L		  1949–modern in six albums, including much xx 			 
	 and souvenir sheets. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2641A		  Collection 1949–89 in two well-filled Schaubek 			 
	 albums. Close to complete collection (not 			 
	 all souv. sheets) nicely mounted in the 			 
	 albums. Including many better e.g. Mi 334z 			 
	 used. Catalogue value acc. to vendor approx. 			 
	 € 5000. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

2642A		 Collection 1948–65 in two albums. Almost 			 
	 complete. Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2643A		  Collection mostly 1950’s–85 in two stockbooks. 			 
	 Fine quality. (800) 	 éé/é	 800:-

2644P		  Collection/accumulation mainly 1949–55 on 			 
	 Visir leaves, incl. some with false overprints. 	éé/é/�	 600:-

2645A		  Collection 1948–90 in visir album. Incl. 20 			 
	 souvenir sheets. Mostly good quality. (700) 	 �	 600:-

2646A		 Collection 1948–75 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. No sheets, ortherwise almost 			 
	 complete. 	 �	 500:-

2647K		 Accumulation early 1950’s in approval book. (300) 	 é	 400:-
2648A		 Collection 1949–57 in album without stamp 			 

	 mounts. Several better issues early 1950’s, 			 
	 majority é and often also with FDC. 	 é/�	 400:-

2649A		  Accumulation 1979–90. Incl. souvenir sheets. 			 
	 Mostly fine quality. (1200) 	 �	 300:-

Berlin
2650K		  FDC lot. Three nice FDCs with vignettes incl. 			 

	 Mi 148+151, 149 and Mi 154. 	 *	 300:-

German Federal Republic (BRD)
2651	 123-38	 1951 Posthorn SET (15). Very nice set! EUR 2200 			 

	 (Photo page 74) 	 éé	 4.000:-
2652	 135	 1951 Posthorn 60 Pfg sienna in block-of-four. 			 

	 A few split perfs on the upper pair. EUR 500 	 �	 300:-
2653	 136	 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange in strip of four 			 

	 (has been folded between the stamps). EUR 800 	 �	 500:-
2654	 137	 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red in block of 			 

	 four. A few shortish perfs on top left stamp, 			 
	 also slight discolouring. Lower pair in nice 			 
	 quality. EUR 1000 	 �	 500:-

2655	 138	 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green in vertical 			 
	 strip-of-three. 	 �	 600:-

2656	 138	 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green in block-of-			 
	 four. Short perf on the upper pair. EUR 800 	 �	 500:-

2657K	138	 Cover franked with 1952 Posthorn 90 Pfg olive-			 
	 green (short perf). Sent to Sweden 1954. 	 *	 300:-

2658P	 431-38	 FDC, 1964 Assassination attempt on Adolf 			 
	 Hitler souv. sheet on FDCs, two copies of 			 
	 which one has Mi 429 as extra stamp, the 			 
	 other FDC has a signature on the souv. sheet. 			 
	 Unusual! EUR 200 	 *	 400:-

2659A		  Collection 1949–63 in KABE album with stamp 			 
	 mounts. Each stamp both used and mint never 			 
	 hinged, from 1953 almost complete, incl. 			 
	 Beethoven s/s. Fine quality. (500) 	 éé/�	 1.500:-

2660A		 Collection 1949–87. Incl. some blocks of four 			 
	 and souvenir sheets, plus a few covers, in three			 
	 SAFE albums. Excellent quality. (1400) 	 Mostly unused	 1.000:-

2661A		  1946–2001 in two Leuchtturm albums with stamp 			 
	 mounts. From 1960 with pockets nearly complete 			 
	 xx and some better old. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2662A		 Collection 1950–61 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Sparsely filled, incl. Mi souv. 			 
	 sheet 2, both used/unused. Fine quality. (250) 	 éé	 800:-

2663K		  Only better duplicates between Mi 171–225. 			 
	 Mi 2235 € 	 �	 700:-

2664		  Twelve different stamps between Mi 141–70. 			 
	 Mi 390 €. 	 éé	 400:-

General German collections
2665K		 15 mostly used commemorative cards and covers 			 

	 WW2. Incl. two Hitler postcards, General 			 
	 government, Sudetenland, Salzburg 1938, 			 
	 Amsterdam 1943 and a Churchill ”Wert keinen 			 
	 Pfennig” (”Spottkarte”) upfranked and postmarked 			 
	 in Munich 1941 postmark. A Buchenwald 1 RM 			 
	 SS-Kantine coupon in poor condition is also 			 
	 enclosed. 	 *	 500:-
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2666P		  Prephilately lot. Over 40 covers almost all 			 
	 sent abroad, mostly to London. Also a few 			 
	 foreign pre-philatelic covers. 	 *	 1.500:-

2667L		  1930’s–2004 in 13 albums. Berlin and BRD 			 
	 including all early stamps used and unused, 			 
	 modern used and xx. Also some Reich, etc. in 			 
	 one album. Also some covers and Swedish face 			 
	 value in envelope. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 5.000:-

2668A		 Collection 1939–67 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly BRD and zones, some 			 
	 Reich, plus Berlin, incl. Mi 1–34 (not 18) é/�. 			 
	 Fine quality. (800) 	 Mostly �	 2.500:-

2669A		  Collection 1947–73 in album with several good 			 
	 stamps and sets. Fine quality. 	 �	 2.000:-

2670A		  Collection 1850’s–1937 in Schaubek album. 			 
	 Nice, e.g. much states, colonies and Danzig, 			 
	 incl. some duplicates mounted beside. Also 			 
	 Mi 646 souv. sheet 7 éé. Very high cat. value. 			 
	 Please inspect. Delvis blandad, men mest bra 			 
	 kval. (1000) 	 é/�	 2.000:-

2671A		  Collection old–1940’s on leaves and on visir 			 
	 pages. Potpourri of areas, incl. cancellations, 			 
	 some cut pieces and covers. Somewhat mixed 			 
	 quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2672L		  1948–modern in four albums. BRD, Berlin, 			 
	 including some better xx. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2673A		  Collection 1850’s–1995 in Scott album without 			 
	 stamp mounts. States, Reich and BRD, incl. a 			 
	 few somewhat better stamps. Also some souvenir 			 
	 sheets and in-between duplicates. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1000) 	 �	 1.800:-

2674A		  Collection 1920–37 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Interesting mix of Danzig and Memel, 			 
	 incl. a few souvenir sheets and duplicates 			 
	 in between. Also some other areas. Mixed 			 
	 quality. (500) 	 é/�	 1.800:-

2675A		  Accumulation different periods e.g. Saar é/� 			 
	 1952–59, Reich souv. sheets 4×2, 7, 9×2 �. 			 
	 Several better sets Reich majority used, 			 
	 early BRD é and �. Two Beethoven souvenir 			 
	 sheets éé. 	 éé/é/�	 1.500:-

2676L		  Accumulation duplicates late Reich, DDR, BRD 			 
	 and Berlin. Some better Berlin e.g. 30 pf 			 
	 Goethe×9 used, Mi 68–69 éé, 72 73×2 éé, one 			 
	 used, etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

2677A		  Collection classics–1972 in two Schaubek.albums. 			 
	 Reich, Bavaria, Danzig, Berlin and BRD, plus 			 
	 some other. Somewhat mixed quality. (600) 	 Mostly �	 1.200:-

2678P		  Lot 1940–70’s. Mostly BRD and DDR. High 			 
	 catalogue value. Fine quality. (Hundreds) 	 éé	 1.000:-

2679P		  Accumulation 1849–1950 on Visir leaves. Mostly 			 
	 different states, incl. some beautiful canc. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 �	 1.000:-

2680P		  Lot 1872–1942 on stock cards. Mostly selected 			 
	 somewhat better stamps, incl. much Danzig. 			 
	 Also a few other countries, e.g. Austria 2×Mi 41.			 
	 High catalogue value. Mixed quality. (67) 	 Mostly �	 1.000:-

2681A		  Accumulation duplicates German post in Belgium 			 
	 1914–16. Value acc. to vendor 1000 euro. 	 éé/é/�	 1.000:-

2682L		  Accumulation 1940–80 in albums and on Lindner 			 
	 leaves, incl. several block-of-fours and other			 
	 larger sheet parts. Somewhat mixed 			 
	 quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

2683L		  Accumulation old–modern in banana box. Stamps 			 
	 in stockbooks, on leaves, etc. Incl. some 			 
	 better DDR, etc. Mostly fine quality. Approx. 			 
	 17 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 1.000:-

2684P		  Collection 1949–59 on leaves, with BRD, DDR 			 
	 and Berlin. Several good stamps. (400) 	 é/�	 800:-

2685A		  Accumulation duplicates Allenstein, Marienwerder, 			 
	 Upper Silesia 1920–22 + Schleswig 1922. Value 			 
	 according to vendor 1900 euro. 	 éé/é/�	 800:-

2686A		  WW1 post in Romania, Postgebiet, Russisch-			 
	 Polen, Generalgovernement. Accumulation 			 
	 duplicates on visir cards. Value acc. to 			 
	 vendor 1500 €. Also ten ”trauemarken” (é) - 			 
	 lost colonies after WW1. 	 éé/é/�	 700:-

2687K		 Small lot in mixed quality. (over 150) 	 Mostly �	 600:-
2688A		 Accumulation 1949–85. Bundesrepublik, DDR 			 

	 and Berlin in 18 approval booklets, incl. 			 
	 souvenir sheets and FDCs. Mostly good quality. 	éé/é/�	 600:-

2689A		  Collection 1872–1952 in Stender-album without 			 
	 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (600) 	 é/�	 600:-

2690A		  Collection/accumulation 1920–45 in Schaubek 			 
	 album. Memel, Occupation 1939–45, also some 			 
	 colonies. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é	 600:-

2691L		  Classic–modern in seven albums, including 			 
	 states, Reich, etc. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 14 kg. 	 é/�	 600:-

2692A		 1900–70’s in visir album. Mostly GFR xx, 			 
	 including some better. Also some reich. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2693A		  1930’s–modern in visir album. Including some 			 
	 better Reich. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2694A		  Collection/accumulation states–1970’s on 			 
	 Visir leaves in album. Mixed quality. (3000) 	 Mostly �	 500:-

2695A		  Collection 1916–50 on Visir leaves. Mostly 			 
	 good quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

2696A		  Collection 1872–1948 in album without stamp 			 
	 mounts. Many stamps including much 1940’s. 			 
	 Many perforation varieties. Also two pre-runners			 
	 German post in China. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

2697A		  Accumulation 1920’s–50’s in small stockbook. 			 
	 Incl. some better early Berlin on cut pieces. 	 �	 500:-

2698L		  Collection/accumulation 1875–modern in albums 			 
	 and on leaves in box. Duplicates and remainder 			 
	 collections. In-between up to a dozen of 			 
	 each. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 é/�	 500:-

2699P		  Accumulation 1900–70 in small stockbook 			 
	 Bundesrepublik, DDR and Reich. Somewhat mixed 			 
	 quality. (500) 	 éé/�	 400:-

2700P		  Collection 1851–1925 on leaves without stamp 			 
	 mounts. States, e.g. Baden and Danzig, plus 			 
	 Albania and Bosnia and Herzegovina. Somewhat 			 
	 mixed quality. (200) 	 é/�	 400:-

2701A		  Accumulation 1850–1965 in three small 			 
	 stockbooks. Somewhat mixed quality. (650) 	 éé/é/�	 400:-

2702K		  Covers. Nice group with several better items 			 
	 e.g. used 5 pf Deutsch-Neuguinea Postal card 			 
	 with cds Rabaul 19.1.1914. Mint Togo Grüss 			 
	 Aus postcard. Zeppelin postcard with Mi 424 			 
	 sent 1935 to Argentina. ”Inselpost” overprint, 			 
	 Mi 8, tied by cds Braunschweig 17.7.1944 on 			 
	 unaddressed fieldpost letter. Needs expertize. 			 
	 Mostly fine quality. (11) 	 *	 1.500:-

2703L		  Covers 1867–modern in box. Reich, states, 			 
	 BRD, Saar, etc. Mostly fine quality. (700) 	 *	 1.000:-

2704A		  Cover collection 1941–43 in two albums. Reich 			 
	 and Bohemia and Boravia, incl. several with 			 
	 special canc. from postal congress in Wien 			 
	 20.10.1942 without addresses. Alos some used 			 
	 stamps. Mostly good quality. (200) 	 *	 600:-

2705K		  Covers. Small lot covers/picture postcards 			 
	 1883–1953 e.g. very interesting cover from 			 
	 1947 to Sweden and opera singer Rut Berglund, 			 
	 returned to Germany, various canc. and Inconnu 			 
	 labels. (22) 	 *	 500:-

2706L		  Cover accumulation 1950–modern in banana box. 			 
	 Incl. much postcards. Somewhat mixed quality. 			 
	 (Hundreds) 	 *	 300:-

Ghana – Hong Kong
2707A		  Ghana Collection 1950’s–modern in visir album. 			 

	 Incl. souvenir sheets and a few FDC. Mostly 			 
	 fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2708	 86	 Gold Coast 1921 King George V 15 Sh lilac/green. 			 
	 Nice copy of a scarce stamp! EUR 500 (Photo 			 
	 page 74) 	 �	 1.000:-

2709	 352-54	 Greece 1933 Graf Zeppelin SET (3). Very fine. 			 
	 EUR 150 	 �	 300:-

2710A		  Greece Collection 1861–1989 in two Schaubek 			 
	 albums. Incl. e.g. approx. 30 Hermes (big 			 
	 head), Mi 107 and 156–57. Also a few Crete. 			 
	 Mostly good quality. (1200) 	 �	 4.000:-

2711P		  Greece Collection 1910’s on old leaves. 			 
	 Including Mi 225–26 x, 227–37 x and good 			 
	 section semi-postals incl. Mi 26 hinged (cat 			 
	 500 €). Please inspect! (80) 	 é/�	 1.500:-

2712K		  Greece Accumulation in four small approval 			 
	 books classic–1970’s, mainly used, older 			 
	 material e.g. 35 Hermes heads. (460) 	 é/�	 400:-
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2713		  Guadeloupe Interesting cover franked with 			 
	 10 c colony stamp in strip-of-five, sent via 			 
	 England 1863. Cancelled by dotted cancel and 			 
	 POINTE A-PITRE 10.8.63 cds alongside, and 			 
	 transit and arr cds both at front and back 			 
	 side. Unusual unit. (Photo) 	 *	 1.500:-

2714P		  Hawaii Collection 1861–99 on leaves. Mostly 			 
	 good quality. (30) 	 é/�	 500:-

2715	 54 I	 Hong Kong 1898 Seventh and eighth surcharge 			 
	 with new value $1 on 96c Without chinese 			 
	 character, grey-black. Nice copy of this rare 			 
	 stamp obliterated with B 62 cancellation. 			 
	 Some rust spots. EUR 5500 (Photo) 	 �	 3.000:-

2716	 161 I	 Hong Kong 1938 King George VI, First issue 			 
	 $10,00 Green/Violet. EUR 400 (Photo) 	 é	 700:-

2717	 171-72	 Hong Kong 1948 Royal Silver Wedding SET (2). 			 
	 600 € if xx. 	 é	 400:-

2718P		  Hong Kong Accumulation approx 1900–80 on 			 
	 Visir leaves. Including somewhat better xx 			 
	 material. (300) 	 éé/�	 500:-

Hungary
2719K		  Official military cover dated 1832 sent to 			 

	 Prague, cancelled Eperies (Presov). Sent from 			 
	 ”Gustav Vasas Regiment”. 	 *	 300:-

2720K		 Protestant Church 1939. Two sheets of each. 			 
	 EUR 200 	 éé	 300:-

2721	 3060-63B   1975 Monument Year SET imperf strip (4). 			 
	 EUR 250 	 éé	 400:-

2722K	1201-03	FDC, 1951 Stamp Jubilee SET (3). Four FDCs – 			 
	 set + sheets, sent to Sweden. EUR 370 	 *	 500:-

2723L		  Very comprehensive and with few exceptions 			 
	 complete collection 1871–2010 in seven Schaubek 			 
	 albums. Containing hundreds of imperforated 			 
	 issues and mini sheets incl. BL1-30, etc., 			 
	 several sheets and West Hungary, etc. VERY 			 
	 HIGH VALUE. Approx. 21 kg. 	 Mostly é	 15.000:-

2724A		 Collection 1871–1960 in album. Used until 			 
	 1912, 1913 and onwards x but with a few souve-			 
	 nir sheets xx. The collection is apparently 			 
	 COMPLETE in main numbers (excl. imperf 			 
	 issues in general) E.g. First and second issue, 			 
	 good air mail, UPU 1949 souvenir sheets BOTH 			 
	 PERF AND IMPERF xx, etc., valuable collec-			 
	 tion to be recommended! Fine quality. 			 
	 (Photo) 	 éé/é/�	 9.000:-

2725L		  Collection 1871–modern in six stockbooks in 			 
	 box. Interesting and comprehensive duplicate 			 
	 accumulation, with up to 100 of each. Also 			 
	 better stamps included, plus a large number 			 
	 of cancellations. In the beginning mixed 			 
	 quality, later fine. (4000) 	 Mostly �	 2.000:-

2726L		  Accumulation in six albums+ envelopes ca 			 
	 1900–80’s + two albums with FDCs. E.g. approx. 			 
	 160 souvenir sheets and many éé imperforated 			 
	 sets. Also sparsely filled collection Sweden. 			 
	 Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2727K		 Small lot of better, imperf souv. sheets and 			 
	 strip with high catalogue value. (8) 	 éé	 1.200:-

2728A		  Collection 1871–modern in three stockbooks. 			 
	 Incl. much thematic stamps and some souvenir 			 
	 sheets. Duplicated in between. In the beginning 			 
	 mixed quality, later mostly fine. (1200) 	 éé/é/�	 1.200:-

2729A		  Collection 1871–1964 in Norma-album. Incl. 			 
	 some back-of-the-book material. Mostly fine 			 
	 quality. (800) 	 �	 1.200:-

2730L		  1920’s–2001. Many complete sets and souvenir 			 
	 sheets in four albums. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 11 kg. 	 éé/�	 1.000:-

2731A		  Collection 1945–70 in two large stockbooks 			 
	 with many sets and souv. sheets. Nothing 			 
	 really expensive, but several a bit better 			 
	 and in good condition. 	 éé/�	 800:-

2732P		  Collection 1874–1944 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Incl. a few somewhat better stamps. 			 
	 Mixed quality. (600) 	 é/�	 700:-

2734A		  Accumulation 1927–40. Several of each stamp. 			 
	 Also a registered letter to Sweden. Good 			 
	 quality. (450) 	 Mostly é	 600:-

2735P		  Collection 1872–1939 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (300) 	 é/�	 500:-

2736L		  Collection/accumulation 1940’s–80’s in seven 			 
	 approval booklets. Some sets, souv. sheets, etc. 	 éé/é	 500:-

2737L		  Old–modern in three stockbooks, including 			 
	 some souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

2738		  Three better issues: 12 p Zeppelin 1931, 10 p 			 
	 Madonna 1932 and 5 p Air Mail 1933. 	 é	 400:-

2739K		  Small lot better issues e.g. Zeppelin 1931 é, 			 
	 Roosevelt 1946 éé. (26) 	 éé/é	 400:-

2740P		  Collection 1871–1920 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (480) 	 é/�	 400:-

2741A		  Collection 1871–1980 in album. Mostly fine 			 
	 quality. (1200) 	 �	 400:-

2742A		  Accumulation 1913–25. Several of each stamp 			 
	 on stock cards. Somewhat mixed quality. (1200) 	 é	 400:-

2743A		  Collection 1960–89 in stockbook. Complete, 			 
	 singles and sets + about 13 éé minisheets. 			 
	 Also CD-catalogue in Hungarian. 	 �	 400:-

2744A		  FDC. MAXICARDS. Collection 1952–80’s in album. 			 
	 (Over 250) 	 *	 500:-

2745A		  Cover collection 1870’s–1970’s in album. A 			 
	 few hundred covers including some interesting 			 
	 air mails, mixed frankings, etc. Please inspect! 	 *	 2.000:-

India
2746	 43	 2 A 6 P on cover from Rangoon 9 MY 98 to 			 

	 Norway 31 V 98 bySEA POST OFFICE 14 MY 98. 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

2747	 221-26	 Postage due, 1952 Holy Indians and Poets. 			 
	 EUR 75 	 éé	 300:-
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2748K		  British-Indian Feldpost Mi 1–10 complete set 			 
	 on local letter (folds), cancelled BASE OFFICE 			 
	 26.MAR.15. (Photo) 	 *	 300:-

2749K		  Booklets. Lot of ten booklets 1989 INDIA ’89. 			 
	 Good quality, but some with small cover 			 
	 damages. Mi 1203–06 750 €. 	 éé	 700:-

2750P		  Kaschmir Collection classics on leaves from 			 
	 old time collection. Several with high 			 
	 catalogue value, but no guarantee although 			 
	 looks good to us! Mixed quality (15) 	 (é)/é/�	 600:-

2751P		  India (GB). Forwarding Agents and other simi-			 
	 lar cancels on Victorian stamps, three covers			 
	 included and some on revenues 1860’s–80’s. 			 
	 E.g. firms in Bombay, Calcutta, Madras, 			 
	 but also Rangoon. Surely some rare ones. 			 
	 Please inspect. Mostly fine quality. (170) 	 �/*	 2.000:-

Indonesia
2752	 23	 25 sen blue UPU 1949. Unperf. pair with upper 			 

	 margin. 	 (é)	 300:-

Israel
2753	 9	 1948 Coins 1000M. A very attractive copy WITH 			 

	 FULL TAB, most unusual item in very good 			 
	 quality, Israels most expensive stamp. EUR 			 
	 7000 if xx. (Photo on cover) 	 é	 5.000:-

2754	 10-14	 1948 New year 5709 SET (5). All postally used 			 
	 with tab. EUR 200 	 �	 300:-

2755A		  Collection 1948–82 in two Lindner albums with 			 
	 stamp mounts. From 1953 seemingly complete 			 
	 with tabs and souv. sheets, before a few used 			 
	 without tabs. Excellent quality. (1000) 	 Mostly éé	 1.500:-

2756K		  Mi 33–38 and 55–58, all with tabs. Mi 354 €. 	 éé	 400:-
2757	 11	 Italian Somaliland Postage due, 1906 10 Lire 			 

	 blue/red overprint Somaila Italiana Meridionale. 			 
	 Signed Alberto Diena. EUR 170 	 é	 300:-

Italy
2758K	 2-4	 Naples 1858 Coat-of-Arms 1 Gr, 2 Gr and 5 Gr 			 

	 lilac-rose. Registered cover front to Bari. 			 
	 Certificate Raybaudi. Sassone 3, 5, 8e, cat 			 
	 over €600 for stamps. 5 Gr has a constant 			 
	 plate error (Sass. 8e). (Photo) 	 *	 500:-

2759	 3	 Parma 1852 Coat-of-Arms 15 c black on rose 			 
	 on small cut piece. Full margins and beautiful 			 
	 cancellation. Sassone 3b, cat € 300. Signed 			 
	 Raybaudi. (Photo) 	 r	 300:-

2760K	5	 Parma 1852 Coat-of-Arms 40 c black on blue. 			 
	 Certificate Raybaudi. Beautiful example with 			 
	 full margins. EUR 250 (Photo) 	 �	 500:-

2761	 10	 Parma 1857 Coat-of-Arms 25 c brown. Sassone 			 
	 10, signed Raybaudi, etc. Cat € 350. 			 
	 Insignificant thin spot. 	 �	 300:-

2762	 11 I	 Parma 1857 Coat-of-Arms 40 c blue type I. 			 
	 Cover to France, cds Bologna 25.5.1861. Arrival 			 
	 and several transit pmk. Narrow margin on two 			 
	 sides but clear of design. A vertical fold on 			 
	 cover does not affect stamp. EUR 1500 (Photo) 	 *	 1.000:-

2763	 1, 2, 6×2   Pontificial States ½, 1 and 5×2 baj on 			 
	 neat cover, ROMA 20 MAR 1852. Red PD and 			 
	 arrival canc. Signed Raybaudi. (Photo) 	 *	 800:-

2764	 1, 8	 Pontificial States ½ and 7 baj on neat cover with 			 
	 contents 1852, to Udine. Signed Raybaudi. (Photo) 	 *	 800:-

2765	 7, 8	 Pontificial States 6 and 7 baj 1852 on neat 			 
	 cover to Naples 1857. Signed Raybaudi. 	 *	 500:-

2766	 5	 Romagna 1859 Numerals 4 Baj black on red-			 
	 brown. Good margins. (é) = 60 % catalog value. 	 (é)	 300:-

2767K	 3a	 Sardinia 1851 King Victor Emanuel II 40 c 			 
	 rose. Repaired copy with certificate Raybaudi. 			 
	 Sassone 3. EUR 4000 (Photo) 	 �	 1.500:-

2768	 8	 Sardinia 20c king V.Emanuel 1854. Small cover 			 
	 from Annecy 1855, arrival canc. CHAMBERY. 			 
	 (Photo) 	 *	 800:-

2769	 8a	 Sardinia 1854 King Victor Emanuel II 20 c 			 
	 blue with full margins on small cover TORINO 			 
	 15 GEN 55. Sassone 8. Signed Raybaudi. Cat 			 
	 1000 € on cover. (Photo) 	 *	 1.000:-

2770	 8a	 Sardinia 1854 King Victor Emanuel II 20 c 			 
	 blue with full margins on small cover PINEROVO 			 
	 14 NOV 54. Signed AD and Raybaudi. Sassone 8,			 
	 cat € 1000 on cover. (Photo) 	 *	 1.000:-

2771	 8a	 Sardinia 1854 King Victor Emanuel II 20 c 			 
	 blue with full margins on cover. Signed 			 
	 Raybaudi. Sassone 8, cat € 1000. Some quality 			 
	 issues with the envelope. (Photo) 	 *	 800:-
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2772	 10a	 Sardinia 1862 King Victor Emanuel II 5 C 			 
	 green, 10 C brown, 40 C carmine and 80 C 			 
	 yellow in blocks of four, signed A. Roig. 			 
	 (Photo) 	 (é)	 400:-

2773	 11b	 Sardinia 1858 King Victor Emanuel II 10 c 			 
	 olive-brown with large margins on cover to 			 
	 Palermo. Signed Raybaudi. Sassone 14Cg, cat 			 
	 € 300. (Photo) 	 *	 300:-

2774K	 13	 Sardinia 1860 King Victor Emanuel II 40 c 			 
	 carmine-rose with full margins on beautiful 			 
	 cover to Lyon, France. Certificate Raybaudi. 			 
	 Sassone 16E. (Photo)	 *	 500:-

2775	 17	 Tuscany Good to wide margins but some thins. 			 
	 EUR 600 	 �	 300:-

2776	 21	 Tuscany 1860 40 c carmine (narrow margins) 			 
	 on cover to Paris. Sassone 21, cat € 2000. (Photo) 	 *	 1.500:-

2777A		  States Accumulation in stockbook. Comprehen-			 
	 sive stock in good variation from all states incl. 			 
	 many better values although not signed/checked 			 
	 for genuiness. E.g. Naples, good Tuscany, Ponti-			 
	 ficial state, etc., VERY HIGH CATALOGUE 			 
	 VALUE. Mixed quality. (600-700) 	 Mostly �	 10.000:-

2778P		  States Small collection Tuscany, Modena, 			 
	 Parma and Romagna on leaves – 25 stamps. Also 			 
	 Pontificial states 39 stamps – genuine? 	 é/�	 500:-

2779	 6a	 1861 Viktor Emanuel II 10 Gr orange. Cover to			 
	 France, cds Rome 12.2.1861. Very early date			 
	 for this issue! Transit and arrival postmark.			 
	 Narrow margin below just touch design. A			 
	 vertical fold on cover does not affect stamp.			 
	 EUR 470 (Photo) 	 *	 500:-

2780	 16	 1863 Viktor Emanuel II 5 c grey-olive. Strip 			 
	 of four. Cover with contents, numeral canc. 			 
	 147, arrival canc. ANCONA 1870. Signed 			 
	 Raybaudi. 	 *	 300:-

2782K	40A	 1879 King Umberto I 25 c blue, three copies 			 
	 on registered cover to Odessa, Russia. Unusual 			 
	 destination. (Photo) 	 *	 500:-

2783	 40A	 1879 King Umberto I 25 c blue. 25 C used on 			 
	 10 C postcard sent registered from VIAREGGIO 			 
	 2.SET.91 to Göteborg in Sweden. (Photo) 	 *	 300:-
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2784K	54	 1889 King Umberto I 5 L green/red. Certificate 			 
	 Raybaudi. EUR 600 (Photo page 75) 	 �	 400:-

2785	 56	 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c dark 			 
	 brown. EUR 175 	 (é)	 300:-

2786K	59	 1891 Umberto I 5 L blue/rose. Certificate 			 
	 Raybaudi. EUR 120 	 �	 300:-

2787K	B91 IIb, 89×6.   Overprint in black B.L.P. on 40c brown + 			 
	 block of six 10 c, on very fine illustrated letter 			 
	 card White Star Line with margins, SAVONA 			 
	 2.6.24, sent to Denmark, arrival canc. Cert. 			 
	 Raybaudi. (Photo) 	 *	 500:-

2788	 126	 1917 Turin - Rome line overprint 25 c rose 			 
	 on first flight card. (Photo) 	 *	 300:-

2789K	 Sass P127   1922 30 c brown-orange proof (Prova 			 
	 d’archivio) in beautiful corner block-of-			 
	 four. Cert by Raybaudi 2005. Value Sassone 			 
	 1400 €. Beautiful exhibition item! (Photo) 	 (é)	 600:-

2790K	B129, 1219, 89.   Overprint in blue B.L.P. 20c grown 			 
	 orange + 10 and 20c, on very fine illustrated 			 
	 letter card White Star Line. Scarce. TORINO 			 
	 19.2 1923. Signed Raybaudi. (Photo) 	 *	 500:-

2791	 230×2, 231, 280, 309.   Very fine air mail cover to Sweden,			 
	 COMO ESPRESSO 16.6.30, transit BASEL, on 			 
	 reverse five different transit canc. Signed Raybaudi. 	 *	 500:-

2792K	241a, 248, 311X,   Registered express cover to Sweden 			 
	 cancelled AMB. ROMA FIRENZE MILANO 80 			 
	 4.11.30. With Swedish express label. (Photo) 	 *	 300:-

2793	 259	 1927 Alesandro Volta 20 c, in pair imperf 			 
	 vertical. Good centering. Perfect centering. 	 é	 300:-

2794	 275-78	 1928 National Militia SET (4). EUR 150 	 éé	 300:-
2795	 279-80	 1928 Air mail SET (2). Also 309 and 330. Air 			 

	 mail cover to Germany 1930. Transit BASEL 			 
	 LUFTPOST, four diff. cancels on reverse. 			 
	 Signed Raybaudi. 	 *	 500:-

2796	 285-94	 1928 Emanuel Philibert of the Savoy SET (10). 			 
	 EUR 200 	 éé	 400:-

2797K	308X, 421, 423, 428   Registered cover to Sweden. 			 
	 Certificate Raybaudi. Sassone 252, 331, 333, 			 
	 338. (Photo) 	 *	 500:-

2798K	 309X, 432   1932 Fascism 10 year anniversary 75 c 			 
	 red-brown air mail stamp together with 1.25 			 
	 Lire blue on air mail cover to Stockholm, 			 
	 Sweden. Certificate Raybaudi. Sassone P.A. 			 
	 43 and 253. (Photo) 	 *	 500:-

2799K	330, 408-09, 642×2.   To Germany, registered. LUINO 			 
	 CENTRO 9.5.44. Censor - red Ad in circle, 			 
	 red M and blue 20. Cert. Raybaudi. 	 *	 500:-

2800	 345-57	 1930 Vergil SET (13). EUR 500 (Photo) 	 éé	 1.000:-
2801	 354-57	 1930 Vergil air mail SET (4). EUR 235 	 éé	 400:-
2802	 361	 1930 General Balbos flight 7.70 L pale blue. 			 

	 Signed copy with minimal trace of hinge. 			 
	 EUR 700 (Photo) 	 é	 1.000:-

2803K	429	 1932 Fascism 10 Years 2.75 L on registered 			 
	 cover to Sweden cancelled TORINO NO 11 21.7.34. 			 
	 Certificate Raybaudi. Sassone 339. (Photo) 	 *	 500:-

2804	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). EUR 750 (Photo) 	 éé	 1.500:-
2805	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). EUR 750 (Photo) 	 éé	 1.500:-
2806	 494-513	1934 Medal for bravery SET (20). EUR 550 			 

	 (Photo) 	 éé	 1.000:-
2807	 528-31	 1935 Aviation Exhibition SET (4). EUR 350 (Photo) 	 éé	 700:-
2808	 528-31	 1935 Aviation Exhibition SET (4). EUR 350 (Photo) 	 éé	 700:-
2809	 538-42, 586-90   1935 Vincenzo Bellini and 1937 			 

	 Emperor Augustus. Air mail stamps, complete, 			 
	 on small pieces. EUR 400 	 r	 500:-

2810K	 642, 644, 331   25 and 50 c Repubblica Sociale 1944 + 2 L			 
	 air mail 1930 on cover to Finland. LUINO			 
	 CENTRO 11.4.44. Censored in Italy and 			 
	 Finland. Arrival canc. Helsinki. Fine quality. 			 
	 Cert. Raybaudi. 	 *	 500:-

2811K	 702A	 1947 Democracy 30 L dark ultramarine. 			 
	 Certificate Raybaudi. EUR 450 	 éé	 500:-

2812K	 704A	 1947 Democracy 100 L dark carmine perf 14. 			 
	 Certificate Raybaudi. Off-centered. EUR 500 	 éé	 500:-

2813K	 704D	 1947 Democracy 100 L dark carmine perf 14 × 13½. 			 
	 Certificate Raybaudi. Mi € 600 for éé. (Photo) 	 é	 500:-

2814	 773, 796-97   1949 Centenary of the Romana Republic 			 
	 100 L dark brown and 1950 Radio Conference 			 
	 SET (2). EUR 310 	 �	 400:-

2815K	 774-76	 1949 ERP SET (3) also Mi 780×2 Health congress 			 
	 and Mi 777 Mazzini. Registered cover to 			 
	 Sweden. S.REMO 2.8.49, transit and arrival 			 
	 canc. on reverse, redirected in Helsingborg. 			 
	 Cert. Raybaudi. 	 *	 500:-

2816K	 774-76	 1949 ERP SET (3). Also Mi 778 Alfieri, Mi 782 			 
	 Di Medici and Mi 783 Levant Exhib. Registered 			 
	 cover to Sweden. SAN REMO 22.8.49. Cert. 			 
	 Raybaudi. 	 *	 500:-

2817K	 785, 698   Card franked with 1949 Alexander Volta 50 L 			 
	 dark blue and another 10 L stamp sent to 			 
	 Sweden. Sassone 612, 558 (Photo) 	 *	 500:-

2818K	 785, 699  Cover franked with 1949 Alexander Volta 50 L 			 
	 dark blue and another 15 L stamp, sent to Sweden			 
	 by air mail 1949. Sassone 563, 612. 	 *	 500:-

2819P	 792-95, 694   Cover (22×16 cm) sent to Germany, franked 			 
	 with 1950 Holy Year SET and four other stamps. 			 
	 Sassone 620–21, 619, 622 and a pair of 555. The 			 
	 cover is somewhat damaged. (Photo) 	 *	 500:-

28192817

2803



78

2820K	840	 Cover franked with 1951 Triennale di Milano 			 
	 55 L dark blue-pink sent to Switzerland 1951. 			 
	 Sassone 667. 	 *	 800:-

2821K	 840	 Cover franked with 1951 Triennale di Milano 			 
	 55 L dark blue-pink sent to Switzerland 1951. 			 
	 Sassone 667. 	 *	 800:-

2822K	920-21	 1954 Large Italia SET wmk 3 (2). Block of 			 
	 four. Cert. Raybnaudi. EUR 800 	 éé	 800:-

2823	 1a	 Postage due, 1863 Numeral 10 c yellow, imperf. 			 
	 Signed Alberto Diena. Scarce! EUR 2000 (Photo 			 
	 page 77) 	 é	 600:-

2824K	16-17	 Postage due, 1890 New value overprint 20 (C) 			 
	 on 1 C orange/carmine and 30 (C) on 2 C 			 
	 orange/carmine. Certificate Raybaudi. Scarce! 			 
	 (Photo page 77) 	 éé	 2.800:-

2825	 17	 Postage due, 30 on 2 C. EUR 1300 (Photo) 	 é	 400:-
2826	 1-4	 Parcel, 1953 ”TRASPORTO PACCHI IN CON-			 

	 CESSIONE” SET (4). (Photo) 	 é	 400:-
2827	 46	 Parcel, 1944 10 L lilac with overprint ”REP.SOC.			 

	 ITALIANA”. (Photo) 	 é	 300:-
2828K		  Repubblica Sociale. Five different values from			 

	 overprint set 1944, registered and censored cover			 
	 to Hungary. ALBIZZATE 29.9.44. Postage 10 c			 
	 short – therefore 25 c segnatasse and 10 c			 
	 recapitato. Cert. Raybaudi. 	 *	 500:-

2829K		  Parcel cards with parcel stamps Mi 13×6, 22×1. 			 
	 From GIARRE 25.9.25, to Rome. Cert. Raybaudi. 	 *	 500:-

2830K		 To Norway, registered, air mail and express. 			 
	 Nine different stamps. German censor label, 			 
	 Norwegian red. boxed 2185 and 5291. Also blue 			 
	 37 in circle. Some tears, damaged corner. 			 
	 LJUBLJANA 18.9.41. Cert. Raybaudi. 	 *	 500:-

2831K		  Parcel card from MILANO 3.1.26, three-coloured 			 
	 parcel stamps tot. 9.5 L, sent to Yugoslavia, 			 
	 fiscal stamp 3 din green. Cert. Raybaudi. 	 *	 300:-

2832		  Italian polar flight postcard showing Aeroplane 			 
	 and mailbags landed in Alaska sent from 			 
	 Altamura, Bari, 25.12.1931, cds, to Napoli. 			 
	 US 20 c Air mail stamp tied by pmk on the 			 
	 picture side. Small tear on card otherwise fine. 	 *	 500:-

2833K		  Fiscal, Fine air mail and registered cover 			 
	 to Brazil. Twelve stamps, postage L22.25. 			 
	 Five transit and arrival canc. on reverse. 			 
	 Cert. Raybaudi. 	 *	 300:-

2834		  P.O.W mail, P.O.W. letter sent to Bohemia, 			 
	 Austria, with interesting cancellations, but 			 
	 without date. (Photo) 	 *	 300:-

2835A		 A very good accumulation 1945–61, better 			 
	 issues, e.g. 702A, 740–45×2, 748–60, 772×6, 			 
	 773, 774–76×2, 780×2, 784–85×4, 791–92×3, 			 
	 793–94×2, 797, 824×7, 834–36×2, 837–38×2, 			 
	 891, 920. Also section used from same period 			 
	 with many better issues. Favourable reseve. 	 éé	 8.000:-

2836A		  Accumulation duplicates 1863–1930 incl. dues, 			 
	 parcel post, Repubb. Sociale and air mail + 			 
	 express issues 1945. Better issues e.g. 29–36, 			 
	 182, 211. (over 1000) 	 �	 3.000:-

2837A		  Collection 1960’s–modern in two large 			 
	 stockbooks. In between heavy duplicated, 			 
	 incl. much units, e.g. blocks of four and a 			 
	 few s/s. Fine quality. (3000) 		  1.500:-

2838A		  Lot about 75 full sheets 1960’s–2007, also 			 
	 about 25 from San Marino. 	 éé	 700:-

2839K		  About 60 copies classic–1940 incl. some old 			 
	 states. Sassone approx. 2900 €. Mostly fine 			 
	 qual. 	 Mostly �	 600:-

2840L		  Accumulation 1880’s–modern in box. Some-			 
	 what mixed quality. (1500) 	 Mostly �	 400:-

2841A		  Freight stamps. P7–18. Over 70 address cards 			 
	 from 1925, all send to Sweden. 		  400:-

2842K		 Cancellations. Straight line and italics 			 
	 straight line cancellations 1860’s–70’s on 			 
	 stamps and pieces or cover fragments. Unusual! 	 �	 500:-

2843A		  FDC collection 1952–66 in album. Including 			 
	 some a bit better, all illustrated. Some 			 
	 duplication. Also some Vatican, etc. 	 *	 500:-

2844	  	 Colonies Saint Frances. Cyrenaica, Eritrea, 			 
	 Somalia and Tripolitania. Four sets with 			 
	 overprint. 	 éé/é	 300:-

2845A		  Colonies Small collection in stockbook, e.g. 			 
	 Libya, Eritrea. (250) 	 é/�	 500:-

2846	 1-7	 Venezia Giulia Postage due, 1918 SET (7). 			 
	 Sassone 1–7, cat € 2000. Mi € 300 for x, but 			 
	 xx is unusual. (Photo) 	 éé	 1.200:-

2847K	2, 3×2, 4   P.O. in Albania 1907 Overprint ALBANIA. 			 
	 Three different values (two 20 Pa) on registered 			 
	 cover sent to Berlin. Sassone 2, 7×2 and 8. 			 
	 Certificate Raybaudi. (Photo) 	 *	 800:-

2848K	55×10, 57   P.O. in the Levant Registered cover to 			 
	 Stockholm, Sweden franked with 15.30 Piasters. 			 
	 Sassone 77 and 87. Certificate Raybaudi. (Photo) 	 *	 500:-
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Japan
2849	 1-2	 1871 Dragons 48 M and 100 M (2). EUR 900 			 

	 (Photo) 	 �	 1.000:-
2850	 77	 1899 Chrysanthemum 2 S light green. Two copies 			 

	 on beautiful postcard sent from KORE 4.MAY.03 			 
	 to Sweden. Arrival cancelled Stockholm 			 
	 6.6.1903. (Photo) 	 *	 300:-

2851K		  Complete UPU delegate book 25th anniv. of 			 
	 membership in the U.P.U. 1877 containing 33 			 
	 classic stamps, several with high value. 			 
	 Minor corner damages, otherwise fine quality 			 
	 and a seldom seen item. 	 �	 5.000:-

2852P		  Lot of stamps and cards commoratte 50th anniv. 			 
	 of membership in the U.P.U. éé, é and � set, 			 
	 cards and a wrapper for special post cards 			 
	 issued for the occasion. 20 items. 	 éé/é/�	 3.000:-

2853V		 P.O. in China Lot of 17 special postcards to 			 
	 commemorate 25th anniv. of membership in the 			 
	 U.P.U. 1877. Also one cover and a card, all 			 
	 cancelled with Commem. postmark in violet 			 
	 June 20–22 1902. All items bearing different 			 
	 stamps, some sent to Europe. One 1½ Sn postal 			 
	 stationery also franked with seven different 			 
	 stamps sent to Germany. (Photo) 	 *	 15.000:-

2854P		  P.O. in China Lot of 75-80 special postcards 			 
	 to commemorate 25th anniv. of membership in 			 
	 the U.P.U. 1877, some sent to Europe. All 			 
	 bearing a commem. postmark in violet or black, 			 
	 June 20–22 1902. Some better frankings e.g. 			 
	 one card with Japanese and German stamp. 			 
	 (Photo) 	 *	 10.000:-

2855		  Occupation of Dutch India Pair 10G green Mi 			 
	 302 with overprint T and Japanese letters. 	 éé	 500:-

2856		  Occupation of Dutch India Pair 1 G violet 			 
	 Mi 299 with INVERTED overprint T and Japanese 			 
	 kanji. 	 éé	 300:-

2857P		  Occupation of Dutch India 13 different blocks-			 
	 of-four, with anchor marine overprint. 	 éé	 500:-

2858	 11I	 Occupation of Malaya - Penang $1 red and 			 
	 black with red overprint. EUR 320 (Photo) 	 é	 300:-

2859		  Occupation of Malaya - Trengganu 8/10 C é(é) 			 
	 with inverted overprint ”TRENGGANU” in black. 			 
	 SG cat no TT 6. (Photo) 	 é	 300:-

2860		  Occupation of Malaya - Trengganu 8 C é and 			 
	 15 C éé with overprint TRENGGANU” in black. 			 
	 SG cat no TT 29/30 and value £1025. (Photo) 	 éé/é	 1.000:-

2861P		  Occupation of Malaya - State Small accumulaton 			 
	 WW2, mainly éé. (28) 	 éé/�	 500:-

Kap Verde – Libya
2862	 204-06	 Kap Verde (PT) 1926 Ceres High values 5 E–			 

	 20 E. 5 and 10 E are mnh and 20 E is hinged. 			 
	 Unusual to find! 	 éé/é	 500:-

2863L		  Korea Accumulation mostly 1970–80’s in box. 			 
	 Stamps and souvenir sheets, heavily duplicated 			 
	 with up to several hundreds of each, all 			 
	 cancelled to order. Mostly fine quality. 			 
	 (Tens of thousands) 	 �	 2.000:-

2864A		 Korea Accumulation classic–1970’s, classic 			 
	 section however mainly forgeries. 	 �	 500:-

2865	 79	 Labuan 1897 18 c olive-brown/black overprint 			 
	 LABUAN at top. SG 96, cat £85. Unusual to 			 
	 find genuinely used. Some traces of envelope 			 
	 on back. EUR 95 	 �	 300:-

2866	 98-109	 Labuan 1902 Crown in frame SET (12). Fresh 			 
	 set, unusual to find! EUR 100 	 é	 300:-

2867P		  Lagos Crash-post, Salvaged mail. Official 			 
	 cover from Lagos cancelled ERUTE METTA FE 20 07 			
	 with violet strike of the two line SALVED 			 
	 FROM S S JEBBA. The boat wrecked in South 			 
	 Devon upon trying to reach the coastline. 			 
	 Rare. (Photo) 	 *	 1.000:-

2868A		  Laos Collection 1951–2001. Also Cambodia, 			 
	 incl. much thematic stamps and sets in three 			 
	 stockbooks. Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 700:-

2869A		  Liberia Collection/accumulation classics–			 
	 1970’s in two stockbooks. Unusual to see this 			 
	 area in quantities like this! A few overprint 			 
	 varieties noted. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2870A		  Liberia Collection 1860–1961 in album. (375) 	 é/�	 800:-
2871P		  Liberia Collection/accumulation 1892–1979 on 			 

	 Visir leaves. (600) 	 éé/é/�	 500:-
2872P		  Liberia Collection 1940–60’s on four stock 			 

	 pages. Including mnh souvenir sheet 1 imperf. 			 
	 Scarce! Good quality. (100) 	 Mostly éé	 300:-

2873	 24-32	 Libya (IT) 1921 Short set up to 55 c (9). Mi 			 
	 € 205 for hinged and mnh is scarce! Sassone 			 
	 21-29, cat € 545 for mnh. (Photo) 	 éé	 500:-

Liechtenstein
2874	 52B	 1921 Coat of Arms 15 Rp dark grey-violet perf 12½.			 

	 EUR 140 	 �	 300:-
2875	 82-89	 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). 1200 			 

	 € if éé. 	 é	 800:-
2876	 332-33	 1955 High values SET (2). EUR 220 	 éé	 300:-
2877	 332-33	 1955 High values SET (2). EUR 130 	 �	 300:-
2878A		  Collection 1912–75 in three Visir albums 			 

	 incl. several mini-sheets. 	 Mostly éé	 2.000:-
2879A		  Large accumulation in thick stockbook 1912–96, 			 

	 several better issues, e.g. 1–3 é, 58×6 éé, 			 
	 60 é, 64×6 éé, 183–85 éé, 268–76 éé, 288 éé. 			 
	 Also album with mini-sheets. (thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2880A		  1912–91 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
	 Including some better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2881A		  Collection Mi 4–906 in visir album, mixed éé 			 
	 and � before 1964, then éé. Some better issues 			 
	 e.g. éé 243, � 311–14, 288 éé, 399–401 éé 			 
	 and �. 	 éé/�	 1.000:-

2882P		  Collection 1912–81 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Fine quality. (600) 	 éé/é/�	 800:-

2883A		  Collection 1912–74 in album incl. several 			 
	 blocks-of-four. Fine quality. 	 �	 800:-

2884A		 Collection 1912–69 in small stockbook. Incl. 			 
	 better ones, e.g. Mi 306–08 both éé/é, 311–14 é 			 
	 and 398 é. Fine quality. (200) 	 éé/é/�	 700:-

2885P		  Collection 1929–42 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat better sets, ”Postfrisch” 			 
	 hinges. Mixed quality. (160) 	 é/�	 400:-

2886P		  Accumulation. Mostly block of four, nominal 			 
	 according to vendor 925 CHF. 	 éé	 400:-

2887K		 1920–56. All different, e.g. Mi 11–16, 43–47, souv.			 
	 sheets 2+4. Mostly good quality. Mi 270 € (21) 	 é	 300:-

Lithuania – Luxembourg
2888A		 Lithuania Collection 1918–40 in stockbook. 			 

	 Incl. a few souvenir sheets. Somewhat mixed 			 
	 quality. (500) 	 é/�	 800:-

2889A		  Lithuania Collection 1919–2000 in visir album. 			 
	 Incl. a few FDC. Somewhat mixed quality. 			 
	 (270) 	 éé/é/�	 500:-

2890A		  Lithuania Accumulation 1990–99 in visir album. 			 
	 Mostly sheets of hundred folded in the middle, 			 
	 plus some stamps and blocks-of-four. Fine 			 
	 quality. (45) 	 éé	 400:-

2891L		  Lithuania Cover accumulation 1910–95 in box. 			 
	 Mostly good quality. (300) 	 *	 500:-

2892L		  Luxembourg Collection. Approx. 70 folders 			 
	 with a set in each, 1970–80’s. 	 éé/�	 400:-

Macau
2893	 337	 1941 Portuguise Colonial Empire surcharged 			 

	 3A on 6A grey-green/black. Block of four. 			 
	 EUR 240 	 éé	 500:-

2867



80

2894	 346-57	 1948 Views of Macao SET (12). Scarse set in 			 
	 this very fine condition. EUR 1200 (Photo) 	 éé	 2.000:-

2895	 383-85	 1951 Junks of Macao SET (3). Block of four 			 
	 in very fine quality - unusual! EUR 2600 (Photo) 	 éé	 4.000:-

2896A		  Dealer stock in large albums mainly from 1980 			 
	 to 2001. Include many souv. sheets. Excellent 			 
	 quality. (500-800) 	 éé	 2.000:-

2897K		 Small lot with souv. sheets 5 and 6, Mi 294-313. 			 
	 Fine quality. Mi 660 	 éé	 700:-

Madagascar – Micronesia
2898	 146b	 Madagascar (FR) 1921 Landscape 0,25 Fr on 35 			 

	 c red/grey with red overprint in margin pair. 			 
	 Mi € 50 for hinged, but xx is unusual! 	 éé	 300:-

2899A		  Malawi Collection 1964–90 incl. several 			 
	 souv. sheets in stockbook. Fine quality. (350) 	 éé/é	 500:-

2900	 13	 Malta 1899 High values 2 Sh 6 d grey-olive 			 
	 in beautiful margin pair. Good centering. 			 
	 Fresh and appealing item. 	 é	 300:-

2901		  Martinique Small lot of eleven better stamps. 			 
	 Cat value over 200 €. 	 Mostly �	 500:-

2902A		 Mexico Collection 1864–1980 in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 �	 400:-

2903A		  Micronesia Accumulation modern in visir album. 			 
	 Plus some Tonga, New Zealand and Papua New 			 
	 Guinea. Fine quality. (350) 	 éé	 1.000:-

Monaco
2904	 189	 1939 Louis II Stadion 10 Fr dark green. 			 

	 EUR 170 	 éé	 300:-
2905	 394-36	 1949 Air mails. Complete IMPERFORATED set, 			 

	 scarce. EUR 270 acc to Yvert, nice margins 			 
	 set. (Photo) 	 éé	 400:-

2906	 789	 1964 John F. Kennedy 0.50 Fr in special 			 
	 perforated souvenir sheet (unfortunately with 			 
	 crease) and also an imperf stamp (from imper-			 
	 forated sheet). EUR 300 for the perf sheet. 	 éé	 300:-

2907	 1021	 1971 Rainier III 20 Fr. Block of four. Left 			 
	 bottom corner margins with date. EUR 200 	 éé	 300:-

2908A		 Classic–1983 in big stockbook. Including some 			 
	 better. Mostly fine quality. (1.000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2909A		  Accumulation duplicates classic–1990’s in 			 
	 thick stockbook, the old section mainly used. 			 
	 (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2910L		  Accumulation old–1960’s, issues in numbers, 			 
	 majority éé. (well over 1000) 	 éé/�	 300:-

Mongolia – Morocco
2911A		  Mongolia Collection/accumulation 1987–99 in 			 

	 big stockbook. Thematic sets incl. duplicates, 			 
	 and souvenir sheets, majority éé. Unusual 			 
	 offer. 	 éé/�	 2.000:-

2912P		  Mongolia Group of better values from the 			 
	 1950’s incl. some blocks-of-four. The 1932 			 
	 Revolutionary issue: Two 5 T and four different 			 
	 overprints on 3 T and 5 T, unlisted in Michel. 			 
	 Excellent quality. Mi 800 EUR + (35) 	 éé	 800:-

2913	 1-7 I	 Montenegro 1874 Nikola I SET 1st issue perf 			 
	 10¼–11 on thick paper (7). Very fine copies. 			 
	 EUR 900 (Photo) 	 é	 1.600:-

2914P		  Montenegro Collection 1874–1913 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Somewhat mixed quality. 			 
	 (300) 	 é/�	 500:-

2915P		  Montenegro Collection/accumulation 1890’s–			 
	 appr. 1910. A few old album leaves also some 			 
	 other Yugoslavia areas. (100) 	 é/�	 500:-

2916A		  Montenegro Postal stationery collection 			 
	 1883–1911 nicely mounted in album on well 			 
	 written-up pages. Ten used (mostly sent to 			 
	 Germany) and 15 unused. Mostly good quality. 			 
	 (25) 	 *	 600:-

2917P		  Morocco Accumulation French and Spanish issues 			 
	 on leaves 1894-99. (120) 	 éé/é/�	 1.000:-

2918	 C18	 Morocco (FR) 1914 Red cross 5/10 c rose with 			 
	 handoverprint. Old French signature. Yvert 			 
	 cat € 1750. EUR 1600 (Photo) 	 é	 3.500:-

2919	 21-37	 Morocco (FR) 1917 Buildings SET (17). Scarce 			 
	 set. EUR 300 (Photo) 	 é	 600:-

The Netherlands
2920		  1852 King Wilhelm III 5 c indigo imperforated 			 

	 in block-of-six. Large margins on three sides. 			 
	 Design similar to the 1864 issue but portrait 			 
	 in rectangular frame. Colour trial of an 			 
	 unadopted stamp or a private print? 	 (é)	 300:-

2921	 1	 1852 King Wilhelm III 5 c. Horizontal pair 			 
	 in a pale blue worn impression on thicker 			 
	 paper. Probably a somewhat later trial. Very 			 
	 fine with wide margins. (Photo) 	 (é)	 500:-

2922	 3a	 1852 King Wilhelm III 15 c yellow-orange. 			 
	 EUR 140 	 �	 300:-

2923	 14A	 1869 Coat-of-Arms 1 c black. EUR 250 	 é	 500:-
2924	 30, 31	 3×½ + 1 C used on 2½ C postcard (corner 			 

	 folds), sent from EIBERGEN 31.DEC.1891 to 			 
	 Finland, arrival cancelled Lojo 4.1.1892. 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

2925	 132	 1923 25th Anniv of Coronation 2.50 G brown-			 
	 black. Color Proof on yellowish thin paper. 			 
	 (Photo) 	 (é)	 2.000:-

2926	 133	 1923 25th Anniv of Coronation 5 G blue. 			 
	 EUR 550 (Photo) 	 éé	 1.300:-

2927		  Proof, 1872 King Wilhelm III Proofs. Seven 			 
	 values from the set, imperf in unissued colours. 	 (é)	 1.000:-

2928	 133	 Proof, 1923 25th Anniv of Coronation 5 G 			 
	 ultramarine blue. Color Proof on yellowish 			 
	 thin paper. (Photo) 	 (é)	 2.000:-

2929K	570-74	 1951 Summer Stamps SET (5) on FDC sent to 			 
	 Sweden. EUR 250 (Photo) 	 *	 300:-
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2930V		 Collection 1852–1997 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Comprehensive with a nice 			 
	 classic used section, from about 1990 mainly 			 
	 unused with LARGE PART xx, also in the earlier 			 
	 part of the 20th century. Specially interesting 			 
	 is the presence of many ROLL PERFORATION 			 
	 STAMPS (Rolltaningzegels), good definitives 			 
	 incl the scarce 1933 80c Wilhelmine stamp 			 
	 (Mi 266) xx, later on e.g. apprently complete 			 
	 from 1934 except the 1940 Wilhelmina Gulden 			 
	 values and the Seagulls. With few exceptions 			 
	 xx although Mi 540-43 are x. Valuable collection 			 
	 to be recommended. Also a used almost cpl 			 
	 collection 1947-1999 incl the 1951 Seagulls 			 
	 and a xx/o collection 1940-1971 with most 			 
	 stamps e.g. 1951 25GLD seagulls used. Fine 			 
	 quality. (Photo) 	 Mostly unused	 30.000:-

2931A		  Collection 1867–1983 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Incl. some souvenir sheets and 			 
	 a few FDC. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 2.000:-

2932P		  Accumulation 1852–1946 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Mostly colonies, e.g. Curaçao, 			 
	 Suriname and Dutch Indies. Looks interesting. 			 
	 Somewhat mixed quality. (800) 	 �	 1.300:-

2933A		  Collection/accumulation 1864–2000. Two large 			 
	 stockbooks incl. souvenir sheets and some 			 
	 booklets. Mostly good quality. (1200) 	 �	 1.300:-

2934A		  Collection 1852–modern on Norma leafs. Incl. 			 
	 a few s/s and colonies, e.g. Dutch India and 			 
	 Indonesia. Somewhat mixed quality. (700) 	 éé/é/�	 1.200:-

2935A		  Collection 1900–modern in four albums. Incl. 			 
	 several souvenir sheets. Mostly good quality. 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2936		  Small lot better issues 1852–1952 e.g. Mi 1–6, 			 
	 29A, 90, 91, 249–52, 580. (24) 	 �	 800:-

2937P		  Mixed lot on nine visir leaves classic–1980’s. 			 
	 Also six souv. sheets Luxembourg e.g. BL3 éé, 			 
	 6 éé and 2 with special canc. Also 488–89×2 éé. 	éé/é/�	800:-

2938A		  Collection 1852–1989 in visir album. Incl. 			 
	 some souvenir sheets and back of the book 			 
	 material. Mi € 1400 acc. to vendor. Somewhat 			 
	 mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-

2939P		  Accumulation classic–modern. 26 approval 			 
	 books. Mostly good quality. (2000) 	 éé/é/�	 600:-

2940A		 Collection/accumulation 1852–1966 in visir 			 
	 album. Somewhat mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 600:-

2941		  1864–1928. All different, e.g. Mi 4, 10, 20, 			 
	 28, 89, 100, 134-35, 137. Mostly good quality. 			 
	 Mi 599 € (37) 	 �	 500:-

2942		  1891–1928. All different, e.g. Mi 36, 38, 			 
	 53, 103–04, 108, 118–22, 134–35, 149, A186, 			 
	 207–11. Mostly good quality. Mi 584 € (40) 	 é	 500:-

2943A		  1960’s–90 in album. Including blocks-of-four, 			 
	 souvenir sheets, etc. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

2944A		 Collection 1852–1968 in album. E.g. Jubilee 			 
	 1923 2½ and 5 g, but with faults. 	 �	 500:-

2945A		  Colonies. Collection in Davo album without 			 
	 mounts. Majority Dutch India 1870–1948. 			 
	 (400) 	 Mostly �	 500:-

2946A		 Collection 1864–1977 in album without stamp 			 
	 mounts. Often both cancelled and uncancelled. 			 
	 Many sets. Mostly good quality. (600) 	 é/�	 500:-

2947		  1872–1946. All different, e.g. Mi 243-44, 			 
	 248, 256, 249-52, 265, 271, 280, 372, 454-56. 			 
	 Mostly good quality. Mi 455 € (29) 	 �	 400:-

2948		  1923–56. All different, e.g. Mi 196-200, 			 
	 373-74, 500-02, 552-57, 558-62, 582, 597-600, 			 
	 675-76. Mostly good quality. Mi 398 € (39) 	 é	 400:-

2949A		  Collection 1852–1970 in album. Incl. colonies. 			 
	 Somewhat mixed quality. (600) 	 �	 400:-

2950A		  Accumulation 1913–93 in stockbook. Incl. some 			 
	 souvenir sheets. Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 400:-

2951P		  Local post collection modern on Visir leaves, 			 
	 many different cities. (over 200) 		  400:-

2952A		  Cover accumulation 1872–1965. Incl. Dutch 			 
	 India, mostly sent to Sweden. Somewhat mixed 			 
	 quality. (90) 	 *	 400:-

New Caledonia – Peru
2953	 237-71	 New Caledonia 1941 France Libre overprint 			 

	 SET (35). Most with climate affected gum, 			 
	 alternatively partial gum only. EUR 750 	 é	 500:-

2954	 6-10	 New Hebrides Postage due, 1925 Postage Due 			 
	 overprint in French SET (5). Heavily climate 			 
	 affected gum, as often for this issue. 1 d/10 c 			 
	 has a few short perfs. Mi 360 € for x, xx is 			 
	 much better! (Photo) 	 éé	 300:-

2955L		 New Zealand Collection. Comprehensive 			 
	 collection in four albums and also some loose 			 
	 material, thousands, issues to about 1995 incl. 			 
	 classics, souvenir sheets, strips/blocks, high 			 
	 value, please inspect. 	 éé/é/�	 8.000:-

2956A		  New Zealand Collection 1867–2009 in visir 			 
	 album. Incl. some officials. Somewhat mixed 			 
	 quality. Mi € 930 acc. to vendor. (400) 	 Mostly �	 600:-

2957P		  New Zealand and neighboring area Lot 1862–1970 			 
	 on eleven Visir leaves. About ten stamps with 			 
	 advertising on the back. (500) 	 Mostly �	 900:-

2958P		  Nicaragua Collection/accumulation 1911 on 			 
	 leaves. Interesting ”study” of surcharges on 			 
	 Revenues and Railroad coupons. E.g. varieties, 			 
	 colour variations, etc. Very good variation 			 
	 and quite well documented with notes by the 			 
	 stamps. Please inspect. Mostly fine quality. 			 
	 (600) 	 é/�	 3.000:-

2959P		  Nicaragua Accumulation 1880’s–early 1900’s 			 
	 on leaves. Interesting acc. with many OVERPRINTS 			 
	 incl. many noticed errors, very good variation, 			 
	 please inspect. Fine quality. (700) 	 Mostly é	 3.000:-

2960P		  Nicaragua Collection/accumulation 1900–83. 			 
	 Thousands of stamps in cluttered stockbook. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/�	 400:-

2961	 146-53a, 157a   North Borneo 1916 Red Cross overprint 			 
	 incomplete set vermillion overprint. Including 			 
	 extra 2 c carmine overprint (Mi 147b). Mostly 			 
	 fine quality (some gum toning). Mi over € 			 
	 500 catalogue. 	 é	 800:-

2962P		  North Borneo Lot 1888–1904 issues on two 			 
	 album leaves. Interesting colour trials SG 45 			 
	 (eight different) hinged and SG 146–57 complete 			 
	 hinged. Cat. acc to vendor approx £1000. 			 
	 Mostly good quality. (25) 	 é/�	 1.800:-

2963		  North Borneo Lot of aprox. 400-500 stamps in 			 
	 envelopes. Some duplication. 	 é/�	 800:-
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2964L		  North Korea Accumulation 1970’s–80’s. Unusual 			 
	 offer of a dealer’s stock of MINT UNHINGED 			 
	 complete sets (an insignificant part may be 			 
	 incomplete) and souvenir sheets/mini-sheets 			 
	 in overall very good variation (although some 			 
	 are slightly heavily duplicated), perfect 			 
	 for the thematic dealer as well as an investor 			 
	 since xx North Korea is very hard to come 			 
	 by. Catalogue value is a wild guess but should 			 
	 be in the order of EUR 10000. Thousands of 			 
	 stamps and many hundreds of sheets. PLEASE 			 
	 INSPECT; low reserve given the scarcity of 			 
	 the offer. Fine quality. 	 éé	 10.000:-

2965A		  North Korea Eight approval booklets with 			 
	 modern stamps/sets and blocks. 	 �	 500:-

2966K	16	 Nyasaland 1913 King George V 4 d black/red 			 
	 on yellow wmk Mult Crown CA on postal stationery 			 
	 envelope sent as registered printed matter 			 
	 to Cambridge, UK. Cancelled ZOMBA 6.10.14. 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

2967K		 Nyasaland Air mail lot. Four first flight 			 
	 covers 1930’s (one is Southern Rhodesia rather 			 
	 than Nyasaland). Mostly good quality. 		  300:-

2968P		  Panama Lot approx 1900–50 on a few Visir 			 
	 leaves. Also an interesting bundle of cover 			 
	 incl. first flights 1930’s. (200) 	 éé/é/�	 800:-

2969	 5, 7	 Papua (GB) 1901 Lakatoi 4d black/sepia and 			 
	 1 Sh black/orange vertical wmk on thin paper 			 
	 with smooth gum. SG 13b, 15a, cat value £875. 			 
	 (Photo page 81) 	 é	 1.000:-

2970	 133	 Peru 1907 Landscapes 2 S blue/black. EUR 190 	 é	 300:-

Poland
2971K	 327-28A   1938 Exhibition in Warsaw Souvenir sheet 5A 			 

	 and B perf. EUR 300. (Photo)	 �	 500:-
2972P	 515	 1948 Roosevelt, Pulaski and Kosciuszko 80Zl. 			 

	 Kleinbogen, 16 stamps. Small crease in one 			 
	 margin. EUR 560 	 éé	 500:-

2973P	 592A-H	1950 Culture s/s with GROSZY overprints. 			 
	 Scarce item. EUR 1500 	 �	 3.000:-

2974K	 620	 1950 USA constitution s/s with GROSZY 			 
	 overprints. Scarce item! EUR 1900 (Photo) 	 �	 3.500:-

2975A		  Collection 1918–88. Two very thick albums, 			 
	 one Yvert and one Schaubek, majority used. 			 
	 Very well-filled. 	 éé/�	 1.000:-

2976L		  1960–71 in six albums. Mostly fine quality. 	 éé	 800:-
2977A		  Collection 1960–76 in two stockbooks. Seems 			 

	 like all are different, incl. souvenir sheets 			 
	 and imperforated stamps. Fine quality. (900) 	 éé	 600:-

2978A		  1860–1949 in Schaubek album without stamp 			 
	 mounts. Few stamps but some better. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 500:-

2979A		  Accumulation used thematic issues 1950’s–90 			 
	 in four approval books + four books éé, same 			 
	 period. 	 éé/�	 500:-

2980A		  Collection thematics/commemoratives, 1975–84 			 
	 in stockbook. (500) 	 éé	 400:-

2981A		  Accumulation thematic issues 1940’s–80’s, 			 
	 three approval books éé and five with used. 	 éé/�	 400:-

2982A		  Collection 1919–39. Incl. some block of fours 			 
	 and other larger units. Somewhat mixed quality. 			 
	 (450) 	 �	 400:-

Portugal
2983	 6 I	 1855 King Pedro V 25 R blue, large numerals. 			 

	 EUR 1300 (Photo) 	 é	 1.500:-
2984	 47xbC	 1880 King Luis I 10 R yellow-green ordinary 			 

	 paper perf 13½. A bit of-centered. EUR 160 	 é	 300:-
2985	 589	 1935 Coimbra Cathedral 1.75 E blue. EUR 160 	 éé	 300:-

2986P	 622-29	 1941 Stamp Centenary souvenir sheet 3, nice 			 
	 sheet cancelled Lisboa central 17.2.1941. 			 
	 EUR 300 (Photo) 	 �	 500:-

2987	 632-41	 1941 Folk Costumes I SET (10). EUR 170 	 éé	 300:-
2988	 693-700	1946 Castles SET (8). EUR 95 	 é	 300:-
2989	 700	 1946 Castles 1,75 E × 4 in souv. sheet. Very 			 

	 nice condition except unimportant corner 			 
	 crease. EUR 250 	 éé	 300:-

2990	 706-13	 1947 Folklore SET (8). EUR 200 	 éé	 300:-
2991	 706-13	 1947 Folklore SET (8). EUR 100 	 é	 300:-
2992	 744-47	 1949 Caravelle SET (4). EUR 380 (Photo) 	 éé	 500:-
2993	 748-51	 1950 Holy Year SET (4). EUR 150 	 éé	 300:-
2994	 831-34	 1954 Sao Paolo SET (4). EUR 170 	 éé	 300:-
2995	 856-59	 1956 Almeida Garrett SET (4). EUR 180 	 éé	 300:-
2996V		 Collection 1853–1929 apparently complete 			 

	 collection on old album leaves. Mostly very 			 
	 good quality througout the collection including 			 
	 the classic section where most copies have 			 
	 four margins and many are signed with old 			 
	 signatures. From 1910’s and onwards mostly 			 
	 unused incl. Mi 477A, 509A, etc.). Not cata-			 
	 logued, but should run into € 20000. A high			 
	 quality collection which can be recommended 			 
	 and should be seen! (Photo) 	 Mostly �	 25.000:-

2997P		  Collection 1880–1950’s on Visir leaves. 			 
	 Interesting duplicated lot, incl. colonies. 			 
	 Mostly good quality. (300) 	 é/�	 1.700:-

2998P		  Collection 1880–1960’s on Visir leaves. 			 
	 Duplicated, incl. colonies. Mostly good 			 
	 quality. (500) 	 é/�	 1.300:-

2999P		  Accumulation classic–1970’s on leaves without 			 
	 stamp mounts. Incl. some colonies. (500) 	 é/�	 500:-

3000A		 Collection mini-sheets and souv. sheets 			 
	 1981–2000. (60) 	 éé	 500:-
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3001P		  Collection/accumulation 1960’s–88. Four 			 
	 approval books commemoratives/thematic sets, 			 
	 incl. some Azores. 	 éé	 400:-

3002A		 Accumulation 1856–1987 in two stockbooks. 			 
	 Mixed quality. (1000) 	 �	 300:-

3003P		  Portuguese Colonies Portuguese India forgeries 			 
	 of the overprinted 1877/1881 issue. A enclosed 			 
	 1951 Nils Strandell opinion states that both 			 
	 stamps and overprints are forged. (7) 	 �	 300:-

Romania
3004K	5 etc.	 Small lot classics incl. two copies Mi 5 I y 			 

	 signed AD and ED respectively and Mi 6 ay. 			 
	 Also a few forgeries of bulls heads and a 			 
	 spurious copy of Mi 7 without gum. 	 é	 1.000:-

3005	 15x	 1866 Karl I 5 Par black on blue thick paper. 			 
	 Good centering and margins. EUR 650 (Photo 			 
	 page 82) 	 �	 400:-

3006	 758-59	 1943 Red Cross Souvenir sheet 20. 70 pieces. 			 
	 EUR 700 (Photo)	 (é)	 500:-

3007L		  Collection 1865–1999 in four albums. é to 			 
	 1940, 1940-45 mixed éé/é, after 1945 éé. Very 			 
	 few missing from 1945–99 period. Also stockbook 			 
	 with sheets e.g. Mi 2–9, 16–19, 20–29, 30–39, 			 
	 40–49. Value according to vendor 10000 €. 			 
	 Approx. 11 kg. 	 éé/é	 5.000:-

3008K		 Accumulation classics–1920’s in old glassine 			 
	 envelopes. Also some German post in Romania 			 
	 and others. Mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 800:-

3009A		  Collection/accumulation 1876–1973 in two 			 
	 Visir albums. Somewhat mixed quality. (700) 	éé/é/�	 600:-

3010		  Small lot of better, imperf s/s with high 			 
	 catalogue value. (7) 	 éé	 500:-

3011A		  Miscellaneous in two visir albums, e.g. over 			 
	 150 mini-sheets and souv. sheets, majority 			 
	 used, 1937–90’s. 	 éé/é/�	 500:-

3012L		  Accumulation in two boxes, thematic issues 			 
	 in numbers, mainly 1950’s. (many thousands) 	 �	 500:-

3013P		  Lot 1900–77 on stock cards. Incl. some souvenir 			 
	 sheets. Mostly good quality. (180) 	 éé/é/�	 400:-

3014A		  Accumulation classic–1990’s in six approval 			 
	 books. 	 �	 400:-

3015L		  Accumulation 1870’s–1960’s in glassine 			 
	 envelopes in box. Partly heavily duplicated, 			 
	 but quite a lot of different stamps. Mixed 			 
	 quality. (3000) 	 Mostly �	 300:-

Russia
3016		  Russia/Latvia Pre-paid cover to London from 			 

	 Riga with note ”via Ostende” and German red 			 
	 cancellation ”Aus Russland” (From Russia). 			 
	 Decorative. (Photo) 	 *	 300:-

3017		  Russia/Latvia Pre-paid cover to London from 			 
	 Riga with note ”via Ostende” and German red 			 
	 cancellation ”Aus Russland” (From Russia). 			 
	 Decorative. (Photo) 	 *	 300:-

3018	 2x	 1858 Coat-of-arms 10 K brown/blue perf 14½ × 			 
	 15 thick paper wmk 1. Weak gum and one corner 			 
	 a bit short - but still a nice stamp. EUR 5000 			 
	 (Photo page 82) 	 é	 3.000:-

3019	 5	 Cover franked with 10 k perf 12¼×12½ sent 			 
	 inland, tied by numeral 1 cancel and red arr 			 
	 16.3.63. 	 *	 300:-

3020	 19x, 20xa, 21x   1866 Coat-of Arms 3 k black/green, 			 
	 5 k black/lilac and 10 k brown/blue (pair) 			 
	 horizontal laid paper on cover to Bordeaux, 			 
	 France, cancelled RIGA 7/1 1870 + red 			 
	 cancellation ”AUS RUSSLAND”, etc. Nice 			 
	 appearance! (Photo) 	 *	 2.000:-

3021	 45, 48	 1+5 K used on 14 K stamped envelope, sent 			 
	 registered from ST PETERSBOURG to Sweden 			 
	 1903. Arrival cancelled Stockholm 23.8.1903. 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

3022	 212b, 213ax, 214a   1923 new value overprints. 1 R 			 
	 gold é, 2 R éé and 4 R cds on piece. 			 
	 EUR 210 	 éé/é/r	 500:-

3023P		  Porte-timbre / stamp collar printed on letter 			 
	 cards. Full set of five in different colors 			 
	 issued to celebrate the French fleet visit 			 
	 in Kronstadt 1891 and the Russian ditto in 			 
	 Toulon 1893. 	 *	 300:-

3024K		 P.O.W mail, Interesting insured POW cover 			 
	 from PETROGRAD (St. Petersburg) 27.3.1917, 			 
	 via Sweden to Denmark. (Photo) 	 *	 500:-

3025K		 Small lot: Mi 82–98, 195–200x, and Soviet 			 
	 dues 1–3, 5–9. Also Soviet 224–27C é and used 			 
	 225+226A and 224+227B used. Mi 315 € 	 �	 400:-

3026A		  Covers. Interesting bundle majority censored 			 
	 covers to Sweden, some registered, etc. (70) 	 *	 1.000:-

3027A		  Covers. Interesting bundle majority censored 			 
	 covers to Sweden, some registered, etc. (70) 	 *	 1.000:-

3028A		 Covers. Interesting bundle censored covers 			 
	 to Sweden, WW1. Good variety, some registered, 			 
	 etc. (50) 	 *	 700:-

3029K		  Local post in Zemstwo 1906, Shatsk 3 k black 			 
	 on red paper, 1896 issue, together with 7 k 			 
	 Russian postage. All stamps tied by cds. 			 
	 Rare! 	 *	 1.500:-

3030P		  Turkestan unofficial issues Accumulation 			 
	 older material in sheet parts, mostly unused. 			 
	 Interesting and unusual offer. 	 Mostly éé	 500:-

3031	 3	 Wenden 1863 Green oval imperf in block of 			 
	 ten. EUR 1000 	 (é)	 700:-

3032	 4	 Wenden 1864 Coat of Arms imperf in block of 			 
	 ten. EUR 1000 	 (é)	 700:-

3033A		  Mixed Collection mostly modern in two Visir 			 
	 albums. Former Soviet states incl. many units 			 
	 and some souvenir sheets. In between heavily 			 
	 duplicated. Also some 1920’s. Fine quality. 			 
	 (Thousands) 	 éé/é/�	 2.500:-

3034A		  Mixed Collection 1860’s–1963 in visir album. 			 
	 In between heavily duplicated, incl. a few 			 
	 Finnish cancellations. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1000) 	 �	 800:-

3035L		  Mixed Accumulation 1865–2000. 25 approval 			 
	 booklets with singles and sets. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 600:-

3036P		  Mixed Collection early states, regions, etc. 			 
	 e.g. Georgia, Ukraine, Azerbaijan, Armenia, 			 
	 etc. (over 250) 	 éé/é/�	 500:-

ex 3006
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Soviet Union
3037K	297AX	 1925 Lenin 10 R blackish blue. Scarce stamp 			 

	 in good condition, certificate Hovest BPP. 			 
	 EUR 280 (Photo) 	 �	 1.200:-

3038K	 369, 408   Volga Shipping Line Co. postcard, some corner 			 
	 wrinkles, sent inland 1935 with 10 k 1932 			 
	 Expres stamp. 	 *	 300:-

3039K	 371, 576, 578, 582   Registered cover, with 80 k 			 
	 Tupolev ANT-20, Moscow 20.12.1938 to Sweden. 			 
	 Also a red 10 k Maksim Gorkij aeroplane label 			 
	 on front. A very light vertical cover fold 			 
	 does not affect stamps. 	 *	 700:-

3040	 499-508Y   1935 Tcheljuskin Rescue Operation SET wmk 			 
	 sideways (10). 1 k lightly aged otherwise 			 
	 fine quality. EUR 1500 (Photo on cover) 	 éé/é	 5.000:-

3041	 421	 Proof, 1932 MORP 50 k red. Imperf corner 			 
	 margin copy of a rare unissued proof in 			 
	 another design. An issued stamp is also 			 
	 enclosed for comparison. (Photo) 	 éé	 1.000:-

3042K		 1947 Red Army propaganda postcard used. 	 *	 300:-
3043K		  Porte-Timbre / Stamp Collar, tobacco advertising, 			 

	 with 7 k stamp tied by Moscow cds 29.11.1924 			 
	 on back of cover. Fine rare and desirable! 			 
	 (Photo) 	 *	 2.000:-

3044K	372, 374, 402   Air mail cover, Registered cover, 			 
	 with 30 k Polar flight, Leningrad 21.8.1932 			 
	 to Germany. Red ”Berlin C2 Luftpostamt, Mit 			 
	 Luftpost befördert” on front. Arrival and 			 
	 transit pmk on back. A very light vertical 			 
	 cover fold does not affect stamps. 	 *	 700:-

3045K	e.g.400, 484   Air mail cover, Two Zeppelin stamps 			 
	 on 1935 Air Mail cover to England with special 			 
	 aerial postmark. Transit cds Berlin 			 
	 Zentralflughafen on back. 	 *	 300:-

3046K	483, 497   Air mail cover, Upfranked on 15 k Stamped 			 
	 Envelope to Germany 1935. Arr pmk Berlin W 			 
	 ”Briefaufklarungstelle” on back. 	 *	 300:-

3047L		  1940–91 in five albums, including many souvenir 			 
	 sheets. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

3048K		 Lot in small stockbook incl. Mi 488–93 � and 			 
	 somewhat better 1920’s–30’s. Mixed quality. 			 
	 (400) 	 é/�	 800:-

Rwanda – Saint Vincent
3049L		  Rwanda Accumulation 1924–72 in two boxes, 			 

	 each issue in numbers. (thousands) 	 éé	 400:-
3050K	130-43 I   Saint Kitts 1984 Aquamarine animals SET (14) 			 

	 with specimen overprint. Also a few other 			 
	 1980’s sets with specimen overprints. 	 éé	 300:-

3051K	 407, 417	 Saint Pierre and Miquelon 1964 Air mail St. 			 
	 Pierre - New York 100 F and 1966 Centenary 			 
	 of Printing House 60 F in two Épreuves de Luxe. 	 (é)	 300:-

3052A		  Saint Vincent Over 500 sets Michael Jackson. 			 
	 Also some sheets from other countries. 	 éé	 800:-

San Marino
3053	 145-62, 227   1929 National symbols SET (18) (30C 			 

	 stained) + 1935 3.70 L. (Photo) 	 é(é)	 700:-
3054	 184-91	 1932 Giuseppe Garibaldi SET (8). (Photo) 	 é(é)	 500:-
3055	 198-201, 206-07   1933 Philatelic congress é SET (4) 			 

	 and 1934 New value overprint é(é) SET (2). 			 
	 (Photo) 		  700:-

3056	 409-22, 462   1949 Faces of San Marino é SET (14)(15 L 			 
	 fold) and 1951 Air mail 1000 L multi-coloured 			 
	 é(é). (Photo) 		  1.000:-

3057K	526	 1955 Sport 250 L. In minisheet of four stamps, 			 
	 unusual. EUR 320 (Photo)	 éé	 500:-

3058K	 700	 1961 Europa CEPT 500 L dark lilac-brown-dark 			 
	 blue-green. In minisheet of six stamps. 			 
	 EUR 200 (Photo)	 éé	 400:-

3059K		  Small lot air mail issues: Mi 439B, 456, 461, 			 
	 501×5, 512, 696. Also 526×3. Mi 1226 €. 	 éé	 1.000:-

3060A		 Collection classic–1960 in visir album. 			 
	 majority éé, several better issues e.g. 			 
	 Mi 100–04, 133–35, 202–05, 239–40, 409–22, 			 
	 442–50, 464–76, 493–501. 	 éé/é/�	 1.000:-

Serbia
3061	 4-6	 1866 Michael III SET (3) Pelure paper 10 Pa 			 

	 é, 20 Pa �, 40 Pa é. All signed Alberto Diena. 			 
	 (Photo) 	 é/�	 300:-

3062	 6y	 1866 Michael III 40 Pa ultramarine on thin 			 
	 paper. A few short perfs. EUR 360 	 �	 400:-

3063	 9Bc	 1869 Michael III 1 Pa pale olive-green imperf. 			 
	 Signed Alberto Diena. EUR 5000 (Photo) 	 é	 1.500:-
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3064	 14	 Cover franked with 20 Pa blue perf 12 cancelled 			 
	 1878. 	 *	 300:-

3065	 7xb	 Newspaper, 1 Pa. Signed Alberto Diena. (Photo) 	 é	 800:-
3066P		  Accumulation duplicates old period on thick 			 

	 bundle of leaves, remainder collections, etc. 			 
	 Small section 1940’s. 	 �	 1.000:-

3067P		  Collection 1869–1921 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (150) 	 é/�	 400:-

Slovakia – Slovenia
3068P		  Slovakia Collection 1939–44 on leaves without 			 

	 stamp mounts. Almost complete, incl. first 			 
	 set. Mostly good quality. (200) 	 é/�	 400:-

3069P		  Slovenia Collection 1991–96 on leaves with 			 
	 stamp mounts. (Schaubek). Almost complete. 	 éé	 500:-

South Africa
3070K	1	 Interesting mixed franking with 2½ d blue of 			 

	 South Africa and 3 d purple from Cape of Good 			 
	 Hope (Mi 57) on cover to Belgium cancelled 			 
	 PRETORIA 27 MAR 11. (Photo) 	 *	 300:-

3071K	 36	 1 (Sh) used on stamped envelope sent registered 			 
	 with air mail from BENON 10.Jan.34 to Greece. 			 
	 Interesting air mail label fixed to the cover. (Photo) 	 *	 300:-

3072	 1 I	 Cape of Good Hope 1863 Allegorie (De la Rue) 			 
	 1 P1. SG 1 in pair. Genuine acc to S. Heijtz.. 	 �	 500:-

3073	 1 I	 Cape of Good Hope 1863 Allegory (De la Rue) 			 
	 4 P1. SG 4, six copies, with two in pair. 			 
	 Mixed qualities. Genuine acc to S. Heijtz. 	 �	 500:-

3074	 1 I	 Cape of Good Hope 1863 Allegory (De la Rue) 			 
	 1 P. SG 5a+5b, four copies in diff. qualities. 			 
	 Genuine acc to S. Heijtz. 	 �	 500:-

3075	 1 I	 Cape of Good Hope 1863 Allegory (De la Rue) 			 
	 4 P1. SG 2, one single and one pair (all 			 
	 close cut). Genuine acc to S. Heijtz. 	 �	 300:-

3076	 1 II	 Cape of Good Hope 1863 Allegory (De la Rue) 			 
	 1 P1. SG 18c. Three copies, one copy with 			 
	 good margins. Genuine acc to S. Heijtz. 	 �	 500:-

3077	 2	 Cape of Good Hope 1853 Hope Seated allegory 			 
	 4 p. SG 6, four copies, different papers, 			 
	 one copy on piece, genuine acc to S. Heijtz. 	 �	 500:-

3078	 3 Iy	 Cape of Good Hope 1853 Hope Seated allegorie 			 
	 6p. SG 7 (£225) Genuine acc to S. Heijtz. 			 
	 EUR 280 (Photo) 	 �	 500:-

3079	 4	 Cape of Good Hope 1853 Hope Seated allegory 			 
	 1 Sh. SG 8, three copies with different 			 
	 defects. Genuine acc to S. Heijtz. EUR 250 	 �	 500:-

3080	 4	 Cape of Good Hope 1853 Hope Seated allegorie 			 
	 1 Sh. SG 8 (£ 200) genuine acc to S. Heijtz.. 			 
	 Certificate Phil. Fed. S.Africa Exp. Comm, 			 
	 Slightly cut in picture. EUR 250 	 �	 500:-

3081	 4 IIa	 Cape of Good Hope 1853 Hope Seated allegorie 			 
	 1 Sh. SG 21 (£475) Genuine acc to S. Heijtz.. 			 
	 EUR 250 (Photo) 	 �	 800:-

3082	 1	 Natal 1857 Embossed issue 3 P rose, imperf. 			 
	 Opinion RPSL. Tear at top and cut into picture 			 
	 at bottom. EUR 650 	 �	 300:-

3083	 2	 Natal 1857 Embossed issue 6 P green, imperf. 			 
	 Opinion RPSL. Embossing nearly all pressed 			 
	 out. SG 5, cat £1100. EUR 1700 (Photo) 	 �	 1.600:-

South Korea
3084	 27-28	 1948 National Symbols. EUR 210 	 éé	 300:-
3085	 27-28	 1948 National Symbols. EUR 210 	 éé	 300:-
3086	 27-28	 1948 National Symbols. EUR 210 	 éé	 300:-
3087	 27-28	 1948 National Symbols. EUR 210 	 éé	 300:-
3088P	 95-138	 1951 Nations of UN SET (42). Missing the two 			 

	 latter, not so expensive Italian stamps. All 			 
	 in good quality but Mi 104, 111 and 131 with 			 
	 small creases or other quality problems. 			 
	 EUR 1300 	 éé	 800:-

3089K		  Lot souvenir sheets 1973–74. Approx 50 in 			 
	 total, catalogue value approx. € 500. 	 éé	 500:-

Spain
3090	 43	 1860 Queen Isabella II 2 Cs yellow-green on 			 

	 green. EUR 350 	 (é)	 300:-
3091	 216-17, 219   1901 King Alfons 4p and 10p and dito 			 

	 1902 40c. EUR 880 if x but xx much better! 			 
	 (Photo) 	 éé	 1.200:-

3092A		 Collection 1889–1992 in visir album. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1000) 	 Mostly �	 1.000:-

3093A		  Collection 1850’s–1975 in stockbook. Incl. some 			 
	 local issues. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-

3094A		 Collection 1970’s–modern in three stockbooks. 			 
	 Incl. some s/s. Also a few classics and 			 
	 Barcelona. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é	 700:-

3095P		  Mixed lot classic–1960’s incl. Colonies on 			 
	 visir cards and in envelopes. 	 éé/é/�	 500:-

3096A		 Collection Mi 988–3451 in three thick visir 			 
	 albums, sets mini-sheets, souv. sheets, etc. 	 éé	 500:-

3097K		 Cover lot. Civil War. Ten covers from/to 			 
	 Spain 1937–39 with censorship. All signed 			 
	 Raybaudi. Interesting! (10) 	 *	 800:-

3098	 791da	 Zaragoza local (Galvez). 1936 Civil War 10 c 			 
	 blue in block of four with double overprint, 			 
	 one inverted. Very fine, scarce. (Photo) 	 (é)	 300:-

Straits Settlements – Swaziland
3099	 4	 Straits Settlements Post in Bangkok 5 C with 			 

	 overprint B. EUR 440 for é 	 (é)	 300:-
3100P		  Sudan Lot 1897–1950 on ten Visir leaves. 			 

	 Stamps, covers and postcards. 	 éé/é/�	 900:-
3101	 10-19	 Swaziland 1933 SET. EUR 250 	 é	 500:-

Switzerland
3102	 7 Ia	 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue with full 			 

	 backframe around cross. Cut in corner. 			 
	 Certificate Kimmel. EUR 1300 	 �	 700:-

3103	 8 II	 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on yellow 			 
	 without backframe around cross. 13 copies in 			 
	 different quality. EUR 1.690 	 �	 900:-

3104	 9 II	 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame 			 
	 around cross. Seven copies in different 			 
	 quality. (+ one fake). EUR 910 	 �	 1.300:-
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3105	 9 II	 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame 			 
	 around cross. Nice copy. EUR 130 	 �	 300:-

3106	 9 II	 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame 			 
	 around cross. EUR 130 	 �	 300:-

3107	 10	 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Cancellation 			 
	 ink cross. Bad corner. Certificate Kimmel. EUR 650 	�	 500:-

3108	 12	 1852 RAYON III 15 Rp dark orange with larger 			 
	 numeral. Signed Kimmel. EUR 130 	 �	 300:-

3109	 12	 1852 RAYON III 15 Rp dark orange with larger 			 
	 numeral. EUR 130 	 �	 300:-

3110	 12	 1852 RAYON III 15 Rp red orange with larger 			 
	 numeral. Vertical pair on part of cover to 			 
	 Barmen, Germany. Both tied by Franco straight 			 
	 line pmk. A small nick in one stamp otherwise 			 
	 good and clear margins. 	 r	 500:-

3111	 19	 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. 			 
	 EUR 230 	 é	 500:-

3112	 20	 1863 Sitting Helvetia 2 c grey. EUR 140 	 (é)	 300:-
3113	 27	 1863 Sitting Helvetia 60 c red-bronze. EUR 160 	 �	 300:-
3114	 33a	 1867 Sitting Helvetia 30 c ultramarine on 			 

	 white paper. Fresh example with small traces 			 
	 of hinge. EUR 500 (Photo) 	 é	 500:-

3115	 34	 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white 			 
	 paper. EUR 140 	 �	 300:-

3116	 34	 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white 			 
	 paper. Cancelled 14.V.80. EUR 140 	 �	 300:-

3117	 34	 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white 			 
	 paper. Cancelled Bienne 28.III.80. EUR 140 	 �	 300:-

3118	 45-49	 1882 Numeral Type SET ordinary paper (5). 			 
	 With a BEAUTIFUL 15 with Zofingen canc. 			 
	 EUR 850 (Photo) 	 �	 700:-

3119	 61B	 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾ × 			 
	 9¼. Crease. EUR 750 	 �	 500:-

3120	 61B	 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾ × 			 
	 9¼. A scarce stamp, somewhat ugly canc and 			 
	 minimal crease. EUR 750 (Photo) 	 �	 500:-

3121	 120K12	1914 Tell 15 c violet pair. EUR 200 	 �	 300:-
3122	 121-23	 1914 Landscapes SET (3). 3 Fr with one short 			 

	 perf, otherwise very fine. EUR 900 (Photo) 	 é	 800:-
3123K	 124, 126   Overprint 1 c on 2 Tellknabe 17 copies + 13 			 

	 on 12 c Tell six copies on reverse, registered 			 
	 cover to Germany. Cert. Raybaudi. 	 *	 500:-

3124K	 314-17	 1932 25th Anniv of Pro Juventute SET (4). 			 
	 First Day Cover. EUR 260 	 �	 500:-

3125K	 359-62	 1939 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 
	 EUR 320 	 �	 500:-

3126K	 373-76	 1940 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 
	 EUR 380 	 �	 500:-

3127K	 399-402	1941 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 
	 EUR 250 	 �	 500:-

3128K	 412-15	 1942 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 
	 EUR 300 	 �	 500:-

3129K	 439-42	 1942 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 
	 EUR 350 	 �	 500:-

3130K	 465-68	 1945 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 
	 EUR 220 	 �	 300:-

3131P	 233-34x	Air mail cover, Registered Air mail cover 			 
	 from Luzern 6.10.1930 to Germany, franked 			 
	 with Air mail stamps from the issues 1923 			 
	 and 1929. The Cat value is for loose used 			 
	 stamps. Red boxed pmk Stuttgart 1 ”Mit Luftpost 			 
	 befördert” and German Customs office labels. 			 
	 Arr and transit pmk on back. The cover is 			 
	 lightly reduced at right. Tear on backflap. 			 
	 EUR 220 (Photo) 	 *	 500:-

3132K	 179, 233	Air mail cover, Air Mail cover to Germany 			 
	 postmarked Zürich Flugplatz 10.VI.1931. Berlin 			 
	 C Luftpost transit pmk on back. A nice 50 			 
	 cts Air Mail Club Aarau Label is also tied 			 
	 on the cover. 	 *	 400:-

3133L		  Collection 1851–1970’s in six stockbooks in 			 
	 box. Interesting and comprehensive duplicate 			 
	 accumulation, with up to hundreds of each, 			 
	 partly sorted after perf. and watermarks. 			 
	 Also better stamps included, plus a large 			 
	 number of cancellations. Somewhat mixed 			 
	 quality. Approx. 10 kg. (10000) 	 �	 5.000:-

3134A		  Collection classics–1970’s in two albums. 			 
	 Good section of classics imperfs incl. 2 Rp 			 
	 and 1 Franc grey (both with some defects). 			 
	 Catalogue value easily 3000 €. (300) 	 éé/é/�	 1.500:-

3135P		  Old time accumulation in glassine envelopes 			 
	 including better items such as 60 c copper-			 
	 bronze and others. Requires inspection. 	 éé/é/�	 1.000:-

3136A		  Collection 1850–2003 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 1.000:-

3137A		  Collection 1862–1986. Incl. postage due, in 			 
	 DAVO-album. Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 800:-

3138		  Small lot better stamps. 	 �	 500:-
3139		  1915–28. All different, e.g. Mi 128–32, 			 

	 143–44, 153–54, 184x, 212, 228. Mostly good 			 
	 quality. Mi 663 € (32) 	 �	 500:-

3140K		  Accumulation 1949–61. Appr 15 First Day 			 
	 Covers. All different. Mostly fine quality. 			 
	 Mi 605 € 	 �	 500:-

3141A		  1930’s–90 in small stockbook. Duplicates in 			 
	 good variation. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

3142A		  Eight approval booklets filled with sets and 			 
	 stamps incl. some face value. 	 éé/é/�	 500:-

3143		  1921–61. All different, e.g. Mi 174, 305, 470,			 
	 505-07, 741. Mostly good quality. Mi 436 € (32) 	 éé	 400:-

3144		  1852–1900. All different, e.g. Mi 12, 25, 27 			 
	 (defective), 28, 31, 48, 56, 62, 64, 68, 73. 			 
	 Mostly good quality. Mi 738 € (18) 	 �	 400:-

3145		  Seven different proofs for the Standing 			 
	 Helvetia issue. 	 (é)	 400:-

3146K		  Lot back-of-the-book material including better 			 
	 e.g. BIT/ILO used Mi 1–11x (four sets) and 			 
	 other material. Good quality. (80). 	 éé/é/�	 400:-

3147P		  Accumulation in four approval booklets, 			 
	 classic–2003 + a few FDCs. 	 �	 400:-

3148A		  Collection 1945–80 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Almost complete to 1974. No 			 
	 sheets. 	 �	 400:-

3149P		  PTT souvenir blocks from 1939, 1947–49, 1949 			 
	 and 1960. (4) 	 éé/é/�	 300:-

3150P		  Collection all different of which one minisheet. 			 
	 (64) 	 �	 300:-

3151L		  Year books. 23 different year books 1984–2007. 			 
	 Face value approx. 728 CHF. 	 éé	 2.000:-

3152K		  Covers. Air Mail stamps on five cover to 			 
	 Germany, England, Italy and domestic 1926-1935. 			 
	 With better frankings from four Air mail 			 
	 issues. Mostly fine quality. (5) 	 *	 1.000:-

3153K		  Cover lot. Covers and postal stationaries 			 
	 1870’s–1960’s mostly sent abroad. Incl. 			 
	 registered censored cover to Transvaal 1916 			 
	 (Mi 107). (appr 30) 	 *	 300:-

3154P		  Cover accumulation 1860–modern. Postal 			 
	 stationeries, postcards and letters. Also FDCs			 
	 1950’s from Czechoslovakia. Good quality. (70) 	 *	 300:-

3155K		  Postcards. Four beautiful cards from about 			 
	 1900, depicting classic Swiss stamps in lovely 			 
	 vignettes. 	 *	 400:-
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3156K	 12-20	 League of Nations ONU/UNO 1950 overprints 			 
	 80 c–10 fr. In blocks-of-four, a very attractive 			 
	 item! EUR 1920 (Photo) 	 éé	 3.000:-

3157	 19z	 League of Nations 1924 30 Rp with ribbed gum. 			 
	 Fresh example with light cancellation. EUR 480 			 
	 (Photo) 	 �	 300:-

Syria – Tannu Tuwa
3158V		  Syria Collection. Specialised collection in 			 

	 large stockbook of 1920 issue of overprints 			 
	 on Turkish stamps. Different shades, overprint 			 
	 colours, inverted overprints, erraneous 			 
	 overprints, etc. Also including some covers. 			 
	 Unusual material from a seldom offered area. 			 
	 Interesting opportunity for the specialist! 	 éé/é/�	 20.000:-

3159K	 49, 101	 Tannu Tuwa Air mail cover, Air mail cover to 			 
	 Russia with Moskow arr pmk on back. Stamps 			 
	 each tied with clear cds Kizil 30.11.1939. 	 *	 500:-

3160P		  Tannu Tuwa Collection 1926–36 on leaves. 			 
	 (125) 	 éé/é/�	 1.000:-

Thailand
3161A		  Collection c. 1975–2011 in three stockbooks 			 

	 (two of them thick). Stamps and sets, sheets, 			 
	 special folders, etc. High face value. Please 			 
	 inspect! Mi 2400 € 	 éé	 5.000:-

3162P		  Small lot from issue of 1883 e.g. Mi 1×2, 2×2			 
	 (also two used copies) 3×2, 4×3, 5×3. (19) 	 é	 500:-

3163P		  Accumulation mostly modern on eight visir 			 
	 leaves. (Approx. 300) 	 �	 400:-

3164P		  Collection 1905–99 on Visir leaves. Incl. 			 
	 1963 officials with displaced coulors. Somewhat 			 
	 mixed quality. (300) 	 Mostly �	 400:-

3165A		  FDC collection 1985–2009 in two albums with 			 
	 stamp mounts. All with nice vignettes. (190) 	 *	 500:-

Trinidad and Tobago – Tunisia
3166	 3xb	 Trinidad and Tobago SG 4, cat £150 for hinged. 			 

	 Mint never hinged is seldom seen! (Photo) 	 éé	 600:-
3167K	 19	 Tunisia (FR) 1893 Coat-of Arms 10 c black 			 

	 dotted background cancelled MONASTIB on 			 
	 cover to Tunis. Postage Due 2 c red-brown with 			 
	 T in strip of five. Scarce and attractive! (Photo) 	 *	 400:-

Turkey
3168	 106-07A   Top values foreign postage 1901. 50pi with 			 

	 bottom margin crease. EUR 490 	 é	 400:-
3169	 173IC	 1909 ”Matbua” 2 Pia perf 12. EUR 350 (Photo) 	 é	 500:-
3170	 252-58	 1914 Capitulation Overprint SET (7). 2 pi with			 

	 damaged perfs - of little importance. EUR 300 	 é	 400:-
3171	 799-806	1924 Lausanne peace SET (8). 	 é	 400:-
3172	 985-99	 1935 Women Congress SET (15). 2½ kr and 100 ks 			 

	 with some climate stains in gum but otherwise 			 
	 a nice set. EUR 1300 (Photo) 	 éé	 1.500:-

3173P		  Lot 1939–96. Souvenir sheets incl. several 			 
	 better ones. Good variation. Fine quality. (65) 	 éé	 1.000:-

3174A		  Collection 1876–1986 in DAVO album. In the 			 
	 beginning mixed quality, later fine. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3175P		  Collection 1863–1901 on leaves. (130) 	 �	 800:-
3176P		  Collection 1915–16 on leaves. Interesting study			 

	 OVERPRINTS from this period incl. better/higher			 
	 values, please inspect! Fine quality. (200) 	 é	 600:-

3177A		  Collection classics–appr. 1940 in album. Also 			 
	 some Syria and Lebanon, etc. Somewhat mixed 			 
	 quality. (300) 	 éé/é/�	 500:-

3179P		  Cover lot 1916–22 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Mostly to destinations abroad, incl. 			 
	 registered covers. Somewhat mixed quality. (17) 	 *	 700:-

United Nations
3180L		  Collection 1951–89 in four Lindner albums with			 

	 stamp mounts. Incl. several souvenir sheets.			 
	 Excellent quality. (1200) 	 éé	 1.000:-

3181A		  Collection 1950–60’s. Incl. souvenir sheets 			 
	 and blocks-of-four. Also Sweden éé 1960–70’s. 			 
	 Excellent quality. (800) 	 éé	 500:-

3182A		  Accumulation on leaves and in two stockbooks. 	éé/�	 500:-
3183L		  Cover accumulation mostly 1960–80’s in shoebox. 			 

	 Incl. postcards and FDCs. (Hundreds) 	 *	 300:-
3184A		  New York 1951–2000 in album. Sets, mini/souvenir 			 

	 sheets, etc. Mostly fine quality. 	 éé	 400:-

USA
3185	 17	 1863 Presidents 2 c black without grill in 			 

	 pair on neat local Massachusetts cover. (Photo) 	 *	 700:-
3186	 17	 1863 Presidents 2 c black without grill on 1866			 

	 local cover well struck with a neat black cork			 
	 cancel. Somewhat rough opened and a part of			 
	 backflap missing otherwise very fine. 	 *	 300:-

3187	 52, 60, 72   10 cents special delivery stamps. Somewhat 			 
	 mixed quality. (3). EUR 830 	 é	 300:-

3188	 65, 79	 1894, 1890 Presidents 5 c brown perforated at top 			 
	 and at right only! Together with 8 c Columbus on			 
	 registered cover from Ferndale California, cds, to			 
	 Vogorno Switzerland. Transit and arr postmarks			 
	 on back. Very fine quality. (Photo) 	 *	 1.000:-

ex 3156

3167

3190

3189

3185

3191

3188
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3189K	 73, 74	 1+2 C used on 2 C stamped envelope (fold), 			 
	 sent from CHICAGO 20.AUG.1893, via New York 			 
	 to Finaland. Arrival cancelled Helsingfors 			 
	 13.9.1893. (Photo) 	 *	 500:-

3190K	 109, 128	5+8 C used on 2 C stamped envelope, sent 			 
	 registered from NEW YORK 19.NOV.1900 to 			 
	 Sweden. Arrival cancelled Stockholm 1.12.1900. 			 
	 (Photo) 	 *	 500:-

3191K	 146	 1902 Presidents and personalities 13 c brown-			 
	 purple on registered cover to Germany. (Photo) 	 *	 300:-

3192	 223C	 1 c green perf 11 in block-of-four, with one 			 
	 totally horizontal misplaced weak perf row 			 
	 variety. Scott 498. 	 é	 500:-

3193	 410-41	 1938 Presidents SET (32). All are éé but $5 			 
	 is é. EUR 200 	 éé/é	 300:-

3194K		  1894, Registered Washington 2c green Stamped 			 
	 envelope upfranked with Mi 80, Columbus 10 c,			 
	 sent local. Opening tears otherwise fine. 	 *	 500:-

3195K		  1894, 2 c Columbian Stamped envelope to 			 
	 Germany upfranked with Mi 73-74, 1 c and 2 c 			 
	 from the Columbus issue. Arrival pmk on back. 	 *	 500:-

3196K		  1894, 1 c Columbian Stamped envelope to 			 
	 Germany upfranked with Mi 78-79, 6 c and 8 c 			 
	 from the Columbus issue. Transit and arrival 			 
	 pmk on back. 	 *	 500:-

3197		  Advertisement 1886, 2c President Washington 			 
	 on inland cover with Advert folder tied on 			 
	 back. Decorative. 	 *	 300:-

3198K	 301-02, 306   Air mail cover, Interesting 1936 Zeppelin 			 
	 cover Lakehurst to Soviet Union. Large 			 
	 Hindenburg Trans-Atlantic First Flight cancel 			 
	 and Moscow arrival postmark on front. Transit 			 
	 cancel Frankfurt a.M. ”mit Luftschiff befördert” 			 
	 on back. 	 *	 500:-

3199L		  Accumulation. Year sets, loose stamps, full 			 
	 and part sheets mainly 1970’s–80’s, FACE 			 
	 VALUE about USD $650. 	 éé	 2.000:-

3200L		  Collection 1861–2007 in two albums. Also FDC 			 
	 in box. Mi € 3720 acc. to vendor. Favourable 			 
	 reserve. Somewhat mixed quality. (1500) 	 �	 1.800:-

3201A		  Collection 1851–1982 in Schaubek album incl. 			 
	 nice classic issues, better Columbus and 			 
	 Omaha, Mi 132–50, official, postage due and 			 
	 parcel stamps, etc. Early part mixed qual. (1500) 	 �	 1.700:-

3202A		 Collection 1857–1980 in two albums. Some 			 
	 better classic–1930 issues, perforation 			 
	 varieties, etc. Well-filled and mainly éé 			 
	 from 1960. (1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3203		  1910–66. All different, e.g. Mi 203, 282F, 306,			 
	 440, 675A. Mostly fine quality. Mi 340 € (23) 	 éé	 800:-

3204A		  Collection 1866–1966 in Norma album. Also UN 			 
	 1951–65. Mostly good quality. (600) 	 é/�	 800:-

3205A		  Collection 1860’s–1950 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Sparsely filled, with special 			 
	 sections for air mail, parcel and special deli-			 
	 very stamps. Somewhat mixed quality. (400) 	 �	 800:-

3206A		  Collection 1873–1966 in two albums. Incl. 			 
	 several 1930-1940’s FDC. Somewhat mixed 			 
	 quality. (600) 	 �	 800:-

3207		  Small lot better older stamps. E.g. six small 			 
	 air mails and 4, 6 and 10 c Columbus. Mostly 			 
	 fine quality. (15) 	 é	 700:-

3208A		  Collection in two old albums classics - 1980’s 			 
	 including some a bit better stamps in mostly 			 
	 fine - very fine quality. Also a stockbook 			 
	 with duplicates and some Canada. 	 �	 600:-

3209A		  Collection 1975–91 in US Liberty stamp album 			 
	 with stamp mounts which incl. the United 			 
	 Nations. This part is complete from 1963. 			 
	 Excellent quality. (1500) 	 éé	 600:-

3210P		  1860’s–1930’s incl. revenues, telegraphs and 			 
	 newspaper stamps. Very mixed quality but 			 
	 Scott 116–17 and PR2–4 are fine. (103) 	 �	 500:-

3211P		  Bundle sheets 1936–modern, majority 1940’s. 	 éé	 500:-
3212P		  Collection/accumulation. Post office department 			 

	 ’officially sealed’ stamps on three stock 			 
	 pages. Many different perfs, shades, etc. 			 
	 which seem to be identified. Interesting! 	 éé/é/�	 500:-

3213A		  Collection 1930’s–2001 in two thick visir 			 
	 albums. 	 éé	 500:-

3214A		  1847–1979 in two albums. Some better old and 			 
	 much face value. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3215A		  Modern in album. Five books with stamps 			 
	 ”Victory at last” 1941–45. Mostly fine quality. 	 éé	 300:-

3216K		  Covers 1859–1918, mostly 1860’s, e.g. Sc 68 			 
	 on tatty cover to Cuba and two 1863–64 CSA 			 
	 10 cent covers. Mixed quality. (14) 	 *	 3.000:-

3217K		  Covers. US First Flights 1932–47 and 1941 			 
	 Air Mails on FDC e.g. with some blocks-of-			 
	 four. (12) 	 *	 700:-

3218L		  Cover accumulation 1926–53. Incl. air mail 			 
	 and FDCs, good variation of frankings. Mostly 			 
	 good quality. (130) 	 *	 600:-

3219L		  Cover accumulation 1945–72 in box. FDCs and 			 
	 unused stamped envelopes. Fine quality. (800) 	 *	 400:-

3220P		  Air mail accumulation 1926–46. Covers, mostly 			 
	 domestic ones,but also to Germany and Netherlands			 
	 incl. some interseting canc. Mostly fine quality.			 
	 (36) 		  600:-

3221	 1	 Confederated States 1862, 1861 Jefferson Davis			 
	 5 cent green on soiled and rough opened cover			 
	 from Charleston, cds June 29, to South Carolina.			 
	 Two good margins but into design at right. 	 *	 800:-

3222K		  Confederated States Lot. Interesting lot 			 
	 FORGERIES incl. small documentary text, 			 
	 unusual offer. 		  500:-

United Arab Emirates – Yugoslavia
3223K	 97	 United Arab Emirates Cover sent to Switzerland 			 

	 franked with 1977 6th National Day 150 f. 			 
	 This stamp was withdrawn and only a few was 			 
	 used. (Photo) 	 *	 500:-

3224L		  Vatican Collection 1929–about 1980 in five 			 
	 albums. Very comprehensive incl. first set 			 
	 used on cut piece, 1935 Lawyer Congress xx, 			 
	 1936 Catholic press complete used, 1938 			 
	 Archaeology complete with extra stamps on 			 
	 cover, several other good covers (please 			 
	 inspect), good sets from the 1950’s incl. 			 
	 units, good air mail and many later stamps 			 
	 in complete sheets/part sheets. Very high 			 
	 cat. value. Fine quality. 	 éé/é/�	 7.500:-

3225A		  Vatican Collection 1929–2001 in two visir 			 
	 albums with several better issues e.g. Mi 32 éé 			 
	 and �, 33 é, 45–50 é, 51–58 �, 67–72 é, 			 
	 161–62 é. From 1953 mainly éé. 	 éé/é/�	 1.500:-

3226K		 Venezuela Small lot in glassine envelopes 			 
	 including several good stamps e.g. Locals 			 
	 Guayana Mi 19–23 II hinged and Mi 18 III xx. 			 
	 Also Mi 51 K x (cat € 500) and 52 K (not 			 
	 catalogued), but these are affected by climate 			 
	 – nevertheless very scarce and unusual offer. 			 
	 (50) 	 éé/é/�	 1.200:-

3227A		  Vietnam Accumulation 1960–80’s in eight 			 
	 approval books, mainly thematics. 	 �	 400:-

3228P	 91-97	 Vietnam (Bao-Dai) 1954 Bao-Long SET (7). 13 			 
	 sets in units, e.g. blocks-of-six. Low reserve. 			 
	 EUR 442 	 éé	 400:-

3229P		  Yugoslavia Collection 1918–41 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Incl. Montenegro and 			 
	 Serbia. 	 é/�	 1.000:-

3230A		  Yugoslavia Collection 1918–40’s in small 			 
	 stockbook. Incl. Mi s/s 1, and two registered 			 
	 covers. Good quality. (400) 	 éé/é/�	 800:-

3231P		  Yugoslavia Collection on leaves. South Slavonia 			 
	 incl. Slovenia, Croatia and overprints on 			 
	 Bosnia-Herzegovina. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

3232A		  Yugoslavia Accumulation mainly commemora-			 
	 tives/thematics 1930–80’s in four approval books			 
	 incl. a handful souv. sheets. 	 éé/�	 500:-

3223
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Onsdagen den 22 augusti, kl. 20:00
Antika mynt / Ancient coins

3233	 Julia Soaemias denar 220 AD. Obverse: IVLIA 			 
SOAEMIAS AVG, draped bust right. Reverse: 			 
VENVS CAELESTIS, Venus seated left, holding 			 
scepter, extending her hand to Cupid standing 			 
before her. Some mint lustre on reverse. RSC 			 
14, RIC 243, Sear 7720. 3,32 gr. (Photo)	 VF-XF)(XF	 1.200:-

3234	 Gordian III denar 241-243 AD. Obverse: IMP 			 
GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped and 			 
cuirassed bust right. Reverse: LAETITIA AVG 			 
N, Laetitia standing left, holding wreath and			 
anchor. Well struck piece with lustre. RIC 86,			 
RSC 121, Sear 8617. 3,84 gr. (Photo) 	 XF-UNC	 500:-

3235	 Gordian III denar 240-244 AD. Obverse: IMP 			 
GORDIANVS PIVS FEL AVG, Radiate, draped & 			 
cuirassed bust right. Reverse: AETERNITATI AVG,			 
Sol, radiate, standing left with globe. Some verdi-			 
gris on obverse. RIC 82, RSC 41. 4,23 gr. (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3236	 Bysantium: Aspron 1118–1143? 	 VG-F	 1.500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gotland

3238K		  Fyra olika Gutar, ca 1420–1450 	 2/1?	 500:-
3239		  Två hvider med får och kräkla. 	 1?	 300:-
3240	 LL 1e	 Penning (brakteat), smalt W inom pärlring 			 

	 med punkt ovan. Exemplar med hög silverhalt. 			 
	 R. (Foto) 	 1/1+	 1.200:-

Medeltiden / Middle ages
3241		  Plants för penning från tidigt 1000-tal (Olof 			 

	 Skötkonung och Anund Jakob), 3,17 g. (Foto) 	 1+	 4.000:-
3242	   	 Magnus Eriksson. Visby. Örtug 1,17 g. 	 1	 300:-
3243	 LL 2b	 Albrekt av Mecklenburg. Stockholm/Söderköping? 			 

	 Brakteat 1364–1500. Krönt S. (Foto) 	 1+	 1.600:-
3244	 LL 4b	 Albrekt av Mecklenburg. Örtug Stockholm. 1,21 g.			 

	 Välpräglat exemplar med liten stampspricka. 			 
	 (Foto) 	 1+	 2.400:-

3245	 LL 16a	 Sten Sture den äldre. Halvörtug Västerås utan 			 
	 bitecken. Delvis svagpräglad. (Foto) 	 1+/01	 1.200:-

3246	 LL 16a	 Sten Sture den äldre. Halvörtug Västerås utan 			 
	 bitecken. (Foto) 	 1	 1.000:-

3247	 LL 16i	 Sten Sture den äldre. Halvörtug Västerås med 			 
	 punkt till vänster om A. Delvis svagpräglad. 			 
	 (Foto) 	 1+	 1.200:-

3248	 LL 9a	 Sten Sture den yngre. Halvörtug Stockholm 			 
	 utan bitecken. Obetydligt svagpräglad. (Foto) 	 01	 1.200:-

Gustav Vasa (1521-1560)
3249	 SM 72a	 1 örtug 1534. 2,02 g. Delvis svagpräglad. Ex 			 

	 Bonde. (Foto) 	 1+	 2.000:-
3250	 SM 74	 1 fyrk 1522. 0,95 g. (Foto) 	 01	 1.600:-
3251	 SM 87	 1 fyrk. u.år 0,82 g. XR. (Foto) 	 1+	 2.000:-
3252	 SM 207	 4 penningar Svartsjö 1546. 0,86 g. Korroderad. 	 1	 600:-

Erik XIV (1560-1568)
3253	 SB 32	 REVAL. Solidus 1566. Lätt korroderad. (Foto) 	 01	 400:-

Johan III (1568-1592)
3254	 SM 55	 4 öre 1575. 3,30 g. ”STOKHOLM”. Stampspricka, 			 

	 stor kantförlust, repor. Bra porträtt. (Foto) 	 1+	 300:-

Kvalitetsbeteckningar / Grades of presentation
Kvalitet 	 0-prakt	 Gem BU
Kvalitet	 0	 UNC
Kvalitet 	 01/0	 XF/UNC (EF/UNC)
Kvalitet 	 01	 XF (EF)
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 F
Kvalitet 	 1?	 VG
Kvalitet 	 2	 G

VK = varierande kvalitet / mixed quality

3234 3235
3240

3141
3243 3244 3245

3246 3247 3248 3249

3250 3251 3253
3254

3233
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3255	 SM 65b	 2 öre 1573. 3,03 g. Z-R. Delvis svagpräglad, 			 
	 i övrigt ett utmärkt exemplar. 	 01	 300:-

3256	 SM 68	 2 öre 1591. 2,68 g. Mycket sällsynt 			 
	 stavningsvariant JOHANNE samt bakvänt D i 			 
	 omskriften (i D.G.). Enligt Levins förteckning 			 
	 tre kända. Vackert och välpräglat exemplar. 			 
	 (Foto) 	 God 1/1+	 1.600:-

3257	 SM 101a	 1 örtug 1589 1,12 g. (Foto) 	 1+/01	 800:-
3258	 SM 101b	 1 örtug 1589. 1,04 g. (Litet korroderad). 			 

	 (Foto) 	 1+	 300:-
3259	 SM 126	 4 mark klipping 1571. 11,86 g. Korroderad/			 

	 Corroded. 	 1	 1.400:-
Sigismund (1592-1599)

3260	 SM 23	 1/2 öre 1598. 0,80 g. Delvis svagpräglad, 			 
	 något korroderad. 	 1+	 600:-

Johan, Hertig av Östergötland (1606-1618)
3261	 SM 7c	 1 öre, årtal 17 1,43 g. Varit böjd, korroderad. 			 

	 Delvis svagpräglad. Ovanligt hög silverhalt. 	 1+	 400:-
Gustav II Adolf (1611-1632)

3262		  1 Öre 1626. Något otydligt årtal men troligen 			 
	 1626 (Foto) 	 1?/1	 400:-

3263	 SM 111	 1 öre klipping 1627. 26,97 g. R. Korroderad/			 
	 Corroded. (Foto) 	 1?/1	 300:-

3264	 SM 111 eller 112   1 öre hammarpräglad klipping 1625 			 
	 eller 1626. 28,88 g. Litet ärg/Some verdigris. 	 1?/1	 300:-

3265	 SM 117a	 1/2 öre hammarpräglad klipping 1626. 11,28 g. 			 
	 Typ II. Ärg/Verdigris. (Foto) 	 1	 400:-

3266	 SM 152a	 1 öre Nyköping 1628. 27,84 g. Något korroderad, 			 
	 men mycket vassa kanter och välpräglad. 			 
	 Kantex. (Foto) 	 01	 1.200:-

3267	 SM 161b	 1 öre Arboga 1627. 26,89 g. Mycket välpräglat 			 
	 exemplar, något rengjort. (Foto) 	 1+/01	 1.600:-

3268		  Medalj i silver till 200-årsminne av konungens 			 
	 död. PEPIGIT NOBIS HAEC FOEDERA VICTOR. 			 
	 Hildebrand 244 B. Repor och hack i fälten. 			 
	 30,90 gr. 	 01	 300:-

3269		  Medalj i vitmetall till 200-årsminne av konungens			 
	 död. PEPIGIT NOBIS HAEC FOEDERA 			 
	 VICTOR. Hildebrand 244 B. Repor och hack i 			 
	 fälten. (Foto) 	 1+/01	 300:-

3270K		  1634. Tennavslag av silvermedaljong, 79 mm, 			 
	 133,53 g, av Sebastian Dattler till överförandet 			 
	 av Gustav II Adolfs lik till Sverige. Varit 			 
	 monterad, borrat hål på randen/Cast in pewter 			 
	 from silver medallion made by Sebastian 			 
	 Dattler on the transfer of the remains of Gustavus			 
	 Adolphus to Sweden. Has been mounted, 			 
	 drilled hole in edge. (Foto) 	 1	 2.500:-

3270
(50 %)

32673266

3269

32633262

3265
325832573256
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Kristina (1632-1654)
3271	 SM 106	 1 öre Säter 1639. 48,99 g. Delvis korroderad/Partly 			 

	 corroded. (Foto) 	 1+	 400:-
3272	 SM 107	 1 öre Säter 1640. 50,50 g. Ärg/Verdigris. (Foto) 	 1+	 500:-
3273	 SM 112	 1 öre Avesta 1647. 50,20 g. Delvis 			 

	 korroderad/Partly corroded. (Foto) 	 1+	 400:-
3274	 SM 116	 1 öre Avesta 1651. 54,04 g. Delvis korroderad, 			 

	 litet ärg/Partly corroded, some verdigris. 	 1/1+	 300:-
Karl XI (1660-1697)

3275V	SM 60	 8 mark 1672. 33,97 g. Typmynt. Nyprägling 			 
	 utan randskrift, förmodligen 1800-talet. 			 
	 Stämpelglans/Struck in later times, probably 			 
	 during the 1800’s. Choice. Ex Bonde 6:240. 			 
	 Ericsberg före/before 1896. 	 01/0	 10.000:-

3276	 SM 170	 1 mark 1685. 5,03 g. Plantsfel, repor. (Foto)	 1	 300:-
3277P	 SM 294	 1 daler silvermynt plåtmynt 1662. 1347 g. 			 

	 Korrosion, ärg. Troligtvis sjöfynd. (Foto) 	 1?	 5.000:-
3278	 SM 333	 2 öre kopparmynt 1664. 30,52 g. Repor på 			 

	 åtsidan, intressant plantsfel på frånsidan. (Foto)	 1	 300:-
3279	 SM 345b	 1673. 1 öre silvermynt med liten stjärna, 			 

	 kantex, 46,0 gram (Foto) 	 1/1+	 500:-
3280	 SB 73	 BREMEN-VERDEN 1/96 taler 1676. 0,62 g. Repa 			 

	 frånsida. R (Foto) 	 01	 1.600:-
3281		  Medalj utgiven 1692 CAROLVS XI D.G.REX 			 

	 SVECIAE) (DOMINI VIRTVTE PERENNAT. 			 
	 Avslag i bly/tennlegering? Graverad av A Karlsteen. 			 
	 69 mm, 149,06 gr. Hildebrand 118. (Foto) 		  500:-

3271 3272

3273 3278

3276 3280

3279

3281
(50 %)

3277
(50 %)
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Karl XII (1697-1718)
3282	 SM 117a	 4 öre 1717. 2,85 g. 1717/6. Plantsfel på 			 

	 frånsidan, i övrigt ett fint exemplar/Planchet 			 
	 fault on reverse, otherwise a nice piece. 			 
	 (Foto) 	 1+/God 1+	 600:-

3283	 SM 144	 1 carolin/1/2 daler silvermynt 1718. 6,84 g. 			 
	 Små rispor på åtsidan, i övrigt ett ovanligt 			 
	 vackert exemplar/Minor scratches on obverse, 			 
	 otherwise an unusually beautiful specimen. 			 
	 (Foto) 	 1+/01	 5.000:-

3284P	 SM 170 A, B   2 daler silvermynt Plåtmynt 1717. 1415 			 
	 g. Motstämplad. Götalands vapen på åtsidan, 			 
	 Svealands vapen på frånsidan. Korroderad. 			 
	 (Foto) 	 1/God 1	 4.000:-

3285P	 SM 180	 1 daler silvermynt plåtmynt 1715. 745 g. Typ 			 
	 IV med motstämpel Götalands vapen/Counter-			 
	 marked with the coat-of-arms of the southern 			 
	 part of Sweden. 	 1/1+	 6.000:-

3286	 SM 214	 1 daler silvermynt (nödmynt) 1716. 7,06 g. 			 
	 PVBLICA FIDE. Ett välbevarat exemplar/A well 			 
	 preserved piece. 	 01	 600:-

3287		  1710. Silvermedalj, 30 mm, 14,33 g. Satirisk, 			 
	 osignerad, förmodligen präglad i Hamburg, 			 
	 över svenskarnas seger över danskarna i 			 
	 Helsingborg den 28 februari 1710. Litet 			 
	 kanthack. Rar!/Satirical, unsigned, probably 			 
	 struck in Hamburg, on the occasion of the 			 
	 Swedish victory over the Danes at Helsingborg 			 
	 on February 28, 1710. Small edge peck. Rare! 			 
	 (Foto) 	 1	 4.000:-

3288		  1718. Silvermedalj, 51 mm, 52,63 g, av Johan 			 
	 Carl Hedlinger över Karl XII:s död vid Frede-			 
	 rikstens fästning den 30 november 1718. Obet.			 
	 kanthack. Mycket vacker regnbågsskimrande			 
	 patina. Rar! Eftersökt Karl XII-objekt/Insig-			 
	 nificant edge peck. Very beautiful rainbow-			 
	 like patina. Rare! (Foto på omslaget) 	 01/God 01	 20.000:-

Fredrik I (1720-1751)
3289	 SM 133	 5 Öre 1730. 	 1/1+	 300:-
3290P	 SM 216	 2 daler silvermynt Plåtmynt 1726. 1422 g. 			 

	 Polerad. (Foto) 	 1/1+	 1.500:-
3291P	 SM 240	 2 daler silvermynt Plåtmynt 1750. 1438 g. 			 

	 Korroderad. Sjöfynd? (Foto) 	 1	 4.000:-

3287

3283

3282

3291 (50 %)3284 (50 %)

3290 (50 %)

3288
(50 %)
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3292		  Sveriges välstånd av Johan Carl Hedlinger. 			 
	 Avslag i tenn, 61 mm, 83,18 g. Små repor. 			 
	 Sällsynt!/The Prosperity of Sweden by Johan 			 
	 Carl Hedlinger. Cast in pewter. Minor scratches. 			 
	 Scarce! (Foto) 	 01	 1.600:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
3293	 SM 110	 5 öre 1764. 3,44 g. Obetydligt plantsfel. 			 

	 Praktexemplar med härlig glans! (Foto) 	 01/0	 2.000:-
3294	 SM 168	 2 öre silvermynt 1759. 27,86 g. Stor 5. 			 

	 Vackert exemplar. 	 1+/God 1+	 300:-
3295	 SB 252f	 POMMERN 1/6 taler 1761. 4,40 g. R. Gniden/			 

	 Polished. 	 1+/01	 1.600:-
Gustav III (1771-1792)

3296	 SM 42	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775. 29,21 g. 			 
	 Variant med mindre diameter, slagen på myntämne 			 
	 för 3 daler silvermynt. Variety with smaller 			 
	 diameter, struck on plants for 3 daler silvermynt.			 
	 Små plantsrispor och litet ärg på frånsidan/			 
	 Small adjustment marks and a little verdigris			 
	 on reverse. Sällsynt/Scarce. (Foto) 	 1+	 1.600:-

3297	 SM 47a	 1 riksdaler 1781. Plansrispor. Monteringsspår 	 1/1+	 300:-
3298	 SM 48	 1 riksdaler 1782. (Foto)	 1/1+	 1.000:-

3299	 SM 97b var   2 mark 1772. 9,27 g. Kastmynt till 			 
	 kröningen. Gs. FEHRMAN Avslag i bly. Troligen 			 
	 ett provavslag med tidstypisk rand och stamp-			 
	 ställning. Ej dokumenterat i litteraturen. Att			 
	 beteckna som XR. (Foto på omslaget) 	 01	 6.000:-

Karl XIII (1809-1818)
3300		  Medalj i bly, graverad av Grandel. Diam. 			 

	 53 mm. Hildebrand 6. (Foto) 	 1+/01	 300:-
Karl XIV Johan (1818-1844)

3301	 SMF 72	 1 riksdaler specie 1842. Krönt sköld med 			 
	 sveakronor. Åtsidan med fläckar och små 			 
	 hanteringsspår, frånsidan utmärkt med spår 			 
	 av glans/Obverse with flaws and small handling 			 
	 marks, excellent obverse with some lustre. 			 
	 (Foto) 	 1+)(01	 4.000:-

3302	 SMF 99	 Minnespenning till konungens begravning 1844. 			 
	 Små repor, kanthack. (Foto)	 1+	 300:-

3303	 SMF 134	 1 skilling 1832. Palmkvist. Litet kanthack. 			 
	 (Foto)	 1/1+	 1.000:-

Oskar I (1844-1859)
3304	 SMF 27b	 1 riksdaler specie 1846. Praktexemplar med 			 

	 bevarad glans/Choice with preserved lustre. 			 
	 (Foto på omslaget) 	 God 01/0	 5.000:-
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3305	 SMF 73a	 Minnespenning utdelad vid konungens begravning 			 
	 1859. Rengjord men i en kvalitet som sällan ses/			 
	 Cleaned, but in a quality seldom seen. (Foto) 	 01/0	 600:-

3306	 SMF 108	 2/3 skilling banco 1851. 5 punsad på 4 i 			 
	 årtalet. Ett nästan helt rött exemplar. (Foto) 	 01/0	 1.200:-

3307	 SMF 139b   2 öre 1858. Sista 8 på 7. Obetydligt stampfel 			 
	 i kanten. Ocirkulerat exemplar med härlig 			 
	 lyster. (Foto) 	 01/0	 400:-

3308		  Medalj i brons. Talibus Auspiciis Regna 			 
	 Incepta. MDCCCXLIV. Vikt 96 gr. 	 1+	 300:-

3309		  Medalj i vitmetall graverad av P. H. Lundgren. 			 
	 Utgiven till Sveriges kungl. riddarordnars 			 
	 100-årsjubileum. Några repor/hack. Hild 16B. 			 
	 (Foto) 	 1+	 300:-

Karl XV (1859-1872)
3310	 SMF 19a	 4 riksdaler riksmynt 1866. Obetydliga hante-			 

	 ringsspår på åtsidan. Praktexemplar/Insigni-			 
	 ficant handling marks on obverse. Choice. 			 
	 (Foto) 	 01/God 01	 5.000:-

3311	 SMF 22	 4 riksdaler riksmynt 1869. (Foto)	 1+	 1.500:-

3312		  Medalj i vitmetall till begravningen, graverad 			 
	 av Lea Ahlborn. (Foto) 	 01	 300:-

Oskar II (1872-1907)
3313	 SMF 9b	 20 kronor 1875. Hopträngt årtal, alla siffror 			 

	 under halsen. (Foto) 	 God 1+/01	 2.500:-
3314	 SMF 16	 20 kronor 1880. Lätt gniden. (Foto) 	 1+	 2.500:-
3315	 SMF 35a	 10 kronor 1880. Litet L.A. med punkter. (Foto) 	 1	 1.200:-
3316	 SMF 49b	 2 Kr. 1876. brett årtal, litet EB. 	 1?	 500:-
3317		  Minne af Norrländska industri och lantbruks 			 

	 utställningen i Sundsvall 1882. Förgyllt silver.			 
	 Vikt 34,5 gr. 	 1+/01	 300:-

3318		  Medalj i vitmetall utgiven ”Till minne af lant-			 
	 bruks och industriutställningen i Eskilstuna 			 
	 d 18-22 juli 1878. Graverad av E. H. Ekvall. 			 
	 Några små repor. (Foto) 	 01	 300:-

3319		  Medalj i vitmetall utgiven till lantbruks och			 
	 Industrimötet i Jönköping 10-14 Juli 1878.			 
	 Graverad av E. H. Ekvall. Något repig. (Foto) 	 1+/01	 300:-

Gustav V (1907-1950)
3320	 SMF 2	 5 kronor 1920. (Foto) 	 1	 700:-
3321	 SMF 2	 5 kronor 1920. Små hanteringsspår/Small bag 			 

	 marks. (Foto) 	 01	 700:-
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3322	 SMF 9	 2 kronor 1913. Stämpelglans/Choice. (Foto) 	 01/0	 1.600:-
3323	 SMF 10	 2 kronor 1914. Minimala hanteringsspår/Minimal 			 

	 handling marks. Spegelglans med frostade 			 
	 ytor/Mirror-like surface with frosted parts. 			 
	 Praktexemplar/Choice. (Foto) 	 01/0	 1.400:-

3324		  Medalj i vitmetall till kronprins Gustaf och 			 
	 Victorias bröllop den 20 september 1881. 			 
	 Gravörsignerad Lea Ahlborn. 	 1+	 300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3325K		  1999 Milleniumskiftet 1999 - 2000. 2000 kr i 			 

	 guld och 200 kr i silver som präglats på 			 
	 speciellt utvalda myntämnen. Upplaga endast 			 
	 2000 set. I originaletui. 	 Proof	 4.000:-

3326K		  1995 Drottning Silvia. 1000 kr i guld och 			 
	 200 kr i silver som präglats på speciellt 			 
	 utvalda myntämnen. Upplaga endast 1000 set. 			 
	 I originaletui. 	 Proof	 2.000:-

3327K		  1995 Svensk myntning 995-1995. 1000 kr i guld 			 
	 och 200 kr i silver som präglats på speciellt 			 
	 utvalda myntämnen. Upplaga endast 1000 set. 			 
	 I originaletui. 	 Proof	 2.000:-

3328		  2000 kronor i guld 2001. Nobelprisets hundra-			 
	 årsjubileum. 	 Proof	 2.500:-

3329		  2000 kronor i guld 2006. Svenska järnvägen 			 
	 150 år. Upplaga endast 1395 exemplar. Efter-			 
	 sökt! 	 Proof	 4.000:-

3330		  2000 kronor i guld 2007. Carl von Linné. 			 
	 Upplaga endast 1700 exemplar. Eftersökt! 	 Proof	 4.000:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3331A		  Oscar II. 1 Kr: 1879 10 st, 1887 15 st, 1888 			 

	 åtta st. 2 Kr: 1893 sju st, 1903 14 st. 	 2-1	 2.500:-
3332A		  Album med svenska kopparmynt 1700-talet: 			 

	 2 öre sm 51 st; 1 öre sm 21 st; nödmynt 18 st; 			 
	 1/6 öre tre st. Totalt 93 st. 	 1?-1	 1.500:-

3333A		  Lot med svenska 1500-/1600-/1700-talsmynt 			 
	 inkl. besittningar. Många i silver. 72 st. 	 1?-1	 1.000:-

3334L		  Myntverks årsset 1997 åtta st, varav en 			 
	 mjukplast + 2000 specialset + 1996, 1998 och 			 
	 2007. Totalt tolv st. 	 0	 800:-

3335L		  Årsset 1978–98: 50 st myntverkskassetter, 			 
	 16 st i mjukplast + tre st souvenirförpackningar. 		  700:-

3336A		  Lot med svenska kopparmynt från 1800-talet 			 
	 127 st. 	  	 500:-

3337A		  Album med svenska silvermynt från 1800-talet 			 
	 mestadels 1/16/Rdr samt 10- och 25-öringar. 			 
	 60 st. 		  500:-

3338A		  Lot med svenska kopparmynt 1600-talet i album: 			 
	 1/6 öre 30 st, 1/4 öre 20 st. 	 1?-1	 300:-

3339P		  1 Kr. 1879 22 st,1887 elva st, 1888 tolv st. 	 2-1	 1.800:-

3340P		  2 kronor. 1893 tio st, 1903 tio st. Totalt 			 
	 20 ex. 	 2-1	 1.500:-

3341A		  Lot med 1 öre–2 Kr, några i bättre kvalitet 			 
	 i album. Totalt 80 ex. 		  800:-

3342		  1 Kr 1906 kvalitet 1+/01 samt 25 öre 1907 			 
	 kvalitet 01 (Foto)		  500:-

3343L	 SMF 4	 5 kronor jubileum 1962. Gustav VI Adolf 80 			 
	 år. 20 exemplar. 	 God 1+-01	 1.200:-

3344L	 SMF 4	 5 kronor jubileum 1962. Gustav VI Adolf 80 			 
	 år. 20 exemplar. 	 God 1+-01	 1.200:-

3345L		  Årsset myntverksförpackade 50 st mjukplast 			 
	 och 50 st hårdplast. Ca 1979–2001 	 0	 1.000:-

3346L		  Årsset i myntverksförpackning hårdplast: 			 
	 1978, 1979, 1982, 1983, 1985–2008 + s.k. 			 
	 provset med svenska euromynt 2003. Totalt 			 
	 26 st. 	 0	 500:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
3347	 NM 238	 Christian V 2 skilling 1695. Litet plantsfel 			 

	 och svagprägling vid årtalet. (Foto) 	 1?	 400:-
3348	 NM 17, 29   Oskar II 2 kroner. 1878 1? och 1904 1. Första 			 

	 och sista året. (Foto)	  1?-1	 300:-
3349	 NM 97	 Oskar II 5 øre 1876. (Foto) 	 1+/01	 300:-
3350	 NM 23	 Haakon VII. 1 krone 1925. Små 			 

	 hanteringsspår, delvis präglingsglans. (Foto) 	 God 01	 500:-
3351L		  Olav V. Lot om tio årsset 1973 i mjukplast. 	 0	 1.200:-
3352K		  Olav V 1970. Årsset i myntverksförpackning 	 0	 400:-
3353		  Olav V 50 Kr 1991. Jubileumsmynt: 			 

	 Lillehammer 1994. Barn på skidor. 	 0	 400:-
3354		  Harald V 50 Kr 1995. Jubileumsmynt: FN 50 år 	 0	 800:-
3355		  Harald V 50 Kr 1995. Jubileumsmynt: FN 50 år 	 0	 500:-
3356	 Sieg 84	 Harald V 50 Kr 1994. Jubileumsmynt. 	 0	 400:-
3357K	 Sieg 130	 Harald V 100 Kr 2003. Jubileumsmynt: 			 

	 Unionsupplösningen 	 0	 400:-
3358K	 Sieg 132	 Harald V 100 kr 2004 jubileumsmynt: 			 

	 Unionsupplösningen 	 0	 400:-
3359K	 Sieg 135	 Harald V 100 Kr. 2005 jubileumsmynt: 			 

	 Unionsupplösningen 	 0	 400:-
3360A		  Jubileumsmynt. 10 kr 1964, 27 st + 25 kr 1970, 			 

	 17 st. 		  5.000:-
3361P		  Lot om sex mynt 1785–1944 med flera i 			 

	 hög kvalitet bl.a. 1 öre 1893 (01), 2 öre 			 
	 1893 (1+/01), 1 öre 1876 (1+/01) och 1 öre 			 
	 1944 (0). Även 12 sk 1845 kval ca g1 och 2 sk 			 
	 1785 ca 1?. 	 1?-0	 1.500:-

3362L		  Årsset 1976–81 + 1984, 2003, 2005, 2006. 			 
	 Totalt tio set i kassetter 	 0	 1.300:-

3363L		  Årsset 1979, 1980, 1982, 1983, 1984, 1985, 			 
	 1986, 1990 	 0	 600:-

3364K		  Lot: 2 skilling species 1831, 1/2 skilling 1841, 			 
	 1863 och 1867 (två ex). Totalt fem ex. 		  500:-

3365K		  2 Kr 1910, 1913 och 1915. 1915 har repor på 			 
	 porträttsidan 	 1	 400:-
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3366K		  Jubileumsmynt: 10 kr 1964, 25 kr 1970 och 			 
	 200 kr 1980 	 01/0	 400:-

3367P		  1 öre 1968. 25 st. 	 0	 1.500:-
3368K		  25 Öre 1888, 1889 och 1901 	 1?	 400:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
3369	 Sieg 12	 Frederik IV 12 skilling 1721. 3,60 g 	 1	 300:-
3370	 Sieg 13.6	 Christian VIII 1 speciedaler 1845. VS. Litet 			 

	 hack på åtsidan, mindre kanthack. (Foto)	 1	 300:-
3371	 Sieg 14.1   Frederik VII. 2 Rigsdaler 1854. Repa vid ”2” i 			 

	 fältet på revers. Fläckig patina. (Foto) 	 1/1+	 800:-
3372	 Sieg 1.1	 Christian IX 25 øre 1874. Praktexemplar 			 

	 med frostade ytor. (Foto) 	 01/0	 1.200:-
3373	 Sieg 1.1	 Christian IX 5 øre 1874. Härlig lyster. (Foto) 	 God 01	 800:-
3374	 Sieg 3.1	 Christian X 2 øre 1913. 	 1+	 300:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
3375	 Bitkin 675   Alexander II 1 penni 1876. (Photo) 	 01/God 01	 500:-
3376	 Sieg 9-4.1   Alexander II 5 penni 1866. Very beautiful			 

	 specimen. Fingerprint showing on reverse. 			 
	 (Photo) 	 01/0	 800:-

3377	 Bitkin 445   Nikolaj II 5 penniä 1901. (Photo) 	 01/God 01	 400:-
3378		  Republic 5 Penniä 1918. Trumpets (Photo)	 1+	 300:-
3379P		  Lot med div. finska mynt. Även silver jub. och			 

	 andra silvermynt. 102 st. 		  1.200:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3380K		  Albania 2001–2005. Eight different commemorative 			 

	 coins. Low mintage. 		  700:-
3381		  Belgium Medal in silver, issued to the 			 

	 International congress for the study of polar 			 
	 regions in Brussels 1906. Front showing king 			 
	 Leopold II. 57,14 gr. (Photo) 	 VF-XF	 500:-

3382	 KM 774	 Britain Victoria 1 shilling 1889. 			 
	 Minimal verdigris on obverse, reverse with 			 
	 full lustre. (Photo) 	 VF/XF)(XF	 300:-

3383	 Spink 4037   Britain George V ½ crown 1928. 	 XF-UNC	 400:-
3384L		  Britain Queen Elizabeth II. 1953 			 

	 Coronation proof set in original box. 	 UNC	 700:-
3385		  Britain Medal in white metal issued to the			 

	 International Exhibition, London, 1851. Queen			 
	 Victoria and Prince Albert. A few minor 			 
	 scratches. (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3386		  Britain Queen Victoria. Medal in white metal			 
	 issued to the Universal Exhibition of London			 
	 1862. Small scratches. Engraved by A. Bovy.			 
	 (Photo) 	 XF	 300:-

3387		  Britain Fine Arts Exhibition 1874. Obverse:			 
	 Bust of Albert Edward Prince of Wales.			 
	 Reverse: Facade of Buildings, including 			 
	 Albert Hall. 52 mm. Medal was awarded to 			 
	 exhibitors, exhibition closed in 1874 due to 			 
	 lack of interest. (Photo) 	 XF	 300:-

3388		  Britain Edward VII/Queen Alexandra 			 
	 coronation medal in bronze. (Photo) 	 XF	 300:-
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3389		  Britain Oliver Cromwell, iron medal by Jean			 
	 Dassier. 38 mm. Obverse: Laureate, draped bust			 
	 facing left. Legend: OLIVARIUS CROMWELL. 			 
	 Reverse: A tomb decorated with the arms of 			 
	 Cromwell surmounted by a helmet between 			 
	 branches of palm and laurel. Dassier included 			 
	 Cromwell in his series for the sake of continuity,			 
	 but made the medal smaller to distinguish it			 
	 from those of the monarchs. Eimer 203 			 
	 (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3390		  Britain Medal in iron depicting the two ships			 
	 of Captain James Cook’s second Pacific voyage,			 
	 HMS Resolution and HMS Adventure. On the			 
	 obverse is a bust of King George III, sponsor			 
	 of the expeditions. (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3391		  Britain Alderney One Pound. Gold 999. 1,24 gr 	UNC	 400:-
3392		  Britain Alderney One Pound 2006. Gold 999. 			 

	 1,25 gr. 	 UNC	 400:-
3393		  British Virgin Islands 10 Dollars. Gold 999. 			 

	 1.24 gr. 	 UNC	 400:-
3394		  British Virgin Islands 10 Dollars 2006. Gold 			 

	 999. 1,25 gr. 	 UNC	 400:-
3395K		  China Coins with many copies/fakes, but 			 

	 possibly some genuine. Approx 15 pcs. 		  400:-
3396		  Cook Islands 10 Dollars 2009. Gold 999. 1,25 gr. 	UNC	 400:-
3397		  Cook Islands 10 dollars 2009. ”Engagement of 			 

	 The Princess Victoria” (Swedish Crown 			 
	 Princess!). Gold, approx. 1.000 g, 999/1000. 	 Proof	 300:-

3398		  Falkland Islands 1/25 Crown 2010. Gold 999. 			 
	 1,25 gr. 	 UNC	 400:-

3399		  France Napoleon addresses the army on Pont 			 
	 du Leche, iron, 40 mm. Engraved by Andrieu 			 
	 and Denon. Br. 432. (Photo) 	 VF	 300:-

3400		  France Napoleon, the Battle of Austerlitz 1805,			 
	 bronze medal by Jaley, 41 mm. Bramsen 445. 			 
	 (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3401		  France Napoleon. The Marriage of Princess 			 
	 Stéphanie to Karl, Grand Duke of Baden, iron 			 
	 medal. Engraved by Andrieu Droz and Denon. 			 
	 40 mm. Br. 522. Minor rust spot on reverse. 			 
	 (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3402		  France The Marriage of Napoleon and Marie 			 
	 Louise, bronze medal. Tribute Medal of the 			 
	 City of Lyon, by Mercié, conjoined busts left,			 
	 he laureate, she diademed, within thick wreath,			 
	 legend around, rev. standing figure of Lyon			 
	 holding presentation shield on altar, OB			 
	 FELICITATEM HYMENAEI AVG, 49 mm. 			 
	 Small scratch on reverse. Br. 960 (Photo) 	 XF	 300:-

3403		  Germany States 0,39 g. Medieval brakteat, 			 
	 probably German. (Photo) 	 VF	 300:-

3404	 KM 56	 Germany Weimar Republic 5 Reichsmark 1927. 			 
	 D. Small scratches on reverse. (Photo) 	 VF	 300:-

3405		  Germany Bavaria Medal in tin. Obv: 			 
	 MAXIMILIAN EMANUEL ELECTOR 			 
	 BAVARIAE Reverse showing warrior stabbing			 
	 halfman-halfbeast: QUI ME VIVENTE			 
	 LACESSAS PERITHOUM VIOLASQUE DUOS. 			 
	 THESEUS BAVARICUS 1689. 49 mm, 34.79 gr. 			 
	 (Photo) 	 VF	 500:-

3406		  Germany Schleswig-Holstein-Gottorp 1/16 			 
	 thaler. Lot with five different years. 1647, 			 
	 1650, 1642(?), 1668 (bent) and 1671. 	 VG-F/VF	 500:-

3407A		  Germany Reich Lot with coins in album. 			 
	 Mostly modern, 39 pcs. Mixed cond. 		  500:-

3408	 KM 93-94   Greece 50, 100 Dr. nd. (1970). Revolution 			 
	 1967. (Photo)	 UNC	 600:-

3409K		 India Fanam. Mysore+ Coorg. 1700–1800’s. 			 
	 Fanam Gold, four pcs. 		  600:-

3410P		  Katanga cross 	 VF	 300:-
3411		  Latvia Schilling 1579. Riga 	 F/VF	 300:-
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3412		  Liberia 12 dollars 2008. Gold 999, 1,24 gram 	 UNC	 300:-
3413	 KM 109	 Malta Lm 5 1995. Catalogue value 120 USD. 			 

	 Proof 	 UNC	 300:-
3414	 KM 673	 Mexico 1/4 onza 2004 	 XF-UNC	 2.800:-
3415	 KM 413	 Morocco (FR) 10 dirham 1313. Has probably 			 

	 been mounted. 	 VF	 400:-
3416		  Nauru 5 dollar 2006. Gold 999. 1,24 gram 	 UNC	 300:-
3417	 KM 7	 Palestina (EG) 100 mils 1927. 	 XF	 300:-
3418		  Poland 1838. 3/4 rubel 5 Zl. 	 VG	 300:-
3419	 KM-381	 Poland 10 Zl. 2000. jubileumsmynt. (Photo)	 UNC	 300:-
3420	 KM -327	 Poland 10 Zl. 1997. jubileumsmynt. (Photo)	 UNC	 600:-
3421	 KM 42	 Poland Sigismund III 6 groschen 1623. 3,72 gr. 			 

	 Planchet fault. (Photo) 	 VF	 300:-
3422	 KM 59.2	 Russia Catherine II 5 kopeks 1790. 55,31 gr. 			 

	 (Photo)	 F	 300:-
3423	 KM 3	 Russia Siberia Catherine II kopeck 1769. 			 

	 Quite well struck example with dark patina. 			 
	 (Photo) 	 F-VF	 400:-

3425	 KM 59.1	 Russia Nicholas II 1 rouble 1897. Mm 2 stars 			 
	 on rim. Edge pecks, polished. 	 VF	 300:-

3426	 KM 173	 Russia Soviet Union 100 Rubel 1978. Jubileums-			 
	 mynt: olympiaden 1980. Guld 900. 17,28 gr. 	 UNC	 5.500:-

3427	 KM 89.2	 Russia Soviet Union 50 kopek 1925. (Photo) 	 VF-XF	 300:-
3428A		  Russia Lot with Russian coins including silver 			 

	 rubels and large copper coins and modern 			 
	 comemoratives. 100 pcs. 		  1.800:-

3429L		  Russia Collection 1700’s–1900’s mostly copper 			 
	 and commemoratives including some early 			 
	 kopeks and other interesting material. Several 			 
	 hundred coins! 	 G-XF	 1.500:-

3430K		  Russia 1 Rubel 1733, 1734, 1737, 1755 + 			 
	 unreadable date and 1883 com. All are mounted 			 
	 1883 perforate. Six pieces. 		  600:-

3431		  Samoa (DE) 10 dollars 2009. Gold 999. 1.25 gr. 	UNC	 400:-
3432		  Sierra Leone 10 dollars 2006. Gold 999. 			 

	 1,25 gr. 	 UNC	 400:-

3433		  Sierra Leone 10 dollars 2009. Gold 999. 			 
	 1,25 gr. 	 UNC	 400:-

3434	 KM 693	 Spain KM 693 20 pesetas 1961. Restrike. 			 
	 Mintage 800 	 VF/XF	 2.000:-

3435	 KM 5	 Switzerland 5 rappen 1877. Scarce! (Photo) 	 F-VF	 300:-
3436	 KM 37	 Switzerland 5 franken/francs 1922. 	 VF-XF	 300:-
3437	 KM 121	 Switzerland 20 Fr. 2004. World football. FIFA 			 

	 centennial. Proof 	 UNC	 400:-
3438		  Tristan da Cunha One Crown 2008. Gold 999. 			 

	 1.25 gr. 	 UNC	 400:-
3439	 KM 74.3	 U.S.A. 20 dollars 1899. (Photo) 	 F)(F/VF	 10.000:-
3440	 KM 130	 U.S.A. 10 Dollars 1910. 	 VF	 5.000:-
3441		  Vanuatu 200 Vatu 2009. Gold 999. 1.25 gr. 	 UNC	 400:-
3442		  Vanuatu 200 Vatu 2009. Gold 999. 1.25 gr 	 UNC	 400:-
3443		  Vanuatu 1/25 Crown 2010. Gold 999. 1,25 gr. 	 UNC	 400:-
3444A		 ALL WORLD Lot with foreign coins including 			 

	 big silver coins and minors. Total 122 pieces. 		  1.000:-
3445L		  ALL WORLD World coins and Proof sets. Ten 			 

	 sets 		  500:-

Medaljer / Medals
3446	 Tennmedalj: Spes et vires hostivm 1691 / Quod instat, 			 

expediet victor. Vikt 34 gr. 		  300:-
3447	 Personmedalj I. H. Kellgren i järn, utdelad vid 			 

begravningen 1795. Hyckert I s. 319. (Foto)	 1+/01	 300:-
3448	 Ernst Nordin: ”1855 SVENSKA FRIMÄRKET 150 ÅR 			 

2005” i silver, (35 mm) 925/1000. (Foto)	 01/0	 300:-
3449	 Personmedalj i brons, 51 mm, Gustaf Lagerbjelke. 			 

Graverad av Lea Ahlborn. Hyckert II s. 225. R (Foto) 		  300:-
3450K	SELMA LAGERLÖF av Tore Strindberg 1940. Brons, 			 

55 mm, 87,91 g. I originaletui. 	 01/0	 300:-
3451	 Personmedalj Charles Tottie i järn, 44 mm. Utgiven 			 

av Stockholms brandförsäkringskontor för insats vid 			 
elsvådor. Gravör C. I. Wikman. Obetydlig rostfläck 			 
åtsida. Hyckert I s. 244. (Foto) 	 1+/01	 300:-

3452	 Patriarkiska Sällskapet 5 år. Joh.Oskar. Handgraverat 			 
på rund bronsplatta. Mycket originell. Vikt 37 gr. 	 1+	 300:-
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3453	 Stor bronsmedalj utgiven till minnet av Riksdagens 			 
fullbordande (1904) och Riksbankens fullbordande 			 
(1906). Gravörsignerad Sven Kulle. (Foto) 	 01	 300:-

3454	 Stockholms Golf Klubb. Första pris 31/5 1922. silver. 			 
Vikt 13,2 gr. 	 01	 300:-

3455	 Liten sportmedalj i silver med två golfklubbor och 			 
fyra bollar. STOCKHOLMS GOLFKLUBB på åtsidan och 			 
gravyr ”Lagtävling 19 28/5 22” på frånsidan. (Foto) 	 1+	 300:-

3456L	 Svenska författare 40 st i orginallåda, Svenska 			 
regenter 60 st i orginalskåp + fyra stora medaljer 			 
Sporrongs samlarsällskap 1979–82. Samtliga brons. 		  1.500:-

3457L	 Diverse svenska och utländska medaljer, plaketter 			 
och lokalmynt i koppar/brons etc. 4,9 kg. 		  1.000:-

3458K	 Utställningsmedaljer: Sthlm industriutställning 1897. 			 
Tenn 17 gr. Konstutställningen stockholm 1900. 			 
Vitmetall med nål på baksidan. Vikt 12 gr. Minne 			 
allmänna konst och industriutställningen Stockholm 			 
1897. Brons. Vikt 8 gr. Totalt tre ex. 		  500:-

3459K	 Sthlm industri utställning1897. Tenn. Vikt 17 gr., minne			 
af Sthlm allmänna konst o. industri utställning 1897.			 
Brons. Vikt 8 gr. Konstindustri utställningen Sthlm 1909.			 
Vitmetall nål på baksidan. Vikt 12 gr. Totalt tre ex. 		  500:-

3460L	 Div. medaljer, plaketter, m.m. Mest svenska. Cirka 20 kg. 		  500:-
3461K	 Diverse medaljer, utställningar bl.a. Köpenhamn 1872, 			 

1888, Stockholm 1866, samt några övriga. Totalt tio st. 		  400:-
3462P	 Sport- och skyttemedaljer mestadels i silver ca 			 

1860–1910 – totalt nio st. Bl.a. Idrottsklubben Atle, 			 
Stockholms Idrottsförening. Två tidiga medaljer för skytte,			 
en i brons daterad 1868 samt en i silver utan datering. 		  300:-

3463	 Norge Bronsmedalj utgiven till 3:e Nordiske havebrugs 			 
udstilling Kristiania 1907. Med ögla för hängning. 			 
56 mm (Foto) 		  300:-

3464K	Norge 17 Maj 1910 Brons + stor silvermedalj Olav V 			 
70 år 1973 	 0	 400:-

3465	 Danmark Medalj i vitmetall utgiven till Nordiska 			 
Industri- och konstutställningen i Köpenhamn 1872. 			 
Några små repor. 	 01	 300:-

3466	 Danmark Medalj i vitmetall utgiven till Nordiska 			 
Industri-, lantbruks- och konstutställningen i 			 
Köpenhamn 1888. Några små repor. 	 01	 300:-

3467P	 Danmark 14 st skytteplaketter i silver, de flesta olika. 		  400:-
3468A	Finland Kauko Räsänen: ”NOBEL LAUREATES 1974”. 			 

Six medals à 40×40 mm in silver, 999/1000. Total weight 			 
413 gr. Set in original case. 	 01/0	 2.700:-

3469K	Finland Kauko Räsänen: ”INTERNATIONAL WOMEN’S 			 
YEAR 1975” in silver, 999/1000, 250.19 gr. Beautiful 			 
medal in three parts. In original case. (Photo)	 01/0	 1.400:-

3470L	 Finland KAUKO RÄSÄNEN: ”UN Conference on the 			 
Human Enviroment 1972”, ”KONUNG GUSTAF VI ADOLF			 
75 ÅR SOM ARKEOLOG”, Conference on Security and			 
Cooperation in Europe HELSINKI-GENEVA 1973-1974”,			 
”INTERNATIONAL WOMEN’S YEAR 1975”, 			 
”LEONARDO DA VINCI”, ”SUOMEN MARSALKKA			 
C.G. MANNERHEIM” and ”INTERNATIONAL YEAR 			 
OF THE CHILD 1979”. Seven bronze medals in original 			 
cases. 		  600:-

3471K	 Britain 1851. Exhibition of industry of all nations London			 
Proposed by HRH Prince Albert design by Joseph Paxton			 
erected by fox Henderson and co. Ottley Birm 	 VF-XF	 300:-

3472	 France Passage of the St. Bernard-Battle of Marengo 			 
Medal. Bronze, 60 mm. By Jean-Pierre Montagny after 			 
Bertrand Andrieu. Br.33. Obverse: Bonaparte bust r. on			 
tablet with spirited scene of the pivotal battle of			 
Marengo. Reverse: Napoleon on horse wielding Jupiter’s			 
thunderbolts crossing the Alps. Rare. (Photo) 	 XF-UNC	 800:-

3473	 France Ballons Dirigeables 1885, bronze medal by 			 
H.A.J. Patey, figure of Science pointing to airship 			 
flying at Chalais-Meudon, BALLONS DIRIGEABLES etc, 			 
rev. Daedalus strapping wings to Icarus, 72 mm. Rare 			 
an sought after! (Photo) 	 XF	 800:-

3474	 France 1900 UNIVERSAL EXPOSITION Paris, bronze 			 
participation medal engraved by J. C. Chaplain, 64 mm. 			 
Awarded to ”Societe Anonyme Scandinave Por La fabri-			 
cation des plumes a ecrire – Stockholm”. 94,31 gr. (Photo) 	 XF	 500:-

3453
(50 %)

3455

3463
(50 %)

3474
(50 %)

3469

3472
(50 %)

3473
(50 %)
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3475	 France Enameled tin medal: Marianne Charlotte Gordet, 			 
D Armand / Bien Meriter 	 1+/01	 300:-

3476	 France Bronze medal 1889 issued to the 100th anniversary 			 
of the ministry of finance, 50 mm. Engraved by Louis 			 
Bottee. (Photo) 	 XF	 300:-

3477	 France Art Noveau bronze medal signed C. H. Pillet. 			 
Two women playing the piano and violin) (Nude man 			 
and woman. 50 mm, 146,89 gr. (Photo) 	 XF	 300:-

3478	 France Inauguration of the National School of Industrial 			 
Arts at Roubaix, 1 October 1890, Bronze Medal, Art 			 
Noveau medal engraved by Jules Clément Chaplain. 			 
68 mm, 147,72 gr. (Photo)		  300:-

3479	 Germany Bavaria Hessen. Medal in tin, 48 mm, 33,52 gr. 			 
Obverse legend: CASTORIS OCCASVM POLLVCIS 			 
MITIGAT ORTVS. Reverse legend: TOT NITTET HAEC			 
GEMMIS QVOT BOIA E STRIFE MITRATIS. (Photo) 		  500:-

3480	 Germany Bremen Bronze medal 1844 Obverse; Heads of 			 
v. W. Olbers and G. R. Treviranus l. Reverse: Nature 			 
and birds. 47,5 mm. Bretth. 823. Small scratches and 			 
edge nicks. (Photo) 	 VF-XF	 400:-

3481	 Germany Reich Bronze medal of Joachim Marquardt, 			 
German historian, 1882. 45 mm. (Photo) 	 XF	 300:-

3482	 Germany Reich ”ADOLPH HITLER 1889–1945/EIN 			 
VOLK EIN REICH EIN FÜHRER”, silver medal, 			 
34 mm, 16,80 g. (Photo) 	 UNC	 500:-

3483	 Germany Reich ”KAISER FRIEDRICH (III) /† 15. JUNI 			 
1888”. Square medal in brass, with loop. 	 VF	 300:-

3484K	U.S.A. Medal of the congress Charles Lindbergh. Weight 			 
159 gr. 	 XF/UNC	 400:-

3485	 U.S.A. American Red Cross prize bronze medal. Obverse 			 
centred by a red enameled cross and further inscribed 			 
’Awarded in Recognition of Aid to the Cause of 			 
Humanity, World War’. Reverse inscribed centrally 			 
’Club Competition, Ellwood Country Club Won by J.D. 			 
Lindstrom’. 50 mm. (Photo) 	 XF	 300:-

3486P	 EUROPE Lot with older bronze medals. 15 pcs 		  500:-
3487L	 EUROPE Eight modern bronze medals, e.g. Lions ”PAUL 			 

HARRIS FELLOW” with ribbon and case. 		  400:-
3488K	France Order of Commercial Merit. Knights badge, (4th Type), 		

with ribbon. In original case. (Photo)	 300:-
3489K	Germany Reich Iron Cross of second class with original 			 

ribbon (stained). Fine quality. (Photo) 		  1.000:-

3481
(50 %)

3480
(50 %)

3476
(50 %) 3477
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3490	 Germany Reich Third Class 1938 Mothers Cross In 			 
Bronze, with complete original ribbon and no damage 			 
to the enamel. (Photo) 		  500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3491K	 SF 8, 22	 100 kronor 1939. K, 29896 z. (Foto) 	 1+	 400:-
3492P		  100 Kr. 1952, 1962 samt två ex 1963. 	 01/0	 1.600:-
3493P		  10 Kronor 1941–1962, 19 ocirkulerade sedlar 		  800:-
3494K		  10 kr. 40 st 1929–40. Blandlot i mestadels 			 

	 låg kvalitet, några med tejp. Många dubbletter. 	2-1+/01	 500:-
3495P		  10 Kr. 1915, 1916, 1917, 1918, 1926, 1928, 			 

	 1929, 1930, 1932, 1933, 1934, 1937, 1938, 			 
	 1939 och 1940. 	 1?-1+	 500:-

3496P		  10 kr 1924, 1925, 1929, 1930, 1932, 1933, 			 
	 1934, 1936, 1937, 1938, 1939, 1940. 1924:an 			 
	 tejpad 1?, övriga ca 1+. 		  500:-

3497P		  5 Kr. 1933, 1936, 1937, 1938, 1939, 1940, 			 
	 1941, 1942, 1944, 1945, 1946, 1947, 1948, 			 
	 1949, 1950, 1951, 1952. Blandad kvalitet men 			 
	 många ovikta 		  500:-

3498K		  5 kronor jubileum 1948. 30 st. 	 1+-01	 1.200:-
3499K		 1 kr. 37 st kotior, merparten i låg kvalitet. 	 2-01	 500:-
3500P		  1 kr 1914–21, två av varje, totalt 16 st. 		  500:-
3501P		  10 Kronor Sittande Svea 1912–40, tjugo sedlar. 	 1?-0	 2.000:-
3502P		  5 kronor Sittande Svea 1914–52, 22 sedlar. 	 1?-0	 1.000:-
3503P		  5 kronor. 1916 två st, 1917 två st, 1918, 			 

	 1927, 1928, 1933, 1934, 1936. 	 1?-1+	 800:-
3504K		  100 kr 1974–80. Totalt sju st varav tre 			 

	 ovikta, övriga 1?–1+ 	 1+	 500:-
3505K		  100 kr 1943, 1945, 1960, 1961, 1962. 	 1/1?–1+	 500:-
3506P		  5 kr 1963, 1966, 1967, 1974; 10 kr 1963, 			 

	 1966, 1968, 1971, 1972, 1975, 1976, 1979, 			 
	 1980, 1983; 20 kr typ 1; 50 kr 1970, 1974; 			 
	 100 kr 1968. Samtliga stjärnmärkta. De flesta 			 
	 ovikta. 		  500:-

3507P		  Lot om två 50 kronor, 1939 kval. 1?/1 samt 			 
	 1944 kval. 1+. 	 1?/1-1+	 300:-

Privatbankssedlar, Sverige / Private banknotes, Sweden
3508K		  Gefleborgs Enskilda Bank. Tryckplåt till 			 

	 framsidan av 10-kronorssedeln. Sällsynt och 			 
	 unikt objekt! 		  6.000:-

3509K		  Norrköpings Enskilda Bank. 10 kronor 1877. 			 
	 Litt D Nr 7700. Vackert exemplar med intressant 			 
	 dragspelsveck i nedre vänster hörn. (Foto) 	 1/1+	 2.400:-

3510K		  Norrköpings Enskilda Bank. 5 riksdaler riksmynt 			 
	 1867. Litt F Nr 20710. (Foto) 	 1	 1.600:-

3511K		  Westerbottens Enskilda Bank. 10 riksdaler 			 
	 riksmynt 1866. Litt A Nr 43514. Obetydliga 			 
	 små riss. Små hål från flera häftstift. (Foto) 	 1/1+	 1.600:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3512P	 Pick 87	 Belgium 2 francs. 	 VG	 300:-
3513P	 Pick 86b	 France 1000 francs. Dated 6=4=1939. 			 

	 704 P.65674. (Photo) 	 VF	 800:-
3514P	 Pick 86b	 France 1000 francs. Dated 6=4=1939. 			 

	 A.65675 749. 	 VF	 600:-
3515P	 Pick 100	 France 20 francs. Dated 21=5=1942. 			 

	 No 98867 K.26. 	 VF	 300:-
3516K		  Germany Reich 20 Mark 1918. 50 pcs in 			 

	 bankpacket. Five pcs with small folds, the 			 
	 others unc. 	 XF/UNC	 1.300:-

3517A		  Germany Reich Notgeldalbum, about 600 pcs 		  1.000:-
3518A		  Germany Reich Notgeldalbum, about 600 pcs 		  1.000:-
3519A		  Germany Reich 95 different ”Notgeld” from 			 

	 the 1920s, about ten Slesvig incl. 	 F-VF	 500:-
3520P	 Pick 7f, 8c   Latvia 500 rubel 1919 L 279649 and 100 			 

	 rubel 1919 S 072782. Two scarce banknotes! 	 G-VG	 400:-
3521P	 Pick 1a	 Russia 1 rouble 1898. First signature. Two 			 

	 needleholes and small tear at right. 	 VG-F	 300:-

Polletter / Tokens
3522K	 Sverige Två polletter 1700-tal åttkantig kopparpollett 			 

Adelskrona med ”valör” 24 SK 7,9 gram + ompräglad 			 
1 öre KM 1719 med hål samt texten 1369 PIL 2,7 gram 		  400:-

3523P	 Sverige Tolv olika svenska polletter. Bl.a. Nya Teatern			 
två olika, AB Stockholms norra mejeri 50 Kubiktum,			 
Sthlm ångslup med båtmotiv, m.m. 		  600:-

3491

3513

351135103509

3490
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Aktiebrev / Stock certificates
3524P	 Sverige Obligation (skuldebrev) om elva sidor, daterat 		

Leipzig i april 1802, på en och en halv miljon eller femtontusen 		
tyska riksdaler. Text på tyska med tryckta underskrifter 		
”Gustaf (IV) Adolf och M. Rosenblad” m.fl. Med kuponger. 		
Mycket ovanligt dokument i ypperligt skick. (Foto)	 1.000:-

3525P	 Sverige SKARA-TIMMERDALA JÄRNVÄGS AB, 		
en aktie å 100 kr 1909. (Foto)	 300:-

3526P	 Sverige SKARA-TIMMERDALA JÄRNVÄGS AB, 		
en aktie å 100 kr 1909. (Foto)	 300:-

3527P	 Sverige Lot med moderna aktiebrev i olika valörer: AB Custos, 		
18 brev mellan 1937–58; Stockholms Handelsbank, fyra brev 		
mellan 1916–17; AB Investor, 16 brev mellan 1961–71 och 		
Beijerinvest AB, sex brev mellan 1968–71. Totalt 44 st. 	 500:-

3528P	 Finland SVENSKA TIDNINGS- OCH FÖRLAGS 		
AKTIEBOLAGET, 500 mark, Helsinki 15 december 1944. 		
Three shares. 	 300:-

3529P	 Finland SVENSKA TIDNINGS- OCH FÖRLAGS 		
AKTIEBOLAGET, 500 mark, Helsinki 15 december 1944. 		
Three shares. 	 300:-

Litteratur / Literature
3530L	 Lot: Bl.a. Numismatiska Meddelanden XVIII–XXXI komplett, 		

L.E.Bruuns mønt og medaille samling 1928, NNÅ sex olika mellan 		
1971–1981, Riksbankens sedelhistoria 1668–1968. Totalt 29 st. 		
Cirka 25 kg. 	 700:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
3531L	 Handböcker, m.m. Cirka 50 kg. 	 1.000:-
3532L	 Atlas handböcker över svenska häften, sju st. Cirka 13 kg. 	 500:-
3533L	 Ca 30 volymer om svensk filateli och generellt. Inbundna i 		

fint skick är bl.a. 1905, 1936 och 1963 års handböcker, 		
Tullberg: Handbok för filatelister och Falska frimärken, 		
Färnström: Falskt, Åhman: Gula 3sk. Frimärkenas bok och 		
Frimärkena berättar. Cirka 15 kg. 	 500:-

3534L	 Svensk posthistorisk litteratur, ca 40 volymer varav flera 		
inbundna i fint skick. Bl.a. Sv. Posthistoria två band, 		
Handbok över sv. post- och makuleringsstämplar 1685–1951, 		
Heurgren: Sv. Militärpost och Sv. Diligenstrafik. Cirka 16 kg. 	 500:-

3535A	 Nordisk filatelis nyansavbildingar 1855–Oscar II. 	 400:-
3536A	 Norway, four handbooks with reprints. 1955, 1963, 1966 and 1969. 	 500:-
3537L	 Norge. Handbok över Norges frimerker i två band och Handbok 		

över Norske filatelistika. Gott skick. 	 300:-
3538L	 Handböcker om dansk filateli. Mest av Schmidt-Andersen, 		

Grönlund och Hagemann, bl.a. ”Danmarks forste frimærker”, 		
”Danmarks og Dansk Vestindiens frimærker ”och ”The Postage 		
Stamps of Denmark”. Totalt ca 15 volymer i gott skick, de 		
inbundna har skyddsomslag. 	 500:-

3539L	 Sveriges Frankotecken (1963 års handbok) i tre band, ej 		
inbundna. Handbok over Norges Frimerker i två band. Norwex 		
1955 jubileumsskrift om Norge nr 1 i numrerad upplaga. De 		
norska innehåller nytryck och facsimil. God kvalitet, ingår 		
gör även ett solkigt ex av Gravyrskillnader hos Sveriges 		
Frimärken 1920–1933. 	 300:-

3540A	 Estonia, handbook. 	 300:-
3541L	 Ångbåtspost på Dalslands kanal; ”Fakes, Forgeries & Experts” 		

nummer 8; sex Feldman-kataloger. 	 400:-
3542A	 Del 2 ”The plates” av BPA:s ”The work of Jean de Sperati”, 		

inbundet i original. Dessutom medföljer inbunden kopia på 		
textdelen ”Part I”. 	 300:-

3543L	 Estonia, Finland, handbooks, etc. Cirka 30 kg. 	 700:-
3544L	 Kataloger och handböcker (bl.a. äldre brittiska t.ex. S. Phillips		

”Stamp Collecting”), norsk bypost, tysk stadspost och spansk		
posthistoria. ”Chats on Postage Stamps” av Melville. Sofus		
”Vilovara” och Cronsjös ”Jordens frimärksländer”. Div. om		
militärpost, brevmärken och vykort. Vikt 32 kg, bör avhämtas. 	 500:-

3545L	 MICHEL EUROPA 2010/2011 komplett i sju band samt Tyskland 		
Special 2005 i två band. 	 500:-

3546L	 Europe: Catalogues, handbooks, etc. Appr. 19 kg. 	 400:-
3547L	 Eleven different issues of ”Fakes, Forgeries & Experts” Appr. 		

10 kg. 	 2.500:-
3548L	 Ca 60 volymer om utländsk filateli och generellt. Många 		

inbundna bl.a. E.A. Hellman: Die Figurenstempel Finnlands, 		
Deningers handbok om förfilateli, Higgings: British Postal 		
Stationery, Grosses Lexicon der Philateli, Strandell: 		
I filatelins värld, Ringström och Tester: Private Ship Letter 		
Stamps Pt.1 Caribbean (inkl. nytrycken). Även några klassiker 		
som Melvilles Stamp Collecting 1949 och Stanley C. Johnson: 		
The Stamp Collector. Cirka 22 kg. 	 500:-

Tillbehör / Utensils
3549L	 Två exklusiva SAFE-album med fickor 1972–77 och 1980–84, som 		

nya, samt inlaga 1978–85 + ca 20 supplement. Mycket högt utpris. 	 300:-
3550L	 Flyttkartong med beg visirblad, instickskort, Visir-, Gripen-		

och Lembitpärmar. Klämfickor i öppnade förpackningar. Cirka 		
300 blanka vita Gripenblad för egen montering. Cirka 19 kg. 	 500:-

3551L	 Två kartonger med bl.a. analyslampa, speciallitteratur, m.m. 		
Cirka 14 kg. 	 500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3552K	 Sverige 32 olika äldre svenska i askformatet och lite större. 		

Dessutom en tysk ”Notgeld”. Mycket bra kvalitet. 	 300:-
3553A	 Sverige 550 st i insticksalbum från fabrikerna i Uddevalla, 		

Västervik, Mönsterås, Vulcans Tändsticksfabrik i Tidaholm, 		
Södertälje och Jönköping. En del ovanliga ingår. 	 600:-

3554P	 Sverige Samling tändsicksetiketter, även stora i mapp samt lösa. 	 400:-

Autografer / Autographs
3555P	 KRISTINA (1626-1632-1654-1689). Dokument om två sidor 		

(förstärkt) från 1646 med egenhändig underskrift. 	 3.000:-
3556P	 KRISTINA (1626-1632-1654-1689). Dokument om en sida (fläckar), 		

daterat Stockholm den 23 mars 1650, med egenhändig underskrift.	 3.000:-
3557P	 FREDRIK I (1676-1720-1751). Fullmakt om 2½ sidor, daterad 		

den 21 februari 1746 och egenhändigt underskriven. 	 2.000:-
3558P	 GUSTAV IV ADOLF (1778-1792-1809-1837). Fullmakt om två sidor, 		

egenhändigt undertecknad Helsingborg den 3 september 1805. 		
Charta Sigillata 6. R. D. 	 500:-

ex 3524

3525 3526



104

3559P	 KARL XIV JOHAN (1763–1818–1844). Resolution med sigill och 		
egenhändig namnteckning, daterad Stockholms slott den 15 oktober 		
1834. (Foto sid. 104) 	 400:-

3560P	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Öppet brev (litet brunt i 		
en kant) med egenhändig underskrift, daterat Stockholms slott 		
den 28 januari 1837. Charta Sigillata 6 R.D. 	 700:-

3561P	 OSKAR I (1799-1844-1859) (som kronprins). ”Kongl Majts Nådiga 		
Byggnads Ordning (sex sidor) för Staden Fahlun. Gifven 		
Stockholms Slott den 4 Juni 1828” och egenhändigt undertecknad 		
av kronprinsen. 	 300:-

3562P	 OSKAR I (1799-1844-1859). Fullmakt att vara överste och chef 		
vid Nerikes Regemente, egenhändigt undertecknad, dat. 		
”Stockholms Slott den 16. Januari 1849. Charta Sigillata 		
F 52+63 (R) och 4×64 (R). 	 800:-

3563P	 OSKAR I (1799-1844-1859). Avsked (pappersförlust i hörn) med 		
egenhändig underskrift, daterat Stockholms slott den 21 september 		
1850. Lösennotering. Charta Sigillata 4 Rdr + 12 Skill. 	 300:-

3564P	 OSKAR II (1829-1872-1907). Två st förordnanden med egenhändiga 		
underskrifter, daterade Stockholms slott den 9 augusti 1894 		
respektive Marstrand den 29 juli 1897 (under kungens årliga 		
sommarsejour). 	 300:-

3565P	 CHRISTOPHER GYLLENSTIERNA (1647-1705), greve, kungligt råd, 		
överståthållare i Stockholm. PASSHANDLING (tryckt och ifyllt 		
formulär) för Hindr. Halpap, för resa till Riga, daterat Stockholm		
den 8 mars 1702. H. passerade Vaxholm den 13 mars. Charta		
Sigillata 2 öre silvermynt. Tidigt och sällsynt dokument. 	 3.000:-

3566P	 EVA SOPHIA (SOPHIE) VON FERSEN (1757-1816). Egenhändigt 		
skrivet och undertecknat brev (på svenska) om fyra sidor, daterat		
”Parma dän 29. December” (1784). Ur innehållet: ”dän ovanligt		
kalla vintern såm i år är her uti Italien plågar oss alla myket”.		
Ytterst sällsynt privatbrev. Högintressant och charmigt		
associationsobjekt från Gustav III och Ehrensvärds Italienresa.		
Skribenten var mottagare till månadsbreven i Hedvig Elisabet		
Charlottas berömda dagbok. Renskrift medföljer. 	 3.000:-

3567P	 THOR MODÉEN (1898–1950), skådespelare och komiker. Signerat 		
självporträtt, 82×123 mm (Inramat, mått exkl. ram.) Daterat 		
6/10 43. Unikt och begärligt objekt! 	 1.700:-

3559
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3568P	 HENRIK MAGNUS VON BUDDENBROCK (1685–1743), 		
friherre, militär. Chef för Hälsinge regemente 1723–1738.		
Efter hattarnas valseger 1738 fick han en viktig roll i politiken.		
Hattarnas ryska krig slutade illa och Buddenbrock fick		
tillsammans med Charles Emil Lewenhaupt bära den tyngsta		
skulden. Båda avrättades genom halshuggning i Stockholm 1743.		
Egenhändigt underskriven order, daterad Stockholm		
11 oktober 1723. (Foto) 	 800:-

3569K	 LUDVIG HEDIN, tre rekommenderade brev från Ryssland adres-		
serade till Ludvig Hedin i Stockholm. Ett av breven har en fotostat-		
kopia på innehållet. (Foto) 	 500:-

3570K	 Two cards sent 18 and 18th August 1928 from Russia to Emma 		
Hedin with handwriting from Sven Hedin. Both signed ”Sven”. 	 400:-

3571K	 Edvard Persson, Carl Barcklind och Sture Lagerwall. Signerade 		
sv/v foton (Persson på baksidan). 	 300:-

3572K	 ERIC VON ROSEN (1879–1948), greve, forskningsresande, etno-		
graf, godsägare och filatelist. Donerade en värdefull samling 		
svenska frimärken till Postmuseum i Stockholm. Svåger till 		
Hermann Görings första hustru Carin. Fem egenhändigt skrivna 		
vykort från 1920-talet samt ”svit” med 16 numrerade kort som 		
lästa i följd bildar en mening, m.fl. 	 300:-

3573K	 Georg Rydeberg och Nils Poppe (signerade sv/v foton) samt 		
Sickan Carlsson (sv/v foto med namnstämpel på baksidan). 	 300:-

3574P	 SVEN JERRING (1895–1979), radioman, ”den förste radioreportern”. 		
Egenhändigt skrivet och undertecknat manuskript, om elva sidor,		
till radioprogram, omfattande minnen från Olympiska Spelen		
1936–1960. Adressaten, ”Käre Tosse”, avser Tosse Bark, svensk		
sångare, anställd på Riksradions underhållningsavdelning. 	 300:-

3575K	 SOPHIA LOREN (1934–), italiensk skådespelare. Sv/v foto, 		
110×147 mm, med autograf. 	 300:-

3576P	 HEINRICH, furste av Schwarzburg. Egenhändigt skrivet brev om 		
tre sidor, med adress och underskrift, Dresden (utan årtal) 		
+ SOPHIE AUGUSTA av Anhalt–Bernburg. Brev om en sida, 		
egenhändigt undertecknat, daterat 23 december 1726. (Foto)	 800:-

3577P	 KARL (1654–1730). Lantgreve av Hessen-Kassel. Far till Fredrik I 		
av Sverige (1676–1720–1751), som 1730 efterträdde sin far som lant-		
greve. Egenhändigt undertecknat brev om en sida, (liten omslags-		
flik saknas), till hertig Ernst Ludvig av Sachsen 1720. (Foto) 	 500:-

3578	 KONRAD ADENAUER (1876–1967), tysk politiker; västtysk 		
förbundskansler 1949–1963. Sv/v postkort med foto av Adenauer 		
vid skrivbordet. Egenhändig autograf på adressidan samt 		
specialstämpel ”Dr. Konrad Adenauer 90 Jahre 5.1.1966”. (Foto)	 300:-

3579P	 THEODOR HEUSS (1884–1963), tysk politiker (FDP) och den första 		
förbundspresidenten för Förbundsrepubliken Tyskland 1949–1959. 		
Minnesblad från återinstallationen 1959 med egenhändig autograf 		
och bruksserie med frimärken 1 Pfg–3 DM (21) samt specialstämpel. 	 300:-

3580A	 50 st i insticksalbum, idrottsmän-/kvinnor en del OS-guldmedal-		
jörer,skådespelare, m.m. Bl.a. John Ljunggren, Henry Eriksson,		
Arne Åhman, Sven Thofelt, Ulrika Knape, Fanny Blankers-Koen,		
Alf Kjellin, Shirley MacLaine, Mary Pickford, Margit Rosengren,		
Alf Sjöberg. Autograferna är skrivna på vitt papper och några på 		
foton. 	 700:-

3581A	 52 st i insticksalbum skådespelare, idrottsmän-/kvinnor m.m. 		
bl.a. Ronnie Peterson, Katrin Krabbe, Katarina Witt, Sven Tumba,		
Thor Heyerdahl, Joakim Bonnier, Milton Friedman, Edmund 		
Hillary, Sammy Davies Jr, Håkan Lidman, Svenne Bergqvist. 		
Autograferna är skrivna på vitt papper och några på foton. 	 700:-

3582A	 55 st i insticksalbum, idrottsmän-/kvinnor varav flera OS-guld-		
medaljörer, skådespelare, författare m.m. bl.a. Eric Heiden,		
Johann Olav Koss, Franz Klammer, Muhammed Ali, Martin 		
Lundström. Olle Anderberg, Anita Ekberg, Monica Zetterlund, 		
Eva Dahlbeck, Barbara Streisand, Elton John, Eric Clapton. 		
Autograferna är skrivna på vitt papper och några på foton. 	 700:-

3583A	 Sport 50 st i insticksalbum, flera OS-guldmedaljörer, bl.a. 		
Fanny Blankers-Koen, Muhammed Ali, Veikko Hakulinen, Eero 		
Mäntyranta, Arne Borg, Hjallis Andersen, Birger Ruud, Gert 		
Fredriksson, Vreni Schneider, Gösta Boltenstern, John Ljunggren. 		
Autograferna är skrivna på vitt papper och några på foton. 	 700:-

3584P	 BRIGITTE BARDOT (1934-), fransk skådespelare. Sju autografer, 		
varav sex är skrivna på bildurklipp från tidningar. 	 300:-

Handlingar / Documents
3585P	 Fastebrev skrivet på pergament (får- eller lammskinn) från 1613		

”Jagh Hans Hanson Dober i Wästerås.....”, rörande fastighet.		
”Gifwit å Simtuna Tingh 22 Oct.” Avskrift av innehållet med-		
följer. Fynd från trossbotten i gård i Bergslagen. Dekorativt och		
sällsynt dokument. 	 1.000:-

3586P	 PASSHANDLING (tryckt och ifyllt formulär) utfärdat i lands-		
hövding Carl Gustaf Bielkes namn, daterat Gefle den 23 juni 		
1738. Ovanligt dokument. 	 1.000:-

3587P	 ”Kort Underrättelse om sättet att förswara sig mot Cholera och		
att behandla densamma till dess läkarewård hinner anskaffas....”,		
Stockholm d. 5 Now. 1833. Sällsynt dokument, litet nött av 		
tidens tand. 	 300:-

3588P	 KURT HAIJBY (1897–1965). Haijbyaffären var en uppmärk-		
sammad svensk rättsaffär i början av 1950-talet, en av de så kallade 		
rättsröteaffärerna. Vilhelm Moberg framträdde i debatten som 		
särskilt frän samhällskritiker. Stämning om tre sidor (små 		
riss i vikningen) angående skyddande av brottsling (författaren 		
Vilhelm Moberg), daterad Stockholm den 28 april 1952. 		
Delgivningskuvert medföljer. Intressant originaldokument. 	 300:-

3589P	 ”Mut-Sedel” 1831. Mycket vackert tryckt formulär för inmutning 		
av kopparmalmsfyndighet i Sundborn. 	 300:-

3590P	 Rekommendationsbrev ställt till Uppsala universitet, daterat 		
Uppsala den 16 juni 1750, till förmån för Erik Olander, Olov 		
Timotheous Bergroth och Johannes Marteleur, alla från Uppland. 	 300:-

3591P	 Rekommendationsbrev ställt till Uppsala universitet, daterat 		
Göteborg den 13 juni 1750, till förmån för Sven Lundborg, 		
signerat av Carl Leonhard Dryander. 	 300:-

3592P	 Rekommendationsbrev ställt till Uppsala universitet, daterat 		
Gävle den 19 maj 1760, till förmån för Magnus Åman från 		
Gästrikland och Jonas Sundvall från Hälsingland. 	 300:-

3593A	 Drygt 80 fastebrev från tidigt 1700-tal fram till omkring 1915.		
Fynd från trossbotten i gård i Bergslagen. En del med Charta		
Sigillata av olika slag. Intressant lokalhistorisk dokumentation. 	 1.500:-

3594P	 Elva st avräkningsnotor för aktier, utdrag av protokoll över 		
bevakade testamenten, protokoll, m.m (med stämpelmärken); 		
Deutscher Hypothekenbrief från Parchim å 10.000 Riksmark 		
1938; 22 st sedlar Tyskland och Österrike-Ungern samt en st 		
Sverige 1 krona 1921. Även en st Scheck från Österreichische 		
Länderbank in Wien, Stockholm den 21 juni 1918; nio st A4-sidor 		
med välgörenhetsmärken, jul- och helgmärken, även från USA 		
och Kanada, div. brevmärken samt papperssigill. 	 300:-

3595P	 Finland ”Tullstyrelsen i Stor-Furstendömet Finland”. Three 		
documents from 1894, 1899 and 1909, appointments etc. 	 300:-

Handskrifter / Manuscripts
3596L	 Samling, i samtida sytt pappband, med ca 70 brevinnehåll (en 		

del med bevarad adressida), till jungfru Lisette Brigitte 		
”Lisa Brita” Odelstierna, mellan åren 1776–1790. De flesta 		
från far respektive mor. MYCKET INTRESSANT DOKUMENT 		
FRÅN DEN GUSTAVIANSKA EPOKEN! 	 3.000:-

3597P	 KARIN HENRIKSDOTTER HORN (1546–?). Mycket vacker 		
handling angående ett parti smör, daterad på sätesgården Lepas i 		
Finland den 20 september 1596. (Foto) 	 700:-

3598P	 BENGT SÖFFRINGSON JUUSTEN (–1609), befälhavare över den 		
Kexholmska Skeppsflottan. Egenhändigt skriven och med sigill 		
undertecknad kvittens av spannmål från Åbo, daterad Helsingfors 		
2 oktober 1590. Tilltalande och sällsynt dokument. (Foto) 	 600:-

3597

3598
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3599P	 GÖDIK FINCKE (1546–1617), riksråd, ståthållare på Ololovsborg. 		
Egenhändigt skrivet brev, på svenska, daterat på dotterns 		
gods Kankas den 2 januari 1615. Välbevarat dokument av privat 		
korrespondens. (Foto) 	 600:-

3600K	JOHAN DE LA GARDIE (1682–1642), ståthållare på Åbo slott. 		
Egenhändigt undertecknad handling om utbetalning av 16 daler, 		
daterad Åbo slott den 8 april 1613. (Foto) 	 600:-

3601K	 NILS BIELKENSTIERNA (–1622), Holmamiral i Stockholm. 		
Egenhändigt undertecknad kvittens om 100 daler, daterad Stock-		
holm den 3 juni 1613. (Foto) 	 500:-

3602K	ANDERS BOIJE (–1618), ståthållare på Kexholm. Vackert brev 		
om tio rader till Carsten Hinderson med beställning av främst 		
olika sorters vin till hustrun Hebla Slangs begravning 1615. (Foto) 	 400:-

3603P	 FABIAN WREDE (1641–1712), greve. Handskrift i folieformat 		
angående mantalsräntan i Kymmene gårds län, egenhändigt under-		
tecknad 1684. Sidorna 2–3 omfattar räntan för i reduktionen 		
utbytta gods i samma område undertecknat Gustaf Duwall och 		
Carl Gustaf Sperling. (Foto)	 400:-

3604P	 KRISTOFER GYLLENSTIERNA (1639–1705), ledamot av 		
likvidationskommissionen över stora kommisionens domar. 		
Egenhändigt undertecknat brev 1684 angående skuld i dödsboet 		
efter Agneta Wachtmeister. (Foto)	 300:-

Kungörelser / Proclamations
3605P	 14 st, 1800–50-tal, med kronoslingor. 	 400:-
3606P	 15 st, 1810–40-tal, med kronoslingor. 	 400:-
3607A	 Drygt 50 st 1770–72. 	 400:-
3608P	 15 st, 1830-tal, med kronoslingor. 	 300:-
3609P	 Nio st 1820–30-tal med ”kattfot”-stämpel + en med kronoslinga. 	 300:-
3610L	 Svensk Författningssamling 1839–40 komplett samt 22 st 		

kungörelser 1820-tal + drygt tio st Conversationsbladet 1829-tal. 	 300:-

Böcker / Books
3611A	 ”Philippi Cominei: Grundelighe Beskrivelse om allehanda 		

wichtige handlingar som emellan Konung Ludwig then Elleffte........ 		
Utholkat och förswenskat Aff ERICO SCHRODERO”. Tryckt i 		
Stockholm 1624. 407 sid. I samtida pergamentband. Mycket 		
tidigt verk på svenska. Ex. Lars Månsson, Tranemåla, med 		
tillskrift av Månsson. En fläkt från Gustav II Adolfs dagar! 	 3.000:-

3612P	 BÆDEKER: SUÈDE ET NORVÈGE, 1886. Med utvikningsbara 		
kartor, etc. Eftersökt! 	 300:-

3613K	 ”Den trettonde Mars, eller De vigtigaste tilldragelser vid 		
Revolutionen i Swerige år 1809 Af ÖFVERSTE GUSTAFSSON” 		
(Gustav IV Adolf). Häftad, 60 sidor. Stockholm 1836. Intressant 		
liten skrift, litet nött av tidens tand. 	 300:-

3614L	 Idrottsboken 1945. FÖRSTA ÅRGÅNGEN. Något sliten rygg. 	 300:-
3615P	 Norge Bok: ”Norske skipsstempler og reisende postekspedisjoner 		

på skip” 1984. 	 300:-
3616L	 Tyskland ”Hermann Göring. Werk und Mensch”, linneband, 345 		

sidor, Eher Nachf., München 1938; ”Carin Göring” von Gräfin 		
Wilamowitz-Moellendorff, linneband, 156 sidor, Warned Verlag, 		
Berlin 1934; ”Resan till det okända landet Tyskland 1933” av 		
grevinnan Wilamowitz-Moellendorff, pappband, 95 sidor, 		
Ringförlaget, Stockholm 1933 (sliten). 	 300:-

3617L	 August Strindbergs samlade verk, 14 volymer i halvfranska 		
band. Solblekta ryggar men i gott skick. 	 400:-

3618L	 Brunnhages idrottsböcker 1950-talet till nutid: fotboll, ishockey,		
m.m. Måste hämtas! Cirka 100 kg. 	 300:-

3619L	 Brunnhages Olympiaböcker 1952–1998. Komplett svit om 14 		
volymer + dubblett 1964. Cirka 19 kg. 	 300:-

Serier / Comic books
3620V	Walt Disney’s Kalle Anka NR:1 September 1948 VG 4.0 		

Ett mycket vackert ex, dock små veck på omslaget samt 		
slitage på rygg. (Foto) 	 10.000:-

3621V	 Serietidningen Fantomen NR:1 Oktober 1950 FN 6,0 ett mycket 		
vackert ex där det endast är några små veck på framsidan (Foto) 	 4.000:-

Nålmärken / Pins
3622L	 Sverige ”SKARP”. Prispokal, med S:t Erikshuvud, i kontrollerat 		

silver (1936), höjd 11,3 cm. Inskription ”GREVE F. BERNADOTTES 		
HEDERSPRIS” (Folke Bernadotte 1895–1948, mördad i Jerusalem). 		
Intressant föremål. (Foto) 	 500:-

3623	 Sverige Klubbpin i silver med DIF:s emblem. Tillverkad av Ritter,		
årtal I 8. (Foto) 	 300:-

3624	 Sverige Pin i silver tillverkad av Hallberg. Motiv med en luft-		
ballong och förkortningen S.A.S (Svenska Aeronautiska Sällskapet). 		
(Foto) 	 300:-

3625	 Sverige Pin, Svenska Amerikalinjen i silver tillverkad av 		
Hallberg. (Foto) 	 300:-

3626	 Sverige Silverpin utgiv en i samband med Nordiska Postmötet 		
1931. (Foto) 	 300:-

3600

3601 3602

3603 3599 3604
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3627	 Sverige Två emaljerade manschettknappar i silver med Stockholms 		
Segelsällskaps emblem. Tillverkade av Hallberg. (Foto) 	 300:-

3628K	 Sverige Skyttemärken i 18 K guld + silver 	 1.000:-
3629L	 Sverige Ca 260 olika. Mestadels svenska 	 500:-
3630L	 Sverige Ca 325 olika nålmärken mestadels Sverige 	 500:-
3631L	 Sverige Kungliga Automobilklubben två märken i olika storlek i		

kontrollstämplat silver, samt ytterligare två andra märken i silver. 	 500:-
3632L	 Sverige Pins och medaljer alla med anknytning till Landstormen. 		

Stockholms och Norra Skånska Landstormsförbundet. Totalt tio 		
märken, samtliga i kontrollstämplat silver. 	 500:-

3633	 Norge Hammarby Idrottsförening silverpin i form av flagga samt		
en liknande defekt. (Foto) 	 300:-

3634	 Norge Silverbrosch/pin med korslagda gevär och det norska 		
lejonet. (Foto) 	 300:-

3635	 Finland Medal/badge in silver with inscription on reverse 		
”Finska Mästerskapet i Fotboll 26.X.1913” (Finnish Football 		
Championship 26.X.1913). (Photo) 	 300:-

3636	 Finland Silver pin/badge for FIS World Skiing Championship 		
1938 in Finland. (Photo) 	 300:-

3637L	China Large collection Mao Zedong Honorary Badges and pins 		
in box. Small and very large, in metal and porcelain. Several 		
unusual and searched for, not only in China! Includes 		
description and history in Swedish. (150) 	 8.000:-

3638	 Russia Medal/badge in silver Moscow league of football, on 		
back inscription Sweden–Russia 21.IV.1913 in Moscow. (Photo) 	 300:-

3639L	 Ca 1100 pins: politik, idrott, flaggor, Röda Korset och militärt,		
m.m. 	 2.000:-
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Antikviteter / Antiques
3640P	 Intressant detaljerad karta tryckt 1939 med tysk text över trakten		

norr om Örebro. ”Nur Dienstgebrauch!” tyder på att kartan var		
hemlig, för eventuell förberedelse för invasion. Ett antal telegram		
från Finland 1920–30-talet ingår dessutom. 	 500:-

3641	 CH.F.TISSOT & FILS LOCLE, savonett, 56 mm, boett nr. 48353, 		
18 K guld, ankargång, fräscht, fungerar ej. Totalvikt 139 gr. (Foto) 	5.000:-

3642	 Anonymt fickur, 54 mm, savonett, Boett nr. 89164 i 14 K guld, 		
ankargång, felfri urtavla, gravyr. klockkedja i 18 k (ca 15 gr),		
slitet och liten def., ringen ej i guld. (Foto) 	 4.500:-

3643	 Omega, fickur, 50 mm, Serie nr. 6033215, Boett nr. 6480361, 		
14 K guld, ankargång, fin urtavla, bucklor, fungerar ej. (Foto) 	 3.500:-

3644	 Anonymt mormorsur 35 mm, boett nr. 10546, 14 K guld, 		
cylindergång, fräscht, fungerar ej. (Foto) 	 2.000:-

3645K	Fyra st mormorsur. Ingen funktionsgaranti. Fräscha. 	 800:-
3646A	Fem fickur: två st Omega samt tre anonyma. Alla i silver, med		

defekter. 	 1.000:-
3647V	USA Waltham. Amerikanskt fickur i 14 k GULD, bruttovikt 		

151,13 g. Mycket vacker pärlemorskimrande urtavla. Praktur!	 10.000:-
3648L	 AB L.M.ERICSSON. Äldre väggtelefon (2337813) med vid-		

hängande lur. Bokverket ”L M ERICSSON 100 ÅR” i tre 		
eleganta linneband medföljer. (Foto) 	 2.000:-

3649	 Germany Enameled pin H.A.P.A.G. Scarce! (Foto) 	 300:-
3650K	 Italy Accademia Aeronautica. Medal with Guld. 	 300:-

Konst / Art
3651P	 ”ALFRED NOBEL 1833–1896”. Elegant signerad gravyr av 		

P. Naszarkowski 2001, 215/300. I grön passepartout. 	 300:-
3652P	 ZLATKO JAKUS: Four different hand-coloured numbered 		

engravings taken from stamp designs; F 878, 954, 1047 and 1150. 	 700:-
3653L	 Bananlåda med diverse tryck, de flesta äldre. Mycket 		

Stockholmiana. Även äldre utländska planschverk. Färglitografi 		
av Bengt Lindström, 261/360, med tillskrift, ingår. Cirka 20 kg. 	 500:-
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Fotografier / Photographs
3654L	 KABINETTFOTOGRAFIER. Album med ca 100 porträttfoton, ett 		

flertal med medlemmar av ätten Belfrage + ca 50 kort med 		
topografi, folklore, cyklar, järnvägsstationerna Karlskrona, 		
Trollhättan och Bengtsfors. Ovanlig lot. 	 500:-

Diverse / Miscellaneous
3655L	 Sverige Sällskapsordnar. Lot med ca 40 utmärkelser/emblem, 		

varav de flesta från Amarantherorden. Även en nyckel från 		
Frimurareorden. 	 500:-

3656K	Sverige STAEDTLER-MARS reservoirpenna, svart refflat mönster, 		
med detaljer i 14 k guld, kolvpåfyllning. Obetydligt använd 		
i originalask. 	 300:-

3657L	 Sverige Aktiebrev, telegram, m.m. 	 400:-
3658A	 Sverige ”Frimärksoscar” till1994 och 1996 års formgivare. 	 400:-
3659K	 Sverige Lott från Stockholmsutställningen 1897, utgiven av 		

Skandinaviska Kaffeförädlings AB (riss i vikningarna), reklam-		
skrift från Sällskapet för Humanitär Barnalstring 1912, dans-		
schema från ”Glada 2:ans bal å restaurant Runan 1911. (Foto)	 300:-

3660K	Sverige Mössmärken 1930–50 tal. Förste postiljon 	 300:-
3661L	 Diverselåda med lite litteratur, bl.a. om svenska ångfartyg och		

ångbåtspost. Inbunden Författningssamling 1847. Ett tjugotal		
tidningar ”Svenska Arbetaren” från 1860-talet med tidnings-		
stämplar. Stämpelmärken på dokument och handlingar rörande		
bouppteckningar m.m. delvis på stämpelpapper. Två arkmappar		
med brevmärken i helark, även äldre. Lite bokmärken och några		
storformatiga tändsticksetiketter. Cirka 14 kg. 	 500:-

3662P	 HV Fruit labels in small album. 	 300:-

ex 3659

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan för 
mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Du har väl inte missat att Mimir har lanserat en ny hemsida?
Jag som inte har Internet 

kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 23 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då vi 
EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg 
och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr.Bud (SEK)

22/8-2012

Auktion 304

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).
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